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be Unique



As imagens dos artigos reproduzidas no nosso catálogo não são contratuais. Reservamo-nos o direito de 
alterar sem aviso prévio as especificações dos produtos e das embalagens, as cores ou os preços dos artigos 
mencionados no presente catálogo.

MORE THAN GIFTS 2025

Brindes únicos 
para um 
reconhecimento 
eficaz da marca

Promoções para se relacionar com o seu cliente

Em resposta à crescente procura de reciclagem e 
reutilização, reavaliamos regularmente as nossas escolhas de 
produtos, materiais e serviços. A nossa gama diversificada 
de categorias oferece artigos práticos para utilização diária. 
Um produto de marca que faz parte do quotidiano ajuda a 
aumentar a visibilidade da sua marca. Explore a coleção More 
than Gifts, repleta de novos produtos interessantes, soluções 
económicas, ideias criativas e opções de impressão versáteis 
para satisfazer as suas necessidades.
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PLANETA
Soluções  
sustentáveis
Reduzindo fortemente a utilização de 
plástico virgem e repensando a forma mais 
eficiente de embalar os produtos, tanto 
individualmente como para distribuição 
posterior, podemos reduzir os resíduos 
e influenciar a nossa pegada ambiental. 
O nosso processo de impressão exige a 
utilização segura de todos os meios de 
produção, como as tintas, e o controlo de 
todos os resultados e emissões da produção. 

AMBIENTAL,  
SOCIAL,  
GOVERNAÇÃO
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MUDANÇA
Sensibilização 

Impulsionamos a mudança para a 
sustentabilidade através da partilha de 
conhecimentos e de uma comunicação 
poderosa que inspira a sensibilização, 
promove a colaboração e implementa 
práticas responsáveis na indústria. Através 
de parcerias estratégicas e iniciativas 
educativas, motivamos o progresso e 
incentivamos o pensamento crítico para 
um futuro mais sustentável.

PROMOTOR
Defender  
a rastreabilidade
Ao promover práticas sustentáveis 
para o aprovisionamento de 
materiais, fabrico e logística, 
actuaremos antes da legislação, 
ultrapassaremos os limites e 
assumiremos a responsabilidade 
em toda a nossa cadeia de 
abastecimento.

PESSOAS
Responsabilidade  
social
Ao criar a coleção More Than Gifts, 
damos prioridade ao bem-estar, à 
inclusão, à saúde e à segurança das 
pessoas envolvidas. Ao promover a 
responsabilidade social através de 
avaliações de risco proactivas, iniciativas 
filantrópicas e um envolvimento 
significativo das partes interessadas, 
pretendemos criar um impacto social 
positivo e duradouro.
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Coleção têxtil. Através da marca SOL’S, oferecemos uma 
gama completa, equilibrada e variada de têxteis da mais alta 
qualidade em stock que ajudará a transmitir e assegurar uma 
mensagem de marketing eficaz e duradoura.

Especialista em impressão. Graças à inovação 
contínua em técnicas e processos de impressão, 
oferecemos a mais vasta gama de opções de marcação 
que combinam perfeitamente com os materiais e 
produtos selecionados.

ENTREGA RÁPIDA. Levamos tão a sério a exigência 
cada vez maior de prazos de entrega rápidos como 
a seleção de uma gama de produtos diversificada. 
Com uma disponibilidade de stock imbatível, 
comprometemo-nos a satisfazer as encomendas da 
forma mais rápida e fiável possível.

yourChoice. Levamos a personalização a outro nível, criando produtos 
únicos com o nosso programa de escolha à sua medida. Complementando 
a nossa extensa e variada coleção de stock. Disponível a partir de pequenas 
quantidades e com prazos de entrega curtos.

O significado de More than Gifts
more than gifts significa que não só lhe oferecemos uma proposta de produto 
inovadora e características de impressão únicas, mas também um nível de 
serviço muito elevado que o ajudará a si e aos seus clientes a destacarem-se.
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Technology  
& Accessories
Colunas, auriculares, carregadores, cabos, 
estações meteorológicas, acessórios técnicos 
e de secretária 
 

Office  
& Writing
Blocos, notas adesivas, canetas, conjuntos de 
oferta, acessórios de secretária 
  

Eating  
& Drinking
Garrafas, canecas, copos, utensílios de almoço, 
aventais, copos, conjuntos de vinho e outros 
 

Bags  
& Travel
Sacos de compras e de desporto, mochilas para 
computadores portáteis, sacos para documentos, 
sacos de exterior e de viagem, sacos yourChoice

Umbrellas  
& Rain Garment
Guarda-chuvas manuais, automáticos, à prova 
de vento, reversíveis, dobráveis, equipamento 
de chuva, guarda-chuvas yourChoice

Recreation  
& Kids
Sementes, piquenique, acessórios para churrasco, 
mantas, jogos, quebra-cabeças fitness, acessórios 
de desenho, yourChoice verão   

Daily  
Living
Acessórios de banho, acessórios pessoais, 
bálsamos labiais, loções solares, bolsas de 
cosmética e de higiene 
 

Premiums  
& Tools
Lanternas, pequenas ferramentas, conjuntos de 
ferramentas, porta-chaves, localizadores de chaves, 
artigos reflectores, acessórios para automóveis 
e bicicletas, pins e porta-chaves yourChoice 

Apparel & 
Accessories
Bonés, chapéus, chinelos, óculos de sol, lanyards, 
pulseiras, gorros, cachecóis, bonés e acessórios 
yourChoice   

Textile  
Collection
T-shirts, pólos, sweet-shirt, casacos com capuz, 
corta-vento, peças de vestuário yourChoice

Técnicas de impressão 
Índice numérico 
Informações gerais

INDEX
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Technology 
& Accessories
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MO2419 › 15

Potencie o estilo de vida digital 
com gadgets inteligentes 
e elegantes que ligam, 
impressionam e deixam a sua 
marca em standby.
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Cabos de carregamento de alta velocidade 60W

Caboo  MO2520
Cabo de carregamento de 60W em RPET com pormenores 
em bambu.  Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. Saída: Tipo C e 
2 em 1 pino. Medida 100x2,8x1 cm   
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,12	 7,32 	 6,92 	 6,62	 6,32

Cabo  MO2443
Porta-chaves e suporte para telemóvel com cabo de 60 W em caixa de 
ABS reciclado. Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. Saída: Tipo C e micro-B 
(ficha 2 em 1). Comprimento do cabo: 26 cm. Medida 2,1x1,1x27,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,84	 4,88 	 4,66	 4,44	 4,26

Linea  MO2425
Cabo de carregamento retrátil de 60 W. Caixa em ABS reciclado. 
Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. Saída: Tipo C e micro-B (ficha 
2 em 1). Comprimento do cabo: 80 cm. Medida 5,3x5,3x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,74	 6,68 	 6,36 	 6,08	 5,76
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MO2567 › 99

MO2585

Shaka  MO2585
Cordão suspenso móvel com cabo de 
carregamento tipo C a tipo C de 60 W em RPET 
Medida 0,5x1 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,34	 7,54 	 7,14 	 6,82	 6,52
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15W

Cabos de 
carregamento 
práticos para 
smartwatches

Cawatt  MO2530
Conjunto de cabos de ligação com carregador sem fios de 15 W e carregador de 
relógio (apenas Apple®). Cabo de carregamento 4 em 1 com ferramenta de extração de 
cartões. Capa em PU reciclado, plásticos ABS reciclados e placa de alumínio reciclado 
Medida 11x8,3x2,7 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,24	 22,94	 21,72 	 20,84 	 20,78

Bule  MO2451
Porta-chaves em bambu com cabo de carregamento 4 em 1 de 60 W.  
Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. Saída: Carregamento de relógio (Samsung® 
e Apple®), tipo C e micro-B (2 em 1 pino)  Medida 4,4x1,3x26,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,28	 13,92	 13,02 	 12,40 	 11,88

10

MORE THAN GIFTS



40 40

03

06

15W

15W

Chargoo  MO2450
Carregador sem fios de 15 W com cabo de carregamento 3 em 1 com vários 
conectores. Apresentado numa caixa de bambu com fecho magnético e alça. Cabo 
Tipo C para Tipo C, C para USB-A, C para micro-B, conectores C. Medida 9x6x1,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,32	 14,82	 13,94 	 13,36 	 12,82

Versa  MO2150
Cabo de carregamento 3 em 1 com diferentes conectores. Apresentado numa caixa de 
madeira de acácia. Cabo Tipo C para Tipo C, C para USB-A, C para micro-B, C conectores. 
Medida 9,6x6,5x2,1 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,44	 9,54 	 9,14 	 8,78	 8,30

Supable  MO2156
Conjunto de cabos multifuncionais e conectores 9 em 1. Cabo de transferência de dados 
e de CARGA (480 Mbps): Tipo C para Tipo C. Adaptadores: Tipo C para Tipo A e Tipo C para 
2-em-1 e micro-B. Ranhuras de armazenamento Micro e Nano SIM. Ferramenta de pinos 
ejectores. Medida 3,0x1,6x10,7 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,20	 5,22 	 5,00	 4,68	 4,46

Yapo  MO6823
Ficha de cabo armazenamento e carregador sem fio 15W e suporte telefónico. Inclui: tipo C 
a C com conversores micro B , 2 em 1 pin. Adaptador C a AC , pin ejector SIM e espaço  
2 Nano SIM e cartão TF. Medida 5,7x8,6x1 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,18	 16,56	 15,56 	 14,90 	 14,30
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Blue  MO2141
Porta-chaves com cabo de carregamento com 
entrada 2-em-1 tipo C e tipo A e micro-B (ficha 
2-em-1) e saída tipo C. Medida 17x2,4x1,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,50	 3,52 	 3,34	 3,08	 2,92

Cabie  MO6812
Cabo de carregamento 3 em 1 em cortiça. Entrada 
tipo A e tipo C. Saída 3 tipos. Medida 22x2,1x0,7 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,32	 5,54 	 5,26	 5,04	 4,82

Bupow  MO2422
Porta-chaves com estojo em bambu e cabos de 
carregamento. Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A.  Saída: 
Tipo C e micro-B (2 em 1 pinos). Medida 5,8x3,9x0,97 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,62	 4,66 	 4,46	 4,24	 4,08

Rizo  MO9292
Porta-chaves com cabo de carregamento USB-A a 
Micro-B (2 em 1 pino) e tipo C. Medida 16x2,4x1,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,12	 3,14 	 2,98	 2,74	 2,58

Clauerc  MO2295
Porta-chaves de bambu e funcionalidade de suporte de 
telefone com cabo de carregamento. Entrada: 2-em-1 
Tipo-C & Tipo-A. Saída: Tipo-C e micro-B (2 em 1 pin). 
Medida 2,7x1,6x19,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,74	 4,76 	 4,56	 4,24	 4,04

Key C  MO6820
Porta-chaves com cabo de carga de 4 em 1. Entrada/
saída: Tipo-C x2, Tipo-A, Micro USB. Medida 7,3x1,4x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,92	 4,94 	 4,72	 4,42	 4,20

Cablong  MO2081
Cabo de carregamento de alumínio com entrada:  
2 em 1 tipo C e tipo A e micro-B (2 em 1 pino), saída 
tipo C e micro-B. Comprimento do cabo: 120 cm. 
Medida 120x1,7x0,8 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,92	 4,94 	 4,74	 4,42	 4,20

Clauer  MO9888
Porta-chaves com capa de bambu com cabo de 
carregamento USB-A a Micro-B (2 em 1 pino) e tipo C.  
Medida 12,5x2,7x0,8 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,74	 4,76 	 4,56	 4,24	 4,04

Ligo Cable  MO9654
Cabo de carregamento 3-em-1 com 3 conectores 
diferentes: micro-USB, tipo-c e conector de dupla 
face. Adequado para dispositivos iOS e Android. Ideal 
para personalização a cores. Medida Ø4,4x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,80	 7,00 	 6,62 	 6,32	 6,04
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Helie  MO6242
Anel de luz com 28 LEDs para selagens, feito de ABS com 
um diâmetro de 8 cm. Luz branca ajustável com 3 níveis de 
luminosidade diferentes. Bateria recarregável de 80 mAh 
através de cabo micro-USB fornecido. Medida Ø8,7x2,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,32	 4,34 	 4,14	 3,86	 3,66

Togobam  MO2146
Cabo de carregamento retrátil multi-USB em ABS com pormenor 
de bambu na parte superior. Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. Saída: 
Tipo C e 2 em 1 Tipo B e conetor. Comprimento do cabo: 90 cm. 
Medida 5,3x5,3x1,6 cm  Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,92	 6,26 	 5,94 	 5,66	 5,40

Wireless Plato Set  MO9785
Conjunto com carregador sem fios em ABS. Apresentado numa 
bolsa em EVA/ PU. Contém ficha UE e cabo de carregamento USB A 
para Micro B. Dados de saída: DC9V/1.66A (15W). Medida 9x9x4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,72	 18,36	 17,30 	 16,54 	 15,86

Port  MO6879
Carregador UE de 2 pólos. Suporta a tecnologia de carga rápida 
(18W) 3.0/Power Delivery technology. 2 portas Tipo A e 1 Tipo C. 
Não adequado para uso no Reino Unido. Medida 4,2x2,7x7,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,80	 16,30	 15,36 	 14,74 	 14,14

Plugme  MO2155
Carregador/adaptador de parede UE de 2 pólos. Suporta a 
tecnologia de carregamento rápido (20W).  1 Tipo C. Compatível 
com a tecnologia Quick Charge 3.0/Power Delivery. Não 
pode ser utilizado no Reino Unido. Medida 4,2x2,7x7,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,44	 9,54 	 9,14 	 8,78	 8,30
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Silent  MO2275
Auscultadores dobráveis sem fios 5.3 com cancelamento ativo de ruído 
(ANC) em ABS. Função mãos-livres e microfone. Tempo de reprodução 
17 h. Inclui cabo carregamento micro USB. Bateria recarregável 
Li-ION 200 mAh. Alcance funcionamento: 10 m. Medida 17,5x8x20 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,52	 31,06	 29,46 	 28,24 	 28,12
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Cleveland  MO6350
5.0 ascultadores  sem fios  ABS em bolsa de algodão de 140 gr/m².  
Bateria recarregável Li-Pol de 200 mAh. Função mãos livres e microfone. 
Aguenta até  4 horas. Inclui cabo de carregamento micro USB. 
Medida 19x16,5x7,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,22	 26,78	 25,58 	 24,34 	 24,18

Tone  MO2419
Auscultadores dobráveis 5.3 sem fios em ABS. Função mãos livres e 
microfone incorporado. Tempo de reprodução de cerca de 9 horas. 
Inclui cabo de carregamento micro USB. Bateria recarregável de Li-ION 
de 400 mAh. Alcance de funcionamento: 10 m. Medida 18,8 x 15 x 8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,12	 17,74	 16,66 	 15,96 	 15,26

Auscultadores sem fios

15

TECHNOLOGY & ACCESSORIES



40

Type-C
in-out

Sempre à mão, 
auscultadores portáteis
Estes auscultadores 
trazem um som rico e um 
estilo elegante para onde 
quer que vá - conforto, 
nitidez e batidas, tudo 
num só pacote.

Orebam  MO2303
Auriculares TWS com microfone em estojo de 
bambu.  Inclui um powerbank de emergência 
de 1200 mAh com entrada tipo C e saída tipo A. 
Emparelhamento automático. Medida 8,1x5,2x2,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 25,50	 24,04	 22,74 	 21,78 	 21,72
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Sonora  MO2176
Auscultadores sem fios ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.3 
com microfone e bateria de 30 mAh. Tempo de reprodução de 
aproximadamente 4 horas. Bateria com carregamento solar disponível. 
Emparelhamento automático. Inclui cabo de carregamento tipo 
C e base de carregamento de 200 mAh. Medida 4,8x4,8x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,44	 21,34	 20,14 	 19,24 	 19,18

Jazz  MO6128
Conjunto de 2 auriculares True Wireless Stereo (TWS)  
5.3 com microfone e bateria de 30 mAh incorporada.  
Tempo de reprodução de cerca de 3 horas. Emparelhamento 
automático. Inclui um cabo de carregamento micro USB e uma 
estação de carregamento de 185 mAh. Medida 6x4,5x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,42	 15,06	 14,12 	 13,46 	 12,90

Quaver  MO6946
Auscultadores sem fios TWS 5.3 ABS reciclado c/ microfone e bat. 25 mAh.  
Tem ecrã LCD com o nível de bateria e carga tipo C e estação de carga 250 mAh.  
Auto-pairing. Tempo reprodução: 3 hs aprox. Medida 6,8x4,2x2,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,06	 18,70	 17,64 	 16,84 	 16,16

Jazz Bamboo  MO6780
Conjunto de 2 auriculares True Wireless Stereo (TWS) 5.0 em estojo de bambu 
com microfone e bateria de 30 mAh incorporada. Tempo de reprodução 
de cerca de 3 horas. Emparelhamento automático. Inclui um cabo de 
carregamento micro USB e uma estação de carregamento de 185 mAh.  
Medida 5x6,5x2,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,62	 20,00	 18,88 	 18,10 	 17,38
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Rwing  MO6252
Auriculares estéreo sem fios True Wireless Stereo (TWS) em ABS reciclado 
5.0 com microfone e bateria de 40 mAh incorporada. Tempo de reprodução 
de cerca de 4 horas. Emparelhamento automático. Inclui um cabo de 
carregamento micro USB e uma estação de carregamento de 300 mAh. 
Medida 6,1x4x2,8 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,64	 21,14	 20,02 	 19,24 	 18,46

Oreta  MO2206
Auscultadores estéreo sem fios ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.3 com 
microfone e bateria de iões de 30 mAh e base de carregamento de 200 mAh. 
Tempo de reprodução de cerca de 4 horas. Emparelhamento automático. 
Medida 4,6x4,4x2,2 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,80	 16,44	 15,46 	 14,74 	 14,14

Kolor  MO6862
Conjunto de 2 auriculares True Wireless Stereo (TWS) 5.0 com microfone e 
bateria de 25 mAh incorporada. Tempo de reprodução de cerca de  
3 horas. Emparelhamento automático. Inclui um cabo de carregamento 
micro USB e uma estação de carregamento de 200 mAh. Medida 5,8x4x3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,30	 13,80	 12,94 	 12,42 	 11,90

Fusa  MO2079
Auscultadores stereo sem fios ABS TWS 5.3 com microfone e bateria 30 mAh. 
Entrada tipo C. Auto-pairing. Inclui cabo de carga Tipo C e estação de carga 
de 180 mAh. Tempo de reprodução: 3 horas aprox. Medida 7,8x5,7x3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,48	 17,12	 16,10 	 15,38 	 14,74
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Musiplug  MO8149
Auscultadores em PVC, em base triangular em PS. 
Comprimento do cabo 120 cm. Medida 6,5x6,5x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,72	 1,70	 1,60	 1,52	 1,44

Musisoft  MO7267
Auscultadores de silicone, insonoriza os ruídos externos 
para uma melhor qualidade de som. Apresentado em 
caixa de plástico, com cabo de 120 cm. 2 pares de capas 
de diferentes medidas incluídas. Medida 7x7x1,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,90	 2,92 	 2,78	 2,54	 2,40

Blocker Set  MO6171
Conjunto em caixa PP com bloqueador de áudio, dados e webcam. 
Medida 8x7,5x1,7 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,34	 6,44 	 6,16 	 5,90	 5,54

Cleanpen  MO6936
Caneta de acção rotativa com stylus em ABS. Inclui um 
kit de limpeza dos auscultadores TWS: ponta metálica, 
esponja e pincel. Tinta azul. Medida Ø1,2x14,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,08	 2,06	 1,94	 1,86	 1,76

Musisoft C  MO2240
Auscultadores revestidos a silicone que ajudam a isolar o 
ruído exterior para melhorar a qualidade do som. Suporte 
para telemóvel Apresentado numa caixa de plástico onde o 
cabo de 120 cm pode ser devidamente guardado. Conector: 
Tipo C. Medida 7x7x1,9 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,68	 3,70 	 3,54	 3,26	 3,10

Koenet  MO2496
Cabo adaptador multifuncional USB tipo C e 
jack de 3,5 mm em ABS. Medida 2,8x0,8x12 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,74	 4,76 	 4,56	 4,24	 4,04

Kleen Set  MO2388
Caneta com conjunto de limpeza TWS. Inclui 
um kit de limpeza de auriculares True Wireless 
Stereo (TWS): ponta metálica, esponja e 
escova. Tinta azul. Medida Ø1,4x15,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,20	 1,48	 1,40	 1,34	 1,28
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15WWusic  MO2513
Altifalante sem fio 15W 5.3 em ABS com acabamento em tecido poliéster 
RPET e tampo em bambu com cabo de juta. Bateria recarregável de íon de 
lítio de 1200 mAh. Dados de saída: 5W, 4 Ohm e 5V. Tempo de jogo aprox. 4h. 
Medida 12x6x10 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,32	 30,74	 29,24 	 28,06 	 28,00
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Notamusic  MO2172
Altifalante estéreo sem fios portátil de 2x10 W com bateria 
recarregável de 2400 mAh. Inclui portas AUX, USB e TF. Tempo 
de reprodução de cerca de 5 horas. Medida 22x8x8 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 56,64	 54,10	 52,04 	 49,96 	 49,86

Yellow  MO2211
Altifalante portátil sem fios de 2x5 W com bateria 
recarregável de 1200 mAh. Inclui AUX, USB, TF. Tempo 
de reprodução de cerca de 5 horas. Medida Ø6,7x17,1 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 31,58	 29,76	 28,48 	 27,18 	 27,12

Ramas  MO6642
Altifalante 5.0 sem fios em ABS com acabamento 
em tecido de 30% cânhamo e 70% poliéster, IPX7 à 
prova de salpicos com pega. 1 Bateria recarregável 
de Li-Ion 1800 mAh. Dados de saída: 5W, 4 Ohm. 
Tempo de reprodução: aprox. 8h. Medida 9,6x4x12 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 44,68	 42,54	 40,56 	 38,92 	 38,86

Dima  MO6662
Altifalante IPX4 sem fios de 2x5W à prova de salpicos e 
luz LED com bateria de 1800 mAh. Medida Ø8x19,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 40,32	 38,18	 36,58 	 34,98 	 34,92
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Speakbox  MO6219
Altifalante estéreo sem fios 5.0 em ABS com caixa de bambu. 
Bateria de 2000 mAh recarregável de Li-ion incluída. Dados de 
saída: 4 Ohm, 5Wx2. Tempo de reprodução 4 horas (70 % do 
volume), tempo de carregamento 3 horas.  Medida 14x4,6x5,0 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,42	 26,86	 25,46 	 24,40 	 24,34

Round Lux  MO6818
Altifalante 5.3 sem fio em ABS com carcaça bambu 
e indicação de luz LED. Bateria recarregável de 
lítio de 300 mAh incluída. Saída: 3W, 4 Ohm e 5V. 
Tempo de reprodução: aprox. 4h.  Medida Ø6,2x5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,54	 12,92	 12,06 	 11,54 	 11,06

Rey  MO6813
Altifalante sem fios 5.0 com carcaça de bambu com 
indicação de luz LED. 1 Pilha recarregável Li-Pol 300 mAh 
incluída. Saída: 3W, 3 Ohm e 5V. Tempo de reprodução: 
aprox. 4h (70% volume). Tipo C.  Medida 7,5x4,1x8,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,96	 20,46	 19,38 	 18,60 	 17,86
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Round Bass  MO8726
Coluna sem fio 2.1 em ABS com acabamento em borracha. Porta para 
cartão SD e cabo aux./usb. Radio FM. Mãos livres. Bateria recarregável de 
lítio 450 mAh. Output: 3W, 3 Ohm and 5V. Tempo de reprodução 3h aprox. 
Medida Ø6x4,9 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,56	 9,42 	 8,98 	 8,50	 8,12

Bool  MO6847
Altifalante sem fio 5.0 em caixa RPET, detalhe bambu e luz LED. Bateria 
recarregável Li-ION 300 mAh, porta de cartão SD e cabo AUX/USB. Chamada 
mãos-livres. Saída: 3W/3 Ohm/ 5V. Reprodução: aprox. 3h.  Medida Ø6,1x5,3 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,16	 12,80	 11,62 	 11,08 	 10,52

Round Bamboo  MO9608
Coluna sem fio 4.2 em ABS com caixa de bambu e indicação de luz LED. 
1 bateria recarregável de lítio 450 mAh incluída. Inclui uma porta para 
cartão SD e um cabo AUX / USB. Função de chamada mãos-livres. Dados de 
saída: 3W, 3 Ohm e 5V. Tempo de reprodução aprox. 3h.  Medida Ø6x5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,14	 11,64	 10,86 	 10,42 	 9,98

Sound  MO9155
Coluna sem fio de alumínio 4.2 com bateria Li-on 450mAh recarregável e 
luz na parte inferior do altifalante. Dados de saída: 3W, 4 Ohm e 5V. Cabo 
micro USB incluído. Tempo de reprodução 3h aprox. Medida Ø7x4,3 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,22	 10,08 	 9,62 	 9,12	 8,72

Sound Bamboo  MO9609
Coluna sem fio 4.2 em ABS com caixa de bambu. 1 bateria Li-on recarregável de 
450mAh e luz na parte inferior do alto-falante. Dados de saída: 3W, 4 Ohm e 5V. 
Cabo micro USB incluído. Tempo de reprodução aprox. 3h.  Medida Ø7x4,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,22	 12,84	 11,94 	 11,40 	 10,88

Cool  MO6890
Altifalante 5.1 sem fio em ABS de bambu com algodão em cima e 
laço. Inclui bateria recarregável de Li-POL 300 mAh e porta de cartão 
SD e cabo AUX/ USB. Saída: 3W, 3 Ohm e 5V. Reprodução: aprox. 3h.  
Medida Ø7,1x5,4 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,14	 13,52	 12,66 	 12,10 	 11,60
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15WMaticless  MO2242
Carregador sem fios de 15 W em ABS reciclado e tampa em bambu. Design de 
pneu de automóvel. Ligue o seu dispositivo ao computador, coloque o smartphone 
em cima e deixe-o carregar. Saída: DC 9V/1.10A (15W) para carregamento rápido. 
Medida Ø9x1 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,06	 13,56	 12,72 	 12,20 	 11,70

Rumba  MO2205
Altifalante sem fios 5.3 em caixa de alumínio reciclado com base em cortiça  
e detalhes em bambu na parte superior. 1 bateria recarregável Li-ION 400 mAh 
incluída. Dados de saída: 3W, 3 Ohm e 5V. Tempo de reprodução: aprox. 3h. 
Medida Ø6x4,9 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda *,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,94	 12,58	 11,40 	 10,88 	 10,32

Souneuz  MO2432
Altifalantes sem fios 5.3 em caixa de alumínio reciclado com base e pormenor 
superior em nogueira. 1 Bateria recarregável de iões de lítio de 300 mAh incluída. 
Dados de saída: 3W, 3 Ohm e 5V. Tempo de reprodução aprox. 3h. Medida Ø6,9x5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,38	 17,02	 15,70 	 15,00 	 14,30

Matic  MO2210
Altifalante sem fios 5.3 3W em forma de pneu de automóvel em ABS reciclado com 
pormenores em bambu e pega em algodão. Bateria recarregável de 400 mAh. 
Medida Ø9x3,8 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,26	 22,96	 21,74 	 20,86 	 20,80

Solae  MO6838
Altifalante 5.0 sem fios de 3W alimentado por energia solar com carcaça de 
bambu. Bateria recarregável de Li-Ion 500 mAh. Tempo de reprodução aprox. 4h.  
Medida 9,3x6,2x2,4 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 31,64	 30,08	 28,60 	 27,44 	 27,38

Round +  MO6819
Altifalante 5.3 sem fio em ABS com carcaça de cortiça e bambu no topo 
e indicação de luz LED. Bateria recarregável de lítio de 300 mAh incluída. 
Saída: 3W, 4 Ohm e 5V. Tempo de reprodução: aprox. 4h. Medida Ø6,2x5,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,26	 12,76	 11,94 	 11,46 	 10,98
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15WTuono  MO2378
Altifalante 4 em 1 sem fios de 15 W com carregamento 
de 5 W em ABS com estação meteorológica e luz 
ambiente.  Despertador. Indicação da hora e da 
temperatura. Bateria Li-Iin incorporada: 1200 mAh. Tempo 
de reprodução: aprox. 7 horas. Medida 20x9,8x6,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 39,36	 37,52	 35,76 	 34,34 	 34,28

Moro  MO6139
Disp. carregamento sem fio, com relógio despertador 
com LED azul com indicação hora e temperatura num 
invólucro em bambu. Adaptador tomada pinos CA-CC 2 
incluído. Saída sem fios: DC5V/1A (5W). Compatível últimos 
Androids, iPhone® 8 X e mais recentes. Não compatível 
para utilização no Reino Unido.  Medida 16x7,5x3,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 38,58	 36,76	 35,04 	 33,64 	 33,58

Flare  MO6887
Altifalante sem fios 5.0 em caixa de ABS e bambu no topo. Tem 
carregador sem fios de 10W incorporado para carregar smartphone e 
um Power Bank de 4000 mAh. Saída DC 9V/1.1A.  Medida Ø11,4x4,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 47,96	 45,80	 43,76 	 42,02 	 41,96
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Mushroom  MO9506
Coluna/suporte telemóvel sem fio 2.1 forma cogumelo ABS 
com ventosas. Bateria Recarregável Lítio 180 mAh. Cabo 
carregamento USB e conector 3,5 mm. Output: 4 Ohm, 5V 
e 3W. Tempo de reprodução 2h aprox. Medida Ø5,5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,28	 9,38 	 9,00 	 8,62	 8,16

Cleveland  MO6385
coluna 5.0 sem fios em Bambu e PP com luz de 
ambiente de 4 cores e correia de transporte. 1 Bateria 
recarregável de Li-POL 300 mAh. Dados de saída: 3W,  
4 Ohm. Tempo de reprodução: aprox. 2h.  
Medida Ø7,3x7 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,66	 20,04	 18,94 	 18,14 	 17,42

Round White  MO9062
Coluna sem fio 5.0 em ABS com revestimento de borracha 
e indicação de luz Led.3 cores de luz que mudam. 1 bateria 
de lítio recarregável de 450 mAh incluída. Inclui uma porta 
de cartão SD e um cabo AUX / USB. Função de chamada de 
mãos livres. Dados de saída: 3W, 4 Ohm. Medida Ø6x6 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,02	 11,66	 10,52 	 10,02 	 9,50

Audio  MO9894
Altifalante sem fios 5.0 com caixa em bambu e indicação 
de luz LED. 1 bateria Recarregável de Lítio de 500 mAh 
incluída. Dados de saída: 3W, 3 Ohm e 5V. Tempo de 
reprodução de aproximadamente 4 h (70 % do volume).  
Medida 6x6x6,3 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,DO1,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,20	 18,58	 17,52 	 16,78 	 16,10

Ohio Sound  MO9806
Coluna sem fio 5.0 em ABS com frente de bambu e alça 
de PU. Bateria recarregável de Li-ION 500 mAh. Dados de 
saída: 3W e ​​4 Ohm. Tempo de reprodução aprox. 4 horas.  
Medida 7,5x7x3,4 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,56	 17,06	 16,10 	 15,44 	 14,82

Round Bass+  MO9995
Coluna sem fio 5.0 em palha de trigo(35%) e 
ABS(65%) e indicação de luz LED. Bateria recarregável 
de 300mAh. Dados de saída: 3W, 3 Ohm e 5V. 
Tempo de reprodução aprox. 2h. Medida Ø6x5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,04	 12,68	 11,50 	 10,98 	 10,42

Sonicone  MO9084
Coluna sem fio 5.0 (1x 3W) com amplificador incorporado. 
Bateria de litio recarregável de 400mAh. Inclui cabo 
de carregamento USB. Tempo de reprodução 2h aprox. 
Medida 8,9x7,9x8,9 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,10	 20,48	 19,34 	 18,54 	 17,80

Rugli  MO6428
Coluna sem fios 5.3 em capa de bambu e ABS no 
topo com correia de PU. 1 bateria recarregável Li-Ion 
de 300 mAh. Dados de saída: 3W, 4 Ohm. Tempo de 
jogo: aproximadamente 2h.  Medida Ø6,8x8,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,30	 17,68	 16,64 	 15,94 	 15,30

Tatchi  MO9048
Coluna com função ‘’sem mãos’’ para mesa ou camping 
com função sem fio, entradapara cartão SD e possibilidade 
de regular a intensidade da luz ou alternar entre 6 luzes. 
Bateria de Li-ion recarregável de 2000mAh. Dados de saída: 
3W.  Tempo de reprodução 2h aprox. Medida Ø9,7x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,98	 21,62	 20,12 	 19,28 	 18,40
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Gama  MO2173
Altifalante sem fios 5.0 com caixa em ABS e PU 58% 
reciclado (40% poliéster reciclado e 18% PU reciclado) 
e luz indicadora LED. Dados de saída: 3W, 3 Ohm e 5V. 
Tempo de reprodução aprox. 3h. Medida Ø5,9x5,2 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,48	 12,12	 10,96 	 10,46 	 9,92

Beta  MO2174
Tapete de rato em PU reciclado. Com 58% de material 
reciclado (40% poliéster reciclado e 18% PU reciclado). 
Medida 22x18x0,17 cm  Técnica impressão Serigrafia*,L,B 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,82	 2,66	 2,34	 2,20	 2,12

Alfa  MO2175
Carregador sem fios em PU reciclado. 58% reciclado (40% 
poliéster reciclado e 18% PU reciclado). Saída: DC 9V/1,67A 
(15W) para carregamento rápido. Compatível com todos os 
dispositivos compatíveis com QI, como os mais recentes 
Androids, iPhone® 12, X e mais recentes. Medida Ø10x0,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,50	 11,14	 10,34 	 9,82 	 9,40

28

MORE THAN GIFTS



40

40

03

03

15W

15W

15W

15W Type-C
in-out

Neuz  MO2431
Carregador sem fios em alumínio reciclado com 
pormenor de topo em nogueira. Ligue o dispositivo ao seu 
computador, coloque o smartphone sobre ele e deixe-o 
carregar. Saída: DC 9V/1,67A (15W). Medida Ø10x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,94	 11,44	 10,68 	 10,22 	 9,80

Acaless  MO2220
Carregador sem fios em madeira de acácia com cabo retrátil. 
Ligue o seu dispositivo ao computador, coloque o smartphone 
sobre ele e deixe-o carregar. Saída: DC 9V/1,67A (15W). Compatível 
com todos os dispositivos com QI, como os mais recentes 
Android, iPhone® 8, X e mais recentes. Medida Ø7,3x2,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,06	 13,56	 12,72 	 12,20 	 11,70

Acawai  MO2184
Carregador sem fios em madeira de acácia e 58% PU 
reciclado (40% poliéster reciclado e 18% PU reciclado).  
Saída: DC 9V/1,67A (15W). Compatível com todos os 
dispositivos compatíveis com QI, como os mais recentes 
Android, iPhone® 8, X e mais recentes. Medida Ø9,1x0,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,06	 13,56	 12,72 	 12,20 	 11,70

Acapow  MO2185
Carregador sem fios de 15 W e banco de potência de 
4000 mAh com madeira de acácia e revestimento em PU 
reciclado, que é 58% reciclado (40% poliéster reciclado 
e 18% PU reciclado). Suporta tecnologia de carregamento 
rápido (20W). Entrada/saída: Tipo C. Medida 13x10x2,2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 30,90	 29,12	 27,84 	 26,58 	 26,52

Indispensáveis para o seu escritorio
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Powerplus  MO2375
Banco de potência de 5000 mAh com carregamento sem fios de 15 W em alumínio 
reciclado. Entrada: Tipo C. Saída: 1 x Tipo C e 1 x Tipo A. Compatível com os mais 
recentes Androids, iPhone® 8, 8S e X e mais recentes. Medida 12x6,5x0,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 25,40	 23,94	 22,66 	 21,70 	 21,64

Pawtt  MO2442
Carregador magnético sem fios (15 W) em alumínio reciclado e power bank 
(5000 mAh). Saída: DC 9V/1,66A. Suporta a tecnologia de carregamento rápido 
(20W). Entrada/Saída: Tipo C. Suporte de fornecimento de energia (PD) para carregar 
o mais recente portátil MacPro®. Entrada/Saída: Tipo C.  Medida 6,7x10,2x0,95 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 23,24	 21,86	 20,66 	 19,78 	 19,72

Anel metálico 
magnético 
incluído

30

MORE THAN GIFTS



06 03

03

13 40

40

05 37 0316

37

15W

10W 5W 5W

5W

5W

03

Type-C
in-out

Type-C
in-out

Type-C
in-out

16

16

Type-C
in-out15W

03

Siur Power  MO9821
Banco de potência de 10000 mAh em caixa de alumínio 
reciclado com ventosas para facilitar a utilização em viagem. 
Inclui saída sem fios 2A para carregamento rápido, com 
suporte de fornecimento de energia (PD) para carregar 
o mais recente portátil MacPro®. Medida 14,4x6,8x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 36,28	 34,44	 32,76 	 31,42 	 31,36

Ralia  MO6844
Carga sem fios de 10W e Power Bank de 10.000 mAh com 
revestimento de cortiça e detalhes de palha de trigo 
ABS. Suporta tecnologia de carga rápida (20W). Entrada/
saída: Tipo-C.  Suporte a entrega de energia (PD) para 
carregar os laptops mais recentes.  Medida 13,3x6,9x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 46,48	 44,38	 42,38 	 40,70 	 40,64

Vigor  MO9238
Powerbank para carregamento wireless de 8000 mAH em 
ABS e acabamento emborrachado. Com luz indicadora 
de carca. Coloque seu smartphone sobre o powerbank e 
deixe-o carregar. Inclui cabo usb type-C. Output: DC5V/2.1ª. 
Output wireless: DC5V/1A. Imput wireless: DC5V/0.75A. 
Medida 13,5x7,5x1,8 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 26,78	 25,28	 23,94 	 22,94 	 22,88

Arena  MO9662
Power Bank wireless de 6000 mAh com revestimento de 
bambu. Inclui conector Type-C. Output DC9V/1.66A (15W). 
Wireless output: DC9V/1.66A (15W). Compatível com Android 
mais recentes, iPhone® 8, X ou superior.  Medida 14,5x7,5x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,12	 22,82	 21,62 	 20,74 	 20,68

Doubletic  MO6874
Carregador magnético sem fio (15W) e Power Bank (5000 mAh). Saída: DC 9V/1.66A 
(18W) ideal carga rápida. Compatível com o iPhone® 12 e mais recentes. Inclui 
anel metálico magnético de suporte. Entrada/saída: Tipo C.  Suporte a entrega 
de energia (PD) para carregar os laptops mais recentes. Medida 9,2x6,2x1,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,08	 20,86	 19,72 	 18,92 	 18,86

Power&Wireless  MO9498
Power bank de carregamento sem fios em alumínio 
reciclado com capacidade de 4000 mAh. Inclui conetor 
tipo C. Saída: DC5V/0,8A. Compatível com os mais 
recentes Androids, iPhone® 8, 8S e X e mais recentes. 
Medida 12x6,5x0,9 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,88	 18,26	 17,20 	 16,48 	 15,82

Arena C  MO6815
Power Bank de 6000 mAh em carcaça de bambu. Corrente 
de saída DC5V/2A. Inclui luz indicativa e cabo USB com ficha 
de tipo C.  Entrada/saída: Tipo C. Medida 14,7x7,5x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,54	 27,08	 25,72 	 24,68 	 24,62

Anel metálico 
magnético 
incluído
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Solarflat  MO9075
Power bank 4000 mAh em alumínio reciclado e painel de carregamento 
solar. Capacidade para utilização de smartphone, corrente de saída DC5V/1A. 
Inclui luz indicadora e cabo USB com ficha micro usb. Medida 7,5x12,5x1,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,18	 16,56	 15,56 	 14,90 	 14,30

Arena Solar  MO6509
Banco de energia 4000 mAh em bambu e painel solar. Capacidade para uso em 
smartphone, 2 saídas USB DC5V/1A. Inclui luz indicadora e cabo USB com ficha micro 
usb.  Medida 14x7,9x1,4 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,64	 20,14	 19,06 	 18,30 	 17,56

Solpow  MO2065
Magnetic wireless charger (5W) Power bank 5000 mAh ABS e painel solar.  
Saída: DC 5V/2A. Compatível iPhone® 12 e recentes. Com anel metálico 
magnético para carregar telemóveis sem fios não magnéticos. 
Medida 10,7x6,8x2 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 34,54	 32,74	 31,14 	 29,86 	 29,80

Solar Powerflat  MO9051
Power bank 8000 mAh em alumínio reciclado e painel solar. Capacidade 
para utilização com smartphone, corrente de saída DC5V/1A e DC5V/2A. 
Inclui luz indicadora e cabo USB com ficha micro usb. Medida 7,5x15x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,22	 19,60	 18,50 	 17,74 	 17,02

Powereight  MO6424
Banco de energia solar ao ar livre 8000 mAh com funcionalidade de luz. Inclui 21 luzes 
LED, cabo USB com ficha micro usb e mosquetão. Corrente de saída DC5V/1A e DC5V/2A. 
Medida 14,2x7,6x2,2 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 40,60	 38,70	 36,92 	 35,44 	 35,38
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Slimpo  MO2510
Powerbank magnético do tamanho de um cartão com 
capacidade de 2500 mAh em ABS com cabos integrados. 
Entrada: saída Tipo C e Tipo C e dispositivos iOS 
compatíveis. Espessura: 6mm. Medida 9,8x6,5x0,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,76	 21,64	 20,44 	 19,52 	 19,46
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Arenapower C  MO6814
Power Bank de 4000 mAh em carcaça de bambu. Corrente 
de saída DC5V/2A. Inclui luz indicativa e cabo USB com 
ficha tipo C.  Entrada/saída: Tipo C. Medida 11,7x7x1,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,92	 21,30	 20,14 	 19,32 	 18,54

Power52C  MO2279
Powerbank 5000 mAh em ABS reciclado. Corrente 
de saída DC5V/2A 2x entrada/saída tipo A e 1x tipo 
C e 1x entrada tipo micro-B. Medida 9,9x6,2x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,84	 17,22	 16,22 	 15,52 	 14,90

Powerflat 8 C  MO6770
Power bank 10000 mAh em alumínio reciclado. Capacidade 
para utilização em smartphones, corrente de saída DC5V/1A 
e DC5V/2A . Inclui luz indicadora e cabo USB com ficha 
micro usb. Suporta tecnologia de carregamento rápido 
(18W). Entrada/Saída: Tipo C. Medida 14,2x6,6x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,30	 22,88	 21,64 	 20,72 	 20,66

Tricpower  MO6949
Aquecedor de mãos eléctrico alumínio 3 níveis intensidade 
(30º, 37º e 50º) com p.bank de 4000 mAh. Pega de mão. 
Entrada/Saída: C. Saída USB-A. Saída: DC5V/2A. Cabo Type-C 
to Type-C com adaptador A. Medida 13,5x7,5x3,15 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,66	 27,18	 25,82 	 24,78 	 24,72

Powerflat  MO8735
Power bank 4000 mAh em alumínio reciclado. 
Capacidade para utilização em smartphones, 
corrente de saída DC5V/1A. Inclui luz indicadora e 
cabo USB com ficha micro usb. Medida 6,5x11x0,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,22	 9,32 	 8,94 	 8,56	 8,10

Powerflat8C  MO2340
Powerbank bank 8000 mAh em alumínio reciclado. 
Capacidade para utilização em smartphones, corrente 
de saída DC5V/2A. Inclui cabo de carregamento USC tipo 
C. Entrada/Saída: USB Type-C. Medida 7,5x15,2x0,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,96	 20,46	 19,38 	 18,60 	 17,86

Arenapower  MO9663
Power Bank de 4000 mAh com revestimento de bambu. Para 
uso com smartphone, output DC5V/1A. Inclui luz indicadora e 
cabo micro USB. Inclui conector Type-C.  Medida 11,5x7x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,38	 19,88	 18,82 	 18,06 	 17,34

Powerflat C  MO6825
Power bank com capacidade de 4000 mAh em 
alumínio reciclado. Corrente de saída DC5V/2A. 
Inclui luz indicadora e cabo USB com Tipo 
C. Entrada/Saída: Tipo C. Medida 6,8x11x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,64	 13,02	 12,16 	 11,62 	 11,14

Powerflat8  MO8839
Power bank 8000 mAh em alumínio reciclado. 
Capacidade para utilização em smartphones, corrente 
de saída DC5V/1A e DC5V/2A . Inclui luz indicadora e 
cabo USB com ficha micro usb. Medida 15x7,5x0,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,74	 17,24	 16,26 	 15,62 	 14,98
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Powerbamc  MO2342
Powerbank de 2600 mAh em caixa de bambu. Capacidade para smartphone, 
corrente de saída DC5V/1A. Inclui cabo de carregamento USB tipo C com 
adaptador tipo A. Entrada/Saída: USB Type-C. Medida 10,2x2,5x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,14	 11,64	 10,86 	 10,42 	 9,98

Poweraluc  MO2374
Powerbank de 2600 mAh em caixa de alumínio reciclado. Capacidade para 
utilização em smartphones, corrente de saída DC5V/1A. Inclui cabo de 
carregamento USB tipo C com adaptador tipo A. Entrada/Saída: USB Tipo C. 
Medida 9,5x2,1x2,1 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,44	 9,54 	 9,14 	 8,78	 8,30

Power Mate  MO5001
Power Bank com 2200 mAh, inclui porta chaves. Indicado 
para Smartphones.Output DC5V / 1A Medida 9,7x2,5x2,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,38	 6,48 	 6,18 	 5,92	 5,56

Powerbam  MO9673
Power Bank 2200 mAh com acabamento em bambu. Para uso em  smartphone, 
output DC5V/1A. Inclui luz indicadora, cabo micro USB e conector Type-C.  
Medida 10x2,4x2,4 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,44	 9,54 	 9,14 	 8,78	 8,30

Poweralu  MO8602
Power bank 2200 mAh em alumínio reciclado. Capacidade para utilização em 
smartphone, corrente de saída DC5V/1A. Inclui luz indicadora e cabo USB com ficha 
micro usb. Medida 9,5x2,1x2,1 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,52	 7,62 	 7,28 	 6,98	 6,58

Powlight  MO2178
Power bank com capacidade de 5000 mAh em estojo de abs. Corrente de 
saída DC5V/2A 1x tipo A e 1x tipo C entrada/saída. Inclui indicador com 4 
configurações de luz (6 LEDs COB) e cabo USB integrado com saída de ficha tipo C. 
Medida 9,8x2,9x2,8 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,94	 19,44	 18,38 	 17,66 	 16,94
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Rundo  MO9434
Carregador sem fios em bambu. Ligar o aparelho ao computador, colocar o smartphone 
sobre o mesmo e deixar a carregar. Luz azul durante o carregamento. Potência de saída: 
DC5V/1A (5W). Medida Ø9x0,7 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,72	 7,66 	 7,30 	 7,00	 6,64

Rundo Lux  MO6924
Carregador rápido sem fio bambu. Ligue-o ao seu computador, coloque smartphone e deixe-o 
carregar. Saída: DC 9V/1.67A (15W). Compatível com dispositivos QI, últimas versões Androids, 
iPhone® 8, X etc.  Medida Ø9,1x0,8 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,74	 8,86 	 8,44 	 8,06	 7,64

Twing  MO6250
Carregador sem fios ABS reciclado. Ligue-o ao seu 
computador, coloque o seu smartphone no dispositivo 
para começar a carregar. Saída: DC 9V/1.1A (10W) para 
carregamento rápido. Compatível com o Android mais 
recente, iPhone® 8, X e mais recente. Medida Ø9,8x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,80	 11,30	 10,54 	 10,10 	 9,68

Despad +  MO6563
Carregador sem fios de 15 W com topo em bambu e base 
em ABS. Ligue o dispositivo ao seu computador, coloque 
o smartphone sobre ele e deixe-o carregar. Saída:  DC 
9V/1.10A (15W) para carregamento rápido. Compatível com 
os mais recentes Androids, iPhone® 8, X e mais recentes. 
Medida Ø10x0,7 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,80	 7,74 	 7,36 	 7,06	 6,70

Flake Charger  MO9652
Carregador wireless. Conecte o dispositivo ao seu 
computador, coloque o smartphone sobre a superficie e 
deixe-o carregar. Output: DC5V/1A (5W). Compatível com 
os mais recentes android, iPhone® 8, X e mais recentes. 
Ideal para personalização a cores. Medida Ø7x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,42	 6,62 	 6,24 	 5,98	 5,70

Uve Charging +  MO6391
Carregador sem fios. Ligue o dispositivo ao seu computador, 
coloque o smartphone sobre ele e deixe-o carregar. A luz azul 
acende-se durante o carregamento. Saída: DC9V/1.1A (15W). 
Compatível com os Androids mais recentes, iPhone® 8 e mais 
recentes. Medida Ø10x1,1 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,96	 6,06 	 5,80 	 5,54	 5,20

Ress  MO6761
Carregador sem fio de alumínio 10W e vidro no topo. 
Ligue-o ao computador, ponha smartphone e deixe-o 
carregar. Saída: DC 9V/1.1A. Compatível com últimas versões 
Android, iPhone® 8, X e mais recentes Medida Ø9,9x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão digital*,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,98	 11,74	 11,28 	 10,78 	 10,38

Despad  MO9787
Carregador rápido sem fio em bambu e alumínio. A luz azul 
acende durante o carregamento. Saída: DC9V/1.1A (10W). 
Compatível com todos os dispositivos habilitados para QI, 
como Androids mais recentes, iPhone® 8, X e mais recentes. 
Medida Ø9,9x0,8 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,76	 8,86 	 8,50 	 8,14	 7,70
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Flake Mag  MO6253
Carregador magnético sem fios em ABS. Saída: DC 9V 
/ 1.1A (10W) para carregamento rápido. Compatível com 
o iPhone® 12 e posteriores. Inclui um anel metálico 
magnético adicional para suportar o carregamento 
de outros telefones sem fios recarregáveis não 
magnéticos recarregáveis. Medida Ø5,9x0,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,22	 11,86	 11,02 	 10,48 	 10,04

Rundo Mag  MO6266
Carregador magnético sem fios em bambu. Saída: DC 
9V/1.1A (10W) para carregamento rápido. Compatível 
com o iPhone® 12 e posteriores. Inclui um anel 
metálico magnético adicional para suportar o 
carregamento de outros telefones com carregamento 
não magnético sem fios.  Medida Ø6x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,L,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,92	 13,42	 12,58 	 12,06 	 11,56

Plato+  MO9996
Carregador sem fios em palha de trigo (35%) e ABS 
(65%). Ligar o dispositivo, colocar o smartphone 
sobre ele para iniciar o carregamento. Saída: DC5V/1A 
(15W). Compatível com os mais recentes Androids, 
iPhone® 8, 8S e X e mais recentes. Medida Ø7x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,30	 5,12 	 4,92	 4,64	 4,40

Cuadro  MO9698
Base de carregamento wireless com HUB de 2 portas USB em bambu. Output 
DC5V/1A (5W). Compatível com últimos Android, IPhone®8, X ou mais recentes.  
Medida 9x9x0,8 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,06	 9,16 	 8,78 	 8,42	 7,96

Wireless Plato +  MO6392
Carregador sem fios. Ligar o dispositivo ao computador 
e colocar o smartphone sobre ele para iniciar o 
carregamento. Aceso durante o carregamento. Saída: 
DC9V/1.66A (15W). Compatível com os mais recentes 
Androids, iPhone® 8 e mais recentes. Medida Ø7x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,20	 6,30 	 6,02 	 5,76	 5,40

Wireless Plato  MO9446
Carregador sem fios. Ligar o aparelho ao pc, colocar 
smartphone sobre o mesmo e deixar a carregar. A Luz 
acende durante a carga.Output: DC5V/1A (5W). Compatível 
com os mais recentes Android, iPhone® 8, 8S e X, e 
outros dispositivos ainda mais recentes. Medida Ø7x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,76	 4,78 	 4,58	 4,26	 4,06

Unipad  MO9309
Estação de carregamento com hubs de 2 portos USB 2.0 e conexão para 
computador para criar uma base de carga sem fio para smartphones. 
Saída Saída DC5V/1A (5W). Compatível com Android, iPhone® 8,  X e mais 
recentes que sejam compatível com esta função. Medida 9x9x0,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,46	 6,66 	 6,28 	 6,02	 5,74

Magnetic metal 
ring included
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15W 15WFlip  MO2445
Base de carregamento dobrável 2 em 1 em ABS. Inclui um carregador sem fios de 
15 W e um carregador de smartwatch (apenas Apple®). Medida 16,2x7,5x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,66	 15,16	 14,26 	 13,68 	 13,12

Boogar  MO2458
Carregador dobrável sem fios 3 em 1 em caixa de bambu e suporte para 
telemóvel. Inclui um carregador sem fios de bobina dupla de 15 W, um carregador 
de smartwatch (apenas Apple®) e um carregador TWS. Medida 13,9x13,1x2,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,62	 30,92	 29,38 	 28,16 	 28,10

Werlies  MO2420
Carregador sem fios 3 em 1 de 15 W . Inclui um carregador magnético sem fios 
de 15 W, um carregador para smartwatch (apenas Apple®) e um carregador TWS. 
Comprimento do cabo: 1M. Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. Medida Ø6,5x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,38	 15,02	 14,08 	 13,42 	 12,86

Orio  MO2145
Base de carregamento dobrável 3 em 1 em ABS. Inclui 3 pontos de carregamento 
sem fios (15 W). Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. Compatível com todos os 
dispositivos compatíveis com QI, como os mais recentes Androids, iPhone® 8, 
X e mais recentes. Também compatível com o iWatch. Medida 25x7,5x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,72	 19,22	 18,16 	 17,44 	 16,74

Netica  MO2521
Base de carregamento 3 em 1 dobrável em ABS reciclado com borracha. Inclui um 
carregador magnético sem fios de 15 W, um carregador de smartwatch (apenas Apple®) e 
um carregador TWS. Medida 7x7x2,6 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 34,94	 33,26	 31,66 	 30,40 	 30,34
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10W 10WGroovy  MO6345
Set secretária  bambu e suporte de caneta com suporte de telefone sem fios 
de 10W. Saída: DC 9V/1.1A (10W) para carregamento rápido. Compatível com 
Androids mais recentes, iPhone® 8 e mais recentes.  Medida 24,5x12,9x9,2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 30,02	 28,26	 27,04 	 25,80 	 25,74

Cleandesk  MO9391
Caixa de armazenamento para escritório em bambu com carregador sem fios. Inclui 
carregador com cabo USB de 80 cm. Potência de saída DC5V/1A (5W). Compatível 
com todos os dispositivos compatíveis com QI, como os mais recentes Android, 
iPhone® 8, 8S e X, e outros dispositivos ainda mais recentes.  Medida 27x14,5x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,52	 14,90	 13,98 	 13,38 	 12,84

Pandu  MO2281
Carregador sem fios e organizador escritorio em bambu com suporte para 
telemóvel, 3 suportes para canetas e tapete de rato dobrável RPET. Saída: 
DC 9V/1,67A (15W). Compatível com todos os dispositivos com QI, como os 
mais recentes Androids, iPhone® 8, X e mais recentes. Medida 20x26x2,2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,08	 15,32	 14,58 	 13,84 	 13,28

Viana Desk  MO9917
Organizador de mesa carregador sem fio em cimento calcário e bambu. Incluindo 
cabo USB de 100 cm. Saída DC5V/1A (10W). Compatível com todos os dispositivos 
habilitados para QI, como os Androids mais recentes, iPhone® 8, X e mais recentes. 
Medida 18,5x10x1,4 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,90	 23,58	 22,34 	 21,44 	 21,38

Sibit  MO2154
Carregador sem fios em bambu com aquecedor de chávenas e suporte para 
telemóvel. Ligue o dispositivo ao computador, coloque o seu smartphone sobre 
ele e deixe-o carregar. Saída: DC 9V/1,67A (15W). Compatível com as versões mais 
recentes do Android, iPhone® 8, X e iPhones® recentes. Medida 9,7x18,4x1,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,46	 19,96	 18,88 	 18,14 	 17,40
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Wirestand  MO9692
Carregador sem fios de bobina dupla para 1 dispositivo em 
caixa de bambu e com funcionalidade de suporte. Coloque 
o smartphone sobre ele para iniciar o carregamento. 
Saída: DC5V/1A (15W). Compatível com os mais recentes 
Androids, iPhone® 8, X e mais recentes. Medida 7,1x8x11,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,90	 17,40	 16,42 	 15,76 	 15,12

Layaback  MO9891
Suporte carregador wireless de bobina dupla. 35% palha 
de trigo 65% ABS. Saída: DC5V/2A (10W) para carregamento 
rápido. Compatível com os mais recentes Android, 
iPhone® 8, X e mais recentes. Medida 6,5x8,5x11 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,06	 13,56	 12,72 	 12,20 	 11,70

Charge Up  MO6947
Carregador magnético sem fios (15W) p.bank  
(10000 mAh) ABS e suporte magnético para telemóvel. 
In: micro B, Type-C. Output 2x USB-A In/Output: C. 
Compatível: iPhone® 12 e recente. Medida 15x10x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 38,26	 36,46	 34,74 	 33,36 	 33,30

Anel metálico 
magnético 
incluído

03

Baicoi  MO9914
Carregador sem fio de bobina dupla para 1 dispositivo 
em caixa de bambu e com funcionalidade de 
suporte e porta-canetas. Saída: DC5V/1A (5W). 
Medida 7,7x7,7x11,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 23,02	 21,64	 20,46 	 19,58 	 19,52

Melis  MO6417
Carregador sem fios de alumínio de 15W. Inclui anel metálico 
magnético. Carregamento rápido. Compatível Androids 
mais recentes, iPhone® 12 e recentes Medida 7,5x8,5x11,7 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DL,DO1,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,16	 26,48	 25,30 	 24,14 	 24,08

Block  MO6679
Carregador sem fio de bobina dupla de 1e5W com dobrador 
em ABS. Saída: DC 9V/1.67A (15W) para carregamento rápido.  
1 saída de energia da porta USB-A. Medida 6,6x9,8x10,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,60	 18,98	 17,92 	 17,16 	 16,48

Aveli  MO6863
Power Bank de 10000 mAh em ABS com suporte de 
telefone extensível e dobrável. Cabos multi-cabos 
integrados. Saída: DC 5V/2A. Medida 14,3x6,8x4,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,90	 31,18	 29,62 	 28,40 	 28,34

Whippy Plus  MO6277
Suporte de carregamento sem fios de bobina dupla em 
bambu. Coloque o seu telemóvel sobre ele para começar 
a carregar. Inclui 2 peças, montagem necessária. Saída: DC 
9V/1.1A (10W) para carregamento rápido. Medida 8x2,8x14,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,34	 13,72	 12,84 	 12,28 	 11,78

Fawtt  MO2389
Carregador sem fios dobrável de 15 W com 
suporte magnético para telemóvel em poliéster 
reciclado com PU. Medida 11,4x6,5x1,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 26,86	 25,60	 24,24 	 23,18 	 23,12
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Drop Ring  MO9445
Suporte para telemóvel com anel de zinco mate. 
Autocolante 3M na parte traseira. Medida Ø3x3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,84	 1,82	 1,70	 1,64	 1,54

Flob  MO6724
Suporte para telemóvel dobrável e 
extensível em ABS. Medida 6,6x2,8x11 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,42	 4,40 	 4,16	 3,90	 3,74

Robin  MO6603
Porta-chaves de bambu ou suporte para 
smartphone.  Medida 17 x 7,6 x 1,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,12	 3,34 	 3,14	 2,98	 2,84

Grouw Stand  MO6690
Suporte telefónico feito de madeira de bétula. 
Fornecido em 2 peças e requer montagem. Inclui 
sementes de bétula que podem ser plantadas e as 
árvores resultantes crescerão aproximadamente 
30 cm por ano. Feito na UE. Medida 18x7,8x0,06 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,78	 7,24 	 6,88 	 6,56	 6,28

Caracol  MO9706
Suporte smartphone e amplificador em bambu.  
Medida 10x6x3,4 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,58	 4,60 	 4,40	 4,10	 3,90

Grow Round Stand  MO6691
Suporte telefónico feito de madeira de bétula. Inclui 
sementes de bétula que podem ser plantadas e as 
árvores resultantes crescerão aproximadamente 
30 cm por ano. Feito na UE. Medida 9x9x1,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,00	 8,20 	 7,76 	 7,44	 7,10

Gada  MO6393
Suporte  magnético ABS com anel metálico 
(autocolante 3M no verso) para telefones. Fixável 
em computadores portáteis. Medida 12x3x0,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,98	 4,02 	 3,84	 3,64	 3,50

Apoya  MO9693
Suporte Smartphone em bambu.  Medida 7,5x6x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,18	 2,14	 1,92	 1,82	 1,72

Poy  MO6888
Mini suporte para smartphones em bambu.  
Medida 7x2,5x1,9 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,70	 0,94	 0,92	 0,88	 0,80
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Whippy  MO9944
Suporte de telefone de bambu. Inclui 2 partes, você 
pode montá-lo verticalmente para segurar o telefone. 
Medida 14x8x0,7 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,40	 2,36	 2,14	 2,02	 1,92

Standol  MO8079
Suporte para tablet e smartphone dobrável em ABS branco 
com ponta em silicone cinzenta Medida 13x4x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,94	 1,18	 1,14	 1,10	 1,00

Dot  MO9760
Acessório de telemóvel dobrável em forma redonda em ABS com duas 
funções: suporte de telefone ou apoio. Adesivo 3M na parte traseira.  
Medida Ø4x2,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,84	 0,76	 0,72	 0,66	 0,58

Tuanui  MO6317
Suporte de tablet em bambu comprimido e dobrável.  
Medida 22,3x16,8x4,2 cm  Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,32	 10,32 	 9,76 	 9,36	 8,92

Standol+  MO9994
Suporte dobrável para smartphone em fibra de bambu e 
PP. Medida 8,5x3x0,9 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,44	 0,68	 0,66	 0,62	 0,56

Able  MO2556
Suporte magnético para telemóvel em ABS reciclado. Inclui um anel metálico 
adicional para suportar telemóveis não magnéticos. Medida Ø5,8x0,42 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,54	 4,58 	 4,38	 4,16	 4,00

Sillita  MO6513
Suporte dobrável para telemóvel em forma de mandeira 
Medida 16,5x11x1 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,04	 4,04 	 3,78	 3,42	 3,24

Standix  MO7937
Suporte para telemóvel em plástico de 2 cores. 
Medida 5,5x5,5x5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,62	 1,58	 1,40	 1,30	 1,22

Anel 
metálico 
magnético 
incluído
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Ferrel  MO6665
Carregador sem fios de 15 W com indicação da hora, 
temperatura e humidade, função de suporte para 
smartphone em caixa de bambu.  1 CR2032 incluído. 
Saída sem fios: DC 9V/1.10A (10W) para carregamento 
rápido. Compatível com os Androids mais recentes, 
iPhone® 8, X e mais recentes. Medida 18x17x1,3 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 30,74	 28,96	 27,70 	 26,44 	 26,38

Gali  MO2272
Termómetro Galileo em vidro com cinco globos flutuantes 
coloridos. Cada globo indica a temperatura de 18°c a 
26°: Vermelho 26°, Azul Royal 24°, Laranja 22°, Verde 
20° e Roxo - 18°. A esfera mais baixa do grupo superior 
indica a temperatura ambiente. Medida Ø3,6x28 cm  
Técnica impressão Etiqueta digital* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,58	 18,56	 17,96 	 17,38 	 15,76

Hisa  MO6468
Estação meteorológica de bambu em forma de casa 
com ventosa na parte de trás. 1 bateria LR44 incluída.  
Medida 12x8,8x2,6 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,42	 11,80	 10,98 	 10,50 	 10,06

Estações 
meteorológicas 
para se manter a 
par das previsões.
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Turku  MO9959
Estação meteorológica multifuncional com alojamento em bambu. 
Inclui relógio, temperatura, humidade relativa e calendário. 
Alimentado por 2 pilhas AAA não incluídas. Medida 13x2,3x13 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,70	 11,20	 10,44 	 10,00 	 9,58

Prodigy  IT2893
Porta esferográficas com calendário e termómetro. 
1 pilha botão incluída. Medida 10x5x11,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,44	 8,54 	 8,18 	 7,84	 7,40

Ripper  IT3575
Estação meteorológica em prata e preto. Inclui relógio, termómetro, 
higrómetro e calendário. 2 pilhas AAA não incluídas. Medida 13x2x13 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,24	 10,18 	 9,72 	 9,34	 8,88

Manila  MO6289
Porta-caneta em bambu com calendário, relógio despertador 
e termómetro. Inclui 2 pilhas.  Medida 8,2x7,9x9,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,52	 14,02	 13,16 	 12,62 	 12,10

Suncity  MO6562
Estação meteorológica com frente de bambu, 
termómetro multi-funcional. Inclui um relógio, 
temperatura, mostrador de humidade e calendário. 
2 pilhas AAA não incluídas.  Medida 9,9x12x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,92	 13,30	 12,44 	 11,88 	 11,40
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MO2309 › 84

MO2522 › 59

Transformar o local de trabalho  
num parque de diversões de  
brincar, utilizando ferramentas  
que incentivam a criatividade,  
aumentam a produtividade e 
enriquecem a vida quotidiana.
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MO2495

MO1401 › 79

Suporte para 
documentos com 
carregador.

Burgus  MO2495
Pasta de conferência A4 com capa em PU de linho. 
bateria eléctrica de 5000 mAh e carregador  
magnético sem fios de 15 W. bloco de notas com  
20 folhas pautadas. Vários compartimentos interiores. 
Fecho magnético. Suporte elástico para canetas. 
Medida 23x31x2 cm  Técnica impressão Impressão  
de almofadas*,DO1,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 59,96	 57,52	 54,94 	 52,74 	 52,62
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5WSmartfolder  MO9401
Portfolio A4 em linho PU com feixo que inclui carregamento wireless DC5V 
/ 1A e powerbank de 4000 mAh, com conector micro USB a conector tipo C. 
Inclui um notebook de 20 páginas e vários bolsos internos. Este item inclui 
uma placa de alumínio preta ideal para o seu logotipo. Medida 23x31x2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,T1,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 58,50	 55,68	 53,48 	 51,04 	 51,02

Powernoty  MO9231
Portfolio magnetico em PU. A5 com Powerbank de 4000mAh e conexão micro USB, 
Type-C, inclui suporte para smartphones, 20 folhas de memo, e bolsos internos. 
Medida 17,5x22,5x2 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,T1,S,TD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 42,28	 40,38	 38,50 	 36,90 	 36,76
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Casove  MO6487
Portfólio de tamanho A4 em dois tons 300D RPET. Contém 
compartimentos interiores esuporte caneta. Inclui um bloco 
de notas forrado com 20 folhas.  Medida 24,3x31,2x1,4 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,14	 13,98	 13,30 	 12,66 	 11,92

Folio  MO2569
Pasta A5 em RPET 300D de 2 tons. Bloco de notas A5 
substituível. 40 folhas de papel bambu branco pautado 
(20 folhas). Porta-canetas. Porta-cartões no interior 
e um compartimento grande.  Medida 17x1,3x24 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,88	 10,08 	 9,46 	 8,98	 8,54

Faux  MO2361
Pasta A4 em RPET com pormenores em pele sintética. Bloco de  
notas A4 recarregável. 30 páginas pautadas em papel reciclado.  
Porta-canetas. 4 porta-cartões, 3 bolsos pequenos e um  
compartimento grande.  Fecho com fita magnética.  
Medida 24x2x31 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 23,46	 22,20	 21,16 	 20,08 	 19,92

Feux  MO2360
Pasta A5 em RPET com pormenores em pele sintética.  Bloco de notas A5 
recarregável com capa de cortiça dura. Encadernação em caixa. 128 páginas 
pautadas em papel reciclado (64 folhas). Porta-canetas.  2 porta-cartões 
e um compartimento grande. Alça de fecho elástico. Medida 17,5x2x23 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,16	 14,64	 13,90 	 13,12 	 12,50
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Buswe Big  IT3750
Porta-documentos A4 com placa de metal para 
o logo e 20 páginas. Medida 31,5x25x2,6 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,T1,B,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,72	 19,96	 19,06 	 18,14 	 17,42

Nadia  KC8063
Porta-documentos A4 com calculadora solar,  
esferográfica com tinta azul e bloco listado de  
20 folhas, fabricado em polipele Medida 32x23,5x1,8 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,36	 18,84	 17,94 	 17,02 	 16,24

Notes Folder  MO9549
Porta-documentos mesclado A4  em poliéster com 
fecho. Compartimentos interiores e porta caneta. Inclui 
bloco pautado 20 folhas. Medida 25,5x2,3x33,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,T1,S,TR,TD,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,66	 21,16	 20,18 	 19,20 	 19,14

Prime  KC2387
Pasta de conferência A4. Poliéster 600D e forro 210T.  
Com fecho de correr. Bloco de notas A4 com  
20 folhas de papel reciclado pautado.  
4 compartimentos. Porta-cartões. Medida 36x25x2,2 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,04	 21,14	 20,18 	 19,26 	 18,96

Nova  KC6856
Portfolio tamanho A5, inclui bloco de 120 páginas  
e esferográfica metálica. Material 
PU. Tinta preta. Medida 21x15x2,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,00	 18,50	 17,48 	 16,78 	 16,10

Conference  MO7597
Porta-documentos com fecho, capa em pele e  
interior em PU, compartimentos interiores e  
suporte para caneta. Inclui bloco de notas de  
25 páginas em branco. Medida 33,5x2,5x26,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 23,60	 22,32	 21,44 	 20,48 	 20,26
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Corkbook  MO2553
Bloco A5 com capa de feltro RPET e cortiça. 160 
páginas pautadas em papel reciclado (80 folhas). 
Porta-canetas elástico na frente, elástico a condizer e 
fita para marcadores de livros. Medida 14,5x1,4x21 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,84	 4,60 	 4,40	 4,14	 3,94

Cencil  MO2473
Porta-canetas em feltro RPET (para 2 canetas) 
com fecho de botão de pressão. Medida 16,5x5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,72	 1,30	 1,20	 1,16	 1,06
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Feltbook  MO2093
Bloco A5 com capa de feltro RPET. 160 folhas 
pautadas em papel reciclado (80 folhas / 70 gr/m²). 
Suporte elástico para caneta. Medida 15x22x1,6 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,B 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,98	 4,86 	 4,58	 4,30	 4,08

Notemix  MO2390
Conjunto de cadernos A5 RPET em feltro de capa dura com 
funcionalidade de suporte para telemóvel e caneta com cano 
em bambu. Encadernação em caixa. 160 páginas pautadas 
em papel reciclado (80 folhas). Alça de fecho elástica. 
Marcador de livro com fita. Tinta azul. Medida 19,5x1,8x23,8 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,S,L,P,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,68	 8,18 	 7,80 	 7,50	 7,18

Orostan  MO2115
Porta-canetas de feltro RPET com base de bambu e suporte para telefone. 
Medida 11,7x8,5x9,3 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,70	 4,72 	 4,50	 4,20	 4,00

Mile  MO2114
Estojo de feltro RPET com tampa de bambu e suporte para telemóvel 
integrado. Régua: 5,5 polegadas e 13,5 cm. Fecho com alça elástica. 
Medida 18x5x4,8 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,02	 4,04 	 3,86	 3,58	 3,40

Feltnote  MO6985
Pasta de conferência A4 em feltro RPET. Bloco de 
notas de 100 folhas de papel reciclado pautado com 
suporte elástico para caneta. Medida 22,5x2x30 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,B 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,94	 8,14 	 7,58 	 7,18	 6,80

53

OFFICE & WRITING



13

13

MO2097

MO2158 › 84

MO2187› 141

MO2097

Concork  MO2229
Suporte para bloco de notas A4 em cortiça. Bloco de notas 
A4. 25 folhas pautadas de papel reciclado. Esferográfica e 
porta-canetas a condizer. 2 compartimentos para cartões 
e um compartimento grande. Medida 25,5x2x33,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,T1,S,TD,TR,L,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,22	 18,12	 17,06 	 16,36 	 15,66

Origin  MO2097
Mapa A5 em cortiça. Notas A5 substituíveis, capa dura de cortiça. 
Encadernado em estojo. 192 páginas pautadas, papel reciclado 
(96 folhas). Caneta e porta-caneta combinando. 2 porta-cartões e 
compartimento grande. Fecho com elástico. Medida 18x3x23 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,T1,B,L,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,52	 18,16	 17,10 	 16,34 	 15,66
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Corchaso  MO2415
Estojo de cortiça colorido. Medida 7x7x20,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,98	 3,86 	 3,60	 3,36	 3,18

Cornota  MO2414
Bloco A5 com capa de cortiça dura colorida. 96 páginas  
pautadas. Faixa elástica, marcador de páginas e 
suporte elástico para caneta. Medida 16x1,4x21 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,B,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,58	 6,54 	 5,92 	 5,72	 5,38

Suber Set  MO6202
Caderno A5 em cortiça com caneta a condizer. Capa de 
cortiça dura. Encadernação em caixa. 160 páginas pautadas 
em papel reciclado (80 folhas). Alça com fecho elástico e 
suporte para caneta. Apresentado numa caixa de presente. 
Medida 14,5x21x1,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda *,S,T1,B,L,TR,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,86	 6,36 	 6,04 	 5,80	 5,54

Suber  MO9623
Bloco de notas A5 com capa de cortiça dura. Encadernação 
em caixa. 192 folhas de papel reciclado com linhas (96 folhas).  
Alça de fecho elástica, marcador de livros com fita e 
suporte elástico para caneta. Medida 14,5x1,5x21 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,B,L,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,80	 4,80 	 4,50	 4,12	 3,90

Notecork  MO9860
Bloco A5 com 96 folhas pautadas com capa 
mole de cortiça. 60gr/m².  Medida 14,5x1,5x21 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,B,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,82	 4,34 	 4,20	 3,92	 3,74
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Yokoso  MO2162
Conjunto de oferta de 3 peças. Inclui um caderno RPET A5 de capa dura com 160 páginas  
de papel reciclado pautado (80 folhas). Faixa elástica, marcador de livros e porta-
canetas a condizer. Caneta de ação rotativa a condizer. Garrafa de aço inoxidável de 
parede dupla de 450 ml com isolamento a vácuo. Apresentada numa caixa de oferta. 
Medida 30x8x28 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,RD,RL,T1,TD,TR,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 44,28	 42,14	 40,20 	 38,56 	 38,50

Nota  MO2524
Bloco A5 com capa dura em PU e caneta rotativa  
em ABS no interior da lombada. Papel reciclado com 
160 páginas pautadas (80 folhas). Medida 14,5x1,1x21 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,T1,TD,TR,L,B 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,58	 4,94 	 4,68	 4,48	 4,32
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Nobuuk  MO6727
Caderno A5 reutilizável em capa PP. 36 páginas pautadas em papel 
reciclado (18 folhas). Compatível com qualquer aplicação de digitalização 
de documentos. Inclui caneta apagável com água e pano de limpeza. 
Medida 14,8x21 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,72	 12,36	 11,52 	 10,96 	 10,50

Eleganote  MO2195
Conjunto de oferta. Caderno A5 em pele reciclada (75%) com capa dura. 160 páginas  
pautadas (80 folhas). Elástico, fita para marcadores de livros e porta-canetas a condizer. 
Caneta de metal com mecanismo de torção a condizer. Tinta azul. Apresentado 
numa caixa de papel kraft. Medida 24x1,6x19,4 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,DL,T1,TD,TR,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,50	 11,14	 10,34 	 9,82 	 9,40

Notaplus  MO8108
Bloco A5 com capa dura. 72 folhas pautadas. Fita elástica e 
marca página. Inclui caneta tinta azul. Medida 21x14,5x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,B,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,36	 7,46 	 7,14 	 6,84	 6,44

Notalux  MO8109
Bloco A6 com capa dura. 72 folhas pautadas. Fita elástica e 
marca página. Inclui caneta tinta azul. Medida 14,5x10x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,B,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,04	 5,06 	 4,84	 4,52	 4,30

Neilo Set  MO9348
Conjunto bloco A5 com capa dura. 72 folhas pautadas e 
caneta de alumínio a jogo com tinta azul. Apresentado 
em caixa de cartão preta. Medida 14x1x21 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,92	 7,12 	 6,72 	 6,44	 6,14
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Tomar nota 
Elegantes e práticos, 
estes cadernos incluem 
materiais reciclados e 
suportes para telemóveis 
incorporados.
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Nota  MO2469
Conjunto de bloco A5 com capa dura em RPET 600D e caneta de alumínio de 
tinta azul com pega em bambu. Faixa elástica frontal para telemóvel e suporte 
para caneta. Apresentado numa caixa. 160 páginas pautadas em papel reciclado 
(80 folhas). Inclui marcador de livros e fita elástica. Medida 14,5x1,2x21 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,T1,TD,TR,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,20	 5,66 	 5,38 	 5,10	 4,88

Cinco  MO2285
Bloco de notas A5 com capa dura em PU e bolso frontal para telemóvel. Encadernação em 
caixa. 160 páginas pautadas em papel reciclado (80 folhas). Marcador de livros com fita a 
condizer. Medida 21x14x1,2 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,04	 5,06 	 4,84	 4,52	 4,30

Blama  MO6576
Caderno A5 com capa dura 600D RPET com detalhe em bambu com função 
de suporte para smartphone. Encadernação em casebound. 160 páginas 
alinhadas (80 folhas). 70 gsm de papel reciclado. Correia de fecho elástico, 
marcador de página com fita e suporte para caneta.  Medida 21x14,5x1,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,14	 6,08 	 5,78 	 5,52	 5,22

Strata  MO2522
Bloco de notas A5 com capa rígida 600D RPET com função de suporte 
para smartphone. Fio duplo. 160 páginas pautadas (80 folhas). 
papel reciclado de 70 g/m². Fecho elástico. Medida 14,7x1,5x21 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,86	 4,74 	 4,46	 4,18	 3,98
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Breta  MO2118
Caderno A5 com capa de toque suave feita 
de PU reciclado (81% poliéster reciclado e 
19% PU). 160 páginas pautadas (80 folhas) 
de papel reciclado. Faixa elástica e fita para 
marcador de página combinando. Bolso 
interno na parte de trás. Medida 20,8x1x14 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,T1,B,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,36	 4,38 	 4,20	 3,90	 3,70

Arpu  MO6835
Bloco de notas A5 com capas feitas de 70% 
de couro reciclado pré-consumo e 30% 
de látex PU. Encadernação. Papel reciclado 
com 192 páginas pautadas (96 folhas). 
Fecho com elástico de algodão e porta-
canetas a condizer. Medida 21,2x14,6x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,B,TR,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,48	 4,50 	 4,30	 4,00	 3,80

Arconot  MO1804
Bloco de notas A5 com capa rígida em 
PU. Encadernado. 192 páginas pautadas 
em papel reciclado (96 folhas). Alça de 
fecho elástica a condizer e marcador 
de páginas em fita. Medida 21x14x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,T1,B,TR,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,80	 2,84 	 2,70	 2,54	 2,44

Arconot  AR1804
Bloco de notas A5 com capa rígida em 
PU. Encadernação em caixa. 192 folhas 
de papel reciclado liso (96 folhas). Alça 
de fecho elástica a condizer e marcador 
de páginas em fita. Medida 21x14x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,T1,B,TR,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,94	 2,98 	 2,82	 2,68	 2,56
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Squared  MO8360
Bloco de notas A5 com capa em PVC rígido. Encadernação 
em caixa. 192 páginas quadradas em papel reciclado 
(96 folhas). Alça de fecho elástica e marcador 
de livros com fita a condizer. Medida 21x14x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,T1,B,TR,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,58	 3,60 	 3,44	 3,16	 3,00

Baobab  MO6220
Bloco de notas A5 com capas feitas de 70% de couro 
reciclado pré-consumo e 30% de látex PU. Encadernação. 
Papel reciclado com 160 páginas pautadas (80 folhas). 
Fecho com elástico e porta-canetas a condizer. 
Medida 21x14,5x1,6 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,68	 4,70 	 4,50	 4,18	 3,98

Notelux  MO1800
Bloco A6 com capa PU macio. 96 folhas pautadas. 
Fita elástica e marca páginas. Medida 14x9x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,T1,B,TR,PD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,82	 1,80	 1,68	 1,62	 1,52

Note Rpet  MO9966
Caderno A5 com capa dura RPET 600D e 80 páginas 
pautadas em papel reciclado com fita elástica e fita. 
Medida 21x14x1,3 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,44	 4,32 	 4,04	 3,80	 3,60

Softnote  MO9108
Bloco de notas A5 com capa em PU macia. Encadernação 
em caixa. 160 páginas pautadas em papel reciclado  
(80 folhas). Alça de fecho elástica e marcador de livro com 
fita a condizer. Bolso interior expansível na parte de trás. 
Suporte para caneta na lombada. Medida 21x15,5x1,2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,42	 10,38 	 9,62 	 9,28	 8,80

Arco Clean  MO6141
Bloco de notas A5 com capa antibacteriana em PU rígido 
com agentes activos à base de nano prata que inibem e 
previnem o crescimento de pelo menos 99% das bactérias. 
Encadernação em caixa. 192 páginas de papel reciclado com 
linhas (96 folhas). Em conformidade com a norma ISO 22196. 
Medida 21x14x1,6 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,T1,B,TD,TR,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,52	 3,56 	 3,38	 3,22	 3,08
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Route  MO2580
Bloco A5 com capa em cartão rígido reciclado.  
Capas bege. 160 páginas de papel reciclado pautado 
(80 folhas). Elástico, fita de marcador combinando. Se 
gravado a laser, a cor brilhante correspondente por 
baixo aparecerá na impressão. Medida 14,5x1,2x21 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,S,B,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,02	 4,04 	 3,86	 3,58	 3,40

Route White  MO2578
Bloco A5 com capa em cartão rígido reciclado.  
Capa branca. 160 páginas de papel reciclado pautado 
(80 folhas). Inclui elástico e fita de marcador 
correspondente. Se gravado a laser, a cor correspondente 
abaixo aparecerá na impressão. Medida 14,5x1,2x21 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,S,B,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,34	 4,36 	 4,16	 3,88	 3,68
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Everwrite  MO9684
Bloco de notas A5 com capa dura de cartão reciclado. Encadernação 
em caixa. 160 páginas pautadas em papel reciclado (80 folhas). Alça 
de fecho elástica, marcador de livro com fita. Medida 21x14x1,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,B,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,14	 3,16 	 3,00	 2,76	 2,60

Evernote  MO7431
Caderno A6 de capa dura em papel reciclado. Encadernação em 
caixa. 192 páginas de papel reciclado liso (96 folhas). Alça de 
fecho elástica e marcador de livros com fita. Medida 14x9x1,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,B,PD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,08	 2,04	 1,82	 1,72	 1,62

Everwrite  MO6892
Bloco A5 com capa feita em cartão rígido reciclado com 
160 páginas esquadriadas recicladas (80 folhas). Fecho 
elástico e fita marcadora de página. Medida 21x14x1,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,B,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,62	 3,44 	 3,28	 3,06	 2,88
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Canvas  MO8712
Bloco de notas A5 com capa de lona dura. Encadernado. 
192 páginas pautadas em papel reciclado (96 
folhas). Alça de fecho elástica em contraste e 
marcador de páginas em fita. Medida 21x14,5x1,4 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,50	 5,38 	 5,06	 4,78	 4,54

Cartopad  MO7626
Caderno de papel reciclado com caneta a condizer. Capa de 
papel macio com suporte para caneta. Encadernação em 
caixa. 160 páginas pautadas em papel reciclado (80 folhas). 
Caneta esferográfica com botão de pressão a condizer 
em cartão reciclado e plástico biodegradável. Tinta azul. 
Medida 11x8,5x0,9 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,60	 1,58	 1,46	 1,40	 1,32

Canvi  MO6930
Bloco de notas A6 com capa de lona dura. Encadernado.  
192 páginas pautadas em papel reciclado (96 folhas). Alça de 
fecho elástica em contraste e marcador de páginas em fita. 
Medida 14x9x1,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,46	 3,34 	 3,10	 2,88	 2,72

Mini Paper Book  MO9868
Bloco A6 com capa em cartão (250gr/m²) com  
80 páginas costuradas recicladas em papel de 70 gr. 
Medida 14,5x10x0,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,S,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,12	 1,04	 0,98	 0,92	 0,82

Mid Paper Book  MO9867
Bloco A5 com capa em cartão (250gr/m²) com  
80 páginas recicladas costuradas em papel de 70 gr. 
Medida 21x14x0,5 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,28	 2,12	 1,82	 1,70	 1,64

Caratil  MO2396
Bloco de notas A5 com capa dura de cartão reciclado. 
160 páginas pautadas (80 folhas de papel reciclado). 
Alça elástica de fecho e argola para caneta, marcador 
de livro com fita. Inclui caneta com botão de pressão e 
corpo em papel reciclado. Tinta azul. Medida 14x1,2x21 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,B,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,90	 3,26 	 3,06	 2,92	 2,82
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Recarnote  MO2523
Bloco A5 com capa em cartão reciclado e argolas macias. 
160 páginas de papel pautado reciclado (80 folhas). 
Medida 14,2x0,9x20,7 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,S,DL,DO1,B 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,16	 3,20 	 3,04	 2,88	 2,76

Bloco de cartão 
reciclado em cores 
naturais
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Bloquero Plus  KC7013
Caneta esfera Bloco notas Medida 26x19 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,DO1,DL,B 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,36	 4,40 	 4,20	 4,00	 3,84

Sonora Plus  IT3775
Caneta e bloco notas reciclado  
Medida 18x13x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão  
de almofadas*,S,DO1,DL,B,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,18	 2,16	 2,02	 1,94	 1,84

Notie  MO2481
Bloco em papel reciclado e capa em PU (70% papel  
eciclado e 30% PU). 70 folhas em papel recicl.Caneta  
esferográfica botão de pressão a condizer em cartão recicl.  
e ABS. Tinta azul. Medida 9x13 cm   
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1,B 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,02	 2,00	 1,88	 1,80	 1,70

Sonorabam  MO6528
Set de bloco notas bambu A6  
Medida 14,6x9 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,10	 2,50 	 2,38	 2,26	 2,16

Sonoracork  MO9857
Bloco A6 em cortiça com 
caneta Medida 14x9x0,7 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,S,B,P 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,64	 2,00	 1,90	 1,82	 1,74

Anotate  MO6532
Capa A5 RPET para bloco 
notas Medida 14x21 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,36	 4,38 	 4,20	 3,90	 3,70

Bambloc  MO9435
Bloco de notas de bambu Medida 13x1,3x18 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,S 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,42	 7,52 	 7,18 	 6,88	 6,48

Sonora Pluscork  MO9859
Bloco em cortiça com 
caneta Medida 18x13x0,7 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,B,L,S,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,84	 3,24 	 3,08	 2,94	 2,82

Bloquero  KC7012
B6 Caneta esfera bloco 
notas Medida 18x13x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,DO1,DL,B 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,44	 2,48 	 2,34	 2,22	 2,12

Bram  MO6790
Bloco de bambu espiral A5  
Medida 14,5x1,5x21 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,94	 7,90 	 7,22 	 6,98	 6,58

Sonora  IT3789
Caneta e bloco notas reciclado  
Medida 14x9x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão  
de almofadas*,DO1,DL,B,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,68	 1,66	 1,56	 1,48	 1,40
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Artigos de papelaria Made in Europe

Seed Ring  MO2083
Bloco A5 com capa de papel de sementes. Fio 
duplo. 200 páginas pautadas recicladas (100 folhas). 
Medida 21x16x1,2 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,96	 14,46	 13,78 	 13,04 	 12,42

Seed Book  MO2082
Bloco A5 com capa de papel de sementes. 200 folhas 
pautadas recicladas (100 folhas). Medida 21x14,8x1,2 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,70	 13,20	 12,56 	 11,88 	 11,30

Penseed  MO2257
Lápis de madeira natural com borracha. Apresentado em 
papel de sementes (flores silvestres). Medida 19,7x6x0,8 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,04	 1,40	 1,32	 1,26	 1,20
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Savage  MO2251
A5 Birch GROWBOOK™ apresentado numa caixa de 
oferta. Capa dura. 144 páginas pautadas (72 folhas) 80. 
Encadernação dupla de arame. Contém sementes de 
bétula (Betula). Fabricado na UE. Medida 21x14x1,3 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,46	 17,64	 16,86 	 15,84 	 15,26

Musa  MO6640
Bloco de notas A5 com capa de cartão rígido reciclado. Tem 
200 páginas de papel reciclado pautado (100 folhas/80 gsm).  
Fecho elástico e marcador de página com fita. Fabricado na 
UE. Medida 22x15,5x1,2 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,B,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,16	 9,10 	 8,68 	 8,32	 7,90

Grownotebook  MO6225
Devolva uma árvore à terra com este bloco de papel (colheita 
sustentável). 72 folhas pautadas em espiral. Inclui sementes de 
pinheiro para dar uma nova vida ao planeta. A árvore vai crescer 
cerca de 30 cm por ano. Fabricado na UE. Medida 14x21,2x1,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,56	 9,76 	 9,14 	 8,68	 8,24

Grass Notes  MO6542
Bloco A5, 80 folhas de papel e capa de cartão 
(40%). Fabricado na UE. Medida 21x15x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DL,B,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,98	 12,36	 11,52 	 11,00 	 10,54

Grow Me  MO6235
Conjunto de notas de capa macia com capa de papel para 
crescimento, 25 folhas de papel de erva autocolante e 3 
marcadores de páginas às cores. Após a utilização, uma seleção 
de sementes de prados de flores silvestres crescerá quando 
for plantada no solo. Fabricado en la UE. Medida 10x7,2x0,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,66	 3,70 	 3,52	 3,34	 3,20

Ours  MO6580
Bloco de notas A5 com tampa de PU duro. 200 páginas 
forradas (100 folhas) em papel reciclado (80 gsm). Fecho 
elástico e fita marcador de página . Fabricado na UE. 
Medida 22x15,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,T1,B,TR,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,08	 13,72	 12,82 	 12,22 	 11,70

Grow  MO6689
Caderno A5 com capa de papel rígido sustentável. 184 páginas  
alinhadas (92 folhas) em papel reciclado. Marcador de 
páginas de algodão. Inclui sementes. Feito na UE.  Este 
caderno sustentável tem um baixo impacto ambiental e faz 
um óptimo presente promocional. Medida 13,4x21,3x1,7 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,DL,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,70	 13,20	 12,56 	 11,88 	 11,30

Grass Book  MO6541
Bloco A5, 80 folhas de papel e capa de cartão 
(40%). Fabricado na UE. Medida 21x15x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DL,B,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,40	 11,78	 10,96 	 10,46 	 10,02

Grow Me  MO6234
Papel de capa macia para crescimento com bloco de 
notas como 50 folhas de papel de erva autocolante. 
Após a utilização, uma seleção de sementes de prados 
de flores silvestres crescerá quando for plantada 
no solo. Fabricado en la UE. Medida 10x7,2x0,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,26	 3,30 	 3,12	 2,96	 2,84

04 Mirtilo 
48 Maçã 
13 Margarida branca 
60 Pinheiro

Sementes
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Reconote  MO9213
Caderno de cartão reciclado com bloco de notas autocolantes 
e caneta. Caderno de capa macia em cartão reciclado. 
Encadernação em caixa. 140 páginas de papel reciclado 
pautado (70 folhas). Blocos de notas autocolantes grandes e 
médios e 4 marcadores de páginas de cores variadas. Tinta 
preta. Alça de fecho elástico a condizer. Medida 10x1,2x14 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,10	 3,14 	 2,98	 2,82	 2,70

Multibook  MO8107
Bloco de notas reciclado com caneta e notas autocolantes. 
Capa de papel reciclado macio. Com fio duplo. 40 folhas 
pautadas. Suporte elástico para caneta. 25 blocos de 
notas autocolantes em papel reciclado e 5 marcadores de 
páginas de cores variadas.Tinta azul. Medida 13x9x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,40	 2,36	 2,14	 2,02	 1,92

Sticknote  MO2554
Bloco A5 com capa de cartão com 80 folhas de papel 
reciclado (160 páginas), 25 folhas de notas autocolantes e 
25 blocos de notas. Fita elástica de fecho e porta canetas. 
Medida 14x1,3x21 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,B,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,96	 3,98 	 3,80	 3,52	 3,34

Alberta  MO7411
Pasta porta-documentos fabricada em cartão. Inclui notas adesivas em 6 cores 
diferentes. Bloco de notas com 20 páginas pautadas e caneta com tinta azul. 
Medida 34,5x28,5x2,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,22	 4,26 	 4,06	 3,86	 3,70

Quincy  MO8183
Bloco de notas com capa de cartão reciclado. Bloco de notas com  
100 folhas de papel reciclado liso. Bloco de notas autocolantes de 3 peças. 
Blocos de notas adesivas amarelas grandes e médias e 5 marcadores de 
páginas de cores variadas. Fecho com elástico. Medida 18,5x18x1,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,B,L,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,22	 4,26 	 4,06	 3,86	 3,70
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Recyclopad  MO7304
Casa de cartão com 300 coloridas notas 
adesivas coladas no telhado. Medida 9x9,5x7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,12	 4,94 	 4,74	 4,46	 4,24

Stibox  MO7756
Dispensador de notas autocolantes em cartão reciclado 
com caneta a condizer. Blocos de notas adesivas de papel 
reciclado médio em 2 cores e 5 marcadores de páginas de 
cores sortidas. Caneta esferográfica com botão de puch 
a condizer com corpo em papel. Medida 16x6x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,02	 4,04 	 3,86	 3,58	 3,40

Foldcork  MO9858
Memopad em cortiça com 25 folhas amarelas com abas 
adesivas multicoloridas 5x25. 25 folhas.  Medida 8x5x0,2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,00	 1,70	 1,54	 1,44	 1,38

Memweek  MO2289
Planejador de mesa semanal de 125 páginas em 6 idiomas 
(EN/DE/FR/ES/IT/NL/PL) com capa de papel kraft, caneta 
de botão de tinta azul de barril de caixa, régua de madeira 
e bloco de notas adesivas. Medida 30,x1,6x21,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,70	 6,16 	 5,84 	 5,56	 5,32

Memocalendar  MO9394
Conjunto de notas de secretária com calendário. Notas 
adesivas grandes em papel reciclado amarelo. 5 marcadores 
de índice com setas de cores sortidas. Calendário de  
4 anos na parte interior da tampa. Medida 13x8,5x1,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,72	 3,74 	 3,58	 3,30	 3,14

Trevis  MO6451
Suporte de mesa em bambu com clipes de 
papel e notas adesivas.  Medida 9x16,5x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,06	 4,88 	 4,68	 4,40	 4,18
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Idea Seed  MO6512
Semeie em forma de lâmpada incluindo uma 
régua de 13 cm, 1 bloco de notas autocolante 
amarelo e 5 notas adesivas em cores sortidas. 
Medida 22,3x6 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,06	 2,04	 1,92	 1,84	 1,74

Asidi  MO6914
Folha de papel reciclado de sementes de flores silvestres em 
tamanho A4 (80 gr/m²). Fabricadas na UE. Medida 21x29,7 cm  
Técnica impressão Impressão digital* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,76	 1,14	 1,08	 1,06	 1,02

Idea  MO7804
Marcador de livros em forma de lâmpada 
em cartão reciclado. Bloco de notas 
autocolantes de 2 peças. Blocos de notas 
autocolantes em papel reciclado amarelo 
médio e 5 marcadores de páginas de cores 
variadas. Régua de 13 cm. Medida 22x6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,76	 0,68	 0,64	 0,58	 0,50

Vison Seed  MO6510
Memo set de papel semente incluindo 1 bloco de 
notas amarelo grande e notas adesivas coloridas. 
Medida 6x8,5x0,65 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,44	 1,42	 1,32	 1,26	 1,18

Aside  MO6915
Folha de papel reciclado de sementes de flores silvestres em 
tamanho A5 (80 gr/m²). Fabricadas na UE. Medida 14,8x21 cm  
Técnica impressão Impressão digital* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,50	 0,88	 0,82	 0,80	 0,78

Memo Seed  MO6511
Semeie notas adesivas de papel com 5 
guias coloridas. Medida 8,3x5,4x0,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,98	 0,90	 0,86	 0,80	 0,70

Asido  MO6916
Folha de papel reciclado de sementes de flores silvestres em 
tamanho A6 (80 gr/m²). Fabricadas na UE. Medida 10,5x14,8 cm  
Técnica impressão Impressão digital* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,38	 0,76	 0,70	 0,70	 0,68

Memosticky  MO9036
5 cores sortidas num bloco de marcadores de 
páginas em papel reciclado. Medida 8x5x0,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,52	 0,44	 0,42	 0,38	 0,30

Foldnote  MO9541
Porta-cartões em papel kraft. Blocos de notas 
adesivas em papel reciclado amarelo médio 
e 5 marcadores de páginas de cores sortidas. 
Alça com fecho elástico. Medida 10,5x0,4x7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,24	 1,16	 1,10	 1,02	 0,92
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Meui  MO6913
Bloco de notas adesivas de 3 peças de papel reciclado 
em tamanho grande e médio e 5 marcadores de página 
em cores sortidas. Feito na UE. Medida 10x8x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,20	 4,22 	 4,02	 3,74	 3,54

Visionmax  IT3233
Bloco de notas adesivas de 3 peças. Blocos de notas 
autocolantes grandes e médios em papel reciclado 
amarelo e 5 marcadores de páginas de cores variadas. 
Medida 8x1,7x10,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,08	 2,06	 1,94	 1,86	 1,76

Memoff  KC7083
Prático kit de notas que inclui 1 bloco de notas branco,  
2 blocos de notas médios e 5 marcadores adesivos coloridos. 
Medida 12,5x8x1,2 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,B 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,74	 2,58	 2,26	 2,12	 2,04

Maui  MO6912
Bloco de notas adesivas de 2 peças com tampa de  
papel reciclado. Blocos de notas adesivas (50 folhas) e  
3 marcadores de página de cores sortidas. Fabricado na 
UE. Medida 10x7x0,9 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,76	 2,78 	 2,64	 2,40	 2,26

Recyclo  MO7173
Set de notas com capa rija de cartão reciclado. 
Inclui 5 blocos de 25 folhas de diferentes cores 
fluorescentes e 2 blocos de tamanho médio e grande, 
25 e 50 folhas respectivamente. Medida 10x7,5x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,84	 1,82	 1,70	 1,64	 1,54

Visionbam  MO6529
Bloco de notas adesivas de 3 peças com capa dura 
de bambu. Blocos de notas autocolantes grandes e 
médios em papel reciclado amarelo e 5 marcadores 
de páginas de cores variadas. Medida 8x10,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,96	 2,98 	 2,84	 2,58	 2,44

Moui  MO6911
Memo Pad de capa de papel reciclado macio com 
50 folhas de papel reciclado. Fabricadas na UE. 
Medida 10x7x0,7 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,24	 2,20	 1,98	 1,86	 1,76

Memokit  MO7627
Bloco de notas em cartão. 100 folhas de papel reciclado simples 
bloco de notas. Bloco de notas autocolantes de 2 peças. Blocos 
de notas autocolantes amarelos médios e 5 marcadores 
de páginas de cores variadas. Medida 11,5x9x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,96	 3,98 	 3,80	 3,52	 3,34

Visioncork  MO9855
Bloco de notas adesivas de 3 peças com capa de cortiça 
dura. 50 folhas de papel autocolante grande e 25 folhas de 
papel autocolante médio amarelo reciclado e 5 marcadores 
de página de cores sortidas. Medida 8x1,7x10,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,B 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,62	 3,14 	 3,04	 2,80	 2,66
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Hierluz  MO2478
Candeeiro de mesa em ferro com 12 luzes LED, regulação contínua da intensidade da 
luz, 3 modos de iluminação e controlo tátil. Bateria recarregável de iões de lítio de 
1200 mAh. 6 horas de autonomia após uma carga completa. Cabo de carregamento 
incluído. Medida Ø8,9x21,1 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,94	 14,32	 13,40 	 12,82 	 12,30
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Espurna  MO6816
Lâmpada de secretária LED dobrável em ABS. Tem 3 configurações de brilho, 
carregador sem fio 10W. Saída: DC 9V/1.1A (10W) de carga rápida. Compatível 
com os últimos Android, iPhone® 8 e mais recentes. Medida 17x5x4,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,78	 23,46	 22,22 	 21,32 	 21,26

Taplamb  MO2339
Candeeiro de mesa USB retrátil e recarregável em ABS. Inclui 12 luzes LED 
com intensidade de luz ajustável e regulação gradual da intensidade da 
luz. Bateria incorporada: 1200 mAh (6 horas de funcionamento). Inclui 
cabo de carregamento USB Tipo A para Tipo C. Medida Ø10,6x28 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,76	 13,26	 12,42 	 11,92 	 11,42

Flexilight  MO9460
Luz LED de leitura com corpo flexível. Pode ser usada como marcador 
de página. Funciona com 2 pilhas CR2032 incluídas. Medida 20,5x4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,42	 4,24 	 4,06	 3,80	 3,60
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Spot  MO2124
Lâmpada de escritório com carregamento sem fio de 15 W e alto-falante sem 
fio 5.1. Intensidade de luz ajustável com 3 tipos: luz do dia, luz fria e luz do dia. 
Botão liga/desliga sensível ao toque. Saída: DC5V/1A (5W). Compatível com 
o Android mais recente, iPhone® 8, X e mais recentes. Medida Ø12x32 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 34,62	 32,94	 31,36 	 30,10 	 30,04

Neat Light  MO6346
Luz de secretária  Bambu dobrável  48 luzes LED e carregamento sem fios de 
10W e 2 conectores USB. Ecrã táctil. Carregamento rápido. Compatível Androids 
mais recentes, iPhone® 8 e os mais recentes.  Medida 12,2x16,9x45,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 48,18	 45,78	 43,88 	 42,00 	 41,94

Saturn  MO6349
Luz secretária ABS com 10 luzes LED e carregador sem fios de 10W. Ecrã 
táctil. Saída: DC 9V/1.1A (10W) para carregamento rápido. Compatível com os 
Androids mais recentes, iPhone® 8 e mais recentes. Medida 16x8,4x24,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,92	 20,30	 19,20 	 18,40 	 17,66

Viento  MO6810
Ventilador ABS com 3 ajustes de velocidade, luz LED e carregador sem 
fios 10W. Saída: DC 9V/1.1A (10W) carregamento rápido. Compatível com as 
últimas versões do Android, iPhone® 8 e mais recentes. Medida 8,4x16x34 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,36	 22,94	 21,70 	 20,78 	 20,72
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Tatsumaki  MO9063
Ventilador portátil USB em PVC. Medida 9x1,5x14,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,90	 2,66	 2,46	 2,32	 2,18

Phan  MO2282
Ventoinha portátil UBS-C para smartphone em TPE. 
Medida 8,8x3,5x3,7 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,64	 2,40	 2,22	 2,08	 1,96

Aire  MO2490
Pequena ventoinha portátil com suporte de secretária e suporte para telemóvel. 
3 níveis de velocidade. Bateria recarregável com porta USB de 2000 mAh. 
Medida 8,6x6,3x18 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,96	 17,60	 16,58 	 15,82 	 15,18

Dini  MO9599
Pequeno ventilador portátil com suporte 
adicional para usa-lo como ventilador de mesa. 
3 níveis de velocidade. Porta USB recarregável 
de 2000 mAh. Medida Ø10,5x21x4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,60	 13,24	 12,36 	 11,78 	 11,28

Airy  MO8763
Fan com cabo usb em ABS. Com on / off switch. Medida 14,5x14,5x9,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,02	 7,14 	 6,78 	 6,46	 6,10
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Ubah  MO2387
HUB de 4 portas em caixa de alumínio reciclado 
e pormenor de topo em nogueira.  Saída: 2 x Tipo 
A e 2 x Tipo C. Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. 
Comprimento do cabo: 27,5 cm. Medida 7,9x3,6x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,04	 9,98 	 9,52 	 9,14	 8,70

Hub-C  MO2142
Terminal em alumínio reciclado. Saída: 2 x Tipo 
A e 1 x Tipo C. Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. 
Comprimento do cabo: 20 cm. Medida 7,9x3,7x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,58	 7,68 	 7,36 	 7,04	 6,64

Hubstand  MO2144
Hub USB-C/A de 4 portas em caixa de bambu. Saída:  
2 x Tipo A e 2 x Tipo C. Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. 
Comprimento do cabo: 20 cm. Medida 10,5x4,5x1,6 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,72	 10,06 	 9,62 	 9,18	 8,80

Current  MO2294
Hub USB de 4 portas em alumínio reciclado.  
3 USB-A + 1 Tipo C. Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. 
Comprimento do cabo: 19 cm. Medida 1,7x0,7x9,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,08	 6,18 	 5,90 	 5,66	 5,30

Square  MO8930
Hub de 4 portas Usb. Medida 5x4,1x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,82	 3,86 	 3,68	 3,50	 3,36

Vina C  MO6848
Hub USB 3 portas 2.0 tipo C em caixa de bambu. 
Comprimento do cabo 24 cm.  Medida 8,3x2,8x1,2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,28	 9,62 	 9,18 	 8,78	 8,40

Powerset  MO8827
Acessórios de computador numa bolsa em EVA/PU que 
inclui: 1 rato sem fios, hub USB 2.0 de 4 portas, 1 ficha 
UE e banco de potência de 4000 mAh. Com cabo de 
carregamento micro USB incluído. Medida 14x14x4,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,T1,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 41,14	 39,12	 37,28 	 35,76 	 35,70

Square-C  MO2254
Hub 4 portas USB 2.0 em ABS. Saída: 2 x Tipo A e 2 x 
Tipo C.  Entrada: Tipo C e Tipo A. Medida 5,3x4,3x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,38	 4,42 	 4,22	 4,02	 3,86

Hubbam  MO2143
Hub USB-C/A de 3 portas em caixa de bambu. Saída: 
2 x Tipo A e 1 x Tipo C. Entrada: 2 em 1 Tipo C e Tipo A. 
Comprimento do cabo: 20 cm. Medida 8,7x4,0x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,04	 8,98 	 8,58 	 8,22	 7,82
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Techmate+  MO9871
Memoria USB 2.0 de 16 GB com clip de metal com 
revestimento em palha de trigo (50%) e PP (50%). 
Rodar o clipe e ligue a pen drive a uma porta USB 
para começar a utilizá-la. Medida 5,7x1,9x0,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L,PD 

Techiwo  MO6898
USB 2.0 de 16GB com carcaça de bambu e cobertura 
metálica protectora. Rotação da tampa e ligação à porta 
USB para começar a utilizá-la.  Medida 5,6x2x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão digital*,DO1,DL,L,P 

Techi  MO1202
2.0 USB 16GB com capa protetora de bambu e 
acabamento de carbono. Gire a tampa e conecte a 
porta USB para começar a usá-lo. Medida 6,4x1,9x1,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 

Techmate Rabs  MO2080
USB 2.0 de 16 GB com revestimento protector em ABS reciclado. Rode a tampa 
metálica e ligue-a à porta USB para começar a utilizá-la. Medida 5,5x1,9x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,DO1,DL,L 

Memorama  MO1059
Memoria USB 2.0 de ABS, em forma e tamanho de cartão de crédito. A 
superfície plana permite impressão em full colour de logo e imagens preço 
inclui impressão a 2 cores e entrega a domicilio. Medida 8,5x5,5x0,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 

Techmatec  MO1401
Memoria USB 3.0 com clip metálico. Rode o clipe e ligue a memória 
a uma porta Tipo C. Medida 5,5x1,9x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,L,DL,DO1 

Techmate Pendrive  MO1001
Memoria USB 2.0 com clip metálico. Rode o clipe e ligue a memória 
a uma porta USB para começar a utilizá-la. Medida 5,5x1,9x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,DO1,DL,L 

USB tipo C USB tipo A
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Floppy  MO6969
Tapete de rato em papel reciclado com base de borracha antiderrapante. 
Medida 22x18x0,19 cm  Técnica impressão Serigrafia*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,30	 2,14	 1,82	 1,70	 1,64

Pad  MO2084
Tapete de secretária grande em papel reciclado com base de borracha 
anti-deslizante. Medida 58x36x0,19 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,36	 6,64 	 6,18 	 5,82	 5,38

Wireless Matty  MO6476
Tapete de rato em cortiça com carregador sem fios de 15W.  Saída: DC 9V/1.6A. 
Compatível com os Androids mais recentes, iPhone® 8 e mais recentes. Tamanho 
23cm x20cm.  Medida 23x20x0,5 cm  Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,38	 19,56	 18,70 	 17,64 	 16,98

Superpad  MO6416
Tapete rato poliéster 300D poliéster RPET multi-funcional com carregador 
sem fios de 15W . Saída: DC 9V/1.6A (15W) carregamento rápido. Compatível 
com os Androids recentes, iPhone® 8 e mais recentes. Medida 31,5x27x0,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 25,54	 24,2 	 23,16 	 22,04	 21,88

Marbo  MO2113
Mouse pad ergonómico de cortiça com apoio para o pulso. Possui 
uma base de borracha antiderrapante. Medida 21,5x20x2,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,22	 4,98 	 4,76 	 4,5	 4,28

Ergopad  MO6411
Tapete de rato ergonómico em EVA com suporte para o pulso. 
Medida 23,5x20x0,4 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,54	 3,54 	 3,3 	 2,94	 2,78
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Speed  MO7641
Rato sem fios em forma de carro. Receptor situado no porta 
bagagens. Carcaça de ABS em preto e acabamento prata 
brilhante. 2 pilas AAA não incluídas. 800 dpi. Medida 11x5,5x3,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,72	 12,10	 11,28 	 10,78 	 10,34

Warmug  MO2066
Aquecedor de canecas em ABS. Mantém as bebidas quentes 
até um máximo de 45Cº. Possui um cabo de ligação USB. 
Medida 15x15x3 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,16	 13,66	 12,82 	 12,28 	 11,78

Curvy C  MO2222
Rato ótico sem fios em ABS reciclado com bateria 
USB recarregável de 450 mAh. Medida 11,2x5,7x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,12	 9,32 	 8,86 	 8,48	 8,12

Curvy Bam  MO2085
Rato ótico sem fios em ABS reciclado com parte superior 
em bambu. 1 pilhas AA não incluídas.  Medida 10,8x6x2,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,34	 8,54 	 8,10 	 7,76	 7,42

Curvy  MO8117
Rato óptico sem fios em ABS brilhante.  
2 pilhas AAA não incluídas. Medida 11,5x5x1,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,10	 7,30 	 6,90 	 6,60	 6,30

Matty  MO6344
Tapete de rato em cortiça. Medida 18x22x0,3 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,40	 2,24	 1,94	 1,80	 1,74

Sulimpad  MO9833
Tapete de rato para sublimação na superfície de poliéster 
e borracha na parte inferior. Tamanho 18cm x22cm. 
Medida 22x18x0,2 cm  Técnica impressão Sublimação* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,82	 1,40	 1,36	 1,32	 1,28
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Geneva  MO2380
Caneta styllus em alumínio reciclado com detalhes 
em ouro rosa. Tinta azul. Medida Ø1x14,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,32	 1,12	 1,02	 0,96	 0,90

Penever  MO2354
 Caneta sem tinta de alumínio reciclado de longa duração. 
A caneta escreve com a ponta de grafite que tem uma 
tampa de proteção de plástico. Medida Ø0,8x15,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,18	 2,14	 1,92	 1,80	 1,70

Bern Rose  MO2371
Caneta com botão de pressão em alumínio 
reciclado. Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,06	 0,98	 0,94	 0,88	 0,78
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Dana  MO6560
Esferográfica de botão de pressão em alumínio reciclado. Tinta azul. 
Medida Ø0,8x14 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,28	 1,08	 0,98	 0,92	 0,86

Aosta  MO8857
Caneta com botão com acabamento 
aborrachado. Tinta azul Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,64	 1,22	 1,14	 1,10	 1,04

Bern  MO8893
Caneta de botão comacabamento 
anodizado tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,42	 0,66	 0,64	 0,60	 0,54

Bern Ra  MO6561
Caneta com botão de pressão em alumínio 
reciclado. Tinta azul. Medida Ø1x13,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,84	 0,76	 0,72	 0,66	 0,58

Alucolor  MO7323
Set de escrita em aluminio, inlcui 
esferográfica automática com tinta azul 
e lapiseira. Apresentado em caixa de 
metal a combinar. Medida 16x5,3x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,12	 4,14 	 3,96	 3,68	 3,50
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Bergamo  MO2309
Caneta em alumínio reciclado com botão de pressão em bambu. 
Ponta e clipe prateados. Tinta azul. Medida Ø0,9x13,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,24	 1,04	 0,96	 0,90	 0,84

Sparta  MO2159
Esferográfica de alumínio com botão de pressão 
e pega em bambu. Tinta azul. Medida Ø1x13,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,50	 0,74	 0,72	 0,68	 0,60

Veria  MO2158
Esferográfica de botão de pressão em alumínio 
com pega em cortiça. Tinta azul. Medida Ø1x13,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,94	 0,86	 0,82	 0,76	 0,66
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Canetas sem tinta
Inkless  MO6214
Caneta em alumínio sem tinta, de longa duração. A caneta 
escreve com a ponta em liga metálica. Medida Ø1x17 cm  
Técnica impressão Impressão digital*,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,08	 3,68 	 3,52	 3,26	 3,08

Inkless Bamboo  MO6331
Caneta sem tinta de bambu de longa duração com 
tampa de papel. A caneta escreve com a ponta de 
grafite. Isto faz desta caneta uma óptima alternativa 
sustentável à caneta tradicional. Medida Ø0,8x13,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,10	 0,90	 0,82	 0,76	 0,70

Inkless Plus  MO6493
Caneta sem tinta de bambu de longa duração 
com cano de bambu e borracha no topo com uma 
tampa de papel. A caneta escreve com a ponta de 
grafite. Isto faz desta caneta uma óptima alternativa 
sustentável à caneta tradicional. Medida Ø0,8x17 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,74	 1,06	 1,02	 0,96	 0,88

Artless  MO6730
Caneta sem tinta de longa duração com 
corpo de papel. A caneta escreve com a 
ponta de grafite. Medida  Ø0,9x15,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,92	 0,84	 0,80	 0,74	 0,64

Sumless  MO6729
Caneta sem tinta de botão de pressão de longa duração 
com corpo em bambu e acessórios cromados brilhantes. 
A caneta escreve com a ponta de grafite. O bambu é 
um produto natural, podendo haver ligeiras variações 
de cor e tamanho por artigo, o que pode afetar o 
resultado final da decoração. Medida Ø1,1 x 13,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,66	 0,98	 0,92	 0,88	 0,80
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MO2488

Caneta giratória para 
ajuda a manter o stress 
à distância
Perfeito para se manter 
relaxado e concentrado, 
independentemente da 
hora ou do local.

Edd  MO2488
Caneta spinner anti-stress de alumínio reciclado 
com botão de pressão. Tinta azul. Medida Ø1x14,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,98	 1,96	 1,84	 1,76	 1,66
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Neilo Touch  MO8209
Esferográfica de ação rotativa em alumínio reciclado com caneta 
stylus e clipe cromado brilhante. Tinta azul. Medida Ø0,7x13,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,46	 0,70	 0,68	 0,64	 0,58

Negrito  MO9393
Caneta Stylus de botão em alumínio. Debaixo da capa preta do corpo, é 
da cor do botão, uma vez impresso em laser.Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,20	 1,26	 1,20	 1,14	 1,08

Quim  MO8211
Esferográfica twist em alumínio 
com clip cromado brilhante e ponta 
suave. Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,98	 1,94	 1,74	 1,62	 1,54

Neilo Clean  MO6138
Caneta esferográfica de ação torcida em alumínio 
com tubo antibacteriano e clip cromado brilhante. 
ISO 22196. Tinta azul. Medida Ø0,7x13,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,62	 0,86	 0,84	 0,80	 0,72

Eduar  MO8476
Esferográfica giratória em alumínio com 
ponta táctil. Escrita azul. Apresentada 
em caixa de papel. Medida 17x2,7x2,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,S,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,74	 3,76 	 3,60	 3,32	 3,16
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Penu  MO2304
Caneta em ABS reciclado com botão de bambu. Tinta azul. 
Medida 13,4x1,5x1,1 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda *,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,18	 0,50	 0,46	 0,44	 0,38

Riocolour  KC3314
Esferográfica de plástico com ponta macia. Tinta preta. 
Medida Ø1,3x14 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,14	 0,38	 0,38	 0,36	 0,30

Sty  MO2573
Caneta Stylus em ABS reciclado com função de 
torção anti-stress. Tinta azul. Medida Ø1,3x14,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,00	 0,92	 0,88	 0,82	 0,72
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Manors  KC6217
Caneta de botão com grip emborrachado. 
Tinta preta. Medida Ø1,1x14,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,02	 0,34	 0,32	 0,28	 0,24

Rio Rpet  MO6409
Caneta com botão de pressão em 
RPET. Tinta azul. Medida Ø1,3x14,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,24	 0,48	 0,46	 0,44	 0,38

Riotouch  MO8152
Esferográfica twist com antideslizante 
suave e com ponta tátil a combinar. 
Tinta azul. Medida Ø1,3x13,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,26	 0,50	 0,50	 0,46	 0,40

Whiteswan  MO7793
Esferográfica giratória em ABS com forma de 
pescoço de cisne. Escrita azul. Medida Ø1,2x14,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,22	 0,46	 0,44	 0,42	 0,36

Rpet Pen  MO9900
Caneta em RPET. Tinta azul. Medida 14,5x1,1x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,30	 0,54	 0,54	 0,50	 0,44

Side  MO6991
Caneta com botão de pressão em ABS 
reciclado. Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,14	 0,46	 0,42	 0,40	 0,34

Blanquito Clean  MO6153
Esferográfica de botão de pressão em ABS 
com tubo antibacteriano. ISO 22196. Tinta azul. 
Medida Ø1,1x14 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,80	 0,72	 0,68	 0,62	 0,54

Multipen  MO8812
Caneta stylus com ABS e 3 de tinta cores: 
vermelho, azul e preto. Medida Ø1,1x14,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,34	 0,66	 0,62	 0,58	 0,52

Rio Clean  MO9951
Caneta esferográfica de ABS com corpo 
antibacteriano. Contém um aditivo especial (nano-
prata) para impedir que as bactérias colonizem 
a superfície da caneta. ISO 22196. Tinta azul. 
Medida Ø1,3x14 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,24	 0,48	 0,46	 0,44	 0,38
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Bern Pecas  MO9762
Esferográfica em 50% de palha de trigo e 50% de material 
ABS com acessórios de prata. Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,66	 0,58	 0,56	 0,50	 0,42

Peat  MO2448
Conjunto de canetas esferográficas de palha 
de trigo/ABS com 1 caneta giratória de tinta 
azul e 1 caneta giratória de grafite sem tinta. 
Apresentado em caixa de papel reciclado.caneta 
de grafite sem tinta Medida 17,3x5,3x2,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,30	 2,66 	 2,50	 2,38	 2,30

Maipen  MO2449
Caneta esferográfica de palha de trigo/ABS com tinta azul. 
Medida 1,1x0,95x14,2 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda *,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,20	 0,52	 0,50	 0,46	 0,40

Coleção palha de trigo-ABS
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Montado  MO9480
Esferográfica botão com corpo cortiça, pontas 
e clip fabricados em palha ecológica 50% e 
plástico ABS (50%). Tinta azul.  Medida Ø1x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,16	 0,48	 0,44	 0,42	 0,36

Arbocho  MO2421
Caneta de 4 cores com tubo de cortiça 
e acessórios em palha de trigo (50%) 
e plástico ABS (50%). Tinta vermelha, 
verde, azul e preta. Medida Ø1,3x14,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,68	 0,92	 0,90	 0,86	 0,78

Pecas  MO9614
Esferográfica botão, 50% bambu 
50% ABS tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,14	 0,46	 0,42	 0,40	 0,34

Olympia  MO2067
Caneta com botão de pressão em papel reciclado, 
clipe de metal e encaixes de plástico.Tinta azul. 
Medida Ø1,1x14 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda *,P,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,22	 0,54	 0,52	 0,48	 0,42

Woodave  MO8200
Caneta de madeira com régua. 
Tinta azul Medida 18x0,9x0,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,52	 0,76	 0,74	 0,70	 0,62

Artel  IT3892
Esferográfica com tampa, 100% de cartão 
reciclado. Tinta azul. Medida Ø0,7x14,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,14	 0,38	 0,38	 0,36	 0,30

Pushton  MO8105
Esferográfica com pulsador, com corpo de 
cartão e acabamentos em ABS. Escrita azul. 
Medida Ø1x14 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda *,P,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,14	 0,46	 0,42	 0,40	 0,34

Cartoon Coloured  MO9830
Esferográfica de botão com corpo de papel e peças 
100% PLA de milho. Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,14	 0,46	 0,42	 0,40	 0,34

Cartoon  IT3780
Caneta biodegradável em amido de milho e cartão 
reciclado no corpo. Tinta azul biodegradável. 
Medida Ø1x14 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda *,P,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,08	 0,40	 0,38	 0,36	 0,30
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Mito Note  MO6743
Bloco de notas A5 com capa dura e 160 páginas pautadas (80 folhas de 
80 g/m²), fabricado com 70% de pacotes de leite reciclados e 30% de 
papel reciclado. Encadernação. Fecho elástico e fita marcador de páginas. 
Medida 21x14,5x1,3 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,B,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,70	 4,52 	 4,34	 4,08	 3,86

Mito Pen  MO6822
Caneta de botão de pressão com barril de cartão de leite reciclado e peças 
PLA (em milho 100% biodegradável). Tinta azul. Medida Ø0,9x13,9 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,16	 0,48	 0,44	 0,42	 0,36

Mito Pad  MO6744
Bloco de notas em cartão de leite reciclado com 200 folhas. Fabricado com 
70% de cartão de leite reciclado e 30% de papel reciclado. Medida 7,8x7,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,06	 2,88 	 2,74	 2,54	 2,38

Mito Set  MO6837
Bloco de notas A6 com 70 páginas lisas (70% cartão de leite reciclado e 
30% papel reciclado) com caneta a condizer. Encadernação com espiral. 
Caneta a condizer. Tinta azul. Fecho com elástico e suporte para caneta. 
Medida 8,2x1,2x14 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,B,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,68	 2,70 	 2,56	 2,34	 2,20

Acessórios de escritório em pacotes de leite
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Tekina  MO9010
Conjunto de 6 peças de papelaria. Inclui: estojo 
de algodão, régua de bambu, afiador de lápis 
em plástico, borracha, lápis e esferográfica 
em papelão (tinta azul). Medida 19x1x6,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,70	 4,58 	 4,30	 4,04	 3,84

Meju  MO2514
Estojo cilíndrico de papel que inclui  
2 lápis, 1 caneta, 1 apontador de madeira 
e 1 borracha. Medida Ø3,6x19,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,26	 1,54	 1,46	 1,40	 1,34

Cenote  MO2526
Conjunto de blocos de notas de papelaria com capa 
de cartão reciclado. 70 folhas pautadas recicladas. 
Blocos de notas autocolantes e marcadores de 
páginas. Caneta esferográfica com corpo em papel 
e peças em ABS, afia em ABS, 2 lápis de madeira, 
régua de madeira de 15 cm e transferidor em PP. 
Medida 15x21x2,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,DL,DO1,S 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,26	 6,72 	 6,40 	 6,10	 5,84

Ecoset  MO7755
Set escritório em yute e algodão, inclui uma 
régua, um lápis, caneta com tinta azul, um 
afia e uma borracha.  Medida 18,5x18 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,20	 5,08 	 4,80	 4,52	 4,30

Stox  MO2515
Caixa de papel com 3 lápis afiados,  
1 afiador de madeira, 1 borracha e 1 régua 
de madeira. Medida 4,5x1,3x17,7 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,94	 1,18	 1,14	 1,10	 1,00

93

OFFICE & WRITING



13 10 05 09 04 03 06 16 37 03

40 40 40

Woodal  KC6726
Caneta com esfera de madeira. 
Tinta preta Medida Ø1,5x12 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,50	 0,74	 0,72	 0,68	 0,60

Cairo  MO6558
Esferográfica de bambu com encaixes em aço 
inoxidável. Tinta gel azul.  Medida Ø1,1x13,8 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 1,86	 1,22	 1,16	 1,10	 1,04

Naira  MO6821
Caneta de bambu com mecanismo 
twist com detalhe de metal. 
Tinta azul.  Medida Ø1,1x13,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,28	 1,20	 1,14	 1,06	 0,96

Toyama  MO9481
Esferográfica de botão com corpo em bambu. Clip e pontas jogo 
fabricados em ABS 50% e palha 50%. Tinta azul.  Medida Ø1,2x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,56	 0,88	 0,84	 0,80	 0,72

Rio Bamboo  MO9485
Esferográfica de botão, corpo de bambu, 
detalhes em ABS. Tinta azul.  Medida Ø1,3x14 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,68	 0,92	 0,88	 0,84	 0,76
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Byron  MO8052
Esferográfica em ABS e Bambu, com clip de metal. Com 
ponta táctil suave e tinta azul.  Medida Ø1,1x13,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,30	 0,62	 0,58	 0,54	 0,48

Sumatra  MO7318
Esferográfica automática realizada em bambu e 
acessórios cromados. Tinta azul.  Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,18	 0,50	 0,46	 0,44	 0,38

Bayba  MO9945
Esferográfica em bambu twist cromado 
brilhante. Tinta azul. Medida Ø1,1x14,1 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,30	 0,62	 0,58	 0,54	 0,48

Renn  MO2418
Caneta com acabamento em bambu e 
ponta táctil. Tinta azul. Medida Ø1,1x15,2 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,60	 0,92	 0,88	 0,84	 0,76

Boisel  KC6725
Caneta de madeira. Tinta preta. Medida Ø0,9x14,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,34	 0,66	 0,62	 0,58	 0,52

Bern Bamboo  MO9482
Esferográfica de bambu com  de botão 
alumínio. Tinta azul.  Medida Ø1,1x14 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,62	 0,86	 0,84	 0,80	 0,72
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Siden  MO2511
Caneta de metal com corpo com 
acabamento em bambu, em caixa 
cilíndrica com corpo em bambu e 
alumínio. Tinta azul. Medida 2,3Øx15,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,26	 6,46 	 6,10 	 5,82	 5,56

Bambooset  MO8111
Conjunto de caneta com mecanismo push e 
ponta para écran táctil e lapiseira.  Em caixa 
de cartão. Tinta Azul.  Medida 16x5x2 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda 
*,P,L,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,96	 2,32	 2,22	 2,12	 2,04

Demoin  KC1701
Conjunto com caneta e lapiseira 
em caixa de madeira para presente. 
Tinta preta. Medida 17x5,5x2 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,92	 13,84	 12,96 	 12,40 	 11,90

Etna  MO9912
Set de presente com caneta 
esferográfica em caixa de bambu. 
Tinta azul. Medida 18x4x2,4 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,38	 11,28	 10,48 	 10,00 	 9,56

96

MORE THAN GIFTS



40 16 16

Quercus  MO9678
Esferográfica de metal (mecanismo de torção) e roller 
ball (tampa aberta) com corpo de cortiça. Apresentado 
na caixa de cortiça. Tinta azul e preta, respectivamente. 
Medida 17,5x5,5x2,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,46	 13,38	 12,52 	 11,98 	 11,50

Graz Set  MO6795
Conjunto de canetas de aço inoxidável recicladas com 
esferográfica e roller ball. Apresentada em caixa de 
cortiça a condizer. Tinta azul e preta, respectivamente. 
Medida 17,5x5,5x2,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,86	 12,50	 11,64 	 11,08 	 10,62

Graz  MO6794
Caneta com botão de pressão com cano de aço 
inoxidável reciclado. Apresentada em caixa de 
cortiça a condizer. Tinta azul. Medida 17,5x5,5x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,90	 6,10 	 5,74 	 5,50	 5,24
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Premier  IT3350
Esferográfica de metal com acabamento 
cromado e detalhes em couro em caixa de 
alumínio. escrita preta. Medida Ø2,8x16 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,80	 13,30	 12,46 	 11,96 	 11,46

Scribi  MO2332
Caneta esferográfica de metal com detalhe 
em poliéster RPET apresentada em caixa de 
presente. Tinta azul. Medida 19,8x4,3x2,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,96	 6,06 	 5,80 	 5,54	 5,20

Olympia  KC6652
Esferográfica metálica com acabamento 
brilhante. Apresentado numa caixa de presente 
de cartão. Tinta preta. Medida 17x6x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,S 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,22	 8,32 	 7,98 	 7,64	 7,22

Oregon  IT3177
Esferográfica giratória de metal em 
caixa de presente de alumínio. Com 
escrita preta. Medida 14,5x2,1x2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,30	 6,40 	 6,12 	 5,86	 5,50
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Derrick  MO8217
Set de escritura em caixa de oferta. 
Esferográfica twist metálica e roller. 
Tinta azul. Medida 17x6,5x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,22	 20,98	 19,86 	 19,04 	 18,98

Baltimore  MO7475
Conjunto de caneta com tinta azul e Roller tinta 
preta, apresentado em estojo de PU com fecho 
com costuras em contraste. Medida 17x6,5x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,B,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,28	 10,38 	 9,96 	 9,56	 9,06

Cecil  MO8216
Set de escritura em caixa de oferta. Esferográfica 
twist e roller. Tinta azul. Medida 17,5x5x3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,92	 18,42	 17,40 	 16,72 	 16,04

Orwell  MO2567
Conjunto de canetas em alumínio reciclado com 
1 esferográfica de pressão e 1 caneta de grafite 
sem tinta. Tinta azul. Apresentado numa caixa 
de papel reciclado. Medida 17,3x5,2x2,2 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,S,DL,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,60	 3,00 	 2,86	 2,74	 2,62
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Scribi 4  MO2335
Conjunto de 3 peças em caixa de presente. Inclui 
uma caneta metálica com detalhes em poliéster 
RPET, um bloco de notas de capa dura RPET com 
bolso frontal para smartphone e um porta-chaves em 
poliéster RPET. Tinta azul. Medida 22,6x21,6x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,T1,TD,TR,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,42	 14,92	 14,02 	 13,46 	 12,90
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Eleganci  KC7109
Elegante kit de presente em caixa de cartão e bandeja em EVA. Inclui 
esferográfica com tinta azul, porta-chaves metálico com fita de PU e carteira 
de PU. Todos os acabamentos do PU são em contraste. Medida 17,5x16,5x3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 25,56	 24,34	 23,04 	 22,02 	 21,96

Kadeau  MO8406
Conjunto executivo. Inclui esferográfica de metal, porta chaves em PU 
e liga de zinco e porta cartões. Em caixa de apresentação. Escrita preta. 
Medida 17x16x3,3 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,12	 15,62	 14,70 	 14,12 	 13,54

Scribi 2  MO2333
Conjunto de presente de 2 peças em caixa de oferta. Inclui uma esferográfica 
de metal com pormenor em poliéster RPET e um porta-chaves em poliéster 
RPET. Tinta azul. Medida 16x7,7x2,7 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,DL,L,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,34	 8,44 	 8,08 	 7,76	 7,32

Scribi 3  MO2334
Conjunto de 3 peças em caixa de presente. Inclui uma caneta de metal com 
detalhe em poliéster RPET, um porta-chaves em poliéster RPET e um porta-
cartões em poliéster RPET com placa de metal. Tinta azul. Medida 16x16x2,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DL,L,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,30	 13,80	 12,94 	 12,42 	 11,90
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Gran  MO8993
Caixa de lapiz em PVC Medida 25x10,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,58	 2,30	 2,12	 1,98	 1,84

Squarie  MO8783
Marcador quadrado MO8783-06  
Medida 8x8x1,8 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,10	 2,08	 1,96	 1,88	 1,78

Lit  MO2427
Marcador de texto em  RPET. 
Medida 10,5x2,7x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,22	 1,14	 1,10	 1,02	 0,92

Penlo  MO9819
Estojo de feltro com zíper Medida 21x7 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,B,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,72	 2,44	 2,24	 2,12	 1,96

Fun For Five  KC2520
5 Marcadores Medida 7x7x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,92	 2,94 	 2,80	 2,56	 2,42

Clipbo  MO6535
Prancheta de bambu A4 
Medida 32,7x22,4x0,4 cm  
Técnica impressão Papel digital*,L,S 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,18	 6,04 	 5,84 	 5,40	 5,20

Flat Case  MO9837
Estojo de papel woven Medida 21x12,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,28	 2,00	 1,82	 1,70	 1,56

Colore  MO7448
Marcadores 5 cores Medida 9x7x1,9 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,80	 2,82 	 2,68	 2,44	 2,30

Rio Duo  MO7440
Caneta 2 em 1 Medida Ø1,2x14,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,62	 0,86	 0,84	 0,80	 0,72

Natu Pouch  MO9834
Estojo em algodão Medida 22x7 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 4,18	 2,90	 2,68	 2,54	 2,36

Triangulo  MO7818
Marcador triangular c/3 cores  
Medida 7,5x7,5x1,3 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,12	 1,04	 0,98	 0,92	 0,82

Duo Paper  MO9895
Marcador 2 em 1 em cartão Medida Ø1x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,34	 0,66	 0,62	 0,58	 0,52
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Iris  MO8176
Estojo para lápis Medida 20x5x2,5 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,10	 3,50 	 3,10	 2,88	 2,68

Tria  MO6698
Régua de 30cm em alumínio 
Medida 32x2,3x2,3 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,40	 4,16 	 3,98	 3,74	 3,56

Calcubim  MO6216
Calculadora 12 dígitos 
bambu Medida 17x9x1,1 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,06	 18,44	 17,38 	 16,66 	 15,98

Lasta  KC3102
Régua com lupa e transferidor 
Medida 18,5x4,5x0,3 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,34	 0,58	 0,58	 0,54	 0,48

Alaska  MO8193
Laser com caneta táctil Medida 15,5x4,6x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,72	 5,82 	 5,56 	 5,32	 4,98

Culca  KC2656
Calculadora 8 dígitos Medida 11x6x1 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,76	 3,80 	 3,62	 3,44	 3,30

Standup  MO7812
Caneta com apoio Medida 13x10,5x9 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,66	 1,64	 1,54	 1,48	 1,40

Triolux  MO8097
Ponteiro laser e táctil Medida 18x3,9x2,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,22	 5,24 	 5,02	 4,70	 4,48

Zack  MO8192
Calculadora Medida 11,5x5,5x1 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,28	 6,48 	 6,12 	 5,84	 5,58

Burobox  MO7623
Conj. Escritório caixa 
plástic Medida 9,5x6x2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,76	 3,80 	 3,62	 3,44	 3,30

Baris  MO6725
Régua em bambu 30 cm 
Medida 31x2,5x0,3 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,96	 1,54	 1,44	 1,40	 1,32

Basics  AR1253
Basics calculadora Medida 15,5x10x3 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,36	 8,56 	 8,12 	 7,78	 7,44
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Hello Clip  MO9947
Porta-clipes de madeira de 
pin Medida 2,5x2,5x11,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,64	 0,88	 0,86	 0,82	 0,74

Droppy Lux  MO6865
Relógio LCD de bambu a 
água Medida 8,8x8,5x8,5 cm  
Técnica impressão Gravação à 
láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,28	 19,70	 18,96 	 18,16 	 17,40

Cosy  KC2669
Relógio parede Medida Ø23x4,2 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,84	 14,32	 13,74 	 13,10 	 12,44

Gazo  MO6653
Moldura fotográfica Bambu 
Medida 14x19x0,9 cm  
Técnica impressão Papel digital*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,08	 6,94 	 6,70 	 6,24	 6,00

Desert  MO6588
Ampulheta de areia de 5mn 
Medida 6,5x6,5x13,8 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,22	 7,16 	 6,80 	 6,52	 6,18

Target  AR1249
Target bússola náutica Medida 10,5x8x2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,52	 9,46 	 9,04 	 8,66	 8,24

Kumaku  MO6593
Bamboo bookmark Medida 13x4x0,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,34	 0,98	 0,88	 0,80	 0,74

Clambu  MO2353
Relógio de mesa em 
bambu Medida 8x4x9,9 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,76	 8,86 	 8,50 	 8,14	 7,70

Esfere  MO6792
Relógio de parede de 
bambu Medida Ø30x1,2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,32	 19,50	 18,64 	 17,58 	 16,92

Growbookmark  MO6226
Marcador de páginas pinheiro 
Medida 15x5,5x0,2 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,00	 4,04 	 3,74	 3,40	 3,24

Luce  MO2299
Despertador ABS/RPET 
reciclado Medida 9,8x9,8x4 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,94	 18,44	 17,42 	 16,72 	 16,04

Rondo  MO7503
Relógio parede esfera 
prateada Medida Ø30x2,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,38	 21,86	 21,02 	 20,10 	 19,18
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Diaward  MO2236
Troféu de cristal em caixa Medida 7x7x22 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,76	 21,26	 20,28 	 19,30 	 19,24

Zeal  MO6585
Placa de prémio Medida 20x12 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,60	 23,04	 22,00 	 20,96 	 20,90

Kubzle  AR1810
Puzzle 3D metálico e magnético Medida 8x4 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,28	 18,52	 17,66 	 16,82 	 16,14

Mondal  MO7183
Troféu esfera cristal Medida Ø12x11,5x3,7 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,22	 13,86	 12,96 	 12,36 	 11,84

Mundi  IT1537
Mundi pisa-papéis de cristal Medida Ø5,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,64	 21,26	 20,06 	 19,22 	 18,40

Bootop  MO2250
Calendário de escritorio de bambu com funcionalidade de suporte 
para telefone, 2 porta-canetas e notas adesivas de 50 folhas. 
Medida 9,3x4,2x13,1 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,70	 6,64 	 6,30 	 6,04	 5,70

Keen  MO6586
Placa de condecoração redonda Medida Ø 
15 cm  Técnica impressão Gravação à 
láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 36,08	 34,10	 32,66 	 31,20 	 31,14

Ovale  MO9056
Peso de papel Medida Ø8x3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,00	 10,12 	 9,66 	 9,22	 8,76

Rumbo  MO2135
Trófeu em cristal com caixa 
Medida 14,6x15,5x4,3 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,38	 26,64	 25,50 	 24,14 	 24,12

Blo  MO6677
Prémio Cristal Medida 9x2x13 cm  
Técnica impressão Impressão digital*,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,78	 12,54	 12,06 	 11,54 	 11,10

Karenda  MO9404
Calendário em bambu Medida 13x4x5,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,28	 11,66	 10,86 	 10,36 	 9,94
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MO2493 › 151
Saboreie o momento com 
brindes atenciosos que 
aproximam as pessoas e a 
sua marca
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Cordle  MO2413
Garrafa de parede dupla isolada a vácuo feita de aço inoxidável reciclado (90% aço inoxidável 
reciclado e 10% aço inoxidável) com pega de cordão integrada na tampa de PP. À prova de fugas. 
Capacidade: 500 ml. Medida Ø6,5x25 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,RD,TS,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,60	 12,24	 11,08 	 10,56 	 10,02

A sua garrafa de  
parede dupla preferida
Esta garrafa duradoura está 
sempre pronta sempre pronta 
para onde quer que vá. 
Concebida com uma pega 
integrada pega integrada, 
materiais reciclados materiais 
reciclados e uma capacidade 
de 500 ml.
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Onto  MO6760
Garrafa de parede dupla isolada a vácuo em 
aço inoxidável com tampa de rosca e pega de 
silicone. Capacidade: 780 ml. Medida Ø7x26,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,RL,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,08	 15,32	 14,58 	 13,84 	 13,28

Cleo  MO6772
Garrafa de parede dupla isolada a vácuo em aço inoxidável 
com cabide na tampa. Capacidade: 500 ml. Medida Ø7x23,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,26	 12,90	 11,72 	 11,18 	 10,62

Cleo Large  MO6773
Garrafa isolada a vácuo de parede dupla de aço inoxidável 
com cabide na tampa. Capacidade: 970 ml. Medida Ø8,5x27 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,88	 17,52	 16,18 	 15,46 	 14,74

Ursus  MO6376
Garrafa de água de parede dupla isolado a 
vácuo em aço inoxidável com tampa magnética. 
Capacidade 600ml. Medida Ø6,5x26 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,L,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 23,08	 21,96	 20,44 	 19,54 	 19,38

Mili  MO6774
Garrafa de parede dupla isolada a vácuo em  
aço inoxidável com tampa e asa de transporte.  
Capacidade: 500 ml. Medida Ø7x22 cm   
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,50	 14,14	 12,92 	 12,32 	 11,72
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Tiksi  MO6366
Frasco isolado de aço inoxidável com 
tampa de rosca sem fugas e tampa 
de palha adicional intercambiável 
incorporada. Fornecido com saco 
de transporte em neoprene. 
Capacidade: 700 ml. Medida Ø7x29 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,RD,S,T1,TD,TR,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,60	 21,24	 19,76 	 18,92 	 18,06

Aira  MO6971
Copo de parede dupla em aço inoxidável 
revestido em pó com tampa em PP 
(tampa de palha 2 em 1) e com alça 
de transporte em PU. Sem fugas. 
Capacidade: 700 ml. Medida Ø8x21,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,S,B,L,RD,RL,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,38	 23,22	 21,64 	 20,70 	 20,54

Suma  MO2327
Copo de aço inoxidável reciclado de  
parede dupla com tampa e palhinha em  
polietileno. Capacidade de 1200 ml.   
(90% aço inoxidável reciclado e 10% 
aço inoxidável). Medida 14x25 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,RL,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,04	 14,28	 13,58 	 12,88 	 12,36

Suma Hand  MO2561
Copo de parede dupla em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inoxidável reciclado 
e 10% aço inoxidável) com tampa com 
palhinha interior, boquilha dobrável e 
abertura direta para beber . Capacidade 
850 ml. Medida Ø8,5x23,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,RD,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,72	 13,36	 12,16 	 11,60 	 11,02

Dupla parede, dupla frescura
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Boali  MO6944
Garrafa de aço inoxidável reciclado de parede dupla  
(90% aço inox. recicl. e 10% aço inox.) com tampa de rosca 
anti-fugas e tampa de palhinha incorporada intercambiável 
adicional. Capacidade: 700 ml. Medida Ø7x26,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,TS,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,98	 15,62	 14,34 	 13,70 	 13,04

Nuuk Lux  MO9660
Garrafa de parede dupla em aço inoxidável de 400 ml 
com trava de segurança na tampa tendo que pressionar 
para abrir. Alça dobrável na parte superior para facilitar 
o transporte. Livre de vazamentos. Anti vazamento. 
Medida 6x24,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,92	 14,56	 13,32 	 12,72 	 12,10

Ivalo  MO6938
Garrafa de vácuo isolada de parede dupla em aço 
inoxidável reciclado (90% aço inoxidável reciclado e 10% 
aço inoxidável) com tampa de pega em PP e palhinha 
integrada. Sem fugas. Capacidade: 500 ml. Medida 9x21 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,60	 13,24	 12,04 	 11,50 	 10,92

Riflow  MO2283
Garrafa isolante a vácuo de parede dupla em aço  
inoxidável reciclado (90% aço inoxidável reciclado e  
10% aço inoxidável) com palhinha incorporada e tampa com 
pega. Sem fugas. Capacidade: 660 ml. Medida Ø7x27 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,20	 13,84	 12,64 	 12,06 	 11,46

Iceland  MO9539
Termo de aço inoxidável de parede dupla com alça 
de silicone para fácil transporte. Anti vazamento. 
Capacidade: 600 ml. Anti vazamento. Medida Ø7x24 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,40	 14,04	 12,82 	 12,24 	 11,64

Carabi  MO2336
Garrafa isolante a vácuo de parede dupla em aço  
inoxidável reciclado (90% aço inoxidável reciclado e  
10% aço inoxidável) com tampa com pega de mosquetão. 
O mosquetão não é para escalada (uso não profissional). 
Sem fugas. Capacidade: 500 ml. Medida Ø7x23 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,RD,TS,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,60	 13,24	 12,04 	 11,50 	 10,92
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Helsinki  MO9431
Termo de aço inoxidável de parede dupla com tampa de 
bambu e infusor de chá adicional. Capacidade: 400 ml. 
 Medida Ø7x21 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,RL,L,P,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,34	 9,20 	 8,76 	 8,30	 7,92

Helsinki Extra  MO6676
Frasco de vácuo isolante de parede dupla de aço 
inoxidável com tampa em bambu e alça de transporte. 
Capacidade: 1500 ml. Sem fugas.  Medida Ø10x30 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,98	 21,62	 20,12 	 19,28 	 18,40

Namib Bottle  MO6931
Garrafa de vácuo isolante de parede dupla em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inox. reciclado e 10% aço inox.) com 
aspecto de madeira e tampa com pega de transporte.  
Sem fugas. Capacidade: 500 ml. Medida Ø7x21 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,64	 14,28	 13,04 	 12,46 	 11,84

Helsinki Large  MO6373
Frasco de vácuo isolante de parede dupla em aço inoxidável com tampa 
de bambu e pega de transporte. Capacidade: 1L.  Medida Ø8x31,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,RD,L,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,80	 17,44	 16,08 	 15,38 	 14,66

Helsinki Med  MO6372
Frasco de vácuo isolante de parede dupla em aço inoxidável com 
tampa de bambu e pega de transporte. Capacidade: 750 ml. Sem fugas.  
Medida Ø7x26 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,RD,L,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,52	 15,16	 13,90 	 13,28 	 12,64
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Ives  MO2234
Garrafa de parede dupla isolada a vácuo feita de 
aço inoxidável reciclado com uma tampa com 
pega e base com pormenor de cortiça. À prova de 
fugas. Capacidade: 500 ml. (90% aço inoxidável 
reciclado e 10% aço inoxidável). Medida Ø7x24 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,94	 12,58	 11,40 	 10,88 	 10,32

Florence  MO2107
Garrafa de vácuo isolante de parede dupla em 
aço inoxidável reciclado (90% aço inoxidável 
reciclado e 10% aço inoxidável) com tampa com 
pega. Capacidade: 500 ml. Medida Ø7x21,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,76	 9,62 	 9,16 	 8,70	 8,30

Manoa  MO2108
Garrafa de parede dupla em aço inoxidável reciclado 
(90% aço inoxidável reciclado e 10% aço inoxidável) 
com isolamento térmico e tampa com pega. Sem 
fugas. Capacidade: 500 ml. Medida Ø6,5x26 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,48	 12,12	 10,96 	 10,46 	 9,92

Arctic  MO6896
Garrafa de parede dupla de aço inoxidável com 
propriedades de vácuo isolante de cobre com tampa de 
pega. Sem fugas. Capacidade 500 ml. Medida Ø6,5x27,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,16	 11,80	 10,60 	 10,06 	 9,60
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Revestimento interior em cerâmica

Nunavum  MO2398
Copo de parede dupla isolado a vácuo em aço 
inoxidável reciclado (90% aço inoxidável reciclado 
e 10% aço inoxidável) com um revestimento interior 
em cerâmica. Sem fugas. Capacidade: 450 ml. 
Medida Ø8,5x15 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,RD,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,86	 14,50	 13,26 	 12,66 	 12,04

Nunavut  MO2383
Garrafa isolante a vácuo de parede dupla em aço 
inoxidável reciclado (90% aço inoxidável reciclado 
e 10% aço inoxidável) com camada interior de 
cerâmica. Capacidade: 420 ml. Medida Ø6x22 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,DL,L,P,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,20	 13,84	 12,64 	 12,06 	 11,46

Blerm  MO2572
Copo de parede dupla com parede exterior em  
PP e parede interior em aço inoxidável reciclado 
(90% aço inoxidável reciclado e 10% aço inoxidável) 
com um revestimento interior em cerâmica. Sem 
fugas. Capacidade: 350 ml. Medida Ø8,5x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,92	 7,78 	 7,40 	 6,98	 6,66
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Topaz  MO2317
Copo de parede dupla em aço inoxidável reciclado 
(90% aço inoxidável reciclado e 10% aço inoxidável) 
com camada exterior em PP e alça de pulso em 
RPET. Capacidade: 350 ml. Medida Ø8,5x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,T1,TD,TR,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,40	 7,26 	 6,90 	 6,50	 6,20

Onyx  MO2316
Garrafa de parede dupla isolante a vácuo em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inoxidável reciclado e 10% aço 
inoxidável) com tampa dupla em PP  para facilitar a limpeza. 
Sem fugas. Capacidade: 320ml. Medida Ø6,5x20 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,94	 12,58	 11,40 	 10,88 	 10,32

Emerald  MO2315
Garrafa  de parede dupla isolante a vácuo em aço  
inoxidável reciclado (90% aço inoxidável reciclado e  
10% aço inoxidável) com acabamento em borracha e pega 
em silicone. Capacidade: 500 ml. Medida Ø7x22,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,72	 13,36	 12,10 	 11,52 	 11,00
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Emerald Set  MO2314
Conjunto de almoço de 2 peças, incluindo garrafa isolante a vácuo de 
parede dupla em aço inoxidável reciclado (90% de aço inox reciclado 
e 10% de aço inox) e lancheira PP com tampa de bambu e elástico 
RPET. Sem fugas. Capacidade 500ml e 900ml. Medida 22x23x7 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,DO1,DL,L,P,RD,RL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 23,20	 22,08	 20,50 	 19,56 	 19,46

Tampere  MO6272
Termos de parede dupla em aço inoxidável e bambu com 
infusor de chá no interior. Capacidade: 400 ml. Sem fugas.  
Medida Ø6,5x22,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,RL,DL,L,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,66	 20,04	 18,94 	 18,14 	 17,42

Nanda  MO6371
Garrafa de vácuo isolante de parede dupla em aço 
inoxidável com tampa de pega em PP. Capacidade: 450 ml. 
Sem fugas.  Medida 8x24 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,66	 15,34	 14,32 	 13,66 	 13,00

Batumi  MO9421
Termo de aço inoxidável de parede dupla com tampa de 
bambu e infusor de chá adicional. Capacidade: 400 ml.  
Medida Ø6,5x20,7 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,RD,RL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,34	 13,72	 12,84 	 12,28 	 11,78
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Aspen Cork  MO6313
Garrafa de aço inoxidável de parede dupla isolada a 
vácuo com base de cortiça. Capacidade: 500 ml. Sem 
fugas.  Medida Ø6,5x27 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,RL,L,TS,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,64	 9,50 	 9,06 	 8,58	 8,20

Dudinka  MO6288
Garrafa térmica de parede dupla isolada a vácuo 
em aço inoxidável. Capacidade: 500 ml. Sem fugas. 
Medida Ø6,5x26 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,RD,L,P,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,16	 11,80	 10,60 	 10,06 	 9,60

Athena  MO6750
Garrafa de vácuo isolante de parede dupla em aço inoxidável 
reciclado. Sem fugas. Capacidade 500 ml. Medida Ø7x22 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,88	 9,68 	 9,18 	 8,78	 8,34

Belo Bottle  MO9812
Garrafa termo de aço inoxidável de dupla parede com capa interior 
de cobre. Capacidade 500ml. Anti vazamento. Medida Ø7x25,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,88	 8,68 	 8,24 	 7,86	 7,46

Patago  MO9810
Termo com parede dupla em aço inoxidável com infusor 
de chá adicional. Capacidade 425 ml. Anti vazamento. 
Medida Ø6x22,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,RD,DL,L,P,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,94	 8,80 	 8,38 	 7,94	 7,58
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Pole  MO9796
Termo em aço inoxidável de parede dupla. 
Possui um termômetro LED de toque 
incorporado na parte superior da tampa 
e infusor de chá interno. 1 bateria CR2032 
substituível. Anti vazamento. Capacidade 
450 ml. Anti vazamento. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,RD,DL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,48	 12,12	 10,96 	 10,46 	 9,92

Panay  MO6327
Termos de parede dupla de aço inox e 
bambu com infusor de chá no interior. Inclui 
termómetro de toque LED na tampa. Inclui 
1 pilha substituível CR2032. Capacidade: 
480 ml. Sem fugas.  Medida Ø6,4x23,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,RL,RD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,60	 19,84	 18,94 	 18,04 	 17,32

Pole Glass  MO6169
Garrafa de vidro de borossilicato com 
parede dupla. Possui um termómetro de 
toque LED incorporado na parte superior 
da tampa e um infusor de chá no seu 
interior. Inclui 1 pilha substituível CR2032.  
À prova de fugas. Capacidade: 390 ml. 
Anti vazamento. Medida Ø6x23,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,16	 15,80	 14,46 	 13,78 	 13,18

Belo Lux  MO6872
Garrafa de vácuo isolante de parede dupla em 
aço inoxidável. Tem um termómetro digital na 
parte superior da tampa. Bateria recarregável 
CR 2032 incluída. À prova de fugas. 
Capacidade: 500 ml. Medida Ø6,5x25,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,12	 16,76	 15,40 	 14,68 	 14,04

Garrafas com indicador de temperatura

118

MORE THAN GIFTS



MO2312 MO2308 MO2331

03 03 03

Calefrio  MO2331
Garrafa aço inoxidável recicladoparede dupla (90% aço inox 
reciclado e 10% aço inox) com tampa de silicone macia. 
Basta agitar a garrafa para que a temperatura da superfície 
mude para aquecimento ou arrefecimento, dependendo do 
líquido no interior. Capacidade: 400 ml. Medida Ø6x22 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,78	 21,68	 20,10 	 19,18 	 19,08

Phottle  MO2308
Garrafa isolante a vácuo de parede dupla em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inoxidável reciclado e 10% aço 
inoxidável) com tampa de silicone antiderrapante com 
anel para telemóvel. Capacidade: 420 ml. Medida Ø6x21 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,48	 13,12	 11,88 	 11,28 	 10,78

Musey  MO2312
Garrafa parede dupla isolante a vácuo em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inox reciclado e 10% aço inox) e pega 
de transporte em silicone com altifalante sem fios de 3 W 
amovível. Capacidade: 500 ml. Bateria de 500 mAh. Retirar 
o altifalante para limpeza. Sem fugas. Medida Ø7,2x27 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,90	 20,54	 19,04 	 18,18 	 17,42
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Big Chan  MO9703
Termo de parede dupla com aço inoxidável, anti-
vazamento. Capacidade 900 ml. Anti vazamento. 
Medida Ø8x32 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,RD,DL,L,P,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,90	 17,54	 16,20 	 15,48 	 14,76

Chan  MO8314
Termo a vácuo de parede dupla em aço inoxidável isolante 
Capacidade: 500 ml. Anti vazamento. Medida Ø6,5x24 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,RD,DL,L,P,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,00	 8,86 	 8,44 	 7,98	 7,62

Mahua  MO2109
Garrafa de vácuo isolada com parede dupla em aço 
inoxidável reciclado (90% em aço inoxidável reciclado e 
10% em aço inoxidável). Sem fugas. Capacidade: 500 ml. 
Medida Ø6,5x24,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,RD,DL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,64	 9,50 	 9,06 	 8,58	 8,20

Chan Bamboo  MO9991
Termo em aço inoxidável de parede dupla com tampa 
de bambu. Capacidade 400 ml.  Anti vazamento. 
Medida Ø6x25 cm  Técnica impressão Gravação à 
láser*,RL,DL,P,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,76	 13,00	 12,34 	 11,70 	 11,22

Aventur  MO2228
Garrafa de aço inoxidável reciclado isolada a vácuo 
com parede dupla e base com pormenor de cortiça. 
Sem fugas. Capacidade: 450 ml. (90% aço inoxidável 
reciclado e 10% aço inoxidável). Medida Ø6,5x25 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,TS,DL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,48	 12,12	 10,96 	 10,46 	 9,92
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Bussloo  MO2438
Garrafa térmica de parede dupla em aço inoxidável 
reciclado e isolada a vácuo (90% aço inoxidável 
reciclado e 10% aço inoxidável) com 2 xícaras 
na tampa (parede interna em PP). Capacidade: 
750 ml, vidro externo 150ml, vidro interno: 125ml. 
Medida Ø8x30 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,RD,L,P,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,46	 20,10	 18,66 	 17,86 	 17,04

Isoset  KC2694
Termo a vácuo de parede dupla em 
aço inoxidável e 2 canecas de 220 ml. 
Capacidade: 500 ml. Medida Ø6,5x24,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,98	 23,80	 22,16 	 21,16 	 21,06

Tonia  MO2117
Garrafa de aço inoxidável de parede dupla com tampa 
hermética. Capacidade: frasco de 420 ml, xícara de  
150 ml. Medida Ø6x22,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,50	 13,14	 11,90 	 11,30 	 10,80

Sharm  MO2116
Conjunto de garrafa de aço inoxidável com isolamento 
a vácuo de parede dupla com tampa anti-gotejamento 
e 2 canecas extras. Capacidade: garrafa térmica 
- 420 ml, caneca - 150 ml. Medida Ø6x22,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P,S,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,48	 18,12	 16,68 	 15,92 	 15,24

Atera  MO6948
Garrafa 2 em 1 de parede dupla em aço inoxidável com 
isolamento a vácuo e copo com tampa deslizante amovível. 
Sem fugas. Capacidade: garrafa: 500 ml / copo: 310 ml. 
Medida Ø7,5x31,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 30,20	 28,84	 27,04 	 25,90 	 25,74
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Sempre a pensar na 
sustentabilidade

Feitas de aço inoxidável 
reciclado, estas garrafas  
de água de parede simples 
são leves, à prova de fugas 
e ideais para o dia a dia.
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Rebig Moss  MO2404
Garrafa de aço inoxidável reciclado de parede simples (90% aço inoxidável 
reciclado e 10% aço inoxidável) com mosquetão. Capacidade: 750 ml. O 
mosquetão não é para escalada (uso não profissional). Impressão por 
sublimação disponível apenas no artigo branco. Sem fugas. Medida Ø6,5x25 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,RL,RD,RS,TS,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,40	 5,44 	 5,20	 4,96	 4,76

Remid Moss  MO2403
Garrafa de camada única em aço inoxidável reciclado (90% aço inoxidável 
reciclado e 10% aço inoxidável) com mosquetão. 500 ml. Impressão por 
sublimação disponível apenas no artigo branco. Sem fugas. Medida Ø6,5x19 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,RD,RL,RS,L,TS 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,54	 4,58 	 4,38	 4,16	 4,00
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Athena Mid  MO2516
Garrafa de parede simples em aço inoxidável reciclado (90% aço inoxidável 
reciclado e 10% aço inoxidável). Anti-vazamento. Capacidade 500 ml. 
Medida Ø7x16,5 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,RD,TS,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,58	 6,44 	 6,10 	 5,74	 5,46

Athena Plus  MO2517
Garrafa de parede simples em aço inoxidável reciclado (90% aço inoxidável 
reciclado e 10% aço inoxidável).Anti-vazamento.. Capacidade 750 ml. 
Medida Ø7x22 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,RD,TS,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,02	 6,88 	 6,54 	 6,16	 5,86

124

MORE THAN GIFTS



85

03

09

06

06

16

04

05

16

06

16

05

85

38

0506

16

85

04 03

09

04

48

03 03

12

03

10

Florence Sing  MO2562
Garrafa de parede simples em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inoxidável reciclado e 
10% aço inoxidável) com tampa e pega. Sem 
fugas. Capacidade: 500 ml. Medida Ø7x18 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,RD,L,P,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,92	 7,78 	 7,40 	 6,98	 6,66

Bira  MO2241
Garrafa de aço inoxidável de parede simples com 
tampa PP e pega de silicone. Capacidade: 650 ml. 
Como se trata de uma garrafa de parede única, 
a transferência de calor ainda pode ocorrer. 
Medida Ø6x22 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,RL,L,P,DO1,DL,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,30	 6,16 	 5,84 	 5,48	 5,22

Spot  MO2500
Garrafa de aço inoxidável reciclado (90% aço 
inoxidável reciclado e 10% aço inoxidável) de 
parede única com bico rebatível na tampa, 
canudo e alça de transporte. Capacidade: 500ml. 
Medida Ø6,5x18,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,RD,DL,L,P,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,24	 7,10 	 6,74 	 6,36	 6,06

Tenere  MO7490
Garrafa de aço inoxidável bicolor de parede única 
com punho de borracha e mosquetão. Capacidade: 
750 ml. O mosquetão não é para escalar (uso não 
profissional). Anti vazamento. Medida Ø7x26,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,58	 8,44 	 8,02 	 7,60	 7,24

Parede simples em aço inoxidável
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Garrafas de lembrete hidratação

Inder  MO6858
Garrafa de vidro de aço borosilicato com lembrete de 
hidratação em bolsa.  A luz do sensor brilha a cada 
hora lembrando quando é hora de beber. Inclui 1 pilha 
CR2032. Capacidade: 500 ml. Medida Ø6x21,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,T1,TR,S,TD,DL,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,60	 12,24	 11,02 	 10,48 	 10,00

Dereo  MO6856
Garrafa de parede dupla de aço inoxidável com lembrete 
de hidratação. A luz do sensor brilha de hora em hora, 
lembrando quando é hora de beber. Inclui  
1 pilha CR2032. Capacidade: 500 ml. Medida Ø7x26 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,72	 19,36	 17,90 	 17,08 	 16,36

Rem  MO6857
Garrafa Tritan™ de aço com lembrete de hidratação. A luz 
do sensor brilha de hora em hora, lembrando quando é 
hora de beber. Inclui 1 pilha CR2032. Capacidade: 500 ml.  
Medida Ø6x22,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,90	 10,06 	 9,58 	 9,08	 8,68
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Activate  MO2489
Garrafa de água desportiva RPET com palhinha integrada, bico de silicone 
macio, marcador de tempo motivador, tampa flip-top com uma mão, fecho 
de segurança e alça de transporte. Capacidade 1L. Medida Ø7x28 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,10	 7,20 	 6,88 	 6,60	 6,20

Level  MO2409
Garrafa de água RPET, impressa com a hora do dia para o motivar a 
beber. Tampa flip-top com abertura com uma mão, fecho de segurança 
e pega de transporte. Sem fugas. Capacidade: 1L. Medida Ø7,8x26 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,38	 8,48 	 8,12 	 7,78	 7,34
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Spot Seven  MO8933
Garrafa esportiva em plástico PE sólido, live de BPA. 
Capacidade: 700 ml. Anti vazamento. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,16	 3,16 	 2,92	 2,74	 2,66

Spot Eight  MO9538
Garrafa esportiva com pega em plástico PE sólido, 
livre de BPA. Capacidade: 500 ml. Anti vazamento. 
Medida Ø6,5x18,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,P,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,30	 2,14	 2,00	 1,94	 1,80

Spot Five  MO8819
Garrafa esportiva em plástico PE sólido, livre de BPA. 
Capacidade: 500 ml. Anti vazamento. Medida Ø7x17 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,66	 2,50	 2,34	 2,28	 2,12

Glacier Rpet  MO6237
Garrafa translúcida de RPET com textura suave e tampa 
de aço inoxidável com interior de RPET e anel de silicone. 
Livre de BPA. Anti-vazamento. Capacidade: 600 ml. Não 
apto para bebidas carbonatadas. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,P,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,88	 3,88 	 3,60	 3,42	 3,30

Utah Rpet  MO9910
Garrafa em RPET, livre de BPA. Sem vazamentos. 
Capacidade: 500 ml. Não apto para bebidas 
gaseosas. Anti vazamento. Medida Ø6x20,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,P,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,86	 2,86 	 2,62	 2,46	 2,38

Vernal  MO6976
Garrafa de bebida em RPET sem BPA e tampa em aço 
inoxidável com pega. Sem fugas. Capacidade: 600 ml. 
Medida Ø6x23 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,P,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,58	 3,58 	 3,30	 3,12	 3,02

Gates  MO8294
Garrafa de água dobrável em PET, livre de 
BPA com mosquetão de alumínio. Capacidade 
480 ml. Anti vazamento. Medida 12x26 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,66	 1,62	 1,42	 1,32	 1,24

Tottle  MO2575
Garrafa em RPET com tampa em PP. Capacidade: 
750 ml. Não adequado para bebidas gaseificadas. 
Medida Ø7x24,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,DL,P,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,72	 4,72 	 4,42	 4,18	 4,04

Sporttle  MO2470
Garrafa de água em RPET com infusor de fruta 
amovível com pega de transporte e tampa à prova 
de fugas. Capacidade 500 ml. Medida Ø6,5x24,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,DL,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,88	 4,88 	 4,56	 4,34	 4,18
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Kolapsi  MO2548
Garrafa de silicone rebatível com tampa de aço inoxidável e 
mosquetão de alumínio.  O mosquetão não é para escalada 
(uso não profissional). Capacidade: 500 ml. Medida Ø6,5x21 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,94	 6,88 	 6,54 	 6,26	 5,92

Kolapso  MO2549
Lancheira dobrável de silicone com tampa em PP e válvula de silicone. Capacidade: 
1200 ml. Medida 21x13x7 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,46	 8,56 	 8,20 	 7,86	 7,42

Kolapdier  MO2566
Taça de silicone portátil e dobrável para beber ou alimentar animais 
de estimação com mosquetão. Capacidade: 350 ml. O mosquetão 
não é para escalada (uso não profissional). Medida 15,3x1,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,82	 5,70 	 5,38	 5,08	 4,84

Gadgets portáteis que se dobram
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Bay  MO6961
Garrafa Tritan Renew™, livre de BPA, com boquilha dobrável 
em PP. Sem fugas. Capacidade: 650 ml.  Produto derivado 
de 50% de resíduos de plástico, utilizando o balanço 
de massa certificado pelo ISCC. Medida Ø6,5x24 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,DL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,56	 8,72 	 8,28 	 7,84	 7,48

Sound  MO6962
Garrafa em Tritan Renew™, livre de BPA. Tampa com 
pega em aço inoxidável. Sem fugas. Capacidade: 800 ml. 
Derivado de 50% de resíduos de plástico, utilizando o 
balanço de massa certificado pelo ISCC. Medida Ø7x23 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,DL,P,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,08	 7,24 	 6,86 	 6,46	 6,16

Sea  MO6960
Garrafa Tritan Renew™ livre de BPA com tampa de pega em 
aço inoxidável. Sem fugas. Capacidade: 500 ml. Derivado 
de 50% de resíduos de plástico utilizando o balanço 
de massa certificado pelo ISCC. Medida Ø6x20,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,DL,P,DO1,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,22	 6,38 	 6,02 	 5,66	 5,38

Ocean  MO2266
Garrafa Tritan Renew™ com tampa de cortiça. Capacidade: 
500 ml. Derivado de 50% de resíduos de plástico, utilizando o 
balanço de massa certificado pelo ISCC. Medida Ø6,5x20 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,RD,DL,RS,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,76	 5,96 	 5,62 	 5,36	 5,12
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Iceland Rpet  MO9940
Garrafa em RPET com tampa em aço 
inoxidável e pega TPR para fácil transporte. 
Livre de BPA. Livre vazamento. Capacidade: 
780 ml. Não apto para bebidas gaseosas. 
Anti vazamento. Medida Ø7x24,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,64	 5,64 	 5,30	 5,04	 4,86

Utah Top  MO6680
Garrafa de bebida em Tritan™ que é 
BPA grátis. Livre de fugas. Capacidade: 
1000 ml. Não adequado para bebidas 
carbonatadas. Medida Ø7x27,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,L,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,76	 6,92 	 6,54 	 6,16	 5,86

Alabama  MO6467
Garrafa  em RPET e tampa flip-top 
em PP com palhinha. Capacidade: 
650ml. Não adequado para bebidas 
carbonatadas. Medida Ø6,5x23,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,DL,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,46	 4,46 	 4,18	 3,96	 3,82

Utah  MO9356
Garrafa em Tritan ™, livre de BPA. Sem 
vazamentos. Capacidade: 500 ml. Não apto 
para bebidas gaseosas. Anti vazamento. 
Medida Ø6x19,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,P,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,88	 3,88 	 3,60	 3,42	 3,30

Sicilia  MO9227
Garrafa em Tritan ™, livre de BPA, com 
detalhes em aço inoxidável e bocal 
dobrável. Capacidade: 650 ml. Não apto 
para bebidas gaseosas. Medida 8x24,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,DL,P,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,12	 6,28 	 5,92 	 5,58	 5,30

Helsinki Basic  MO9850
Garrafa Tritan BPA free de 800 ml com 
fundo em aço inoxidável e tampa com 
detalhes em bambu.  Não apto para bebidas 
gaseosas. Anti vazamento. Medida Ø7x26 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,DL,P,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,00	 9,86 	 9,40 	 8,92	 8,52

Indi  MO6903
Garrafa de bebida em Tritan™ BPA-free. 
Inclui um cabide de silicone. Não adequado 
para bebidas carbonatadas. Sem fugas. 
Capacidade: 500 ml. Medida Ø6x20 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,94	 3,94 	 3,66	 3,46	 3,34

Aspen  MO9225
Garrafa em Tritan ™, livre de BPA, com tampa 
e fundo em aço inoxidável. Capacidade: 
600 ml. Não apto para bebidas gaseosas. 
Anti vazamento. Medida Ø6x25 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,DL,P,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,42	 6,58 	 6,20 	 5,84	 5,56
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Garrafas de vidro

Olma  MO6922
Garrafa de vidro com revestimento 
especial para sublimação. Com tampa 
de aço inoxidável e correia de pendurar. 
Capacidade: 500 ml. Medida Ø6x21,5 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RS,L,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,12	 5,26 	 5,04	 4,88	 4,68

Abe  MO2105
Garrafa de vidro com acabamento fosco e tampa 
de bambu. Sem fugas. Capacidade: 500 ml.  
Medida Ø6x22 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,L,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,68	 4,30 	 4,08	 3,82	 3,70

Lom  MO6921
Garrafa de vidro com revestimento especial 
para sublimação e tampa de bambu. 
Capacidade: 650 ml.  Medida Ø6,5x25 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RS,L,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,72	 5,86 	 5,62	 5,44	 5,22

Jarblim  MO6919
Frasco de cocktail Mason Jar com revestimento 
especial para sublimação com tampa de 
bambu. Inclui uma palha de aço inoxidável. 
Capacidade: 400 ml.  Medida Ø7x13,5 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RD,RS,P,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,50	 6,74 	 6,46 	 6,18	 5,98
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Chai  MO6845
Garrafa de vidro com manga de silicone e 
tampa de bambu com laço de algodão. Não 
adequado para bebidas carbonatadas. Sem 
fugas. Capacidade: 500 ml.  Medida Ø6x23 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,84	 8,18 	 7,80 	 7,44	 7,12

Thai  MO6800
Garrafa de vidro com tampa de bambu 
com alça de PU e bolsa de de feltro RPET. 
Capacidade: 500 ml.  Medida Ø6x22,2 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,DL,S,T1,TD,TR,L,P,B 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,80	 6,60 	 6,22 	 5,92	 5,60

Ameland  MO6413
Garrafa de vidro para beber com tampa de 
bambu com pega. Capacidade: 500 ml. Sem fugas.  
Medida Ø6x20,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,L,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,80	 6,60 	 6,22 	 5,92	 5,60

Fjord White  MO6246
Garrafa de vidro com tampa de bambu  
e aderência TPU.  Não adequada para  
bebidas carbonatadas. Capacidade:  
500 ml. Sem fugas.  Medida Ø6x22,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,28	 4,30 	 4,12	 3,82	 3,64

Frisian  MO6426
Garrafa de vidro com tampa de bambu. 
Capacidade 650 ml. Sem fugas.  Medida Ø7x21 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,22	 4,84 	 4,58	 4,32	 4,18
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Utah Large  MO6545
Garrafa de vidro com bolsa de neoprene em 750 ml. 
Não adequado para bebidas carbonatadas. Sem fugas. 
Medida Ø6,5x25 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,S,T1,TD,TR,L,P,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,26	 6,06 	 5,70 	 5,42	 5,12

Utah Denim  MO6192
Garrafa de vidro com bolsa em neoprene com aspeto de 
ganga. Capacidade: 500 ml. Não adequado para bebidas 
carbonatadas. Anti vazamento. Medida Ø6x22 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,DL,S,T1,TD,TR,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,30	 4,92 	 4,68	 4,40	 4,26

Utah Touch  MO6168
Garrafa de vidro com bolsa em material misto de 
juta e com estilo neopreno. Capacidade: 500 ml. Não 
adequado para bebidas carbonatadas. Anti vazamento. 
Medida Ø6x22 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,30	 4,92 	 4,68	 4,40	 4,26

Coleção 
Utah
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Keila  MO6972
Garrafa de vidro de borossilicato de alta qualidade com 
manga transparente de silicone e tampa PP com pega de 
transporte. Sem fugas. Capacidade: 750 ml. Medida Ø7x26 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,42	 23,24	 21,94 	 21,00 	 20,88

Aspen Glass  MO9800
Garrafa em vidro de 650 ml com tampa de aço inoxidável.
Não apto para bebidas gaseosas. Anti vazamento. 
Medida Ø6x26 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,DL,DO1,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,86	 4,48 	 4,24	 4,00	 3,86

Venice  MO6210
Garrafa de vidro com tampa de aço robusto. 
Capacidade: 500 ml. Não adequado para bebidas 
carbonatadas. Anti vazamento. Medida Ø6x22 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,DL,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,10	 4,72 	 4,48	 4,22	 4,08

Utah Tea  MO9636
Garrafa de vidro de parede única com alto borossilicato com 
infusor de chá e bolsa de neoprene. Capacidade: 500 ml. Não 
apto para bebidas gaseosas. Anti vazamento. A gravação a laser 
não é possível em vidro borossilicatado. Medida Ø6x24 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,DO1,DL,L,P,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,44	 12,12	 11,22 	 10,68 	 10,14

Batami  MO6854
Garrafa de parede dupla em vidro alto borosilicato 
e tampa de cabide de bambu com infusor de 
chá. Capacidade: 400 ml.  Medida Ø6,5x23,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,10	 15,74	 14,40 	 13,72 	 13,12

Batumi Glass  MO9420
Garrafa de vidro com alto borossilicato e tampa de 
bambu com infusor de chá. Capacidade: 400 ml.   
Anti vazamento. A gravação a laser não é possível 
em vidro borossilicatado. Medida Ø7x23 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,14	 14,82	 13,82 	 13,18 	 12,54

Praga Glass  MO9746
Garrafa de vidro com tampa em PP. Capacidade 470ml. 
Não apto para bebidas gaseosas. Anti vazamento. 
Medida Ø6x25 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,RD,DL,RS,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,68	 3,72 	 3,54	 3,38	 3,24

Ebor  MO2089
Garrafa de vidro reciclado com bolsa de neopreno 
e tampa de PP com pega de silicone. Sem 
fugas. Capacidade: 500 ml. Medida Ø6x22,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,28	 3,90 	 3,68	 3,46	 3,34

Utah Glass  MO9358
Garrafa em vidro com bolsa de neoprene. Capacidade: 
500 ml. Não apto para bebidas gaseosas. Anti vazamento. 
Medida Ø6x22 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,44	 3,06 	 2,88	 2,66	 2,58
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Festa  MO6375
Taça reutilizável de eventos PP para 
festivais com acabamento esmerilado. 
Capacidade: 300 ml. Medida Ø7,5x10,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,62	 0,66	 0,66	 0,56	 0,54

Rongo  MO6429
Copo Reutilizável. Capacidade: 
300 ml. Medida Ø8x12,4 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,22	 3,84 	 3,64	 3,40	 3,30

Dilly  MO6657
Copo de vidro reciclado. Capacidade: 
420 ml. Medida Ø7x10 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,90	 4,66 	 4,46	 4,22	 4,02

Fjard  MO2063
Copo reutilizável em aço inoxidável 
reciclado. (90% de aço inoxidável reciclado 
e 10% de aço inoxidável) Capacidade: 
350 ml. Como se trata de uma caneca de 
parede única, a transferência de calor 
ainda pode ocorrer. Medida Ø7,5x10,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,48	 4,20 	 3,92	 3,70	 3,58

Awaycup  MO2256
Copo reutilizável de parede simples em PP. 
Capacidade: 250 ml. Medida Ø8,5x10 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,86	 0,90	 0,88	 0,78	 0,74

Cheers  MO6643
Conjunto de 2 copos de vinho. 
Capacidade: 400 ml. Medida Ø8x21,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,32	 12,56	 11,92 	 11,28 	 10,82

Bongo  MO6362
Copo em aço inox. Capacidade: 350 ml.  
Como se trata de uma caneca de parede 
única, a transferência de calor ainda 
pode ocorrer. Medida Ø7,5x10,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,18	 3,90 	 3,62	 3,42	 3,30

Songoblim  MO6920
Copo de vidro de shot reutilizável com 
revestimento especial para sublimação. 
Capacidade: 44 ml. Medida Ø4,9x6 cm  
Técnica impressão Sublimação*,P 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,30	 1,90	 1,84	 1,78	 1,74

Pongo  MO6460
Copo de bebida curta reutilizável. 
Capacidade: 300ml. Medida Ø8,1x9 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,12	 3,74 	 3,52	 3,30	 3,20

Festa Large  MO9907
Taça reutilizável de eventos PP para 
festivais com acabamento esmerilado. 
Capacidade: 500 ml. Medida Ø8x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,76	 0,80	 0,78	 0,68	 0,66

Songo  MO6431
Copo de shot em vidro reutilizável. 
Capacidade: 28 ml. Medida Ø4,5x7,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,62	 2,48	 2,28	 2,18	 1,96

Bless  MO6158
Vidro reutilizável sem haste 
apresentado numa caixa de presente. 
Capacidade: 420 ml. Medida Ø6x10,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,66	 4,42 	 4,24	 3,98	 3,80
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Picca  MO6655
Garrafa de vidro reciclado com tampa de 
cortiça. Capacidade: 1L. Medida Ø9x28 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,B,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,06	 9,16 	 8,78 	 8,42	 7,96

Piccadilly  MO6656
Conjunto de bebida em vidro reciclado. Incluindo: 
Garrafa (1L) com tampa de cortiça e 4 copos (420 ml).  
Medida Ø9x28 cm  Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 31,74	 29,92	 28,64 	 27,34 	 27,28

Large Lou  MO6802
Garrafa grande de vidro de borosilicato com uma 
tampa de vidro sem fugas. Apresentado numa 
caixa de tubo. Capacidade: 1 L. Medida Ø8x26 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,86	 13,54	 12,60 	 12,00 	 11,40
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Borosip  MO2506
Copo alto de vidro borossilicato com tampa e faixa de silicone. 
Inclui canudo de vidro borossilicato. Capacidade: 550ml. 
Medida Ø7x15 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,32	 9,12 	 8,64 	 8,26	 7,84

Borosip
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Sip  MO2502
Copo de vidro com tampa que inclui canudo de vidro removível.  
Ranhura para canudo e tampa à prova de gotejamento com 
abertura para bebidas. Capacidade 300ml. Medida Ø8x10,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,74	 4,36 	 4,14	 3,88	 3,76

Bielo Tumbler  MO9927
Vidro borossollicato de parede dupla com tampa 
de silicone. Capacidade 350ml. Medida Ø9x15 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,28	 9,08 	 8,62 	 8,22	 7,82

Astoglass  MO9992
Copo de vidro com tampa e pega em silicone. Capacidade 
350 ml. Como se trata de uma caneca de parede única, a 
transferência de calor ainda pode ocorrer. Medida Ø9x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,S,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,50	 5,94 	 5,60 	 5,26	 5,00

Uma escolha clara e pura
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Momento do café, 
por favor!
Melhore a sua experiência 
de café com um copo 
elegante. Desfrute do 
seu momento de infusão 
favorito, quente ou frio, 
em qualquer lugar.

Brace +  MO6579
Copo de parede dupla em aço inoxidável reciclado (90% aço inoxidável reciclado 
e 10% aço inoxidável) com tampa em PP. Capacidade: 510 ml. Sem fugas. 
Medida Ø8,5x17 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,RD,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,60	 10,46 	 9,98 	 9,48	 9,06

Brace  MO6276
Copo de parede dupla em aço inoxidável com tampa PP. Capacidade: 350 ml. Sem 
fugas. Medida Ø8,5x14 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,RD,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,34	 9,20 	 8,76 	 8,30	 7,92
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Ursa  MO2090
Copo revestido a pó de aço inoxidável reciclado 
(90% de aço inoxidável reciclado e 10% de aço 
inoxidável) com tampa com orifício deslizante. 
Capacidade: 500 ml. Como se trata de uma 
caneca de parede única, a transferência de 
calor ainda pode ocorrer. Medida Ø8x11,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,12	 7,06 	 6,72 	 6,44	 6,10

Lokka  MO9937
Copo de aço inoxidável de parede dupla 
com caixa de bambu e furo para bebidas 
móvel. Capacidade 250 ml. Medida Ø8x10 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,04	 12,54	 11,74 	 11,24 	 10,78

Nomu  MO2187
Copo exterior de parede dupla em aço 
inoxidável e interior em PP com base em 
cortiça e orifício deslizante para beber. Sem 
fugas. Capacidade: 300 ml. Medida Ø8,5x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,18	 7,04 	 6,68 	 6,30	 6,00

Topaz  MO2317
Copo de parede dupla em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inoxidável reciclado e 10% 
aço inoxidável) com camada exterior em PP 
e alça de pulso em RPET. Capacidade: 350 ml. 
Medida Ø8,5x14 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,T1,TD,TR,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,40	 7,26 	 6,90 	 6,50	 6,20

Chin Chan  MO6700
Copo de parede dupla em aço 
inoxidável de parede dupla com interior 
em PP e tampa PS transparente. 
Capacidade: 350 ml. Medida Ø8x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,30	 6,16 	 5,84 	 5,48	 5,22

Falun  MO9246
Copo de aço inoxidável anti vazamento de 
parede dupla com PP interno. Capacidade: 
250 ml. Anti vazamento. Medida Ø7x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,RL,DL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,20	 6,06 	 5,74 	 5,38	 5,12

Chin Chin  MO9597
Caneca para vinho de parede dupla 300ml 
Aço Inox 304 18/8. Medida Ø9x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,32	 9,18 	 8,74 	 8,28	 7,90

Redu  MO2112
Garrafa de vácuo isolante de parede dupla 
em aço inoxidável. Capacidade 330 ml.  À 
prova de fugas. Medida Ø6,5x16,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,60	 13,24	 12,04 	 11,50 	 10,92
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Tumboo  MO2499
Copo de parede dupla em aço inoxidável reciclado (90% aço 
inoxidável reciclado e 10% aço inoxidável) com pega em madeira 
e bica com fecho deslizante. Capacidade: 350ml. Medida 11x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,70	 12,34	 11,18 	 10,66 	 10,12

Ruby  MO6533
Copo de parede dupla de aço inoxidável com 
base de cortiça e tampa deslizante com furo de 
gole. Capacidade: 300 ml.  Medida 11,5x12,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,10	 12,74	 11,56 	 11,04 	 10,48

Namib Mug  MO6933
Caneca de parede dupla em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inoxidável reciclado e 10% 
aço inoxidável) com acabamento de madeira 
e tampa com sistema de abertura deslizante. 
Capacidade: 300 ml. Medida 11x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,70	 15,34	 14,00 	 13,34 	 12,76

Mokka  MO9689
Copo de parede dupla em aço inoxidável 
com acabamento em bambu, com tampa. 
Capacidade 300ML.  Medida 11x10,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,92	 12,42	 11,62 	 11,14 	 10,68

Inari  MO6934
Copo de parede dupla em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inoxidável reciclado e 
10% aço inoxidável) com tampa deslizante. 
Capacidade: 300 ml. Medida 11,5x11,3 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,40	 14,04	 12,82 	 12,24 	 11,64
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Sfeer  MO6644
Caneca de parede dupla de aço inoxidável 
com revestimento especial para impressão de 
sublimação. Capacidade: 590 ml. Medida Ø7x21 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RD,RL,RS,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,80	 13,48	 12,62 	 12,12 	 11,62

Rodeodrive+  MO9444
Termo de aço inoxidável de parede dupla com 
tampa de bambu e tampa de PP. Capacidade: 400 ml.  
Medida Ø8x17 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,98	 12,36	 11,52 	 11,02 	 10,56

Tram  MO3559
Copo de viagem em aço inoxidável de parede dupla com 
interior PP e tampa. Capacidade: 455 ml. Medida Ø8x16,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,56	 5,18 	 4,92	 4,64	 4,48

Rodeodrive  MO8125
Copo de viagem em aço inoxidável de parede dupla com 
tampa em PP preto. Capacidade: 400 ml. Medida Ø8x18 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,28	 11,92	 10,78 	 10,26 	 9,74

Uppsala  MO9105
Copo de viagem em aço inoxidável de parede 
dupla com tampa PP anti vazamentos. Capacidade: 
350 ml. Anti vazamento. Medida Ø7,5x18,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,96	 15,60	 14,26 	 13,60 	 13,00

Rodeo Colour  MO9618
Copo de viagem em aço inoxidável de parede dupla com 
tampa em PP preto. Capacidade: 400 ml. Medida Ø8x17,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,12	 7,98 	 7,58 	 7,18	 6,84
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Mate  MO2423
Copo de parede simples em aço inoxidável reciclado (90% aço 
inoxidável reciclado e 10% aço inoxidável) com pega amovível 
em madeira de acácia e palhinha em aço inoxidável. Tampa de 
abrir. À prova de fugas. Capacidade: 260 ml. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,38	 6,32 	 6,00 	 5,76	 5,44
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Irmug  MO6257
Copo de parede única em aço inoxidável com tampa e pega 
de silicone. Capacidade de 350 ml. Como copo de parede 
única, pode ocorrer transferência de calor. Medida Ø8x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,90	 6,34 	 5,98 	 5,62	 5,34

Walnut  MO2322
Copo de parede simples em aço inoxidável reciclado (90% 
aço inoxidável reciclado e 10% aço inoxidável) com pega e 
tampa em nogueira. Capacidade: 350ml. Remova a alça para 
limpeza. Como se trata de uma caneca de parede única, a 
transferência de calor ainda pode ocorrer. Medida Ø8,5x10,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,76	 8,86 	 8,50 	 8,14	 7,70

Oz  MO2326
Copo pequeno de parede dupla isolado a vácuo em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inoxidável reciclado e 10% aço inoxidável) com 
tampa com orifício para beber em PP transparente. Capacidade:  
160 ml. Medida Ø6x11,5 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,98	 7,78 	 7,34 	 7,00	 6,64

Tumlado  MO2412
Copo de doble pared de acero inoxidable reciclado (90 % 
de acero inoxidable reciclado y 10 % de acero inoxidable) 
con funda de piel sintética extraíble. Tapa con orificio 
deslizante. Antifugas. Capacidad: 350 ml Medida Ø8,5x12,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,S,B,RL,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,68	 12,32	 11,16 	 10,64 	 10,10

Seleção de copos com estilo
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Go  MO2444
Copo de parede dupla em PP com tampa deslizante para beber. 
Fabricado em PS e ABS. Capacidade: 300ml Medida Ø8x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,98	 4,26 	 3,96	 3,76	 3,62

Co  MO2446
Copo PP de parede dupla  com base de cortiça e com tampa deslizante. 
Fabricado em PS e ABS. Capacidade: 300ml Medida Ø8x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,48	 4,76 	 4,46	 4,22	 4,08
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Tuesday  MO6244
Copo em PP com parede dupla. Capacidade: 475 ml. 
Medida Ø9x17 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,66	 4,66 	 4,36	 4,14	 4,00

Tridus  MO6866
Copo de parede dupla com tampa e ranhura para beber. 
Feito de PP. Capacidade: 300ml. Medida Ø9x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,72	 4,00 	 3,72	 3,52	 3,40

Beibaku  MO2310
Copo de parede dupla em milho PLA com tampa de 
bebida em PP com TPR interior. Capacidade: 350 ml. 
Medida Ø8,5x14 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,50	 13,14	 11,94 	 11,40 	 10,82

Astoria  MO8078
Copo de parede simples em PP branco brilhante 
com tampa de silicone e anel do meio. Capacidade 
350 ml. Como se trata de uma caneca de parede 
única, a transferência de calor ainda pode ocorrer. 
Medida Ø8,5x11 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,S,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,30	 3,58 	 3,30	 3,12	 3,02

Galao  MO6981
Copo de parede simples em PP com manga protectora 
em cortiça e tampa em bambu. Capacidade: 300 ml. 
Uma vez que se trata de uma caneca de parede simples, 
pode ocorrer transferência de calor.  Medida Ø8,5x10 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,88	 4,70 	 4,48	 4,22	 4,00

Sora  MO6583
Tambor de parede dupla em PP. Capacidade: 350 ml. 
Medida Ø9x12 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,08	 3,36 	 3,10	 2,92	 2,82

Monday  MO6256
Copo reutilizável em PP. Capacidade: 300 ml. 
Medida 10x8,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,02	 1,78	 1,62	 1,50	 1,40

Nola  MO6582
Tambor de parede dupla com boquilha para beber 
em PP. Capacidade: 350 ml. Medida Ø9x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,08	 3,36 	 3,10	 2,92	 2,82

Alas  MO2148
Caneca vintage reutilizável em PP. Capacidade: 300 ml. 
Medida 11x8,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,56	 2,32	 2,14	 2,00	 1,88
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Arom  MO6918
Caneca vintage de sublimação de parede dupla 
em aço inoxidável com asa demosquetão. 
Capacidade 300 ml. Medida 11x9 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,16	 9,22 	 8,82 	 8,46	 8,18

Plateado L  MO2203
Caneca vintage em metal 
esmaltado sublimado. 500 ml 
de capacidade. Medida 12x9 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RL,RS,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,80	 9,86 	 9,44 	 9,06	 8,76

Plateado  MO6917
Caneca de metal de sublimação 
vintage com camada de esmalte. 
Capacidade 350 ml. Medida 11x8 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RL,RS,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,12	 8,18 	 7,82 	 7,50	 7,26

Plateado S  MO2202
Caneca vintage em metal esmaltado sublimado. 
200 ml de capacidade. Medida 10x7 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RL,RS,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,24	 7,30 	 6,96 	 6,68	 6,46
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Nunavut  MO2149
Caneca de parede simples em aço 
inoxidável com pega dobrável. 
Capacidade: 330 ml. Medida Ø8x7,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,16	 4,98 	 4,76	 4,50	 4,26

Acerito  MO2323
Copo de parede dupla em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inoxidável reciclado 
e 10% aço inoxidável) Empilhável. 
Capacidade: 250 ml. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,92	 7,78 	 7,40 	 6,98	 6,66

Caribu  MO2226
Copo de aço inoxidável reciclado de parede 
simples (90% aço inoxidável reciclado e 
10% aço inoxidável). Capacidade: 300 ml. 
Medida 11,5x8 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,86	 6,66 	 6,26 	 5,96	 5,64

Plateado  MO9756
Caneca vintage de metal com capa em 
esmalte. Capacidade 350 ml. Medida 11x8,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,TC,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,12	 5,74 	 5,46	 5,16	 4,98

Trumba  MO6873
Caneca de parede dupla de aço 
inoxidável, com mosquetão. 
Capacidade: 300 ml. Medida 11,6x8,9 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,RL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,76	 7,76 	 7,28 	 6,98	 6,62

Acero  MO2325
Caneca de parede dupla em aço inoxidável 
reciclado (90% aço inoxidável reciclado e 
10% aço inoxidável) com pega de madeira. 
Capacidade: 350 ml. Medida Ø8,5x8 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,10	 8,96 	 8,54 	 8,08	 7,72

Trumbo  MO8313
Caneca de aço inoxidável de parede 
dupla, com alça de mosquetão. 
Capacidade: 220 ml. Medida Ø6,5x7,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,00	 4,82 	 4,60	 4,34	 4,12

Taniss  MO6600
Caneca de parede dupla de aço 
inoxidável com cabo PP. Capacidade: 
300 ml. Medida 11x8,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,RL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,26	 6,26 	 5,82 	 5,58	 5,28
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Qeram  MO2528
Copo de cerâmica com manga de silicone e tampa 
de PP. Capacidade: 330 ml. Medida Ø8,1x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,92	 7,72 	 7,30 	 6,96	 6,60

Qeram
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Ribmug  MO2397
Caneca de cerâmica com nervuras na cor mate. Capacidade: 340 ml. 
Medida Ø8,7x9,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,TC 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,76	 6,70 	 6,36 	 6,10	 5,76

Cerack  MO2493
Caneca empilhável em cerâmica. Capacidade: 170 ml. 
Medida Ø6,8x8 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,28	 4,90 	 4,66	 4,38	 4,24

Matt  MO6839
Caneca de cerâmica mate com detalhe de base de cortiça. Capacidade: 300 ml.  
Medida Ø8,9x10,8 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,12	 6,92 	 6,52 	 6,22	 5,88

Cupage  MO2455
Caneca de cerâmica estilo vintage em cor mate. Capacidade: 300 ml  
Medida Ø9,1x8,4 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,72	 5,34 	 5,06	 4,78	 4,62
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Tweenies Sublim  MO9451
Caneca cerâmica vintage de capacidade de 240 ml com revestimento especial 
para impressão por sublimação. Embalagem à granel. Medida Ø8,5x8,5 cm  
Técnica impressão Sublimação*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,76	 5,68 	 5,46	 5,30	 5,08

Sublimcoly  MO8422
Caneca de Cerâmica de 300 ml com acabamento especial 
para sublimação. Asa e interior colorido. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RS,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,66	 5,58 	 5,36	 5,20	 4,98

Sublidark  MO9156
Caneca de cerâmica com capacidade de 300 ml com revestimento especial 
para sublimação. A caneca muda de cor para sua impressão personalizada ao 
derramar (pelo menos) 50 ° C de líquido na caneca. Embalagem individual em 
caixa branca. Medida Ø8x9 cm  Técnica impressão Sublimação*,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,72	 6,78 	 6,46 	 6,20	 6,00

Sublim  MO8040
Caneca de cerâmica com capacidade de 300 ml com revestimento especial 
para sublimação. Embalagem individual em caixa branca. Medida Ø8x9,5 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RS,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,86	 4,78 	 4,58	 4,46	 4,26

Canecas de cerâmica para sublimação
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Sublimgloss  MO6118
Caneca de vidro brilhante com capacidade de 300 ml com revestimento especial 
para sublimação. Medida Ø8x9,5 cm  Técnica impressão Sublimação*,RS,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,60	 5,52 	 5,30	 5,14	 4,92

Sublimatt  MO6117
Caneca de vidro fosco com capacidade de 300 ml com revestimento especial 
para sublimação. Medida Ø8x9,5 cm  Técnica impressão Sublimação*,RS,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,60	 5,52 	 5,30	 5,14	 4,92

Subcork  MO6323
Caneca em cerâmica com revestimento especial 
para impressão de sublimação e base de cortiça. 
Embalada individualmente em caixa de cartão 
branco. Capacidade: 300 ml  Medida Ø8,3x11 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RS,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,64	 7,70 	 7,34 	 7,06	 6,82

Karoo  MO2101
Caneca de cerâmica com pormenor de base em 
cortiça. Capacidade: 280 ml.  Medida Ø7,9x9,4 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,46	 5,08 	 4,84	 4,56	 4,40

Karoo Sublim  MO2102
Caneca de cerâmica com revestimento 
especial para impressão por sublimação 
e detalhe na base de cortiça. 
Capacidade: 280 ml.  Medida Ø7,9x9,4 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RS,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,74	 6,80 	 6,48 	 6,22	 6,02

MO6207
Disponíveis caixas 
em cartão com 
impressão integral 
para canecas.
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Holly  MO6607
Caneca de cerâmica cilíndrica clássica com acabamento 
metálico. Capacidade: 300 ml. Medida Ø8x9,6 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,08	 5,70 	 5,42	 5,12	 4,94

Mini Sublim  MO9244
Caneca de cerâmica de capacidade de 200 ml com 
revestimento especial para sublimação. Embalagem 
individual em caixa de cartão branca. Medida Ø8x8 cm  
Técnica impressão Sublimação*,RS,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,92	 4,84 	 4,66	 4,52	 4,32

Dublin  KC7062
Caneca de cerâmica cilíndrica clássica de 300 ml. 
Embalagem individual em caixa de papelão ondulado. Para 
impressão em cores, entre em contato conosco para obter 
preços. Medida Ø8x9,5 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,76	 3,38 	 3,18	 2,98	 2,88

Taza  MO8831
Caneca de cerâmica com capacidade de 180 ml. Embalagem 
individual em caixa branca. A impressão em tampografia 
não pode ser lavada na máquina de lavar louça. o trânsfer 
cerâmico pode ser lavado na máquina de lavar louça. 
Medida Ø7,5x9,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,80	 3,62 	 3,46	 3,24	 3,06

Rome  MO9078
Caneca cônica de porcelana com capacidade de 250 ml. 
Embalagem a granel. A impressão em tampografia não 
pode ser lavada na máquina de lavar louça. o trânsfer 
cerâmico pode ser lavado na máquina de lavar louça. 
Medida 11,5x8x10,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,50	 4,32 	 4,12	 3,88	 3,66

Sensa  MO8316
Caneca de grés com capacidade 
de 160 ml. Medida Ø7x8,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,58	 3,20 	 3,02	 2,80	 2,72

Trent  KC7063
Caneca de cerâmica com capacidade de 300 ml. Apresentado 
em caixa individual de papelão ondulado. Medida Ø8,3x10 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,18	 3,80 	 3,60	 3,36	 3,26

Sublimkonik  MO8442
Caneca de grés com capacidade de 300 ml com 
revestimento especial para impressão por sublimação. Tem 
uma colher no cabo. Embalagem individual em caixa branca. 
Medida Ø8,6x12 cm  Técnica impressão Sublimação*,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,58	 6,50 	 6,24	 6,06	 5,80

Dual  MO7344
Caneca de café em cerâmica bicolor de 250 ml 
com colher de correspondência de cores. Caixa 
individual 11,5x10,5x9,3cm. Medida Ø7x10 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,62	 5,24 	 4,98	 4,70	 4,54
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Travis  MO6363
Caneca de madeira de carvalho completa. 
Capacidade 280 ml. Medida 10x9,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,82	 12,32	 11,52 	 11,04 	 10,58

Ovalis  MO6553
Canecade madeira de carvalho. Capacidade 250 ml. 
Medida Ø7x7,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,RD,RL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,06	 7,16 	 6,84 	 6,56	 6,16

Chalcky  MO8658
Caneca de giz de grés com capacidade de  
300 ml. Embalagem individual em caixa branca 
dos desenhos animados. Medida Ø8x9,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,86	 4,48 	 4,24	 4,00	 3,86

Dublin Tone  MO6208
Caneca clássica colorida em cerâmica em caixa. 
300 ml de capacidade. Medida Ø8x9,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,32	 3,94 	 3,72	 3,50	 3,38

Dublin Colour  MO6849
Caneca clássica de cerâmica com acabamento 
mate. Capacidade: 300 ml. Medida Ø8x9,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,04	 4,66 	 4,42	 4,16	 4,02

Lim  MO6840
Caneca de cerâmica preta mate com cor brilhante 
no interior. Capacidade: 290 ml. Medida Ø8,5x10,1 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,24	 4,86 	 4,62	 4,34	 4,20

Colour Trent  MO9242
Caneca de cerâmica com capacidade de 290 ml. 
Apresentado em caixa individual de papelão ondulado. 
Medida Ø8,5x10 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,00	 4,62 	 4,38	 4,12	 3,98

Tweenies  MO9243
Caneca de cerâmica de 240 ml. Embalagem individual 
em caixa de cartão branca. O trânsfer cerâmico pode ser 
lavado na máquina de lavar louça. Medida Ø8,5x8,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,86	 4,48 	 4,24	 4,00	 3,86

Tribeca  MO7683
Copo de cerâmica com tampa e banda em silicone, 
400 ml capacidade. Somente transfere cerâmico é 
apto para máquina lava-louças. Medida Ø9x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,TC 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,82	 8,26 	 7,84 	 7,40	 7,06
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Espresso  MO9634
Set chávena 80 ml Medida Ø6x 5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,50	 3,32 	 3,18	 2,96	 2,80

Oolong  MO6575
Infusor de chá em aço Medida 15x2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,06	 8,40 	 8,02 	 7,64	 7,32

Froath  MO2292
Batedor de leite elétrico Medida Ø3x22 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,50	 10,60 	 10,16 	 9,76	 9,24

Kenya  MO9708
Caneca de porcelana com 
colher Medida Ø9,5x10 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,L,TC 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,74	 9,54 	 9,06 	 8,64	 8,22

Beebee Set  MO6441
Set 3 mel flores silvestres 
Medida 13,8x4,5x6,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,96	 15,60	 14,66 	 13,98 	 13,40

Campo Tea  MO9950
Caixa de chá em bambu Medida 14x14x7,5 cm  
Técnica impressão Gravação à 
láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,18	 12,60	 12,10 	 11,56 	 11,04

Majest  MO6781
Caneca porcelana 380 ml 
Medida 8,1x11,9x10,9 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,28	 12,92	 11,68 	 11,10 	 10,60

Dauber  MO6440
Set mel flores silvestres 
50gr Medida 4,5x4,5x9,8 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,56	 8,76 	 8,32 	 7,96	 7,62

Munnar  MO9963
Bule de vidro grande 
850ml Medida 19x13x11 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,44	 13,94	 13,08 	 12,56 	 12,04

Paris  MO9080
Cappuccino chávenas Medida Ø14,7x7 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,TC 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,54	 5,36 	 5,14	 4,86	 4,62

Bumle  MO6439
Mel de flores silvestres 
50 gr Medida Ø4,5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,80	 4,82 	 4,60	 4,30	 4,08

Tea Time  MO7343
Conjunto bule e xícara 400 ml  
Medida 12,5x12,5x13 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,TC 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,28	 18,92	 17,52 	 16,78 	 16,00
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Tirol  MO2199
Caneca de vidro borossilicato de parede dupla com pega e 
tampa de bambu. Capacidade: 350 ml. Medida Ø8,5x13 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,82	 8,92 	 8,56 	 8,20	 7,76

Tiral  MO2198
Caneca de vidro borossilicato de parede dupla com pega e 
tampa em bambu. Capacidade: 250 ml. Medida Ø8,5x11,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,18	 8,28 	 7,94 	 7,60	 7,18

Coramug  MO6937
Caneca de vidro borossilicato de parede dupla com forma 
de coração e tampa de bambu. Capacidade: 180 ml.   
Medida 13x10 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,40	 9,50 	 9,10 	 8,74	 8,26

Celestial  MO2091
Caneca de vidro reciclado com tampa de 
bambu. Capacidade: 300 ml.  Medida 11x10 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,08	 5,70 	 5,42	 5,12	 4,94

Farbi  MO2200
Caneca de vidro borossilicato de parede dupla com tampa 
de bambu e pegas coloridas. Capacidade: 300 ml.  
Medida 13x10 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,34	 9,44 	 9,06 	 8,68	 8,22

Tirana Large  MO9721
Copo com parede dupla em vidro borosilicato com 
tampa em bambu e anél de silicone. Capacidade 450 ml.  
Medida 8,5x15 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,94	 10,04 	 9,64 	 9,24	 8,76

Boromug  MO2348
Caneca empilhável em vidro borossilicato. 
Capacidade: 300 ml Medida 10,5x8 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,02	 5,64 	 5,38	 5,08	 4,90

Tirana Set  MO6739
Conjunto de vidro borosilicato de parede dupla com tampa 
de bambu com anel de silicone. Capacidade 350 ml. Vem em 
caixa.  Medida Ø8,5x13 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,84	 19,34	 18,30 	 17,56 	 16,86

Belize  MO9709
Conjunto de 2 chávenas expresso de vidro, parede 
dupla e pires em bambu. Apresentado em caixa de 
papel Kraft. Capacidade 60 ml.  Medida 18,5x9,5x6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,08	 17,58	 16,58 	 15,92 	 15,28
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Blendie  MO2574
Liquidificador portátil para smoothies, misturador com lâmina de  
6 folhas e 2 copos de sumo amovíveis em PCTG com alça. Sem BPA. 
Bateria USB recarregável de 1200 mAh. Capacidade: 400ml (2 x). 
Medida Ø8x19,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,90	 23,58	 22,34 	 21,44 	 21,38
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Bettna  MO6747
Frasco de armazenamento de parede dupla em aço inoxidável 
isolado com tampa de rosca e detalhe de base em cortiça. 
Inclui colher. Capacidade: 400ml.  Medida Ø8x15 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,98	 15,62	 14,34 	 13,70 	 13,04

Ily  MO6765
Conjunto de almoço apresentado em mochila de neoprene. 
Inclui garrafa de parede dupla de aço inoxidável a vácuo 
(500 ml) , lancheira (600 ml) e talheres em bolsa de 
neoprene com fecho de correr. Medida 27x13x27 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RD,RL,L,P,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 42,18	 40,40	 38,18 	 36,62 	 36,46

Chiniwa  MO6478
Frasco de armazenamento de parede dupla isolado em aço 
inoxidável com uma tampa de rosca. Capacidade: 800 ml.  
Medida Ø11x15,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,36	 22,94	 21,70 	 20,78 	 20,72
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Chan Lunchbox Colour  MO6638
Lancheira de aço inoxidável com fortes fivelas laterais, garantindo 
não vazamentos. Capacidade 750 ml. Medida 16x11,5x5,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,54	 18,78	 17,92 	 17,06 	 16,38

Savanna  MO9967
Lancheira de aço inoxidável com tampa de bambu e  
2 talheres com banda de poliéster acoplável. Capacidade 
600ml. Medida 16x11x5,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,76	 12,26	 11,46 	 11,00 	 10,54

Sonabox  MO6301
Lancheira em aço inoxidável com fivelas de fecho 
lateral forte e tampa de bambu. Capacidade: 750 ml.  
Medida 16x11x5,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,50	 16,00	 15,08 	 14,46 	 13,88

Tamelunch  MO2224
Lancheira em aço inoxidável com pega de fecho 
amovível. Capacidade: 750 ml. Medida 18x11x6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,66	 12,28	 11,40 	 10,88 	 10,38

Lox Plus  MO2344
Lancheira em aço inoxidável reciclado com tampa em PP 
e fecho de 4 lados. Inclui separador. Capacidade: 1500 ml. 
Medida 22,5x17x7,6 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,12	 13,62	 12,78 	 12,26 	 11,76

Lox  MO2343
Lancheira em aço inoxidável reciclado com tampa em PP e 
fecho de 4 lados. Capacidade: 850 ml. Medida 19x14x6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,32	 10,42 	 10,00 	 9,60	 9,10

Chan Lunchbox  MO9938
Lancheira de aço inoxidável com fortes fivelas laterais, 
garantindo não vazamentos. Capacidade 750 ml. 
Medida 16x11,5x5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,72	 13,34	 12,42 	 11,88 	 11,34

Sao  MO6671
Lancheira em aço inoxidável com fivelas laterais fortes e 
seguras. Incluindo divisória interior. Capacidade: 1200 ml.  
Medida 19x14x6 cm  Técnica impressão Gravação à 
láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,56	 19,74	 18,88 	 17,80 	 17,14

Double Chan  MO6212
Lancheira em aço inoxidável com 2 compartimentos com 
fivelas laterais fortes e seguras. 1200 ml de capacidade. 
Medida 16x11,5x8 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,74	 20,36	 19,18 	 18,38 	 17,60
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Tundra 3  MO6973
Lancheira em vidro borossilicato com 3 compartimentos, 
tampa em bambu e fita de silicone. Capacidade: 800 ml.  
Medida 20x14,5x6 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,46	 15,96	 15,04 	 14,42 	 13,84

Tundra Lunchbox  MO9962
Lancheira em vidro com tampa de bambu e banda 
de silicone. Capacidade 800 ml. Medida 20x15x6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,60	 12,98	 12,12 	 11,60 	 11,12

Canoa  MO2255
Lancheira de vidro borossilicato com tampa de cortiça e 
banda de silicone. Capacidade: 830 ml. Medida 19x14x6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,48	 11,86	 11,04 	 10,56 	 10,12

Idolunch  MO2119
Lancheira de dois andares feita de PP com divisória removível com fivelas 
laterais e tampa hermética. Capacidade: 800 ml (2x). Medida 21x11,5x11 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,70	 11,20	 10,44 	 10,00 	 9,58

Praga Lunchbox  MO9923
Lancheira de vidro borossilicato alto com tampa hermética em PP. Adequado para 
microondas. Capacidade 900 ml. Medida 20x15x6 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,06	 9,16 	 8,78 	 8,42	 7,96

Wint  MO2088
Lancheira de 2 níveis PP com divisória amovível e 3 talheres com fita 
de poliéster fixável e tampa em bambu. A tampa tem uma função de 
suporte para telemóvel. Capacidade: 400 ml (2x).  Medida 18x10x9,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,82	 8,92 	 8,56 	 8,20	 7,76

Laden Large  MO6378
Lancheira de bambu com divisória amovível e cinta elástica de nylon 
fixável. Apenas comida seca. Capacidade: 1000ml.  Medida 21x12x6,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,96	 13,46	 12,62 	 12,10 	 11,60

161

EATING & DRINKING



85

85 03 03 04 85 03

06 13 07
06 13

03 60

MO2459

MO6657 › 136

Indus  MO6855
Lancheira em PP com tampa hermética, válvula de 
silicone e duas fivelas laterais. Capacidade: 800 ml. 
Medida 21x11,5x5,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,26	 7,38 	 7,00 	 6,66	 6,30

Indusmax  MO2290
Lancheira grande em PP com tampa hermética, 
válvula de silicone e fecho com dois fechos laterais. 
Capacidade: 2200 ml. Medida 25,5x17x7,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,10	 9,20 	 8,80 	 8,44	 7,98

Lekker  MO2459
Lancheira em PP com fecho de 2 lados e tampa em 
bambu. Capacidade 700 ml. Medida Ø18x10,5x7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,S,DL,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,52	 8,62 	 8,26 	 7,92	 7,48
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Sunday  MO6254
Lancheira com 1 compartimento em PP e talheres incluídos.  
Medida 16x11x5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,28	 5,10 	 4,90	 4,62	 4,38

Makan  MO6646
Lancheira de dois níveis em PP com conjunto de talheres a condizer 
e uma pega. Capacidade total: 1000 ml. Medida 20x14x7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,18	 7,12 	 6,78 	 6,50	 6,16

Lux Lunch  MO9759
Lancheira com tampa hermética feita em PP tanto do lado de fora como do lado de 
dentro. Adequado para micro-ondas e máquina de lavar louça. 1000 ml de capacidade. 
Medida 20x14x6,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,50	 9,44 	 9,02 	 8,64	 8,22

Carmany  MO6905
Lancheira em PP com fecho de clique. Capacidade: 800 ml. 
Medida 17x12x6 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,52	 4,34 	 4,16	 3,90	 3,70

Iceberg  MO6287
Bolsa térmica RPET 600D, inclui uma lancheira em PP com 1900 ml de capacidade. 
Com 2 compartimentos para alimentos quentes e frios separadamente. Alça de 
ombro ajustável e destacáveis. 2 mm de isolamento de alumínio. Medida 27x21x28 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 31,36	 30,14	 28,86 	 27,60 	 27,30

Beibabox  MO2311
Lancheira de milho 100% PLA com tampa de bambu e fecho 
de elástico RPET. Capacidade: 1000 ml. Medida 19x12x6,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,34	 12,72	 11,86 	 11,34 	 10,86
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Natural Straw  MO9630
Conjunto de 2 palhinhas bambu reutilizáveis, escova de 
nylon e aço inoxidável apresentado em bolsa de algodão. 
Medida Ø0,8x19 cm  Técnica impressão Gravação à 
láser*,T1,TD,TR,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,64	 3,16 	 3,06	 2,84	 2,70

Cold Straw  MO9602
Conjunto 1 palhinha reutilizável e escova de 
limpeza em bolsa de microfibra. Medida 3x25 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,84	 1,96	 1,86	 1,76	 1,70

Glaw  MO2452
Conjunto de 4 palhinhas reutilizáveis em vidro de alto 
borossilicato com 1 escova de limpeza. Medida 20x8x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,40	 1,68	 1,60	 1,54	 1,48

Rigata  MO6661
Conjunto e estojo de talheres reutilizáveis em PP 
portátil. Inclui colher, garfo e faca. Medida 16,5x5x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,82	 1,80	 1,70	 1,62	 1,54

Stapi Set  MO6359
Utensílios de campismo de 3 peças em aço 
inoxidável, colocados na bolsa RPET. Medida 12x8 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,44	 5,32 	 5,00	 4,72	 4,50

5 Service  MO6149
Conjunto de talheres reutilizáveis em aço 
inoxidável incluindo garfo, faca, colher, palhinha 
e pincel em bolsa de neoprene. Medida 21x6 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,90	 5,78 	 5,46	 5,16	 4,92

Setboo  MO9786
Conjunto de talheres de bambu reutilizável em bolsa 
de lona. Inclui faca, garfo e colher.  Medida 21,5x6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,T1,TD,TR,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,84	 2,60	 2,42	 2,26	 2,14

Setstraw  MO6121
Conjunto de talheres em bambu reutilizáveis em 
saco de lona. Inclui faca, garfo, colher e palhinha em 
bambu e escova em aço inoxidável.  Medida 24x6 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,22	 3,44 	 3,26	 3,10	 2,96

Custa Set  MO6336
Conjunto de talheres reutilizáveis de aço inoxidável e 
cabo de madeira de faia em bolsa de canva. Inclui faca, 
garfo, colher, palha de aço inoxidável e escova de limpeza. 
Medida 22,5x7 cm  Técnica impressão Gravação à 
láser*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,90	 6,90 	 6,44 	 6,18	 5,86
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Feltster  MO2356
Base para copos redonda em feltro RPET. 
Medida Ø10x0,2 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,44	 1,02	 0,92	 0,90	 0,82

Lienzo  MO6474
Base de sublimação em poliéster com base 
de borracha preta. Medida 9,5x9,5x0,2 cm  
Técnica impressão Sublimação* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,34	 0,92	 0,90	 0,88	 0,86

Slate4  MO9124
Set de 4 suportes para compo feitos a partir de 
Medida 10x10x0,3 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,08	 7,28 	 6,88 	 6,60	 6,30

Bahia  MO6447
Conjunto de 10 bases para copos feitas em feltro RPET 
apresentado num suporte de bambu.  Medida Ø12x6,9 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,72	 9,72 	 9,18 	 8,80	 8,38

Lepy  MO6796
Conjunto de 4 bases de bambu em forma de puzzle. 
Podem ser utilizados separadamente ou em combinação 
como suportes de copos.  Medida 21x21x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,50	 4,32 	 4,14	 3,88	 3,68

Bierpon  MO9298
Base de cortiça em forma redonda.  Medida Ø10x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão digital*,S,B,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,48	 0,86	 0,82	 0,80	 0,78

Dakai  MO9926
Abridor de garrafas de bambu. Medida Ø7,8x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,82	 1,78	 1,56	 1,46	 1,38

Bayin  MO6602
Bases para copos redondas de bambu.  Medida Ø8,5x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,22	 1,02	 0,94	 0,88	 0,82

Bayin Set  MO6601
Conjunto de 6 bases para copos redondas de bambu 
apresentadas num saco de cordão de algodão.  
Medida 15x12 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,T1,S,TD,TR,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,76	 4,78 	 4,56	 4,26	 4,06
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Costieres  KC2690
Caixa para 1 garrafa de  vinho com utensílios. Inclui argola, 
tampa, servidor de vinho, e saca-rolhas. Garrafa não incluída. 
Medida 36,5x12x11 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 29,12	 27,76	 26,30 	 25,20 	 25,08

Premium  IT2658
Elegante conjunto de vinho em caixa de apresentação. Inclui rolha, 
saca-rolhas, argola anti gotas e termómetro. Medida 17,5x14,5x4,8 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P,DL,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,68	 18,10	 17,40 	 16,68 	 15,96

Tardor  MO8293
Conjunto de vinho em caixa de presente de bambu com espaço 
para uma garrafa de vinho. Inclui colarinho, vazador, rolha e 
saca-rolhas. Garrafa de vinho não incluída.  Medida 36x11x11 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,44	 26,70	 25,56 	 24,20 	 24,18

Bota  MO9523
Suporte de madeira e set com 4 acessórios de vinho: saca-
rolhas, tampa, Dosificador de serviço com tampa e cortador de 
cápsulas. Medida 13x8x14 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,24	 18,86	 17,74 	 17,00 	 16,26

Vinovault Set  MO2381
Conjunto de vinho em forma de garrafa numa caixa de bambu. 
Inclui saca-rolhas, doseador de vinho, rolha de garrafa e anel 
de gotejamento de garrafa de vinho. Medida 29x8,5x3 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,PD,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,16	 12,58	 12,08 	 11,56 	 11,04

Chesset  MO2393
Conjunto de vinho com tabuleiros de xadrez em caixa de bambu. 
Inclui saca-rolhas, descapsulador, rolha de garrafa e anel de 
gotejamento para garrafa de vinho. Medida 16,5x14,5x4,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,16	 18,58	 17,88 	 17,12 	 16,40
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Camembert  MO2547
Conjunto de 3 facas de servir queijo e garfo em aço inoxidável 
e com cabo de madeira de borracha.  Medida 17x17x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,98	 10,08 	 9,66 	 9,28	 8,78

Darfield  MO6415
Set de  queijos de bambu com faca para servir.  
Medida 27,5x19,5x1 cm  Técnica impressão Gravação à 
láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,04	 11,46	 11,00 	 10,52 	 10,04

Wine&Cheese  MO8416
Set em Bamboo para vinho e queijo. Inclui faca de aço 
inoxidável, ralador de queijo, saca-rolhas e rolha. Apresentado 
em caixa também de Bamboo.  Medida 29x20x3,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 36,54	 34,68	 33,02 	 31,66 	 31,60

Glenavy  MO6414
Set de tábua de queijo de bambu com 2 facas 
de servir e um garfo.  Medida 37,5x17,5x1,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,68	 18,10	 17,40 	 16,68 	 15,96

Quattro  MO6953
Conjunto de 4 facas para queijo em aço inoxidável e cabos 
em madeira de seringueira. Apresentadas numa caixa de 
cartão canelado para brindes. O madeira é um material 
natural, a cor do item, o tamanho e a impressão podem 
variar. Medida 19x15x2 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,S,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,16	 13,66	 12,82 	 12,28 	 11,78

Vinbox  MO9413
Caixa de vinho em madeira de paulonia com asa de cordão. 
Medida 9,5x9,5x34,5 cm  Técnica impressão Gravação à 
láser*,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,68	 10,64 	 9,88 	 9,52	 9,04
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Sono  MO6974
Faca de mesa original em aço inoxidável 
com saca-rolhas duplo e acabamento 
bambu. Apresentada numa caixa 
em bambu.  Medida 16,5x6,8x2,8 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,72	 11,36	 10,56 	 10,02 	 9,60

Tipas  MO2208
Rolha de cortiça para 
garrafas. Medida Ø3x3 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,12	 1,18	 1,10	 1,06	 1,00

Settie  MO8999
Set de vinho apresentado numa caixa em 
forma de garrafa  possui saca- rolhas, rolha 
e colar para a garrafa. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,82	 11,24	 10,80 	 10,30 	 9,84

Winory  MO7843
Set para vinho com 4 acessórios, 
saca-rolhas, argola anti gotas, rolha 
e servidor de vinho. Apresentado em 
caixa de metal. Medida 18x11x4 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,PD,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,16	 12,54	 11,70 	 11,18 	 10,72

Bopper  MO2457
Rolha de garrafa em madeira 
de faia. Medida Ø2,5x3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,88	 0,80	 0,76	 0,70	 0,62

Sonoma  MO8147
Conjunto de vinho em caixa de bambu inclui 
um saca-rolhas, colar de vinho e rolha em aço 
inoxidável e bambu.  Medida 16x10x4,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,80	 14,04	 13,34 	 12,66 	 12,14

Vino  MO2291
Abre-garrafas de vinho elétrico em ABS com acabamento 
preto mate. Não inclui 4 pilhas AAA. Medida 5x4,5x19 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,54	 12,92	 12,06 	 11,54 	 11,06

Fastop  MO7369
Abre garrafas elétrico, fabricada em ABS com acabamento 
preto mate. Inclui corta cápsulas. 4 pilhas AA  não incluídas. 
Medida 7x5,5x27,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 25,90	 24,42	 23,14 	 22,16 	 22,10

Corcho  MO2320
Saca-rolhas de alavanca automático em ABS e 
acabamento em borracha. Medida 15x3x16 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,34	 17,58	 16,76 	 15,94 	 15,30
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Terras  IT3708
Frapê para vinho dobrável em poliéster, 
laminado interior em PVC. Medida 17x17x35 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,02	 6,02 	 5,68	 5,26	 5,00

Bacool  MO7760
Bolsa térmica em PVC transparente para uma 
garrafa. Coloque a bolsa no congelador antes de 
utilizar e conseguirá manter a sua garrafa fresca. 
Medida 9,5x9,5x25 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,90	 4,90 	 4,62	 4,22	 4,00

Coolio  MO7890
Cooler redondo para garrafa em aço inoxidável 
com parede dupla. Medida Ø11,5x18,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,RL,RD,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,26	 18,64	 17,58 	 16,84 	 16,16

Blaiter  MO2440
Faca multiferramenta em aço inoxidável com saca-rolhas 
duplo e superfície em bambu. Medida 11x 2,5x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,42	 3,46 	 3,30	 3,12	 3,00

Lucy  MO8322
Faca de garçom original em aço de carbono, com suporte 
de cortiça dupla e faca dobrável. Medida 12x1,5x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,10	 2,08	 1,96	 1,88	 1,78

Multivino  MO2296
Canivete de aço inoxidável em forma de garrafa de vinho 
com 4 funções: abre-garrafas, faca, saca-rolhas e porta-
chaves. Medida 10x2,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,46	 4,48 	 4,30	 4,00	 3,80

Subete  MO6473
Conjunto de talheres de campismo dobráveis de metal em 
invólucro de madeira. 5 funções. Inclui garfo, colher, abridor 
de latas, abridor de vinho e faca. Medida 11x3,7x3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,68	 7,62 	 7,26 	 6,96	 6,60

Wool  MO2313
Abre-garrafas 3 em 1 em estojo bambo. Inclui um saca-
rolhas, 2 abre-garrafas e um cortador de papel de alumínio. 
Medida 13,5x4x1,2 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,82	 3,84 	 3,66	 3,40	 3,22

Trifo  KC4268
Saca-rolhas de faca em aço inoxidável com tampa plástica 
PS. Medida 13,5x4x1,3 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,18	 2,16	 2,04	 1,96	 1,86
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Malta  MO2352
Tapete de corredor de bar em PVC. Medida 60x9x1 cm  
Técnica impressão Impressão digital* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,88	 9,52 	 9,14 	 8,80	 8,30

Bucky  MO6777
Balde metálico para cerveja ou outras 
bebidas com pegas. Inclui abridor de garrafas. 
Capacidade: 4 L. Medida Ø23x18,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,54	 8,88 	 8,48 	 8,10	 7,76

Cabas  MO2110
Caixa de transporte em bambu com um abre-garrafas 
em metal. Tem capacidade para 6 garrafas de cerveja 
de vidro tradicionais.  Medida 25,5x13x20,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,28	 18,52	 17,66 	 16,82 	 16,14

Sublier  MO2406
Caneca de cerveja em cerâmica com 
revestimento especial para sublimação. 
Capacidade: 500 ml. Medida Ø10,2x13,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,TSM 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,44	 12,06	 11,18 	 10,68 	 10,18

Allin1  MO2212
Porta-chaves multi-ferramentas 3 em 
1 com estojo em bambu e argola para 
chaves. Inclui abre-garrafas, saca-rolhas 
para vinho e faca. Medida 13,3x3,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,56	 2,52	 2,30	 2,16	 2,06

Jardin  MO9811
Pá com abridor de garrafas em madeira e 
aço inoxidável com alça. Medida 28,5x8 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,62	 8,56 	 8,16 	 7,84	 7,44

Open It  MO2131
Abridor de garrafas de parede em madeira de 
acácia e ferro. Possui um poderoso íman para 
pegar as tampas e montá-las no frigorífico, 
na churrasqueira etc. Medida 20x7,5x3 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,14	 8,24 	 7,90 	 7,56	 7,14
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Buper  MO2475
Abre-garrafas magnético em aço inoxidável 
com superfície em bambu. Medida 12,5x3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,90	 2,92 	 2,78	 2,54	 2,40

Keypop  MO2483
Porta-chaves abre-garrafas em metal com 
pormenor em bambu. Medida 9x3,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,22	 2,18	 1,96	 1,84	 1,74

Canopy  MO9360
Abridor rápido em aço inoxidável com 
superfície de madeira. Medida 17,5x3,5x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,94	 3,96 	 3,78	 3,50	 3,32

Barto  MO2288
Abre-garrafas para barman com cabo de 
madeira de borracha. Medida 4x14,4x2,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,84	 1,80	 1,60	 1,50	 1,42

Blabby  KC2966
Abre garrafas. Pode se utilizar como tampa. PS 
Medida 9x4x0,9 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,80	 0,72	 0,68	 0,62	 0,54

Barry  MO7732
Descapsulador elegante e curvo, em 
aço robusto. Medida 16,5x3,6x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,64	 2,60	 2,36	 2,24	 2,12

Valbamper  MO9925
Abridor de garrafas  em aço inoxidável com 
superfície de bambu. Medida 10,5x4x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,38	 3,40 	 3,24	 2,98	 2,82
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Boston  MO6224
Conjunto de cocktail de 750 ml Medida 9x9x22,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,RD,S,T1,TD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 33,66	 32,18	 30,26 	 29,00 	 28,84

Fizz  KC4298
Set para cocktail Medida 26,5x23,5x9 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 30,98	 29,58	 27,72 	 26,52 	 26,42

Kokkola  MO6741
Balde de gelo com parede dupla Medida Ø13,5x17 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 30,60	 29,06	 27,64 	 26,52 	 26,46

Inverness  MO9941
Set Uísque em caixa de bambu 
Medida 21,5x19,5x10,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 42,96	 40,98	 39,12 	 37,56 	 37,50

Mai Tai  MO2293
Kit de cocktail de 5 peças Medida 26x23 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,T1,S,TD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,70	 12,94	 12,28 	 11,64 	 11,16

Frozen  MO2068
Jarra de aço inoxidável Medida Ø4x8 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,74	 2,44	 2,26	 2,14	 2,06

Dundalk  MO9942
9 cubos de gelo de pedra 
Medida 13,2x11x3,8 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,36	 14,86	 13,98 	 13,40 	 12,86
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Icy  MO9502
Conj. 4 cubos gelo aço inoxidável reutilizáveis, 
bolsa de veludo. Medida 6x8x2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,20	 11,44	 10,84 	 10,24 	 9,82

Rocks  MO9943
Set 4  cubos de  gelo de pedra reutilizáveis ​​
em bolsa de cordão de algodão para 
armazenamento Medida 8,5x2x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,64	 3,68 	 3,38	 3,08	 2,92

Hiphip  MO6356
Frasco fino. Acabamento em bambu. Capacidade: 170 ml. 
Medida 9x2x11 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,14	 8,08 	 7,70 	 7,38	 7,00

Sublim Hip  MO2073
Frasco de anca fino em aço inoxidável reciclado 
(90% aço inoxidável reciclado e aço 10% aço 
inoxidável) com camada de sublimação. Parede 
simples. Capacidade: 180 ml. Medida 12x9x2 cm  
Técnica impressão Sublimação*,L,DL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,26	 9,50 	 9,12 	 8,74	 8,44

Namib Flask  MO6932
Frasco de anca fino em aço inoxidável reciclado 
(90% aço inoxidável reciclado e 10% aço inoxidável) 
com acabamento de madeira. Capacidade: 190 ml. 
Medida 12x9x2 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,48	 9,42 	 8,98 	 8,62	 8,20

Hippy  MO2152
Porta-chaves com frasco em aço inoxidável. 
Capacidade: 28 ml. Medida 3,5x1,5x7 cm  
Técnica impressão Impressão digital*,DL,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,82	 3,40 	 3,26	 2,98	 2,82

Slimmy Flask  KC4703
Garrafa retangular de metal. Acabamento 
acetinado. Capacidade 200 ml. Medida 12x9x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,42	 7,36 	 7,02 	 6,72	 6,38

Slimmy Flask Set  MO8321
Garrafa de licor. 175 ml. Inclui pequeno funil e dois copos 
pequenos. Acabamento acetinado. Apresentado em caixa 
preta. Medida 16,5x4 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,34	 15,98	 15,02 	 14,32 	 13,74
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Aventais de hotelaria
Aventais confortáveis  
para o trabalho quotidiano. 
Disponível numa gama  
de tecidos e cores.
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180gs 180gsSous Colour  MO2571
Avental de algodão pré-consumo reciclado em 180 gr/m² (70% algodão 
reciclado e 30% poliéster RPET) .Este item pode encolher após a impressão 
Medida 65x90 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,82	 5,70 	 5,36	 5,06	 4,82

Sous  MO2570
Avental de algodão pré-consumo reciclado em 180 gr/m² (70% algodão 
reciclado e 30% poliéster RPET) .Este item pode encolher após a impressão. 
Medida 65x90 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,06	 4,94 	 4,64	 4,36	 4,14
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Cuina  MO2265
Avental de cozinha ajustável com 1 bolso frontal em algodão reciclado  
220 gr/m².(80% algodão reciclado, 20% algodão normal) Medida 81x90 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,06	 8,26 	 7,68 	 7,28	 6,90

Naima Apron  MO6164
Avental de cozinha ajustável com 2 bolsos frontais em 
tecido 100 % de cânhamo. 200 gr/m². Medida 98x69,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,56	 18,04	 17,16 	 16,26 	 15,52

Denipur  MO6264
Avental de cozinha ajustável com 3 bolsos frontais 
em ganga de 240 gr/m² com tiras em algodão.  
Individualmente embalado. Medida 63x83 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,80	 20,28	 19,36 	 18,50 	 17,64

Chef  MO9237
Avental em canvas com detalhes em couro, 
fita ajustável com 2 bolsos pequenos, e 1 
bolso inferior grande. Medida 86x68,5 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 37,10	 35,68	 34,18 	 32,72 	 32,42
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Raipur Colour  MO6263
Avental de cozinha com 2 bolsos 
frontais em algodão orgânico 
200 gr/m². Medida 65x90 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,42	 10,62 	 9,98 	 9,48	 9,02

Nagpur  MO6260
Avental de cozinha ajustável com  
2 bolsos frontais em algodão orgânico/
canela de 340 gr/m². Individualmente 
embalado. Medida 88x68 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,00	 16,48	 15,68 	 14,98 	 14,24

Nagpur Colour  MO6261
Avental de cozinha ajustável com  
2 bolsos frontais em algodão orgânico/ 
lona de 340 gr/m². Individualmente 
embalado. Medida 88x68 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,58	 21,32	 20,34 	 19,42 	 19,22

Raipur  MO6262
Avental de cozinha com 2 bolsos 
frontais em algodão orgânico 
de 200 g/m². Medida 65x90 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,66	 8,86 	 8,28 	 7,84	 7,44
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180gs 190gsFitted Kitab  MO8441
Avental ajustável com dois bolsos frontais em polycotton 190 gr/m². 
Medida 98x69,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,86	 7,06 	 6,54 	 6,18	 5,84

Kitab  MO7251
Avental de cozinha em material de algodão de 180 gr/m². Conveniente para sua 
culinária diária. Medida 65x90 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,88	 4,76 	 4,46	 4,20	 3,98
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Bridge  MO2103
Toalha de mesa rectangular grande em poliéster de 180 gr/m².  Ideal para 
apresentações de empresas, feiras, exposições, conferências, eventos de 
marketing, banquetes ou festas. Tamanho: 280x210 cm. Medida 280x210 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,86	 20,70	 19,78 	 18,90 	 17,92

Jared  MO8305
Avental de garçom, versão curta. 195 gr/m², 90% poliéster / 10% algodão. 
Medida 90x40 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,00	 5,88 	 5,54	 5,24	 4,98

Kitch  MO6871
Pano de cozinha em polycotton reciclado (50% algodão reciclado 
e 50% poliéster reciclado). 180 gr/m². Medida 40x65 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 4,06	 2,90	 2,56	 2,42	 2,32

Chef  MO8409
Chapéu de chef em material de algodão de 130 gr/m² com fecho de velcro. 
Medida Ø19x18 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,12	 4,00 	 3,72	 3,48	 3,30

Dateki  MO6647
Conjunto de utensílios de cozedura. Incluindo uma luva 
de forno de polycotton (95% poliéster e 5% algodão), 
batedor e espátula em silicone. Medida 25x15 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 12,16	 11,36 	 10,70 	 10,18	 9,70

Nevon  MO6381
Luva de cozinha de algodão orgânico. 170 gr/m². 
Medida 28x19 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,50	 6,70 	 6,20 	 5,84	 5,52

Neokit  MO7244
Luvas de cozinha em algodão e borracha num dos lados. 
Medida 31,5x16,5x2 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,42	 4,82 	 4,38	 4,12	 3,86
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Funsha  MO6630
Pulverizador de óleo de vidro 
com tampa de aço inoxidável. 
Capacidade: 100 ml. Medida Ø4x18 cm  
Técnica impressão Serigrafia 
redonda*,RL,DL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,26	 6,06 	 5,70 	 5,42	 5,12

Giro  MO8816
Sal elétrico em aço inoxidável ou moinho 
de pimenta. 4 pilhas AA necessários 
(não incluído). Medida Ø5x22 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,22	 16,46	 15,68 	 14,90 	 14,30

Muna  MO6963
Temporizador de ovos em madeira 
de pinho. O madeira é um material 
natural, a cor do item, o tamanho e a 
impressão podem variar. Medida 6 x 
7,4 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,64	 15,14	 14,24 	 13,66 	 13,10

S&P  MO6951
Saleiro e pimenteiro em bambu com 
colher de servir incorporada. Dois 
compartimentos. Tampa com abertura 
por torção. Medida Ø11,5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,54	 8,64 	 8,28 	 7,94	 7,50

Tucco  MO6771
Moinho de pimenta feito de madeira de 
acácia. Mecanismo em aço inoxidável 
e cerâmica. Medida Ø5x21 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda*,RL,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,44	 15,12	 14,10 	 13,46 	 12,80

Barretin  MO6388
Set de azeite e vinagre em vidro 
com tampa de cortiça. Capacidade 
exterior: 300 ml. Capacidade interior: 
80 ml. Medida 7,5x7x26,4 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,96	 17,58	 16,52 	 15,80 	 15,12

Mayen Set  MO9903
Conjunto de utensílios de salada 
de bambu. Medida 33,5x10x0,6 cm  
Técnica impressão Gravação à 
láser*,T1,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,98	 4,50 	 4,36	 4,08	 3,90

Mayen  MO9904
Colher de salada em bambu.
Medida 30x6x0,6 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,96	 1,54	 1,44	 1,40	 1,32
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Precise  MO6245
Balança de cozinha digital em 
bambu e ABS. Capacidade máxima 
de 5 kg. Alimentado por 2 pilhas AAA 
não incluídas. Medida 23x16x2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,80	 16,98	 16,20 	 15,22 	 14,66

Gourmet  MO6308
Conjunto de faca de madeira. Inclui 
suporte base e 5 facas: faca do chef, 
faca de pão, fatiador, multifuncional e 
descascador. Feitas em aço inoxidável 
com cabo de madeira. Medida 9x7x34 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,74	 30,86	 29,56 	 28,04 	 28,02

Imba  MO6405
Suporte para panelas dobráveis 
em bambu. Medida 21,5x5,6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,52	 4,34 	 4,16	 3,90	 3,70

Taki  KC6841
Set de 3 facas estilo japonês em caixa de 
presente. Lâmina de aço inoxidável com 
cabo de madeira. Medida 37x14x2,8 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,S,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,42	 16,06	 15,08 	 14,40 	 13,80

Kase  MO2385
Pequeno conjunto de fondue em cerâmica para duas pessoas. Inclui dois 
garfos de metal com pegas de madeira. Vela não incluído. Capacidade: 240 ml. 
Medida 10x10x13 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda*,P,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,24	 10,04 	 9,54 	 9,10	 8,66

Big Kase  MO2386
Pequeno conjunto de fondue em cerâmica com tampa para 
duas pessoas. Inclui 2 garfos de metal com pegas de madeira. 
Vela não incluído. Capacidade: 300 ml. Medida 14x13x15,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,TC,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,28	 19,78	 18,70 	 17,96 	 17,24
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Ellwood  MO8861
Grande tabua de corte de madeira. Medida 30x20x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,86	 8,06 	 7,64 	 7,30	 6,98

Rumat  MO6859
Tábua de corte em bambu com ranhura e 
furo para pendurar.  Medida 28x27x1 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,02	 8,98 	 8,28 	 7,98	 7,56

Lembaga  MO6776
Tábua de pão de bambu e conjunto de facas. Inclui 
tábua de cortar e faca de pão de aço inoxidável 
com cabo de bambu.  Medida 35,5x23,5x1 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,18	 19,42	 18,54 	 17,64 	 16,94

Petit Ellwood  MO8860
Pequena tabua de corte de madeira. Medida 22x12x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,48	 3,52 	 3,34	 3,18	 3,04

Diyu  MO6551
Tábua de servir em bambu com ranhura e corda 
de juta em forma natural.  Medida 46,5x21,5x1 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,10	 9,10 	 8,58 	 8,22	 7,82

Serve  MO6151
Tábua de corte em madeira de bambu com uma 
pega de conveniência para servir. Com fio de juta 
para pendurar.  Ø31 cm.  Medida Ø31,5x43,5x0,9 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,84	 12,08	 11,46 	 10,82 	 10,38

Ellwood Lux  MO9624
Tábua de corte com cabo e cordão para pendurar, 
madeira de Amieiro da UE. Medida 18x37x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,20	 8,40 	 7,96 	 7,62	 7,28

Hannsu  MO6312
Tábua de servir circular feita de mármore e bambu.  
Medida Ø25x1 cm  Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,28	 20,46	 19,58 	 18,46 	 17,78

Zaza  MO6592
Cortador de pizza em forma de machado 
com cabo de bambu.  Medida 22x10x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,88	 3,70 	 3,52	 3,30	 3,12
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Bayba Clean  MO6144
Tábua de corte em madeira de bambu com 
buraco para pendurar.  Medida 24,5x17,5x1 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,82	 5,34 	 5,18	 4,86	 4,64

Bemga  MO6778
Tábua de corte em madeira de bambu com 
furo para pendurar.  Medida 21,5x15x1 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,10	 3,62 	 3,50	 3,26	 3,10

Bemga Large  MO6779
Tábua de corte grande em madeira de bambu 
com furo para pendurar.  Medida 30x20x1 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,98	 5,74 	 5,50	 5,20	 4,96

Acalim  MO2087
Tábua de cortar em madeira de acácia com afiador de facas. 
O madeira é um material natural, a cor do item, o tamanho 
e a impressão podem variar. Medida 24,5x17,5x1,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,72	 8,68 	 7,98 	 7,70	 7,28

Serviro  MO6966
Tábua de cortar em madeira de acácia com cabo em PU.  
O madeira é um material natural, a cor do item, o tamanho 
e a impressão podem variar. Medida 19,5x15x0,9 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,76	 4,28 	 4,14	 3,86	 3,68

Azuur  MO2099
Tábua de servir em madeira de acácia 
com detalhe em resina epóxi e pega. 
O madeira é um material natural, a 
cor do item, o tamanho e a impressão 
podem variar. Medida 39x23,5x1 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 26,72	 25,08	 23,96 	 22,84 	 22,78

Ostur Large  MO6984
Tábua de queijo em madeira de acácia com 
faca. Apresentada numa caixa de cartão 
ondulado para brindes. O madeira é um 
material natural, a cor do item, o tamanho e a 
impressão podem variar. Medida 29x26x2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,04	 18,46	 17,76 	 17,00 	 16,28

Cibo  MO6965
Tábua de servir em madeira de 
acácia com pega e cordão em PU. O 
madeira é um material natural, a cor 
do item, o tamanho e a impressão 
podem variar. Medida 38,5x11x0,9 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,96	 5,72 	 5,48	 5,18	 4,94

Grooves  MO2086
Tábua de cortar em madeira de acácia com 
detalhe em resina epóxi. O madeira é um 
material natural, a cor do item, o tamanho e a 
impressão podem variar. Medida 30x20x1 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,96	 21,40	 20,46 	 19,28 	 19,26
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MO2516 › 124

MO2552 › 225

Prepare a sua marca para 
a aventura com malas e 
equipamento de viagem 
concebidos para ir mais longe 
onde quer que a vida o leve.
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Osole Colour  MO2098
Sacola de compras de algodão tingido de comércio 
justo com alças longas. 140gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,88	 3,92 	 3,60	 3,28	 3,12

Sacos de 
compras de 
comércio justo
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Osole ++  MO2094
Saco de compras em algodão com certificação 
Fairtrade (Comércio Justo), com alças compridas 
e reforço. 180 gr/m². Medida 38x12x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,24	 4,28 	 3,96	 3,62	 3,44

Osole Draw  MO2096
Saco com cordão em algodão certificação Fairtrade 
(Comércio Justo). 180 gr/m². Medida 37x41 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,52	 3,56 	 3,26	 2,96	 2,80

Osole Cos  MO2095
Saco de cosmética em algodão certificação Fairtrade 
(Comércio Justo). 180 gr/m². Medida 24x6x17 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 4,00	 2,72	 2,50	 2,36	 2,20

Osole  MO6899
Saco de algodão para comércio justo com asas compridas. 140 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,E,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,82	 2,66	 2,38	 2,24	 2,16

Osole+  MO6900
Saco de compras de algodão de comércio justo com asas longas. 180 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,E,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,42	 3,46 	 3,18	 2,86	 2,72
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Bente Colour  MO2197
Saco de compras em algodão orgânico com alças 
compridas e reforço. 220 gr/m². Medida 38x9x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,20	 5,24 	 4,88	 4,52	 4,30

Organic Cottonel  MO8973
Saco de compras de algodão orgânico com 
alças longas. 105 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,82	 2,66	 2,38	 2,24	 2,16

Bente  MO2196
Saco em algodão orgânico com alças compridas 
e reforço. 220 gr/m². Medida 38x9x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,98	 5,02 	 4,66	 4,30	 4,10

Zimde  MO6190
Saco de compras de algodão com alças 
compridas. 140 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD,E 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,88	 2,72	 2,44	 2,30	 2,22

Rassa+  MO6712
Saco de compras em canvas orgânica com asas compridas 
e gusset inferior. 270 gr/m².  Medida 38x9x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,98	 5,02 	 4,66	 4,30	 4,10

Nuoro  MO6632
Saco de compras de algodão orgânico com 
pegas longas. 180 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,00	 4,04 	 3,74	 3,40	 3,24

* Também disponível 	MO6850

Algodão orgânico
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Rassa+Colour  MO6713
Saco de compras em canvas orgânica com asas compridas. 270 gr/m².  
Produzido a partir de algodão orgânico produzido sob uma etiqueta 
certificada. Medida 38x9x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,92	 5,80 	 5,48	 5,16	 4,92

Nuoro Colour  MO6711
Saco de compras de algodão orgânico com asas longas. 180 gr/m². Produzido 
sob uma norma certificada para a utilização de substâncias nocivas nos 
têxteis. Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,02	 4,02 	 3,76	 3,38	 3,20

Zimde Colour  MO6189
Saco de compras de algodão com alças compridas. 140 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,66	 3,70 	 3,40	 3,08	 2,92

*  Também disponível MO6851
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Zoco  MO6673
Saco de compras de algodão pós-consumo reciclado (65% algodão reciclado, 
35% algodão normal) com pegas longas. 140 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD,E 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,94	 2,78	 2,48	 2,36	 2,26

Cabetri  MO2401
Saco com cordão em algodão pré-consumo reciclado (70 %) e RPET (30%). 
140 gr/m².  Este item pode encolher após a impressão. Medida 37x41 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,92	 2,76	 2,46	 2,34	 2,24

Viveka  MO2301
Saco de compras em algodão pré-consumo reciclado (70% algodão reciclado e 
30% RPET) com alças longas. 140 gr/m².  Este item pode encolher após a impressão. 
Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,E,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,20	 2,04	 1,76	 1,66	 1,60

Carrie  MO2486
Saco de compras dobrável em algodão pré-consumo reciclado (70% algodão 
reciclado e 30% RPET). 140 gr/m².Este item pode encolher após a impressão. 
Medida 38x40 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,28	 5,16 	 4,86	 4,56	 4,34

Tecidos reciclados
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Viveka Colour  MO2302
Saco de compras em algodão reciclado pre--consumo (70% algodão reciclado e 
30% RPET) com alças longas. 140 gr/m². Este item pode encolher após a impressão. 
Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,E,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,46	 2,30	 2,02	 1,92	 1,84

Zoco Colour  MO6674
Saco de compras de algodão pós-consumo reciclado (65% algodão reciclado, 
35% algodão normal) com pegas compridas. 140 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,00	 3,04 	 2,76	 2,48	 2,34

Cabetri Colour  MO2402
Saco com cordão em algodão pré-consumo reciclado (70%) e RPET (30%). 
140 gr/m².  Este item pode encolher após a impressão. Medida 37x41 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,18	 3,22 	 2,94	 2,64	 2,50

Carrie Colour  MO2487
Saco de compras dobrável em algodão pré-consumo reciclado (70% algodão 
reciclado e 30% RPET). 140 gr/m². Este item pode encolher após a impressão. 
Medida 38x40 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,82	 5,70 	 5,36	 5,06	 4,82
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Cottonel ++  MO9845
Saco de algodão com alças longas. 
180 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD,E 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,32	 2,16	 1,90	 1,78	 1,72

Cottonel Colour +  
MO9268
Saco de compras em algodão de 140 gr/m².  
Alças longas. Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,E,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,32	 2,16	 1,90	 1,78	 1,72

Cottonel +  MO9267
Saco de compras em algodão de 140 gr/m². 
Asas largas. Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,E,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,08	 1,92	 1,66	 1,56	 1,50

Cottonel Colour ++  
MO9846
Saco de algodão com alças longas. 
180 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD,E 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,70	 2,54	 2,22	 2,08	 2,00
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Sacos de compras

Illa Tote  MO9517
Saco de cordão de compras com detalhe cortiça. 
Alças longas. 160 gr/m². Medida 38x41 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,54	 3,54 	 3,30	 2,94	 2,78

India Tote  MO9518
Saco de cordão sarja algodão com parte inferior 
em juta. Alças longas. 160 gr/m². Medida 38x41 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,32	 3,32 	 3,08	 2,74	 2,58

Zevra  MO6437
Saco de compras de algodão com pegas longas coloridas. 140 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,24	 2,08	 1,82	 1,70	 1,64

Kleuren Bag  MO9816
Saco para compras em lona de 280gr/m² com detalhe de fundo 
colorido e alças combinando (bolso interno). Medida 40x15x45 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,12	 7,32 	 6,78 	 6,42	 6,06

Marketa +  MO9847
Saco de algodão com alças curtas. 
140gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,06	 1,90	 1,64	 1,54	 1,48
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Portobello  MO9595
Saco de compras algodão com alças longas 
e reforço. 140 gr/m². Medida 38x9x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,88	 2,72	 2,44	 2,30	 2,22

Naima Tote  MO6162
Saco de compras em tecido 100 % cânhamo 
com alças compridas e com reforço no 
fundo. 200 gr/m². Medida 38x10x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,72	 9,94 	 9,44 	 8,94	 8,40

Respect Coloured  MO6380
Saco de compras em canvas reciclada 
ou saco de praia com pegas compridas 
e fole. 280 gr/m². Medida 49x9x37 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,98	 10,18 	 9,54 	 9,08	 8,62

Rassa Coloured  MO6442
Saco de compras emcanjas com pegas longas. 270 gr/m². 
Medida 38x9x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,00	 5,00 	 4,70	 4,30	 4,08

Borealis  MO6353
Saco de compras de algodão arco-íris com 
pegas longas. 200 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,56	 6,78 	 6,40 	 6,00	 5,58

Respect  MO6379
Saco de canvas reciclada ou saco de praia com pegas 
compridas e fole. 280 gr/m². Medida 49x9x37 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,98	 7,18 	 6,66 	 6,28	 5,94

Rassa  MO6159
Saco de compras em lona com alças compridas e 
reforço no fundo. 270 gr/m². Medida 38x9x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,94	 3,98 	 3,68	 3,34	 3,18

Shoppi  MO2245
Saco de compras em poli-algodão (70% algodão e 30% 
poliéster) com pegas longas. 130 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,E,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,08	 1,92	 1,66	 1,56	 1,50

Portobello  MO9596
Saco de compras algodão com alças longas 
e reforçadas. 140 gr/m². Medida 38x9x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,40	 3,44 	 3,16	 2,84	 2,70
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Sacos de algodão estampados em todo o lado Prazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Escolha o seu estilo Escolha o seu tecido 
140, 180, 280 g/m² (normal ou orgânico)

Escolha o seu desenho
Impressão serigráfica em todo o lado, 

impressão digital em todo o lado

Serigrafia em todo o lado

impressão digital

MB8106 
algodão (orgânico). 50x15x40 cm.

MB8104 
algodão (orgânico). 38x10x42 cm

MB8103 
algodão (orgânico). 38x10x42 cm.

MB8101 
algodão (orgânico). 38x42 cm.

Impressão de 
ponta a ponta
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Totepet  MO9441
Saco multiusos em RPET 190T com asas compridas. Material ecológico 
fabricado a partir de garrafas de plástico recicladas. Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,58	 2,42	 2,10	 1,98	 1,90

Foldy Cotton  MO9283
Sacola de compras dobrável em algodão com alças curtas. 100 gr/m². Fornecido 
desdobrado. Medida 38x12x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,26	 3,26 	 3,02	 2,68	 2,52

Fresa  MO9003
Bolsa de compras dobrável de poliéster 210D com fecho de cordão. Serve- se 
desdobrada. Medida 38x40 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,68	 2,52	 2,24	 2,12	 2,04

Fama  MO6134
Saco de praia ou saco de compras grande em 600D RPET com alças compridas e 
reforço no fundo. Medida 56x18x36 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,56	 8,76 	 8,18 	 7,76	 7,36

Foldpet  MO9861
Saco de compras dobrável em RPET 190T com fecho de cordão na bolsa. Impressão 
em sublimação apenas dispoível para artigos de cor branca. Medida 38x40 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,26	 3,14 	 2,90	 2,70	 2,54
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MB1007 / MB1107  
Saco de compras dobrável com  
alças de camada única. Tamanho: 
39x58x12cm.

MB1010 / MB1110 
Saco XL dobrável com bolsa com  
fecho de correr. Tamanho: 49x60 cm.

MB1003 / MB1103
Saco de compras dobrável com pegas 
de dupla camada, com mosquetão de 
plástico. Tamanho: 39x50 cm.

MB1008 / MB1108 
Saco de compras dobrável com 
alças de camada única e bolso 
interior. Tamanho: 41x56 cm.

Sacos dobráveis com estampagem full color Prazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Escolha o seu estilo Escolha o seu tecido 
Poliéster ou RPET

Seu design fotográfico

Impressão de 
ponta a ponta
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Kaimono  MO2193
Saco de compras ou de praia em RPET não tecido com reforços e pegas compridas. 
80 gr/m². Medida 45x16x32 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,54	 2,38	 2,10	 1,98	 1,90

Apo Bag  MO8959
Saco de compras selado a calor com alças curtas. 80 gr/m². Medida 27x15x30 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,62	 1,24	 1,16	 1,12	 1,04

Totecolor  IT3787
Bolsa de compras em non-woven de 80 gr/m². Medida 40x40 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,54	 1,16	 1,08	 1,04	 0,96

Vivi  KC6540
Bolsa de compras ou de praia em material non woven. 80 gr/m². 
Medida 39x12,5x35,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,66	 2,50	 2,18	 2,04	 1,96

Kaimani  MO2194
Saco de compras ou de praia em RPET não tecido com pegas compridas. 80 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,02	 1,86	 1,60	 1,50	 1,44

Daffy  MO8031
Saco-mochila em Non woven 80gr, com cordões no mesmo tom Medida 33,5x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,60	 1,22	 1,14	 1,10	 1,02
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Camden  MO8715
Saco de compras em poliéster 600D com bolso lateral e dentro do bolso com zíper. 
Alças longas e curtas. Medida 33x16,5x30 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,62	 6,82 	 6,30 	 5,96	 5,62

Veggie  MO9865
Bolsa para alimentos reutilizável. Um lado em algodão (140gr/m²) outro 
em algodão de malha (110gr/m²). Fecho com cordão. Medida 30x40 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 4,10	 2,82	 2,62	 2,46	 2,30

Veggie Set Rpet  MO9898
Conjunto de 3 sacos de malha RPET em bolsa RPET. 
Os sacos reutilizáveis são alternativa para sacos 
plásticos. Fecho com cordão. Apto para máquina de 
lavar roupa, livre de BPA e seguro para alimentos. 
Medida 25x30 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,08	 4,48 	 4,08	 3,82	 3,58

Carro  MO6746
Carrinho de compras dobrável em PP com pega de aço. Carga máxima: 25 kg. 
Medida 38x36x3,3 cm  Técnica impressão Serigrafia*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 35,34	 33,64	 32,32 	 30,94 	 30,72

Veggie Rpet  MO9880
Saco para alimentos em malha RPET com bolso frontal e cordão de PP branco na 
parte superior. Medida 30x40 cm  Técnica impressão Sublimação*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,72	 2,32	 2,24	 2,16	 2,10
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MO6634
MO9728

MO9732

MO9730
MO6636

MO6635

Amber Medium  MO6635
Saco médio de cordão de tracção em algodão orgânico. Tamanho aprox. 25 x 32 cm. 
105 gr/m². Medida 25x32 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 4,04	 2,88	 2,54	 2,40	 2,30

Chisai  MO2147
Pequeno saco de oferta em algodão com pegas curtas. 140 gr/m². Medida 17x22 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,86	 1,48	 1,38	 1,32	 1,24

Taske Medium  MO9730
Saco de algodão médio de presente, com cordão. Aproximadamente 25 x 32cm. 
105 gr/m². Medida 25x32 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,52	 2,36	 2,04	 1,92	 1,84

Feltote  MO2408
Pequeno saco de feltro RPET com pegas curtas e reforço na parte inferior. Espessura 
do feltro: 1 mm. Medida 17x6x22 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,70	 3,58 	 3,34	 3,10	 2,94

* Disponível no tamanho pequeno 
MO6634 e no tamanho grande 
MO6636

* Disponível 13 no tamanho pequeno MO9728 e no 
tamanho grande MO9732

* Disponível 03 no tamanho pequeno MO9729, no 
tamanho médio MO9731 e no tamanho grande MO9733

200

MORE THAN GIFTS



MO8807

MO8808

MO8809

MO9928

MO9929

MO9930

MO6172
MO6174

MO6173

13

06

09

05

04

13 06

06 13 09

05 04 03

*  Disponível no tamanho 
pequeno MO9928 e no 
tamanho grande MO9930

* Disponível no tamanho pequeno 
MO8807 e no tamanho grande MO8809

* Disponível em tamanho pequeno 
MO6172 e tamanho grande MO6174

Jute Medium  MO9929
Saco de cordão de juta médio presente. Tamanho aprox. 25 x 32cm. 
Medida 25x32 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,34	 2,44	 2,24	 2,06	 1,96

Paper Medium  MO8808
Saco médio de papel reciclado para oferta. 150 gr/m². Medida 22x11x30 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,DL,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,86	 1,48	 1,38	 1,32	 1,24

Paper Tone M  MO6173
Saco de papel  de tamanho médio para presente (50% 
reciclado). 90 gr / m². Fabricado en la UE. Medida 25x11x32 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,DL,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,44	 1,06	 0,98	 0,94	 0,88
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MO2209

Sacos de compras  
de juta reutilizáveis
Feitos de juta natural com 
costura reforçada nas pegas ou 
pegas almofadadas, estes sacos 
estão disponíveis em diferentes 
formas e tamanhos. Esta coleção 
confortável é ideal - desde as 
compras de supermercado até 
aos dias de praia.

Zolang  MO2209
Saco de compras em juta com pegas compridas. 
Medida 38x40 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TR,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,58	 2,68	 2,48	 2,28	 2,18

Juhu  MO7264
Bolsa de compra realizada em yute e 
asas de algodão. Medida 38x40 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,86	 3,26 	 2,90	 2,68	 2,48
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Brick Lane  MO8965
saco de compras Juta laminado com pa de algodão. Medida 40x17x32,5 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,90	 6,50 	 6,10 	 5,62	 5,30

Campo Di Vino  MO6258
Saco oferta para uma garrafa de vinho em juta e lona 320 gr/m². 
Medida 11x10x35 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,34	 3,34 	 3,10	 2,76	 2,60

Campo De Geli  MO6160
Saco de compras em juta com alças longas, laminado e com fecho de 
velcro, frente com bolso em lona e rede em algodão. Medida 43x20x34 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,64	 13,12	 12,42 	 11,70 	 11,14

Campo De Fiori  MO8967
Saco de compras laminado com parte dianteira em lona e algodão. 
Medida 42x19x33 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,56	 5,56 	 5,24	 4,82	 4,58
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Gave  MO6749
Saco de algodão reciclado com asas curtas (70% algodão 
reciclado, 30% poliéster reciclado). Tem um bolso lateral 
com fecho de correr 380 gr/m². Medida 38x12x41 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,60	 9,82 	 9,34 	 8,82	 8,30

Gave Colour  MO2565
Saco de algodão reciclado com asas curtas (70% algodão 
reciclado, 30% poliéster reciclado). Tem um bolso lateral 
com fecho de correr 380 gr/m². Medida 38x12x41 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,26	 10,48 	 9,96 	 9,44	 8,88

Laguna  MO2555
Saco de praia às riscas extra grande em algodão 
reciclado de 280 gr/m² (80%) e poliéster reciclado 
(20%) com bolso interior. Medida 46x16x60 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,40	 10,60 	 9,96 	 9,46	 9,00
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220gsHeaven  MO2127
Bolsa térmica de algodão para praia com zíper e alça de corda. 220 gr/m².  
Isolamento de alumínio laminado de 2 mm. Medida 55x15x39 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,42	 10,62 	 9,98 	 9,48	 9,02

Menorca  MO9813
Saco de praia ou sacola de compras em algodão com cabo. 220 gr/m². 
Medida 55x15x39 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,24	 8,44 	 7,86 	 7,46	 7,06

Heaven Stripe  MO2126
Bolsa de algodão listrada para praia ou compras com alça de corda. 220gr/m². 
Medida 55x15x39 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,54	 9,74 	 9,12 	 8,66	 8,22

Pantai  MO6720
Saco de praia ou saco de compras em lona canvas com asa 
de corda e detalhe em juta. 280 gr/m². Medida 48x15x35 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,94	 10,14 	 9,50 	 9,04	 8,58

Mare  MO2188
Saco de praia ou de compras em algodão reciclado (80% algodão 
reciclado, 20% algodão normal) com pegas em corda. 220 gr/m². 
Medida 55x15x39 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,08	 9,28 	 8,68 	 8,24	 7,82

Aura  MO6443
Saco de compras laminado de juta ou saco de praia com pega de algodão. Pegas 
curtas. Medida 43x20x34 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,96	 7,56 	 7,14 	 6,62	 6,26
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Maldi  MO2482
Bolsa de viagem em tecido reciclado (60% algodão 
reciclado, 40% poliéster reciclado) de 320 gr/m² 
com alças e fita de algodão natural. Alça de ombro 
ajustável e removível. Medida 49x26x24 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,78	 16,62	 15,84 	 15,12 	 14,28

Elegante e 
prático

MORE THAN GIFTS
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Yatch  IT1639
Mochila bicolor de algodão, marinha, com riscas brancas. Sarja de algodão 
de 200 gr/m². Medida Ø25x45 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,54	 7,82 	 7,30 	 6,92	 6,42

Ya  MO8368
Mochila de algodão. Sarja de algodão de 200 g/m². Medida Ø24x45 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,06	 5,06 	 4,76	 4,36	 4,14

Maldi Beach  MO2485
Saco de compras/praia em tecidos reciclados (60% algodão reciclado, 
40% poliéster reciclado) com pegas curtas e longas.  320 gr/m². 
Medida 37x10x49 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,92	 8,14 	 7,72 	 7,26	 6,80
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MO2551

Recoba  MO6751
Lancheira térmica de almoço com gancho de enrolar e fecho de laço. 
Algodão reciclado (70% algodão reciclado, 30% poliéster reciclado). 
Isolamento: Espuma de PE de 3mm com PEVA de 12C. Medida 18x14x30 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,54	 8,74 	 8,16 	 7,74	 7,34

Recoba colour  MO2551
Lancheira térmica de almoço com gancho de enrolar e fecho de laço. 
Algodão reciclado (70% algodão reciclado, 30% poliéster reciclado). 
Isolamento: Espuma de PE de 3mm com PEVA de 12C. Medida 18x14x30 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,62	 9,82 	 9,20 	 8,74	 8,30
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Lona  MO2503
Bolsa térmica de juta com alça de algodão e bolso frontal. Capacidade para 
6 garrafas de 0,5 L. Material de isolamento: Chapa de alumínio de 3 mm.  
Capacidade 3L. Medida 16x22,5x24 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,60	 7,80 	 7,26 	 6,86	 6,50

Kecil Large  MO6869
Bolsa térmica grande em canvas pré-
lavado de 450 gr/m² com alça de algodão. 
Isolamento: 15C PEVA com espuma de 
PE de 6mm. Medida 34,5x25x35 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,B,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 36,44	 34,72	 33,26 	 31,76 	 31,60

Kecil Top  MO6868
Saco térmico refrigerador com 
2 compartimentos em canvas pré-lavado 
de 320 gr/m² com alça de algodão. 
Isolamento: 15C PEVA com 6mm de 
espuma de PE. Medida 30x20x24,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,46	 17,96	 17,14 	 16,28 	 15,54

Papercool  MO9881
Saco térmico em tecido de papel reciclado 
para 6 latas. Tem uma pega e um bolso frontal. 
Material de isolamento: Camada de espuma 
PE. Capacidade 3L. Medida 19x14x13 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,24	 3,12 	 2,88	 2,68	 2,52

Paperlunch  MO9882
Saco de almoço térmico em tecido de 
papel reciclado com bolso frontal.  Material 
de isolamento: Camada de espuma PE. 
Capacidade 3L. Medida 19x12x37 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,26	 3,08 	 2,94	 2,72	 2,56

Evan  MO6803
Saco térmico refrigerador de algodão de 
280 gr/m² com bolso frontal. Folha laminada 
de alumínio de isolamento de 
3 mm. Capacidade: 3 L. Medida 21x15x14,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,24	 7,46 	 7,04 	 6,62	 6,18

Kecil  MO6867
Saco térmico refrigerador em canvas 
pré-lavado de 320 gr/m²com alça de 
algodão. Isolamento: 15C PEVA com espuma 
de PE de 6mm. Medida 25x15,5x14,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,72	 12,22	 11,62 	 10,96 	 10,42
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Icecube  MO9915
Saco refrigerador em 600D RPET de 2 tonalidades com 2 compartimentos 
e forro em PEVA. Tiracolo e bolso frontal ajustáveis. Medida 30x20x25 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,42	 11,90	 11,26 	 10,72 	 10,14

Koeler  MO2504
Saco térmico RPET 600D com pormenor de cortiça no fundo. PEVA 
com espuma PE de 2 mm. Capacidade 5L. Medida 22x14,5x17 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,98	 7,98 	 7,50 	 7,18	 6,82

Wooler  MO2492
Saco térmico em RPET não tecido (não tecido) 80gr/m². Material de 
isolamento: folha de alumínio. Capacidade 25L. Compartimento principal com 
fecho de correr e reforço amovível em cartão PP. Medida 33x25,5x37 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,52	 7,74 	 7,34 	 6,90	 6,44

Bobe  MO6462
Saco lancheira isolado em 600D RPET com bolso frontal. Capacidade 3L. Material 
isolante: espuma de PE de 2 mm com folha de alumínio. Medida 26x14x18 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,20	 7,80 	 7,38 	 6,84	 6,48

Kira  MO2518
Saco térmico em poliéster catiónico RPET 300D. Material de isolamento: espuma 
de 3 mm laminada com folha de alumínio. Capacidade 3L. Medida 56x19x35 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,34	 15,18	 14,44 	 13,76 	 12,98

Chill  MO2557
Saco térmico com tampa de enrolar em poliéster 600D RPET com pega e 
fecho em PU. Isolamento: espuma PE de 3 mm com PEVA. Medida 24x12x25 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,56	 10,76 	 10,10 	 9,62	 9,14
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Coolin  MO2560
Saco isotérmico em lona 50C e parte superior/fundo em PEVA rígido. 
Contém um abre-garrafas na parte lateral. Bolso frontal e bolso 
interior em rede. Material de isolamento: camada de espuma PE. 
Inclui 2 pegas e 1 alça de ombro ajustável e amovível. Capacidade 
40L. Medida 33x25,5x20 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 43,74	 41,76	 40,14 	 38,46 	 38,24
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Casey  MO8949
Saco térmico de 2 compartimentos (interior 
em folha de aluminio). Medida 30x20x25 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,72	 8,32 	 7,88 	 7,32	 6,94

Big Cubacool  MO8529
Bolsa térmica para garrafas de 1,5l. Com interior em 
alumínio. Exterior em poliéster 210D com debruado 
em non woven 80 gr/m². Material de Isolamento: Papel 
de alumínio. Capacidade 12,5L. Medida 26x17x32 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,64	 5,52 	 5,22	 4,92	 4,68

Promocool  MO7883
Saco térmico de folha de alumínio para 6 latas. Exterior 
em non woven com guarnições brancas. 80 gr / m. 
Material de Isolamento: Espuma com laminado 
de papel de alumínio. 3L. Medida 19,5x14x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,64	 2,48	 2,20	 2,08	 2,00

Cuba  MO6150
Saco refrigerador para 6 latas em 2 tons 600D RPET  
e bolso frontal. Material de isolamento:  PEVA de  
0,15 mm + espuma de 3 mm. Medida 25x15,5x14,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,08	 7,30 	 6,92 	 6,50	 6,06

Cubacool  MO8438
Bolsa térmica para 6 latas.Com interior em alumínio. 
Exterior em poliéster 210D com debruado em non 
woven 80 gr/m².  Material de Isolamento: Espuma com 
laminado de papel de alumínio. 3L. Medida 20x14x13 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,08	 3,12 	 2,84	 2,56	 2,42

Zipper  IT3101
Mochila geleira com bolso frontal e alça. Poliéster 600D. 
Material de Isolamento:Papel de alumínio. Capacidade 13L. 
Medida 26x19x34 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,06	 10,66 	 10,14 	 9,50	 9,04

Fooler  MO2464
Saco térmico em feltro RPET com bolso frontal. feltro 
RPET de 1 mm e folha laminada de alumínio isolante 
de 3 mm. Capacidade: 5 L. Medida 25x15,5x14,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,40	 6,62 	 6,24 	 5,86	 5,44

Plicool  MO7214
Bolsa térmica. Poliéster 210D con lâmina de alumínio 
interior. Se serve desdobrada e para entrega dobrada 
ver custos adicionais. Material de Isolamento:Papel 
de alumínio. Capacidade 13L. Medida 41x14x44 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,18	 5,58 	 5,12	 4,82	 4,54

Indo  MO8772
Refrigerador 600D em poliéster com forro de PEVA, 
com bolso de um lado. Material de Isolamento: Camada 
de espuma PE. Capacidade 25L. Medida 31x23x35 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,16	 18,64	 17,76 	 16,84 	 16,08
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Stripe  MO8868
Cordão saco de poliéster 190T com listas reflexiva. Medida 36x40 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,60	 2,44	 2,14	 2,00	 1,92

Pocket Shoop  MO9177
Mochila de cordão em polyester 210D com bolso dianteiro com Zipper. 
Medida 37x44 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,70	 3,70 	 3,44	 3,10	 2,92

Night  MO6997
Saco grande com cordão em poliéster 300D RPET com bolso exterior com fecho de 
correr lateral. Medida 40x48 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,60	 6,82 	 6,44 	 6,04	 5,62

Shoop Reflective  MO9403
Saco de cordão refletante. Medida 30x40 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,04	 5,04 	 4,74	 4,34	 4,12

Bow  MO6436
Saco de cordão Rainbow Drawstring em poliéster 210D RPET com cordas PP. 
Medida 36x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,18	 3,22 	 2,94	 2,64	 2,50

Libag  MO2527
Saco em poliéster 300D RPET de 2 tons com pormenor em PU macio e cordão em 
poli-algodão. Medida 40x48 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,B 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,66	 4,70 	 4,36	 4,02	 3,82
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Shoop  MO7208
Mochila de Poliéster 190T. Medida 36x40 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,80	 1,42	 1,34	 1,28	 1,20

Shooppet  MO9440
Saco de atilhos em RPET 190T com atilhos em PP. Material ecológico 
fabricado a partir de garrafas de plástico recicladas. Medida 36x40 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,82	 1,92	 1,74	 1,58	 1,50

Sacos de cordão coloridos
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Mochilas com impressão total

Escolha o seu estilo Escolha o seu tecido
Poliéster ou RPET

Escolha a cor do seu cabo
Azul, cinzento, vermelho, branco, preto

Seu design fotográfico

MB3003 / MB3103 
Com fecho de correr e bolso de rede. 
Tamanho: 35x45cm.

MB3006 / MB3106
Tamanho XL: 33,5x45,5cm

MB3011 / MB3111 
Sem cantos de PU.  
Tamanho: 36x40m.

MB3001 / MB3101 
Com cantos em PU.  
Tamanho: 36x40cm.

Prazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Impressão de 
ponta a ponta
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Moira Duo  MO9603
Saco de compras com 2 cores de algodão e poliester 
reciclado com cordão, alças longas (20%/80%). 140 gr/m². 
Este item pode encolher após a impressão. 
Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,22	 4,10 	 3,84	 3,58	 3,40

Moira  MO9040
Sacola de lona com alças longas e cordão. 220 g/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,98	 5,02 	 4,66	 4,30	 4,10

Moira  MO9041
Sacola de lona com alças longas e cordão. 220 g/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,24	 6,46 	 6,10 	 5,70	 5,30

Panda Bag  MO6550
Saco tipo cordão de algodão reciclado com cordões naturais 50% 
algodão e 50% algodão reciclado. 220 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,28	 6,48 	 5,98 	 5,64	 5,32
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Hundred  MO8337
Mochilas com asas de cordão, 100% algodão 100gr/m². 
Medida 37x41 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,50	 2,34	 2,08	 1,96	 1,88

Organic Hundred  MO8974
Saco de cordão 100% algodão orgânico. 105 gr/m². 
Medida 37x41 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,14	 3,18 	 2,90	 2,60	 2,46

Mujika  MO2189
Saco de cordão em algodão reciclado (80% 
algodão reciclado, 20% algodão normal). 140 gr/m². 
Medida 37x41 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,54	 3,54 	 3,30	 2,94	 2,78

Colored  MO8484
Mochila de algodão 100gr/m². Medida 37x41 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,70	 2,54	 2,26	 2,14	 2,06

India  MO9516
Saco cordão de sarja algodão 160gr/m² e juta. 
Medida 38x41 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,72	 3,76 	 3,46	 3,14	 2,98

Yuki  MO6354
Saco de algodão orgânico com cordão 
de algodão. 140 gr/m². Medida 37x41 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,42	 3,46 	 3,18	 2,86	 2,72

Fukuro  MO2190
Saco em juta com pegas em corda de algodão. 
Medida 33x41,5 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,72	 2,82	 2,60	 2,42	 2,30

Illa  MO9515
Saco cordão sarja algodão com parte inferior em 
cortiça. Alças longas. 160 gr/m². Medida 38x41 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,94	 3,98 	 3,68	 3,34	 3,18

Yuki Colour  MO6355
Saco de cordão de algodão orgânico. 140 gr/m². 
Medida 37x41 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,86	 3,90 	 3,58	 3,26	 3,10
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Bagga  MO2372
Mochila de 18L em nylon 420D repelente de água com 
banda reflectora. Compartimento interior para portátil 
de 15’’. Um compartimento frontal com fecho e um bolso 
frontal com fecho de fivela. 2 bolsos laterais deslizantes. 
Medida 29,5x11x50 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 36,52	 34,78	 33,28 	 31,74 	 31,58

Joggy  MO9552
Mochila desporto dobrável, poliéster rib stop, 
abertura frontal com fecho, correia ombro de 
malha, funda acoplada. Medida 29,5x11x42 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,82	 6,22 	 5,74	 5,42	 5,12

Nyko  MO2392
Saco de cintura para caminhadas em nylon 420D 
repelente de água com forro em poliéster 210D. 
Compartimento principal totalmente acolchoado e 
grande abertura com fecho de correr de duas vias. 
Medida 36x6,5x16 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,94	 12,78	 12,14 	 11,54 	 10,84

Hige  MO2491
Mochila em poliéster 600D RPET com cordão decorativo 
e painel de bolsos com fecho de correr à frente. Bolsos 
de rede em ambos os lados. Medida 30x14x45 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,06	 9,26 	 8,66 	 8,22	 7,80

Momentos ao 
ar livre
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Olympic  MO6325
Mochila desportiva multifuncional feita de 
600D RPET com vários compartimentos 
(incluindo um compartimento acolchoado 
para raquete). Inclui alça de ombro 
ajustável. Medida 30x25x44 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 41,54	 39,96	 38,30 	 36,68 	 36,38

Puter / Topper  MO2559
Mochila para computador portátil de 
15 polegadas em poliéster 600D RPET 
com compartimento para computador 
portátil almofadado no interior, bolsos de 
rede em ambos os lados e bolso frontal 
com fecho de correr. Medida 32x15x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,68	 12,16	 11,50 	 10,82 	 10,28

Bapal  KC2364
Mochila de poliéster com bolso exterior. 
600D poliéster. Medida 29x11,5x38 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,30	 6,18 	 5,84	 5,52	 5,26

Monte Lomo  MO6156
Mochila em 600D RPET com cordões 
escuros na frente e painel frontal 
refletor. Bolsos de malha em ambos 
os lados. Medida 29x16x46 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,70	 18,18	 17,30 	 16,40 	 15,66

Bapal+  MO6703
Mochila em poliéster RPET 600D com 
bolso exterior com fecho de correr. Costas 
acolchoadas e compartimento lateral 
para garrafas. Medida 30x18x40 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,02	 9,22 	 8,62 	 8,20	 7,78

Monte Lema  MO7558
Mochila de cor preta com painéis de cor 
realizada em poliéster 600D e corda 
decorativa no painel frontal. Bolsos 
laterais em rede. Medida 29x16x46 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,24	 15,08	 14,36 	 13,68 	 12,90

Tirana  MO9577
Mochila poliéster 600D com fecho de zíper 
no bolso exterior, parte traseira acolchoada 
poliéster 210D. Medida 22x10x39 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,00	 6,60 	 6,22 	 5,72	 5,40

Glow Monte Lema  MO9412
Mochila em poliéster 600D de 2 cores, 
como coloridos contrastes que brilha no 
escuro no painel frontal. Bolsos de rede 
em ambos os lados. Medida 29x16x46 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,70	 18,54	 17,70 	 16,90 	 16,00
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15” 15”Bright Rollpack  MO2056
Mochila rolltop portátil 15’’ poliéster 190T altamente reflector. Espaço com 
fecho de gancho e laço. Costas, alças e fundo almofadados. Bolso frontal 
c/ fecho. Parte inferior poliéster 600D reciclado. Medida 26x66x13 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,72	 23,40	 22,46 	 21,46 	 21,24

Visiback  MO6131
Mochila com frente em poliéster altamente refletivo, com bolso externo com 
zíper e para maior conforto, uma parte traseira acolchoada em poliéster 600D. 
Medida 22x10x39 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,56	 10,90 	 10,38 	 9,82	 9,36

Bright Sportbag  MO6993
Mochila poliéster 190T altamente reflectora com cordão na frente. Costas, 
alças e fundo almofadados. Tem compartimento para portátil de 15’’ e bolso 
lateral em rede e bolso lateral com fecho de correr. Medida 29x18x45 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 36,68	 34,94	 33,56 	 32,14 	 31,92

Eiger  MO6995
Mochila de poliéster 190T com grânulos reflectores. Bolso exterior e costas 
almofadadas. Grande espaço para portátil. Alças ajustáveis e almofadadas 
para os ombros, peito e cintura. Impermeável. Medida 26x17x49 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 34,70	 33,36	 31,94 	 30,56 	 30,26

Visi Tote  MO6302
Saco de compras em poliéster 190D altamente refletivo com alças longas. Este saco 
é fabricado com um material refletor para aumentar a visibilidade em ambientes 
escuros. Use as alças para transportar o saco ou coloque-o ao ombro para manter as 
duas mãos livres. Medida 42x9x38 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,88	 7,16 	 6,68 	 6,30	 5,84

Destello  MO6983
Mochila desportiva dobrável em poliéster 190T altamente reflector com bolso 
frontal com fecho de correr. Alças de ombro ajustáveis. Medida 36x11x39,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,30	 10,64 	 10,12 	 9,58	 9,12
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Terra +  MO6209
Saco desportivo ou de viagem em 600D RPET com grande bolso 
frontal com fecho de correr, bolso interior com fecho de correr 
e alça de ombro ajustável e destacável. Medida 50x23x28 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,34	 19,18	 18,32 	 17,48 	 16,56

Valley Duffle  MO2053
Saco grande de desporto ou de viagem em poliéster 300D RPET. 
Compartimento principal com fecho lateral e outros bolsos. Parte 
inferior com reforço removível e alça de ombro ajustável e amovível. 
Medida 63x29x27 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 49,90	 48,02	 46,06 	 44,14 	 43,84

Parana  MO9013
Mochila desportiva / de viagem em poliéster 600D com bolso 
frontal e alça de ombro ajustável e destacável. Medida 57x24x35 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,12	 18,96	 18,10 	 17,28 	 16,36

Vintage  MO7868
Bolsa de desporto vintage em PVC com acabamento mate, com rebordo 
e detalhes em branco. Bolso frontal com fecho horizontal. Asa ajustável. 
Medida 45x18x29 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,64	 17,48	 16,68 	 15,90 	 15,04

Duff  MO2273
Saco de viagem em poliéster RPET 190T com bolso com fecho 
de correr na parte da frente. Capacidade 20L. Medida 48x23 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,86	 5,26 	 4,82	 4,52	 4,26

Leis  MO8576
Bolsa de desporto em poliéster 600D com dois compartimentos laterais com 
fecho e bolso frontal com saída de auriculares. Inclui alça extraível e ajustável. 
Medida 55x25x30 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 23,72	 22,76	 21,74 	 20,76 	 20,46

Terra  KC5078
Bolsa de desporto ou viagem, com bolso frontal e alça ajustável e extraível. 
600D Poliéster. Medida 58x30x35 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,S,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,10	 17,94	 17,10 	 16,32 	 15,44
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Scuba  MO8787
Saco impermeável em PVC. 10L de capacidade, com 
alça de ombro ajustável. Medida Ø20,5x46,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,00	 12,48	 11,98 	 11,40 	 10,80

Scubaroll  MO2181
Mochila impermeável com tampa de enrolar em 
poliéster RPET 210D. Capacidade: 25L. Medida 37x55 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,10	 17,58	 16,74 	 15,84 	 15,12

Bolsaible  MO2466
Saco impermeável (IPX6) em ripstop RPET 
210T. Capacidade 1,5L. Medida 17,5x24,5 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,92	 5,32 	 4,88	 4,58	 4,32

Bolsaible +  MO2465
Saco impermeável (IPX6) em ripstop 210T RPET com 
alça de ombro. Capacidade 5L. Medida 28x36 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,14	 7,74 	 7,32 	 6,78	 6,42

Scubadoo  MO8788
Saco resistente à água em 210D poliéster. 
1,5L de capacidade. Medida 17,5x32,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,68	 4,82 	 4,48	 4,24	 3,96
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Parkbag  MO9513
Bolsa cintura poliéster 210D com compartimento 
principal com fecho e alça para a cintura ajustável. 
Medida 35,5x14 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,34	 3,74 	 3,34	 3,12	 2,90

Brott  MO6719
Bolsa de cintura em poliéster 600D RPET com 
compartimento principal, fecho de correr e asa de cintura 
ajustável. Inclui bolso interior. Medida 26x12x15 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,08	 9,28 	 8,68 	 8,24	 7,82

Cebag  MO6717
Saco de ombro de corpo cruzado em poliéster 600D 
RPET. Compartimento principal almofadado com 
bolso em RPET e bolso frontal com fecho de correr. 
Correia ajustável e asa separada. Medida 17x6,5x28 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,04	 12,52	 11,86 	 11,14 	 10,60

Frubi  KC5810
Bolsa de cintura com bolso para cartões e 
esferográficas. 600D poliéster Medida 27x7x16 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,64	 9,24 	 8,76 	 8,18	 7,76

Visiwaist  MO9919
Pack Fanny com frente em poliéster alto reflexivo, 
com alça de poliéster ajustável. Medida 35,5x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,26	 5,40 	 5,04	 4,76	 4,46

Mobibolsa  MO2519
Saco para smartphone de corpo cruzado em algodão 
reciclado com cordão ajustável em poliéster RPET e 
bolso aberto na frente. 280 gr/m². Medida 12x19 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,12	 8,32 	 7,76 	 7,34	 6,96

Toshi  MO2204
Saco de viagem em RPET 300D com 
forro em RPET 210D. Medida 19x6x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,78	 6,98 	 6,46 	 6,10	 5,76

Parkpet  MO6213
Bolsa de cintura em 210D RPET com 
compartimento principal com fecho de correr e 
alça ajustável para a cintura. Medida 38x12x13 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,86	 5,26 	 4,82	 4,52	 4,26

Valley Wallet  MO2052
Saco universal para smartphone em poliéster 
300D RPET com alça ajustável. Bolso frontal e 
lateral com fecho de correr. O compartimento 
principal tem vários bolsos. Medida 10x2,5x20 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,16	 10,36 	 9,72 	 9,24	 8,78
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Duffas Colour  MO2508
Saco de viagem Duffle em tecido reciclado de 450 gr/m² (60% algodão 
reciclado e 40% poliéster reciclado) com alça de algodão ajustável e amovível. 
Medida 57x33x27,5 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 26,82	 25,76	 24,64 	 23,54 	 23,24

Duffas  MO2507
Saco de viagem Duffle em tecido reciclado de 450 gr/m² (60% algodão 
reciclado e 40% poliéster reciclado) com alça de algodão ajustável e amovível. 
Medida 57x33x27,5 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 23,98	 23,02	 22,00 	 21,00 	 20,70
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MO2552
MO2550

Sinn  MO2550
Saco de desporto ou de viagem com compartimento lateral com fecho de correr 
e bolso interior com fecho de correr em algodão reciclado de 320 gr/m² 
(80%) e poliéster reciclado (20%) com pegas longas. Medida 50x25x25 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,74	 10,02 	 9,44 	 8,96	 8,40

Kamet  MO2552
Mochila com fecho roll top em algodão reciclado de 390 gr/m² (80%) e poliéster 
reciclado (20%). Bolso frontal com fecho de correr.  Medida 26x14x56 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,88	 15,72	 14,98 	 14,28 	 13,48

Malas de viagem confortáveis e macias
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MO2264 › 251

Mountain  MO2579
Grande saco desportivo ou de viagem em lona 50C com 
compartimento interior com fecho de correr. Possui uma 
alça de ombro amovível e ajustável e um forro em RPET. 
Medida 60x36x25 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 53,62	 51,28	 49,30 	 47,28 	 47,06

Jaya Duffle  MO6940
Saco de viagem ou de desporto em tarpaulin 50C 
com compartimento lateral e bolso interior com 
fecho de correr. Possui uma pega confortável 
e uma base almofadada. Medida 49x28x28 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,06	 30,48	 29,28 	 28,02 	 27,80

Jaya Bag  MO6939
Mochilarolltop em tarpaulin 50C com reforço acolchoado 
nas costas, no fundo e nas alças dos ombros. Bolsos 
frontais com fecho de correr. Medida 29x13x37 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 29,62	 28,12	 26,86 	 25,56 	 25,40
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Camp  MO2576
Saco de viagem em PU macio com reforço de espuma no fundo.  Um 
compartimento principal, bolso frontal com fecho de correr. forro em 
poliéster 210D RPET. 2 pegas e uma alça de ombro ajustável e amovível 
Medida 44x27x28 cm  Técnica impressão Serigrafia*,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 35,48	 33,76	 32,30 	 30,80 	 30,64

Rock  MO2577
Saco de transporte em PU macio com reforço de espuma no fundo.  Um 
compartimento principal, bolso frontal com fecho de correr e bolso 
interior com fecho de correr. forro em poliéster 210D RPET. 2 pegas 
e uma alça de ombro ajustável e amovível Medida 53x29x23 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,74	 31,14	 29,76 	 28,36 	 28,20

Bai Backpack  MO2231
Mochila para computador portátil de 15” em PU macio com encosto 
almofadado e base reforçada. Bolso frontal com fecho de correr. O forro é em 
RPET 210D. Medida 28x15x40 cm  Técnica impressão Serigrafia*,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 31,88	 30,30	 28,98 	 27,60 	 27,44

Bai Roll  MO2230
Mochila com rodízio para portátil de 15” em PU macio com encosto 
almofadado e base reforçada. Grande bolso frontal com fecho. O forro é em 
RPET 210D. Medida 29x13x54 cm  Técnica impressão Serigrafia*,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 36,62	 34,88	 33,38 	 31,84 	 31,68
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15”Valley Rollpack  MO2051
Mochila para portátil 15’’ com tampa de enrolar em poliéster RPET 300D. 
Grande bolso frontal com fecho, bolso lateral oculto com um mosquetão no 
interior (utilização do mosquetão não é profissional). Medida 26,5x13,5x45,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 31,92	 30,34	 29,00 	 27,62 	 27,46

A melhor mochila urbana
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Koper Roll  MO2400
Mochila com fecho de correr para portátil de 15’’ em algodão pré-consumo 
reciclado e poliéster reciclado (70%/30%). Bolso frontal com fecho de correr. 
Alças acolchoadas nas costas e nos ombros. 340gr/m². Medida 27x10x55 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,18	 21,02	 20,10 	 19,20 	 18,22

Udine  MO6516
Mochila em 600D RPET 2 tonalidades de poliéster com fecho de rolo no topo. 
Medida 28x13x50 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,04	 17,88	 17,06 	 16,28 	 15,40

Napa  MO6998
Mochila com rolltop em poliéster 600D RPET com reforço acolchoado nas costas 
e no fundo. Bolso frontal com fecho de correr. O forro é em RPET 210D RPET. 
Medida 32x13x61 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,92	 20,40	 19,46 	 18,46 	 17,64

Irea  MO2170
Mochila em poliéster 600D com fecho de enrolar para portátil de 15” com alças e 
costas almofadadas e fundo reforçado. Bolso frontal com fecho de correr e forro 
210D. Medida 32x13x61 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,18	 15,66	 14,88 	 14,06 	 13,40

Laptosa  MO2581
Mochila rolltop para computador portátil de 15 polegadas em PU macio 
com costas almofadadas e reforço da base com fita reflectora. Bolso 
frontal impermeável com fecho de correr. forro em poliéster 210D RPET. 
Medida 40x12x54 cm  Técnica impressão Serigrafia*,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,78	 31,18	 29,80 	 28,40 	 28,24

Zurich Roll  MO6704
Mochila Rolltop em lona lavada de 340 gr/m² de alta qualidade com reforço 
acolchoado nas costas. O forro é em RPET 210D. Medida 22,5x15x58 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,02	 26,60	 25,46 	 24,26 	 24,10
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Koper Back  MO2307
Mochila para portátil de 15’’ em algodão pré-consumo reciclado e poliéster 
reciclado (70%/30%). Tem um bolso frontal com fecho de correr e 
um bolso com fecho de correr na parte de trás. Medida 34x45x13 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,12	 19,96	 19,06 	 18,22 	 17,26

Siena  MO6515
Mochila em poliéster 600D RPET de 2 tons com bolso exterior com 
fecho de correr e bolso em malha na lateral. Medida 31x15x44 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,54	 17,38	 16,58 	 15,82 	 14,96

Akraos  MO2318
Mochila fina em 600D RPET e forro 210D. Compartimento para portátil de 
15’’. Inclui um bolso  com fecho para tablet de 10’’, 2 bolsos internos, 2 bolsos 
para canetas, bolso frontal com fecho. 2 bolsos laterais. Medida 31x13x30 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,56	 19,40	 18,52 	 17,70 	 16,76

Tecnotrek  MO9096
15 ‘’mochila de computador em 600D. Inclui um compartimento de laptop interno 
de 15”. Medida 31x17x50 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 26,18	 25,14	 24,04 	 22,96 	 22,66

Milano  MO9328
Mochila anti roubo em polyester 600D com bolso exterior com zipper. 
Medida 26x13x43 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,60	 20,44	 19,54 	 18,66 	 17,70

Laugar  MO2305
Mochila fina para computador portátil 15’’ em RPET 300D e forro em RPET 
210D. Inclui um compartimento para computador portátil, 2 bolsos interiores, 
2 bolsos interiores para canetas e 2 pegas almofadadas. Medida 41x29x11 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,82	 15,66	 14,92 	 14,22 	 13,42
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340gsCoolpack  MO2125
Mochila em RPET 300D com compartimento para laptop de 15” e compartimento 
para refrigerador. Bolso frontal com zíper e compartimento lateral de malha. 
Medida 45x19x31 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 31,86	 30,64	 29,32 	 28,04 	 27,74

Berlin  MO9294
Mochila de poliéster de 600D 2 tons com alça de ombro acolchoada com 
compartimento interno principal. Inclui um compartimento interno do 
laptop de 13 inch e um cabo de carregamento USB. Medida 26x13x45 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 26,60	 25,56	 24,44 	 23,36 	 23,06

Munich  MO6157
Mochila 600D RPET com alça de ombro acolchoada com compartimento interno 
principal. Tem um bolso frontal com fecho de correr. Inclui um compartimento 
interno para computador portátil de 13 polegadas. Medida 26x13x45 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 29,72	 28,56	 27,34 	 26,14 	 25,84

Eiri  MO6763
Mochila de computador de 15’’ em tela lavada de 340 gr/m². Costas acolchoadas 
e alças de ombro. Correia de trolley no verso. Medida 30x14x45 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 37,84	 36,40	 34,86 	 33,38 	 33,08

Leirur  MO2391
Mochila para portátil de 15’’ em reciclado lona lavada. Grande bolso 
frontal com fecho de correr e compartimento interior para portátil. Bolso 
frontal pequeno com fecho de correr.  450 gr/m². Medida 30x18x45 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,42	 31,16	 29,84 	 28,54 	 28,24

Riga  MO9439
Mochila para portátil em poliéster 600D de duas cores com alças 
acolchadas, incluindo um compartimento interno principal para portátil 
de 15 polegadas e um cabo de carregamento USB. Medida 27x14x42 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,84	 27,72	 26,50 	 25,34 	 25,04
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MO6901

Sophis  MO6901
Mochila técnica de viagem em poliéster RPET 600D. Modular / inclui vários 
compartimentos. Medida 33x18x48 cm  Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 70,46	 67,86	 65,16 	 62,52 	 62,22

Hana  MO2047
Mochila poliéster 600D RPET portátil de 15’’. Espaços exteriores almofadados 
c/ fecho, bolsos interiores e 2 laterais em rede. Alças de ombro ajustáveis. 
Malha acolchoada airflow, suporte p/ trolley. Medida 45x31x18,5 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 60,24	 58,00	 55,66 	 53,38 	 53,08
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16”15”Stockholm Bag  MO8958
Mochila de computador de 15 polegadas em poliéster com 3 tons de 360D. Inclui 
um compartimento interno para laptop de 15 polegadas e uma parte dianteira 
principal com bolso com zíper. Correias acolchoadas e ombros. Medida 30x14x45 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 36,52	 35,12	 33,64 	 32,20 	 31,90

Daegu Lap  MO6464
Mochila 600D de 2 tonalidades RPET para portátil de 15 polegadas com 
botão magnético de pressão. Compartimento almofadado para  portátil, 
bolsos frontais com fecho de correr e 2 bolsos laterais. Medida 31x15x44 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 39,60	 38,10	 36,50 	 34,96 	 34,66

Macau  MO8399
Mochila para Portátil de 15’’ com vários compartimentos. Inclui vários bolsos e 
porta canetas. Costas e alças acolchoadas. 1680D poliéster. Medida 33x14,5x46 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 54,12	 52,08	 49,98 	 47,90 	 47,60

Seoul  MO6328
Mochila para portátil em RPET 300D poliéster com alça de ombro acolchoada com 
um compartimento interno principal para portátil até 16’ e cabo de carregamento 
USB. Medida 29x12x41 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 41,62	 40,02	 38,36 	 36,74 	 36,44

Valley Backpack  MO2050
Mochila para computador de 15’’ em poliéster 300D RPET. Tem 2 compartimentos 
grandes com fecho, bolsos frontais com fecho duplo e bolso lateral em 
rede. Alças acolchoadas nas costas e nos ombros. Medida 32x21,5x43 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 34,06	 32,40	 30,98 	 29,52 	 29,36

Singapore  MO6329
Mochila para portátil em RPET 300D poliéster com alça de ombro acolchoada com 
um compartimento interno principal para portátil até 16’ e cabo de carregamento 
USB. Medida 28x12x42 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 51,60	 49,66	 47,64 	 45,66 	 45,36
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London  MO2512
Saco para portátil de 15 polegadas em PU macio com parte traseira 
acolchoada. Um compartimento acolchoado para laptop e um bolso 
frontal com zíper com vários compartimentos. Forro em poliéster RPET 
210D. 2 alças e uma alça ajustável. Alça de carrinho. Medida 41x9x30 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,06	 30,48	 29,14 	 27,76 	 27,60

Rocky  MO2048
Saco de computador en poliéster 600D RPET. 2 espaços internos p/ portátil 
de 15’’ e tablet, um grande bolso frontal com fecho de correr e um pequeno 
bolso. Alças de ombro amovíveis e ajustáveis. Suporte p/ trolley. 
Medida 40,5x8x29 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 38,88	 37,40	 35,82 	 34,30 	 34,00
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Pouchlo  MO9818
Bolsa para laptop em feltro Medida 37x26 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,36	 4,24 	 3,96	 3,72	 3,52

Deopad  IT3561
Bolsa para computador Medida 34x3x24 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,04	 6,64 	 6,26 	 5,76	 5,44

Stockholm  MO8957
Mala Portatil 360d , 2 tons 
Medida 40x7x28 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 36,08	 34,70	 33,22 	 31,80 	 31,50

Flapa  MO8332
Porta documentos Medida 40x10x32 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,30	 13,14	 12,48 	 11,88 	 11,16

Cotin  MO2191
Saco almofadado portatil 15” 
Medida 39,5x27 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,30	 9,50 	 8,90 	 8,44	 8,02

Deopad 15  MO9202
Funda para portátil 15” 
Medida 39x3,5x26,5 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,62	 9,22 	 8,74 	 8,16	 7,74

Expo  IT2074
Porta-documentos Medida 40x8,5x29 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,82	 12,66	 12,04 	 11,44 	 10,74

Grace  MO6448
Funda de cortiça aba magnética 
Medida 37x26 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,B,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,92	 17,40	 16,56 	 15,68 	 14,96

Fodral  MO2300
Saco para portátil de 15” Medida 40x3x29 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,06	 10,66 	 10,14 	 9,50	 9,04

Amanta  MO8346
Porta Documentos Medida 37x3,5x27,5 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,28	 3,68 	 3,28	 3,06	 2,84

Talor  KC6998
Bolsa congresso Medida 40x6x29 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,46	 7,06 	 6,64 	 6,14	 5,80

Neolap  MO8331
Bolsa neopreno para portátil 
Medida 35x2x26 cm  
Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,88	 14,72	 14,02 	 13,34 	 12,58
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Indico  MO6463
Saco de feltro RPET com cordão de poliéster. Medida 33,5x42 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,10	 4,14 	 3,82	 3,50	 3,32

Taslo  MO6185
Saco de compras em feltro RPET com alças compridas e reforço no fundo. Espessura 
do feltro: 2 mm. Medida 40x15x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,B 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,18	 6,06 	 5,72	 5,40	 5,14

Feltsea  MO2416
Saco de praia ou saco de compras em feltro RPET com pega em cordão. Espessura 
do feltro: 2 mm. Medida 46x13x32 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,06	 7,26 	 6,74 	 6,36	 6,02

Indico Bag  MO6457
Saco de feltro RPET desportivo/fitness ou saco de fim-de-semana com bolso 
frontal com fecho de correr, pegas de lona e alça de ombro ajustável destacáveis. 
Medida 50x24x28 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,06	 15,54	 14,78 	 13,96 	 13,30

Nata  MO6660
Saco de feltro RPET com pegas longas. Espessura do feltro: 1 mm. 
Medida 38x42 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,B,TS 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,56	 4,44 	 4,16	 3,90	 3,70

Duo Indico  MO6455
Saco de feltro RPET com pegas longas e base colorida. Medida 55x15x39 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,B 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,90	 7,18 	 6,70 	 6,32	 5,86

236

MORE THAN GIFTS



1515

07 15 15

15 0715

07

03

15

15” 15”

14” 15”Toplo  MO6419
Funda de feltro RPET com fecho de correr de 14 polegadas para 
portátil com bolso frontal com fecho de correr. Medida 36x26 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,64	 4,52 	 4,24	 3,98	 3,78

Baglo  MO6186
Saco de feltro RPET para mensageiro ou para computador portátil com fecho 
de velcro. Adequado para um portátil de 15 polegadas. Medida 36x8x27 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,B 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,32	 8,52 	 7,94 	 7,54	 7,14

Indico Pack  MO6456
Mochila de feltro RPET com alça de algodão clousre e bolso com fecho de 
correr na parte da frente. Tem um compartimento para computador portátil. 
Medida 39x11x51 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,00	 10,20 	 9,58 	 9,10	 8,66

Tapla  MO6718
Saco RPET para portátil de 15’’ com fecho de correr. Apresenta um 
compartimento principal zipado com bolso interior. Medida 38x6,5x28 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,24	 5,12 	 4,80	 4,52	 4,30

Plana  MO2165
Mala para computador portátil de 15”” em feltro RPET com compartimento 
interior principal e bolso frontal com fecho de correr. Inclui uma alça de 
ombro amovível e ajustável. Fixação para trolley. Medida 40,5x7x28 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,60	 14,44	 13,74 	 13,08 	 12,32

Llana  MO2164
Mochila em feltro RPET com compartimento para computador portátil de 13” 
com alças almofadadas e compartimento interior principal. Compartimento 
interior com fecho de correr. Fecho para trolley.” Medida 42x32x45 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,B,TD,TR,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,90	 12,74	 12,10 	 11,50 	 10,80
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Budapest  MO9178
Trolley em ABS de 20 polegadas. 1 compartimento 
principal e 1 interior. Medida 35x22x53 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 84,34	 80,80	 77,76 	 74,68 	 74,58

Pickme  MO6808
Trolley em PC e ABS com Photo inlay. Tem um 
compartimento superior com fecho de correr e 
um compartimento inferior com fitas. Inclui uma 
fechadura combinada e uma moldura de tubo duplo. 
Medida 35x22x56 cm  Técnica impressão Papel digital* 
Preço em €	 1
Impresso 1 cor*	 107,44

Macau Trolley  MO8384
Trolley executivo com vários compartimentos, 
inclui um para portátil de 17 inch e um 
bolso para tablet de 10 inch. 1680D 
poliéster. Medida 47,5x20,5x36,5 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1
Impresso 1 cor*	 112,46

Artic  MO2055
Trolley poliéster 600D RPET c/ laterais macias. 
2 bolsos interiores com fecho, 1 bolso frontal 
com fecho e pega lateral e sup. Inclui fecho 
de segurança de combinação e estrutura 
tubo duplo. 2 rodas. Medida 51x33x23 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 88,88	 85,62	 82,26 	 78,96 	 78,66

Stockholm Trolley  MO9179
Mochila trolley em 360D 2 tons polyester. 
Inclui 1 compartimento interno para 
laptops de 15 polegadas e compartimento 
principal com zipper.Inclui compartimento 
para tablet. Medida 32,5x12,5x46 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1
Impresso 1 cor*	 94,02

Voyage  MO6807
Trolley de cabine macia de poliéster 600D 
RPET. Inclui compartimento exterior com fecho 
de correr para portátil. Bolso frontal com 
zíper. Fechadura combinada. Compartimento 
inferior com fitas. Medida 32,5x20x46,5 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 90,24	 86,94	 83,54 	 80,18 	 79,88
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Stor  MO2341
Trolley de ABS de 14 polegadas sob o assento com 4 rodas.  
Tem um bolso interno com zíper. Incluindo uma trava 
combinada e estrutura de tubo duplo. Medida 40x20x30 cm  
Técnica impressão Etiqueta digital*,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 78,44	 74,74	 72,06 	 69,38 	 68,34

Dalvik  MO2284
Mochila para computador portátil com rodas em poliéster 
600D RPET. Inclui um compartimento interno para portátil 
15’’. Bolso frontal com fecho. Dois bolsos laterais com 
fecho. Três bolsos interiores. Alças acolchoadas nas costas 
e nos ombros. Estrutura tubo duplo. Medida 31x19x47 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 73,58	 70,86	 68,06 	 65,30 	 65,00
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Monaco  MO6292
Saco de viagem em tela de 340 gr/m² com detalhes de PU reciclado. O forro é feito 
de 210D RPET. Inclui cintas fortes, ajustáveis e destacáveis. Tamanho perfeito para 
bagagem de mão. Medida 55x25x36 cm  Técnica impressão Transferência de 
ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 41,54	 39,96	 38,30 	 36,68 	 36,38

Boccaria  KC6351
Grande bolsa para desporto ou viagem de microfibra com asas de PVC. 
Medida 67,5x17x38 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,76	 20,60	 19,68 	 18,80 	 17,82

Koper Tote  MO2306
Mala de fim de semana em algodão pré-consumo reciclado e poliéster 
reciclado (70%/30%) com forro em poliéster 210D RPET. Tem um bolso 
frontal, um bolso traseiro com fecho de correr, uma alça de ombro amovível e 
ajustável e um fundo almofadado. Suporte para trolley. Medida 60x29x22 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,76	 15,60	 14,86 	 14,16 	 13,36

Grenoble  MO6999
Saco de viagem ou desporto em ripstop 300D com detalhes em PU com bolso 
frontal e fecho de correr. Tem um bolso interior e 2 pequenos compartimentos 
almofadados. Suporte para trolley na parte de trás. Medida 49x20x29 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 29,50	 28,34	 27,12 	 25,92 	 25,62

Zurich  MO6279
Saco de viagem em lona lavada de alta qualidade de 450gsm com detalhes 
de PU reciclado. O forro é 210D RPET. Inclui cintas fortes, ajustáveis e 
destacáveis. Tamanho perfeito para bagagem de mão. Medida 55x24,5x36 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 51,74	 49,80	 47,76 	 45,78 	 45,48

Onbag  MO2373
Saco de viagem de mão para transporte em RPET 600D com um grande 
bolso frontal com fecho de correr e dois pequenos bolsos laterais. Inclui um 
compartimento para computador portátil de 15’’. Alça de ombro almofadada 
amovível e ajustável. Correia de passagem para trolley. Medida 40x15x30 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,36	 31,10	 29,78 	 28,48 	 28,18
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Musala Rpet  MO9935
Manta de lã em RPET com bolsa de viagem em 
poliéster RPET. Velo de 180 gr / m². Medida 120x150 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,86	 13,36	 12,72 	 12,04 	 11,46

Stavenger  MO7245
Manta de lã com alça de nylon. Velo de 180 gr / m². Medida 150x120 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,44	 8,66 	 8,22 	 7,76	 7,28

Bogda  MO6805
Manta em tecido polar RPET de 130 gr/m². Medida 120x150 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,E,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,92	 9,52 	 9,04 	 8,46	 8,04
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Cozy  MO2568
Conjunto 2 em 1 de manta e/ou travesseiro de flanela de viagem de 220 gr/m².  
O item pode ser dobrado. Inclui alça e alça para carrinho RPET 600D. 
Medida 33x26 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,68	 16,16	 15,38 	 14,54 	 13,88

Heddow  MO2534
Almofada de viagem insuflável em tecido 50% PET e 50% TPU com insuflador 
e sistema de esvaziamento incorporados. Cobertura em material sintético. 
Medida 48x32 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,58	 12,08	 11,48 	 10,84 	 10,30

Hedrest  MO2479
Almofada de viagem em espuma com elastano. Apresentada com 
um saco com cordão em poliéster RPET 210D. Medida 26x28 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,34	 16,82	 16,00 	 15,16 	 14,46

Travelplus  MO7263
Set de viagem em bolsa de camurça. Inclui almofada, mascara e tampões para os 
ouvidos. Medida 18x12 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,94	 4,34 	 3,94	 3,68	 3,46

Dreams  MO6842
Almofada de viagem feita de ultra-panos de cristal e espuma. Tudo 
embalado em saco de poliéster RPET 210D. Medida 28x18xØ18 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,52	 19,00	 18,10 	 17,18 	 16,40

Bantal  MO6709
Almofada de viagem em tecido catiónico. Inclui saco de cordão de poliéster 
RPET. Popular para uso em carro, comboio ou avião. Medida 28x18xØ18 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 23,80	 22,50	 21,46 	 20,38 	 20,22
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Sleepy  MO2536
Máscara de olhos em poliéster macio com bolsa. 
Medida 20x10 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,66	 6,88 	 6,50 	 6,10	 5,68

Jettag  MO2535
Conjunto de porta-passaporte e 
identificador de mala em PU. Apresentado 
em caixa de oferta. Medida 11,9x16,1x2,3 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,B 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 12,12	 11,40 	 10,76 	 10,26	 9,64

Traveli  MO2171
Saco organizador de cabos 210D RPET 210D com tampa de 
enrolar. Possui uma malha RPET com 3 compartimentos 
com fecho de correr. Este saco também pode ser 
utilizado como saco de toilette. Medida 19,5x36,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,56	 5,44 	 5,14	 4,84	 4,60

Maskset  MO2472
Conjunto de viagem que inclui uma máscara 
elástica de poliéster e tampões para os ouvidos 
em EVA. Embalado numa caixa de tubo de papel. 
Medida Ø3,5x10,2 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,52	 2,88 	 2,72	 2,58	 2,50

Shieldoc  MO9107
Porta-passaporte RFID em polyester 
de 2 tons. Medida 10,5x0,6x14,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,B 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,70	 6,90 	 6,40 	 6,04	 5,70

Travelsup  MO7243
Prático set de viaje apresentado em bolsa de Poliéster 
1680D. Contém identificador de mala, cinto de 
segurança e cadeado metálico. Medida 15,5x10x5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,T1,TD,TR,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,06	 10,26 	 9,76 	 9,36	 8,96

Bonne Nuit  MO9233
Mascara para os olhos em 190T 
polyester. Medida 18,5x8,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,80	 1,42	 1,34	 1,28	 1,20

Travelconfort  MO7265
Almofada de viagem insuflável em bolsa de camurça. Ideal 
para viagens de carro, avião ou comboio. Medida 18x12 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,00	 3,40 	 3,02	 2,82	 2,62

Buds To Go  MO9501
Conj. de auriculares em tubo de plástico. 
Medida Ø2,3x6,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,44	 0,68	 0,66	 0,62	 0,56
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Threecode  MO8354
Cadeado para mala Medida 8,5x4x0,9 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,96	 3,00 	 2,84	 2,70	 2,58

Epsom  KC2225
Porta-Cartões alumínio Medida 9x6x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,L,PD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,56	 1,54	 1,44	 1,38	 1,30

Custos  MO9751
RFID Antirroubo Medida 8,5x5,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,52	 2,56 	 2,42	 2,28	 2,18

Torton  KC1050
Conjunto de engraxar sapatos 
Medida Ø9,5x5,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,98	 6,08 	 5,82 	 5,56	 5,22

Weighit  MO8048
Balança para bagagem Medida 10x3,7x2,7 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,00	 6,20 	 5,84 	 5,58	 5,32

Silicard  MO8736
Porta-cartões Medida 5,5x8,5x0,2 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,82	 1,40	 1,30	 1,18	 1,12

Gentleman  KC2231
Set de viagem limpeza 
sapatos Medida Ø7x16 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,52	 13,90	 13,02 	 12,44 	 11,94

Hako  MO6666
Caixa de cartão de oferta 
Medida 13,5x10,5x2 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,70	 3,70 	 3,44	 3,10	 2,92

Custos +  MO6200
Cartão RFID em bambu 
Medida 8,5x5,5x0,13 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,64	 3,66 	 3,48	 3,22	 3,04

Madame  IT3441
Pendura malas para mesa 
Medida Ø4,7x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,92	 2,94 	 2,80	 2,56	 2,42

Stanwell  KC2206
Porta-Cartões cromado Medida 9x6x0,6 cm  
Técnica impressão Gravação à 
láser*,DO1,P,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,98	 4,20 	 3,96	 3,78	 3,62

Blocking  MO9752
Cartão de bloqueio RFID Medida 8,5x5,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,50	 0,74	 0,72	 0,68	 0,60
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World To Europe  MO6881
Skross World para a Europa USB 
Medida 6,4 x 5,5 x 7,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,42	 30,96	 29,40 	 28,14 	 28,08

Taggy  MO8352
Etiqueta bagagem Medida 8x4x0,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L,PD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,34	 2,30	 2,08	 1,96	 1,86

Ovalis  MO6556
Etiqueta de bagagem em cortiça 
Medida 11,5x6 cm  Técnica impressão Papel 
digital*,S,L,P 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,48	 2,10	 2,04	 1,96	 1,90

Pro Light Usb  MO9322
PRO Light 2x USB. 3-pole Medida 7x5x6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 52,22	 50,04	 47,80 	 45,82 	 45,76

Muv Usb  MO9324
MUV USB. 2-pole Medida 6,5x5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 42,94	 40,96	 39,10 	 37,54 	 37,48

Traveller  MO8718
Etiqueta de bagagem plastico 
Medida 9,5x5,5x0,4 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,34	 0,58	 0,56	 0,52	 0,46

Muv Micro  MO8841
MUV micro. 2-pole Medida 5,5x5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 26,24	 24,98	 23,66 	 22,62 	 22,56

Muv Usb A/C  MO6880
Adaptador Skross MUV USB A/C 
Medida 6,0 x 5,5 x 7,6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 68,98	 66,06	 63,26 	 60,78 	 60,72

Fly Tag  MO9508
Identificador bagagem 
alumínio Medida 7,5x4,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L,PD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,88	 1,86	 1,74	 1,68	 1,58

Skross  MO9325
World to EU. 3-pole Medida 7x5,5x5,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,32	 13,96	 13,06 	 12,44 	 11,92

Pro World & Usb  MO9321
PRO World & USB. 3-pole Medida 7x5,5x7,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 62,68	 60,14	 57,50 	 55,16 	 55,10

Coco  MO6418
Etiqueta de bagagem em 
cortiça Medida 6,4x9,5 cm  
Técnica impressão Papel digital*,L,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 2,78	 2,64 	 2,32	 2,24	 2,16
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Seattle  MO2476
Guarda-chuva à prova de vento de 21 polegadas com 3 dobras, 
abertura e fechamento manual, em pongee RPET 190T. Inclui 
sacola de compras. Possui um compartimento oculto com zíper 
para guardar o guarda-chuva e manter seco o conteúdo da bolsa. 
Medida Ø100x56 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,22	 15,82	 15,06 	 14,46 	 13,80

Guarda-chuva 
dobrável e saco 
de transporte
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Minibrella  MO6968
Mini guarda-chuva ultra-leve 19’’ c/ 3 dobras e abertura manual à prova de vento. Poliéster 
pongee 30D com estructura em fibra de carbono preta e pontas de plástico. Fecho manual. 
Inclui bolsa 100 gr. Medida Ø50x90 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 23,12	 21,96	 20,98 	 20,12 	 19,96

Tralee  MO9604
Guarda-chuva de 21’’, dobrável em 3 secções, pongee 190T RPET. Estrutura e varetas 
metal galvanizado preto, pega madeira. Abertura e fecho manual. Funda de pongee. 
Medida Ø99x58,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,32	 13,92	 13,24 	 12,70 	 12,10

Drip  MO2092
Guarda-chuva 21’’ 190T polycotton (70% pol./30% algodão) 2 dobras, auto-aberto, à prova 
vento. Haste e pontas alumínio, pega bambu e nervuras fibra de vidro preta. Bolsa a 
condizer. Fecho automático. Medida Ø99x57 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 29,46	 28,08	 26,86 	 25,78 	 25,62

Portland  MO2477
Guarda-chuva à prova de vento de 19 polegadas com 5 dobras e abertura e fechamento 
manual em pongee 190T. Apresentado em estojo de EVA. Medida Ø90x17 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,64	 14,24	 13,56 	 13,00 	 12,40

Gentlemen  MO8780
Guarda-chuva Luxe de 21’’ 3 dobras para tempestade automático em pongee 190T com eixo 
de aço zincado, costelas preto com 2 secções de fibra de vidro e pontas de metal cromado, 
punho de borracha preto com doming. Inclui bolsa combinando. Encerramento Auto. 
Medida Ø97x56,7 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,32	 14,92	 14,20 	 13,64 	 13,00
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Haarlem  MO8775
Guarda-chuva auto de 21’’ aberto duas vezes em pongee 190T com Eixo em aço 
zincado, costelas e dicas. Preto punho ABS borracha. Inclui bolsa combinando. Fecho 
manual. Medida Ø93x56,3 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,42	 13,02	 12,38 	 11,86 	 11,30

Dundee Foldable  MO9092
Barraca de praia dobrável em poliéster 170T à prova d’água. 
Apresentado em bolsa com zíper e alças curtas. Medida Ø107x62 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,12	 21,00	 20,04 	 19,22 	 19,06

Leeds  MO6265
Guarda-chuva de 23’. Abertura/fecho automático em RPET 190T pongee. 
Varetas de fibra de vidro. Cabo de bambu com correia de algodão 
para o pulso. Inclui uma bolsa RPET a condizer.  Medida Ø107x61,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,58	 21,18	 20,24 	 19,44 	 18,58

Cardif  MO7210
Chapéu de chuva dobrável em 3 com forro prateado. Bolsa a conjunto. 8 gomos, 
190T poliéster. Medida Ø98x24 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,92	 9,28 	 8,90 	 8,46	 7,90

Neon  MO8584
Chapéu de Chuva dobrável de 21’’ em pongee, com cabo de plástico e fita. 
Rebordo refletor em cinzento. Inclui bolsa a combinar. Abertura automática. 
Medida Ø93x55,3 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,16	 13,76	 13,08 	 12,56 	 11,96

Rochester  MO6745
Guarda-chuva de 27’’ de 3 dobras auto aberto/fechado à prova de vento. 
Feito em 190T pongee e veio em aço chapeado a preto. Varetas em fibra de 
vidro. Cabo PP preto com botão. Com bolsa a condizer. Medida Ø119x73,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,46	 21,06	 20,12 	 19,34 	 18,48
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Lluvia  MO2286
Chapéu de chuva de 27’’ com abertura automática e à prova de vento 
em pongee 190T RPET. Haste e nervuras em fibra de vidro. Pega em 
palha de trigo e ABS reciclada. Pontas e topo em plástico. Medida 116 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,40	 18,00	 17,16 	 16,48 	 15,74

Swansea  MO8581
Chapéu de chuva de 27’’ em pongee com cabo de EVA. Estrutura 
central metálica preta e pontas em plástico preto. Abertura automática. 
Medida Ø116x94,3 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,50	 13,10	 12,46 	 11,94 	 11,38

Columbus  MO6782
Guarda-chuva quadrado de 27”auto aberto/fechado à prova de vento. Feito 
em 190T pongee. Cabo em acabamento de borracha ABS. Fibra de vidro 
completa. Medida Ø116x90,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,84	 16,44	 15,68 	 15,04 	 14,36

Grusa  MO6175
Guarda-chuva de 27 polegadas à prova de vento de abertura automática em 
pongee de 190T com vigas e eixo em fibra de vidro. Parte superior e pontas em 
plástico preto. Pega em ABS preto direito com acabamento em borracha. Fecho 
manual. Medida Ø116x90,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,02	 15,62	 14,88 	 14,28 	 13,62

Gruso  KC5187
Guarda chuvas de Golf, à prova de vento, com cabo de esponja. 8 painéis, Abertura 
manual, poliéster 190T. Medida Ø128x97 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,12	 13,72	 13,04 	 12,52 	 11,92

Quora  MO6494
Guarda-chuva de cortiça de 25 polegadas com haste de bambu e cabo de madeira 
Ply, varetas de fibra de vidro. Pontas e topo em plástico preto. Abertura automática. 
Medida Ø110x94,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 25,50	 24,26	 23,18 	 22,24 	 22,08
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Seatle  MO2168
Guarda-chuva POE reto de 23”” com rebordo em PG e 
1 painel em poliéster para área de impressão. Abertura 
manual. Fibra de vidro, nervuras e armação. Haste cromada 
com pontas de plástico. Pega Medida Ø104x82,3 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,52	 12,12	 11,50 	 11,04 	 10,50

Cumuli Rpet  MO9629
Guarda-chuva abertura auto. 23’’ pongee 190T RPET, 
cabo, pontas e topo madeira. Varetas metal galvanizado 
metálico  preto. Pega curva com acabamento 
em madeira. Fecho manual. Medida Ø107x90 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,20	 12,80	 12,16 	 11,66 	 11,10

New Quay  MO8776
Guarda-chuva auto de 23’’ aberto tempestade em 
pongee 190T com preto banhado eixo de metal. 
Reforços de fibra de vidro preto e pontas de plástico 
preto. Curved punho ABS preto emborrachado com o 
botão cinza. Fechamento manual. Medida Ø102x83 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,28	 16,88	 16,08 	 15,44 	 14,74

Small Swansea  MO8779
Guarda-chuva auto de 23 inch aberto tempestade em pongee 
190T com preto banhado eixo de metal e costelas. Pontas de plástico 
preto. Liso pega EVA preto. Fechamento manual. Medida Ø103x83 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,96	 11,32 	 10,86 	 10,36	 9,72

Swansea+  MO9093
27 ‘’ guarda-chuva automatico em material de poliéster 
190T  revestimento de prata por dentro. Medida Ø120x94,3 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,54	 14,14	 13,46 	 12,90 	 12,30

250

MORE THAN GIFTS



23”

23”

23”

23”

07

05 09

0703043709020510060304370902051006

03

03
0303

Cala  KC5132
Chapéu de chuva com cabo de madeira. Poliéster 190T. 23,5 ‘’. 
Medida Ø103x89,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,18	 8,54 	 8,20 	 7,78	 7,24

Canova  MO2264
Chapéu de chuva de 23’’ com 3 dobras, abertura/fecho automático, à 
prova de vento, em pongee 190T de camada dupla com padrão interior 
axadrezado. Armação e haste em preto.  Parte central de duas secções 
em fibra de vidro preta niquelada. Pega de madeira curva. Medida 116 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,80	 21,40	 20,46 	 19,64 	 18,78

Cumuli  KC5131
Chapéu-de-chuva automático com cabo de madeira.Polyester 190T. 23,5 inch. 
Medida Ø103x89,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,38	 8,74 	 8,38 	 7,96	 7,42

Canova+  MO2169
Chapéu de chuva de 23’’ de abertura automática à prova de vento em 
pongee 190T com padrão interior axadrezado. Estrutura em fibra de 
vidro com haste revestida a preto e pontas de plástico. Pega curva 
com acabamento em borracha. Fecho manual. Medida 58,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,54	 20,14	 19,24 	 18,48 	 17,66
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Ugua  MO2166
Guarda-chuva de 30”” de abertura manual à prova de vento em pongee 190T 
(4 painéis) e material refletor (4 painéis) com armação, hastes e veio em fibra 
de vidro. Pega reta em ABS com acabamento em borracha. Fecho manual. 
Medida Ø132x96,3 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,76	 20,36	 19,46 	 18,68 	 17,86

Visibrella  MO6132
Guarda-chuva de 23” de abertura manual e à prova de vento em poliéster altamente 
refletor com haste e nervuras em fibra de vidro. Pontas e topo em plástico preto. 
Pega de borracha preta. Medida Ø103x59 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,46	 21,06	 20,12 	 19,34 	 18,48

Gota  MO2167
Guarda-chuva POE reto de 23”” com rebordo em PG e 1 painel em poliéster 
para área de impressão. Abertura manual. Fibra de vidro, nervuras e 
armação. Haste cromada com pontas de plástico. Pega Medida Ø83x88 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,32	 11,92	 11,32 	 10,84 	 10,32

Boda  MO8326
Chapéu de chuva de23’’ com 8 painéis, manual, em PE, com 
cordão preto no cabo. Medida Ø100x80 cm 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,68	 7,68 	 7,40 	 7,14	 6,86

Bowbrella  MO6540
Guarda-chuva 27 polegadas motivo arco-íris. 16 painéis. Medida Ø120x94 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,38	 18,98	 18,12 	 17,40 	 16,62

Arco  MO2287
Chapéu de chuva infantil de 18’’ em pongee 190T com padrão arco-íris. 
Possui 8 painéis. Abertura e fechamento manuais. Costelas e moldura 
em fibra de vidro. Cabo e pontas de plástico. Alça curva. Medida 46 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,90	 8,26 	 7,90 	 7,50	 6,98
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Ponchie  MO2128
Mackintosh PEVA infantil (2-5 anos) com capuz. 
Fecho com botão de pressão. Medida 87x79 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,06	 4,90 	 4,56	 4,30	 4,08

Sprinkle  IT0972
Impermeável de plástico dobrável com capuz. Embalado 
em polybag transparente. Medida 127x100 cm  
Técnica impressão Papel digital*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,30	 0,92	 0,90	 0,88	 0,84

Blado  KC5101
Impermeável de PVC com capuz e bolsos. 
Medida 85x66 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,12	 8,12 	 7,74 	 7,30	 6,94

Sprinkle Pla  MO9993
Poncho dobrável em material biodegradável e também 
embalado em saco biodegradável. Medida 120x128 cm  
Técnica impressão Papel digital* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,12	 1,74	 1,68	 1,64	 1,58

Regal  IT0971
Capa de chuva plástica dobrável com capuz em bolsa. 
Medida 100x130 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,44	 6,28 	 5,90	 5,60	 5,34

Nimbus  MO7421
Impermeável chuva transparente fabricado em PE, 
apresentado numa bola de AS, inclui mosquetão 
para pendurar no cinto ou bolsa. Medida Ø6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,84	 1,82	 1,70	 1,64	 1,54
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MO8779
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Guarda-chuvas 
com estampados 
impressão integral
Sem limites para a sua criatividade! 
A impressão é efectuada antes  
da costura, permitindo maximizar  
o espaço de desenho em toda  
a superfície do produto.

Prazo de entrega: a partir de 5 semanas
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MO8780 MU2005 MU2006 MU2007 MO8776 MO8779 MU3012 MO2168 MU3002

MU7012 MO8581 MU7008 MU9003
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MU9001 

50
MOQ

Escolha o seu tamanho Adicione o seu desenho em 1-8 painéisEscolha a sua pega

Impressão de 
ponta a ponta

ca. 95cm ca. 102cm

ca. 120cm ca. 130cm
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Recreation 
& Kids

MO2363 › 299

MO9965 › 382
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MO2263 › 299

MO9965 › 382

MO2363 › 299

Traga a diversão com 
presentes práticos e divertidos 
que despertam a alegria de 
todas as idades e de todos os 
passatempos.
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500gsWater  MO2060
Toalha de banho ou de praia em jacquard ecológico 
de tecidos reciclados. 70% algodão reciclado e 30% 
poliéster reciclado SEAQUAL® YARN. 500 gr/m². 100x170 cm. 
SEAQUAL INITIATIVE colabora com as acções de limpeza 
dos oceanos em todo o mundo para valorizar os resíduos 
que recuperam. Fabricado na UE.  Medida 100x170 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,E,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 27,44	 26,38	 25,22 	 24,12 	 23,82

Mar  MO2057
Toalha de hammam ou de praia em tecido reciclado. 70% 
algodão reciclado e 30% poliéster reciclado poliéster 
SEAQUAL® YARN. 300 gr/m². 70x140 cm. A SEAQUAL INITIATIVE 
trabalha com na limpeza dos oceanos  em todo o mundo 
para valorizar os resíduos que recuperam. Fabricado na UE.  
Medida 70x140 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,76	 12,24	 11,60 	 10,90 	 10,38

Wave  MO2058
Toalha de hammam ou de praia em tecido reciclado. 70% 
algodão reciclado e 30% poliéster reciclado SEAQUAL® 
YARN. 300 gr/m². 100x170 cm. A ISEAQUAL INITIATIVE 
trabalha na limpeza dos oceanos  em todo o mundo para 
valorizar os resíduos que recuperam. Fabricado na UE.  
Medida 100x170 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,28	 16,76	 15,96 	 15,10 	 14,42

Sand  MO2059
Toalha de banho ou de praia em jacquard ecológico de 
tecidos reciclados. 70% algodão reciclado e 30% poliéster 
poliéster reciclado SEAQUAL®. 500 gr/m². 70x140 cm. 
SEAQUAL INITIATIVE colabora com as acções de limpeza 
dos oceanos em todo o mundo para valorizar os resíduos 
que recuperam. Fabricado na UE.  Medida 70x140 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,E,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,46	 18,30	 17,48 	 16,68 	 15,80

258

MORE THAN GIFTS



07 10 05 12

12

04 07 08 10

10

05 12 1204 15 07

12

04

12 07 04

180gs 200gs140gs

180gs

Malibu  MO9221
Toalha de Praia/Canga em algodão 180 gr/m². 170x90cm. 
Medida 90x170 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,26	 10,46 	 9,82 	 9,36	 8,90

Waxoff  MO2583
Toalha de praia/desporto em microfibra aveludada de 
dupla face 200 gr/m² com fecho de botão de pressão. 
Medida 160x80 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,48	 15,98	 15,24 	 14,46 	 13,80

Agoura  MO6554
Manta/toalha em tecidos reciclados:  de algodão reciclado e 
poliéster reciclado com pegas longas (45%/55%). 140 gr/m². 
Medida 75x150 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,58	 8,78 	 8,20 	 7,80	 7,40

Hamma  MO2584
Conjunto de toalha de praia hammam com saco 
com cordão. 70% algodão reciclado e 30% poliéster 
reciclado 180 gr/m².  90x160 cm. Medida 90x160 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,86	 13,34	 12,66 	 12,06 	 11,44
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MT4011
50%cotton/50%polyester. 70x140cm 
/ 100x180cm. 300 e 350gsm. Também 
disponível em mistura de RPET: MT4111. 

Prazo de entrega: a partir de 5 semanas. 

MT4005 
Toalha de praia tecida em relevo.  
(100% algodão). 70x140cm  
/ 70x160cm / 100x180cm.

Prazo de entrega: a partir de 8 semanas. 

Toalhas e cadeiras de praia a cores full color

MT4001 
Toalha de praia full color 60% algodão  
/ 40% poliéster. 70x140cm / 75x150cm  
/ 100x180cm. 350 g/m².

Prazo de entrega: a partir de 7 semanas. 

MT4006 
Toalha de praia em tecido (jacquard) de 
2-3 cores toalha de praia (100% algodão). 
70x140cm / 70x160cm / 100x180cm.

Prazo de entrega: a partir de 8 semanas. 
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Escolha o seu estilo. Prazo de entrega: a partir de 4 semanas. 

YC6503
Cadeira de convés em 
madeira com capa amovível 
com o seu design.

MCHA01 
Cadeira de praia de madeira com 
apoios de braços e capa removível 
com seu próprio design.

MCHA02
Cadeira de praia de madeira 
com porta-copos e capa 
removível estampada.

MCHA03 
Banco de pátio em madeira 
com capa amovível com  
o seu design.

Adicione o seu desenho impresso

Impressão de 
ponta a ponta
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Sit & Drink  MO6112
Cadeira dobrável em poliéster 600D com estojo, correias para 
armazenamento e refrigerador. Peso máximo 85 kg. Medida 35x27,5x58 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 25,28	 24,30	 23,22 	 22,20 	 21,90

Easygo  KC6382
Cadeira de camping/praia. Tela de Poliéster 600D e estrutura de ferro. 
Inclui estojo de nylon.Peso maximo 100kilos Medida 80x48x86 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,80	 27,68	 26,50 	 25,34 	 25,04

Honopu  MO6503
Cadeira de praia em madeira. Máximo: peso 110 kg. Fabricada na UE. Este 
artigo apenas é vendido em múltiplos de caixas completas de 2 unidades. 
Medida 120x60x8 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 66,48	 63,66	 61,10 	 58,50 	 58,34

Parasun  MO6184
Guarda-sol portátil em poliéster 210T. Leve e ajustável. Bolsa portátil 
incluída. Medida Ø150x190 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,56	 18,16	 17,32 	 16,64 	 15,90
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Playtime  IT1627
Bola de praia insuflável com riscas coloridas. 
Inflado: Ø23,5cm Medida Ø23,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,42	 2,14	 1,96	 1,84	 1,70

Aquatime  MO8701
Bola de praia insulflável de PVC.. Inflado: Ø24cm 
Medida Ø24 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,38	 2,10	 1,92	 1,80	 1,66

Play  MO8956
Grande bola de praia insuflavel em PVC. Inflado: Ø40cm 
Medida Ø40 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,32	 4,20 	 3,94	 3,68	 3,50

Hamafloat  MO2441
Cama de rede insuflável em PVC com rede de 
malha. Peso máximo: 80 kg Medida 122x70 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,44	 11,92	 11,28 	 10,60 	 10,08

Siesta  IT1628
Almofada de praia. Medida 30,5x20,5x7 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,72	 2,44	 2,26	 2,12	 1,98

Sydney  KC1312
Disco voador 23 cm. Medida Ø23x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,42	 1,40	 1,30	 1,24	 1,16

Atrapa  IT3087
Disco de nylon dobrável em estojo de nylon. 
Medida Ø24x1 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,52	 1,14	 1,06	 1,02	 0,96
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Vueltas  MO8376
Ventilador. Pilhas AAA não incluídas Medida 10x3,2x2,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,38	 3,40 	 3,24	 2,98	 2,82

Standfan  MO2123
Ventoinha portátil dobrável com alça de pescoço 
ajustável. 3 velocidades. Também pode ser utilizada 
como ventoinha de secretária quando dobrada. Banco 
de potência com bateria recarregável de 3000 mAh. 
Entrada/Saída: Tipo C e saída tipo A. Medida 16x8x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,PD,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,18	 19,82	 18,72 	 17,88 	 17,16

Ibiza  MO8895
Spray de agua individual em 
embalagem ABS. Medida Ø4x20,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,DL,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,18	 5,18 	 4,86	 4,62	 4,46

Bowfan  MO6446
Leque em madeira e tecido de poliéster com 
padrão de arco-íris. Medida 3,5x2,2x23,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,30	 4,12 	 3,94	 3,70	 3,50

Fanny Paper  MO6828
Leque em bambu com tecido 
de papel.  Medida 21x2,4x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,86	 1,82	 1,62	 1,50	 1,42

Fanny  KC6733
Leque Medida 23x43x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,90	 1,86	 1,64	 1,54	 1,46

Fanny Wood  MO9532
Leque de madeira com tecido Poliéster. Medida 41x22 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,84	 2,86 	 2,72	 2,48	 2,34

Paypay  IT3491
Leque flexivel. Medida Ø16x25,5x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DL,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,90	 0,70	 0,64	 0,58	 0,54

Fanny Cork  MO6232
Ventilador manual em madeira com folha 
de tecido em cortiça.  Medida 23x42x4,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,38	 4,20 	 4,02	 3,78	 3,58
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Escolha o seu material Bambu / Madeira / Plástico

Adicione o seu desenho impresso  
A impressão é efectuada antes de dobrar o painel, permitindo-lhe maximizar o espaço de desenho em toda a superfície do produto.

MPFN03 
Leque de bambu com 
tecido de papel.

MPFN02 
Leque de madeira com tecido 
de poliéster resistente.

MPFN01 
Leque de plástico com tecido  
de poliéster resistente.

Coleção de  
leques full color

Prazo de entrega: a partir de 4 semanas.

Impressão de 
ponta a ponta

265

RECREATION & KIDS



MO2271

MO2271

MO2271

MO2271

Smartwatches elegantes para 
o seu dia a dia

Mantenha-se ativo e em 
sincronia com os nossos 
smartwatches elegantes, 
funcionais e repletos de 
monitorização da saúde, 
notificações e muito mais, 
diretamente no seu pulso.
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APP HryFine. 
Descarregue a aplicação 
para o seu smartphone, 
loja e comece a 
utilizá-la.

Irto  MO2271
Smartwatch sem fios 4.0 em liga de zinco com bracelete de silicone. Ecrã LCD 
tátil de 2,01 polegadas. Bateria recarregável Li-Pol de 180 mAh. Requer uma 
aplicação gratuita (Fitpro disponível em iOS e Android). Medida 25,5x4x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 25,34	 23,88	 22,62 	 21,66 	 21,60

Bratara  MO9136
pulseira - Pedômetro . Inclui contador de passos, Medida 25x2,6x1,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,94	 3,96 	 3,78	 3,50	 3,32

Arta  MO2270
Smartwatch sem fios 4.0 em ABS com bracelete de silicone. 
Ecrã LCD tátil de 0,96 polegadas. Bateria recarregável 
Li-Pol 90 mAh. Requer uma aplicação gratuita (Fitpro 
disponível em iOS e Android). Medida 2,4x4,5x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,98	 15,36	 14,42 	 13,80 	 13,24

Mueve Watch  MO9771
Pulseira de saúde sem fio 5.0 com pulseira destacável 
em TPU (para carregar). Bateria recarregável 90 
mAh. Requer um aplicativo gratuito (Yoho Sport) 
disponível no iOS e Android. Medida 25x19,5x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 23,96	 22,54	 21,32 	 20,42 	 20,36

Onmood  MO8508
Pedómetro em ABS com clip. Conta passos, 
distância (milhas e kilómetros) e conta calorias. 
1 pilha de botão incluída. Medida 4x5x2,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,42	 3,46 	 3,30	 3,12	 3,00

Descarregue a 
aplicação para o seu 
smartphone, loja e 
comece a utilizá-la.

APP HryFine. 
Descarregue a 
aplicação para o seu 
smartphone, loja e 
comece a utilizá-la.
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Colourpouch  MO8782
Bolsa do smartphone à prova d’água feito em PVC com fio de poliéster. 
Fivela de segurança e rolha. A bolsa tem uma superfície mais fina que 
permite o funcionamento do ecrã táctil do lado de fora. Medida 24x9,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 4,02	 2,94	 2,74	 2,52	 2,38

Smag  MO2182
Bolsa impermeável para telemóvel com cordão ajustável e amovível. 
Classificação de impermeabilidade: IPX 8. Adapta-se a telemóveis com ecrã 
até 6,7”. Medida 10,8x21 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,44	 3,58 	 3,28	 3,08	 2,84

Armphone +  MO6239
Bolsa de telemóvel ajustável em neoprene com frente transparente e detalhe 
reflector. Adapta-se a telemóveis com ecrã até 6,5’. Medida 45x18,5x0,4 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,10	 5,24 	 4,88	 4,62	 4,32

Smag Large  MO2183
Bolsa impermeável para telemóvel com cordão ajustável e destacável. 
Classificação de impermeabilidade: IPX 6. Adapta-se a telemóveis com ecrã 
até 6 ,7 polegadas. Medida 21x10,8 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,74	 1,72	 1,62	 1,54	 1,46
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Dormie  MO6527
Acessórios de golfe em bambu, incluindo 6 tees de 
golfe, 1 peça de divot de golfe e 2 marcadores de bola 
de golfe em madeira, todos apresentados num saco 
de cordão de algodão orgânico.  Medida 9x12 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,T1,TD,TR,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,00	 3,02 	 2,88	 2,64	 2,50

Top Fit  MO6461
Conjunto de 3 fitas de fitness TPE em bolsa de poliéster 
RPET. As bandas de fitness têm todas uma força 
diferente para um treino óptimo. Medida 18,5x12,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,88	 7,10 	 6,70 	 6,30	 5,88

Fitband  MO9987
Set  de 4 bandas de fitness TPE em bolsa de poliéster. 
As bandas de condicionamento físico têm uma força 
diferente para o treinamento ideal. Medida 20,5x10,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,54	 7,76 	 7,36 	 6,92	 6,48

Savasana  MO6267
Tapete de yoga de dupla camada feito de cortiça natural e TPE de 4 mm de espessura e 
com fita de transporte em algodão. Inclui quadro de exercícios. Medida 183x61x0,4 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,34	 30,46	 29,18 	 27,68 	 27,66

Jump  MO6140
Corda de algodão com pegas de madeira. Fornecido em bolsa de algodão. 
Medida 280x12x2,5 cm  Técnica impressão Gravação à láser*,P,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,04	 7,38 	 7,02 	 6,70	 6,40

Yogi  MO9463
Tapete de exercício e ioga em EVA 4mm. Inclui bolsa de malha de poliéster. 
Medida 180x60x0,4 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,80	 14,28	 13,56 	 12,80 	 12,20

Snel  MO6217
Corda de salto de velocidade ajustável em bolsa de 210D 
RPET. Medida 14,5x300 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,30	 6,24 	 5,94 	 5,68	 5,38

Material antiderrapante

X-Light 

Leve 

Médio 

Pesado
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Tuko Rpet  MO9918
Toalha de desporto RPET, de alta absorção de água incluindo 
saco de malha não tecida em RPET. Medida 30x80 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,56	 4,44 	 4,16	 3,92	 3,72

Hitowgo  MO6525
Toalha de golfe de algodão com um anel  no topo  e meio 
como cabide. 350 gr/m². Tamanho da toalha: 40x60 cm. 
Medida 40x62,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,70	 8,90 	 8,32 	 7,88	 7,48

Drye  KC6333
Toalha de desporto em estojo de nylon. Toalha 
70% Poliéster, 30% poliamida. Medida 80x40 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,48	 6,68 	 6,18 	 5,84	 5,52

Towgo  MO6526
Toalha de golfe de poliéster RPET com gancho de 
ferro. Tamanho da toalha: 40x60cm. Medida 63x40 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,70	 3,70 	 3,44	 3,10	 2,92

Taoru  MO9024
Toalha de desporto, alta absorvência de água. 55% 
de poliamida e 45% de microfibra. Medida 30x80 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,24	 3,24 	 3,00	 2,68	 2,52

Tuko  MO9025
Toalha esportiva feita de 20% polymide e 80% 
microfibra. Inclui um saco de malha. Medida 35x80 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,20	 5,08 	 4,80	 4,52	 4,30
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Volley  MO9854
Bola voleibol em PVC mate. 1,6 mm de espessura 
e tamanho 5. Inclui agulha. Medida Ø19 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,90	 10,50 	 9,98 	 9,36	 8,90

Faltbar  MO2355
Almofada de assento exterior dobrável em plástico 
isolante de polipropileno celular (XPE). Espessura 6 mm 
Medida 39x29x0,6 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,70	 3,58 	 3,34	 3,10	 2,94

Soccer  MO9007
Bola de futebol em material de PVC.Tamanho oficial 5. 
Medida Ø21,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,04	 10,12 	 9,64 	 9,20	 8,72

Soccerini  MO7933
Bola de Futebol em PVC material. Tamanho oficial nº 5. 
Medida Ø21,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,60	 9,68 	 9,22 	 8,78	 8,32

Mini Soccer  MO9788
Pequena bola de futebol em PVC. 1,6 mm de espessura 
e 15 cm de diâmetro. Inclui agulha. Medida Ø15 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,46	 7,54 	 7,16 	 6,80	 6,42

Moments  KC6375
Esteira dobrável. Excelente para grandes acontecimentos. 
Nylon 210D com espuma P E. Medida 32x26x0,8 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,60	 3,48 	 3,24	 3,02	 2,86

Rainball  MO2558
Bola de praia insuflável em PVC com agulha. 
Medida Ø17 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,22	 4,14 	 3,90	 3,62	 3,44

Enjow  MO8272
Almofada para estádio de futebol em Non Woven, com 
bolso para facilitar a impressão Medida 30x30 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,38	 3,26 	 3,02	 2,80	 2,64
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Futbolín  MO9192
Mini mesa de futebol, apresenta-se desmontado. Medida 50x52x9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,78	 31,06	 29,54 	 28,32 	 28,26

Otho  MO8633
Jogo das bolas em bolsa de 600D poliéster com fecho. Bolas de metal de 7.3cmØ e 
730g de peso. Medida 22x6x15 cm  Técnica impressão Gravação à láser*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 36,50	 34,52	 33,04 	 31,58 	 31,52

Baggy  MO6427
Saco de areia de dupla face com jogo de arremesso e tic-tac-toe. 
Inclui placa de MDF e 8 sacos de arremesso. Medida 51x31x3,8 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 35,46	 33,76	 32,30 	 30,80 	 30,64

King  MO6396
Jogo de atirar madeira de pinho em saco de cordão de algodão. 
Inclui bastão quadrado curto de 10pcs, bastão pontiagudo de 4pcs, 
bastão redondo de 6pcs e bastão King de 1pc. Medida 34,3x34 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,T1,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,84	 30,96	 29,66 	 28,14 	 28,12

Ping Pong  MO6517
Set de tênis de mesa roll net. Inclui 3 bolas, 2 tacos e 1 rede 
extensível apresentada na bolsa RPET. Medida 30x22 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 26,98	 25,34	 24,22 	 23,10 	 23,04
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Raquet  MO6829
Conjunto de ténis de praia composto por  
2 pás de MDF e 1 bola macia. Apresentado em 
cordão de malha de algodão. Medida 37,5x19 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,38	 10,38 	 9,82 	 9,42	 8,98

Catch&Play  IT3852
Divirta-se com este jogo! O set inclui 1 bolsa com 
ventosas e 2 pequenas bandejas recolhe bolas. 
Medida Ø15x2 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,08	 3,10 	 2,96	 2,70	 2,56

Playa  MO9301
Kit de 6 brinquedos em um balde, incluindo um 
balde, pá, ancinho e 2 moldes. Todos em PP brilhante. 
Enviado em cores sortidas. Medida 9x12 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,58	 2,62 	 2,48	 2,36	 2,26

Palas  MO6846
Conjunto de ténis de praia composto por 2 pás de pau-rosa 
com alças em PU e 1 bola macia. Apresentado num saco de 
algodão. Medida 23,5x50,5 cm  Técnica impressão Gravação 
à láser*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 25,42	 23,78	 22,76 	 21,50 	 21,48

Mini Match  MO1911
Set de ténis de praia pequeno 
composto por 2 raquetes de MDF e uma 
bola macia. Medida 32,5x18x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão digital*,S,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,04	 4,10 	 3,94	 3,62	 3,48

Fly Away  MO6233
Papagaio em poliéster Ripstop 210T com 2 pegas. 
Apresentado em bolsa. Medida 160x75 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,02	 16,50	 15,72 	 14,88 	 14,20

Madels  KC6373
Jogo de badminton de 2 jogadores. Medida 66x21x2,7 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,14	 12,62	 12,12 	 11,54 	 10,94

Match  IT1911
Set de 2 raquetes de praia em MDF e 
bola macia. Medida 37,5x23,6x0,6 cm  
Técnica impressão Impressão digital*,S 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,34	 6,82 	 6,22 	 5,96	 5,58

Dronie  MO9379
Drone dobrável Wi-Fi, inclui câmara para tirar fotografias e 
filmar vídeos. Inclui comando remoto e é recarregável. Este 
drone pode ser também controlado com um dispositivo 
móvel com a app. 2 pilhas AAA não incluídas. Bateria 
de lítio de 300 mAh recarregável. Medida 9x7x3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 73,36	 70,18	 67,20 	 64,52 	 64,46 273
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Bolito  MO2434
Conjunto de mini bowling em madeira de pinho apresentado num 
saco com cordão de algodão. Inclui 6 pinos e 1 bola. Medida 11x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,28	 7,56 	 7,06 	 6,68	 6,20

King Petit  MO2433
Mini jogo de lançamento em madeira de pinho apresentado num saco com 
cordão de algodão. Medida 15x15,3 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,T1,TD,TR,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,92	 10,12 	 9,64 	 9,24	 8,84
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Domino  MO9188
Dominó de 28 peças apresentado numa 
caixa de madeira. Medida 14,5x4,5x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,12	 2,08	 1,86	 1,76	 1,66

Zuky  MO6696
Jogo do labirinto de madeira de pinho. Tem 14 furos com 
1 bola de metal. Role a bola à volta do campo, evitando os 
furos. Medida 9x9x2,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,30	 4,12 	 3,94	 3,70	 3,50

Tic Tac Toe  MO9493
Conjunto de jogo do galo de madeira 
apresentado em caixa. Medida 7x7x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,84	 2,88 	 2,72	 2,58	 2,48

Mini Mikado  MO9189
Mikado de madeira. Medida 19x4x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,S 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,80	 1,78	 1,68	 1,60	 1,52

Topos  MO6954
O clássico jogo do galo (Tic tac toe) em madeira. 
Apresentado numa bolsa de algodão. O madeira 
é um material natural, a cor do item, o tamanho 
e a impressão podem variar. Medida 13x14,9 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,78	 2,62	 2,30	 2,18	 2,10

Ludo  MO6110
Jogo de ludo de madeira. Medida 12x12x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,58	 6,52 	 6,20 	 5,94	 5,62

Dolmen  MO6710
Jogo de 8 pedras de madeira coloridas empilhadas 
em saco de cordão de algodão. Medida 10x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,60	 12,08	 11,42 	 10,74 	 10,22

Tangram  MO6693
Jogo de puzzle tangram de madeira colorida. 7 peças. 
Medida 10x10x0,6 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,72	 1,68	 1,48	 1,38	 1,30

Educount  MO6398
Jogo educativo de contagem de madeira em bolsa 
de algodão. Inclui 32 peças. Medida 9,5x9,5 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,40	 2,50	 2,30	 2,14	 2,04
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Natus  KC2937
Yo-yo de madeira. Medida Ø5x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,20	 1,12	 1,08	 1,00	 0,90

Sudoku  MO6793
Tábua de sudoku de madeira de alta qualidade.  Inclui 
99 azulejos de madeira numerados. Guia de jogo com 
instruções, puzzles e soluções. Medida 22,5x23,5x3,1 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,18	 20,36	 19,46 	 18,36 	 17,68

Softco  MO8132
Porquinho mealheiro em PVC com tampa de ABS na parte 
inferior. Medida 9x7x7 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,58	 2,62 	 2,50	 2,36	 2,26

Flashyo  IT3854
Yo-yo com luz vermelha intermitente. Inclui 
2 pilhas de botão. Medida Ø5,5x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,40	 2,44 	 2,30	 2,18	 2,08

Stukie  MO6631
Puzzle de madeira de pinho com 24 peças 
de torção e teaser cerebral. Apresentado 
numa bolsa de algodão. Medida 9x10,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,54	 6,74 	 6,24 	 5,88	 5,56

Mybank  MO7242
Mealheiro de plástico com forma de casa. 
Medida 10x8,5x9 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,82	 3,84 	 3,66	 3,40	 3,22

Harma  MO6628
Harmonica em ABS com acabamento em madeira. 
Medida 13x3x2 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,92	 2,68	 2,48	 2,34	 2,20

Fumiest  KC2938
Sortido de puzzles em caixa de cartão. Os 
jogos entregam-se sortidos. Preço por 1 puzzle. 
Medida 4x4x4 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,06	 0,98	 0,94	 0,88	 0,80

Diver  KC4861
Puzzle. Plástico HIPS Medida 9x7,5x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,62	 0,86	 0,84	 0,80	 0,72
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Playcard  MO2532
Conjunto de 2 cartas de jogar clássicas num estojo em PP 
reciclado. 2x54 cartas (vermelho e azul). Medida 13,8x9,9x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,40	 3,44 	 3,26	 3,10	 2,98

Amigo  MO7529
Baralho de cartas apresentado em caixa de metal. 54 cartas. 
Medida 9,5x6,5x1,8 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,04	 3,06 	 2,92	 2,66	 2,52

Aruba  MO8614
Jogo clássico de 54 cartas em caixa de plástico. Medida 6,5x2x9,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,82	 1,80	 1,68	 1,62	 1,52

Aruba +  MO6201
Cartas clássicas para jogar em papel reciclado numa caixa de papel. 54 cartas. 
Medida 6x9x2 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,44	 1,42	 1,32	 1,26	 1,18
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Trikes  KC2941
4 Jogos em caixa de madeira. Dominó, 
xadrez, damas e Mikado. Medida 16x16x3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,56	 7,50 	 7,14 	 6,84	 6,48

Las Vegas  MO9187
Kit de brinquedo, com jogo de cartas e dados 
em caixa de madeira. Medida 10x9x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,48	 3,52 	 3,36	 3,18	 3,06

Coastgame  MO6382
Conjunto de 4 bases de copos em cortiça e MDF, incluindo 
um conjunto de 4 jogos: Tic-Tac-Toe, Backgammon, 
Xadrez e Damas Chinesas. Medida 10,6x10,6x7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,68	 14,18	 13,32 	 12,78 	 12,26
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Pisa  MO9574
Jogo de mesa de madeira  com 54 blocos apresentado 
em bolsa de algodão. Medida 5x5x17,5 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,36	 5,76 	 5,30	 5,00	 4,72

Trikesnats  KC2585
Puzzle 7 peças de madeira em bolsa 
de algodão. Medida 4,5x4,5x4,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 4,32	 3,04	 2,82	 2,68	 2,50

Starnats  MO8931
Jogo Estrela Madeira inclui uma bolsa de algodão. 
Medida 5x5 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,96	 3,36 	 2,98	 2,78	 2,58

Threenats  MO9191
Set de 3 quebra cabeças em metal, apresentado 
em uma bolsa de algodão. Medida 8,5x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,56	 3,60 	 3,32	 3,00	 2,86

Nerve  MO6989
Jogo de habilidade de madeira em forma de triângulo. 
Apresentado numa caixa de papel reciclado. O madeira 
é um material natural, a cor do item, o tamanho e a 
impressão podem variar. Medida 5,5 x 5,5 x 5,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,52	 1,80	 1,70	 1,66	 1,58

Neurona  MO6990
Jogo de habilidade de madeira em forma de rectângulo. 
Apresentado numa caixa de papel reciclado. O madeira 
é um material natural, a cor do item, o tamanho 
e a impressão podem variar. Medida 5,5 x 2,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,52	 1,80	 1,70	 1,66	 1,58

Connection  MO2075
Conjunto de 2 quebra-cabeças em metal, madeira e cordão 
de algodão: 2 e 4 peças respectivamente. Apresentado 
numa caixa de papel reciclado. Medida 9 x 6 x 2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,54	 2,90 	 2,74	 2,60	 2,52

Squarenats  MO6988
Puzzle em bambu. Apresentado numa caixa 
de papel reciclado.  Medida 4,5 x 4,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,98	 1,96	 1,84	 1,78	 1,68

Cubenats  MO6987
Puzzle de bambu em forma de estrela. Apresentado 
numa caixa de papel reciclado.  Medida 4,5 x 4,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,04	 2,32	 2,20	 2,14	 2,04
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Paint&Relax  MO8850
Conjunto de desenho para adultos com 10 cartões 
e 12 lápis de cor numa caixa de papel reciclado. 
Medida 14x1x10 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,70	 1,66	 1,46	 1,36	 1,28

Goma2  MO9556
Afiador e borracha 2 em 1. Medida 6,5x1,5x3,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,08	 1,00	 0,96	 0,90	 0,80

Kisan  MO6769
Conjunto de desenho para crianças com 60 folhas de papel reciclado. 
Inclui 5 lápis de cor, 1 afia e 1 borracha. Medida 14,5x10,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,44	 3,26 	 3,10	 2,90	 2,72

Fundraw  MO6980
Conjunto de desenho para crianças e artigos de papelaria com 5 peças, incluindo 
régua de madeira, afia de madeira, borracha, lápis de madeira e esferográfica de 
cartão. Mais 10 lápis para colorir, papel reciclado A4 com 50 folhas simples (100 
páginas). Apresentado num saco de algodão com cordão. Medida 35 x 26 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,80	 10,02 	 9,54 	 9,02	 8,50

Todo Set  MO9836
Conjunto de 12 peças (2 lápis / 6 lápis de cor 
/ 1 apontador, 1 borracha, régua como tampa 
da caixa de madeira). Medida 20,5x4,2x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,42	 4,44 	 4,24	 3,96	 3,76
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Petit Abigail  MO8924
4 mini lápis de cor em caixa de cartão 
reciclado. Medida 3,2x0,8x6,1 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,10	 0,34	 0,34	 0,30	 0,26

Abigail  KC2478
6 lápis de cor numa caixa de papel 
reciclado. Medida 9x4,5x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,14	 0,38	 0,38	 0,36	 0,30

Arcolor  IT1047
Conjunto de 12 lápis de cor em caixa de 
cartão reciclado natural. Medida 9x9x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,42	 0,66	 0,64	 0,60	 0,54

Stomp Sharp  MO2248
Lápis natural com borracha. Este artigo só 
pode ser entregue em embalagens interiores 
de 100 unidades. Medida Ø0,7x19 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 0,96	 0,28	 0,24	 0,22	 0,18

Stomp  KC2494
lápis de madeira com borracha. Medida Ø0,7x19 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 0,96	 0,28	 0,24	 0,22	 0,18
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Magic  IT1329
Jogo de 6 lápis de cera. Medida 10x2x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,44	 0,68	 0,66	 0,62	 0,56

Brabo  IT2172
Conjunto de 6 lápis de cera em papel reciclado. Não tóxico. 
Medida 9x5x1 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,28	 0,52	 0,52	 0,48	 0,42

Striper  IT2349
30 lápis de cera em tubo de papel reciclado. 
Medida Ø6x9,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,74	 2,78 	 2,64	 2,48	 2,38

Coloret  IT2691
12 lápis de madeira em caixa de madeira com formato de 
lápis. Medida Ø3,5x13,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,50	 2,86 	 2,68	 2,56	 2,46

Blacklet  MO9537
Tablet de escrita LCD 8,5 inch com lápis stylus. Tocar 
no botão para apagar o conteúdo. Funciona com 
1 pilha CR2020 incluída. Medida 14,5x22,5x5,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,92	 12,42	 11,62 	 11,14 	 10,68

Lambut  KC6230
12 peças de lápis de cor em papel reciclado. Tampa 
transparente com afia-lápis. Medida Ø3,6x10,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 1,96	 1,24	 1,18	 1,14	 1,08

Bowy  MO6836
Conjunto de 4 lápis de cor marcadores em 
caixa de papel reciclado. Medida 17,5x0,75 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,58	 1,56	 1,44	 1,38	 1,30

Petit Lambut  MO8580
Lápis de cor de 6 peças em tubo de papel reciclado. 
Tampa transparente com afia-lápis. Medida Ø2,7x10 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,54	 0,78	 0,76	 0,72	 0,64

Petit Coloret  MO9875
6 lápis de madeira em caixa de madeira em forma de 
lápis. Medida 13,5x3 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,96	 1,94	 1,82	 1,74	 1,64
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Blocky  IT3630
12 lápis de cor, em caixa de cartão rígido tubular preta com afia na tampa. 
Medida Ø3,6x10,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,38	 2,74 	 2,58	 2,44	 2,36

Genio  IT2369
Set de pinturas em caixa de madeira com 66 peças (lápis de cera, óleos, 
feltros, lápis de cor, aquarelas, afia, cola, borracha, pincel, régua e lápis). 
Medida 28x21x4,2 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,58	 15,96	 15,00 	 14,34 	 13,76

Genuine  MO2054
Set de arte profissional 40 uds: 14 lápis, 12 canetas cor, lixa, canetas 
carvão, lápis grafite woodless, extensor lápis, afia-lápis, borracha, pincel, 
faca artesão. Em estojo poliéster RPET 450D. Medida 24,3x20,7x3 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,54	 21,64	 20,68 	 19,74 	 19,44

Negro  MO2468
6 lápis de cor, em caixa de cartão rígido tubular preta com afia na 
tampa. Medida 2,7Øx10,4 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,28	 1,56	 1,48	 1,42	 1,36

Beau  MO8249
Mini set de pintura em caixa de madeira incluindo 8 ceras,  
12 aquarelas, 1 pincel, 1 afia, 1 borracha e 1 lápis. Medida 15,5x11,5x3,2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,22	 5,74 	 5,54	 5,22	 4,98

Black  MO6699
Caderno de papel de rascunho kraft com 10 folhas pretas de papel 
reciclado para rascunho e caneta de madeira. Medida 10x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,54	 2,38	 2,08	 1,94	 1,88
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Folder2 Go  MO9544
Conjunto para colorir para crianças com 30 folhas de papel 
reciclado para colorir. Inclui 6 lápis de cor, afia e borracha. 
Medida 20x1,6x21 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,14	 4,16 	 3,98	 3,68	 3,50

Recreation  MO7389
O conjunto para colorir numa caixa transparente contém 
8 lápis de madeira e 20 desenhos em papel reciclado. 
Medida 10x14,5x1 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,50	 2,54 	 2,40	 2,28	 2,18

Colopad  MO8769
Set para colorir definido com 24 páginas 6 dos 
quais com desenhos para colorir e 18 páginas em 
branco. Inclui 8 lápis de cor. Medida 21,5x18,5x1 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,24	 5,12 	 4,80	 4,52	 4,30

Street  MO8929
4 paus de giz coloridos numa caixa de papel reciclado. 
25 mm de diâmetro. Medida 9,5x2,5x10,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,40	 1,38	 1,28	 1,22	 1,14

Dregg  MO2501
Conjunto de pintura de ovo em madeira com corda 
de juta. Inclui 4 marcadores. Medida 10x7,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,26	 2,22	 2,00	 1,88	 1,78

Tamago  MO6479
Conjunto de 6 ovos de giz numa caixa de 
ovos em cartão reciclado. Medida 15x10x7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,28	 4,10 	 3,90	 3,66	 3,46

Little Vangogh  MO9873
Conjunto para colorir com 6 lápis de madeira coloridos,  
1 afia de madeira e 20 folhas de papel reciclado para colorir. 
Medida 9x7,5x1,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,88	 1,12	 1,08	 1,04	 0,94

Eiset  MO2563
Conjunto de pintura de 4 ovos de Páscoa 
em madeira com 4 aguarelas e 1 pincel num 
copo de cartão para ovos. Medida 10x10x7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,76	 7,70 	 7,34 	 7,02	 6,66

Sopla  MO8817
Ventilador de bolha. 30 ml de capacidade. Medida Ø3x13 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,34	 1,26	 1,20	 1,14	 1,02
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Mateusz  MO8450
Sacola de algodão com 5 canetas para colorir. 200 gr/m². 
Medida 21,5x22 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,56	 3,60 	 3,32	 3,00	 2,86

Kiddo  MO2505
Estojo para lápis de cor em poliéster 600D 
com 4 marcadores. Medida 21x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,46	 3,34 	 3,10	 2,88	 2,72

Shoopie  MO8922
Mini Saco de compras com 5 cores 
( 80 gr/m²). Medida 20,5x4,5x22 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,46	 2,30	 2,04	 1,92	 1,86

Tarifa  MO8925
Papagaio para crianças Em polyester com 4 cores. 
Medida 39x49 cm  Técnica impressão Etiqueta digital* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,66	 5,64 	 4,48	 4,34	 4,22

Backsketchy  MO9207
Mochila em 600D polyester com 5 
canetas coloridas. Medida 21x9x26 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,18	 6,78 	 6,40 	 5,90	 5,58

Carrydraw  MO9887
Saco de cordão non woven com 5 marcadores. 80 gr/m². 
Medida 28x35 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,60	 2,44	 2,16	 2,06	 1,98
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Sud  MO6935
Lancheira para criança em PP com fecho de 
clique e tabuleiro interior. Capacidade: 700 ml. 
Medida 17x12x6 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,86	 5,68 	 5,46	 5,16	 4,90

Sed  MO2330
Copo para bebé em Tritan. Capacidade: 250 ml. 
Medida Ø8x12 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,04	 11,54	 10,76 	 10,32 	 9,88

Sid  MO2329
Garrafa de bebida para criança em tritan com tampa de 
palhinha incorporada. Sem fugas. Capacidade: 450 ml.  
Medida Ø7x19 cm  Técnica impressão Serigrafia 
redonda *,DL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,88	 7,68 	 7,24 	 6,90	 6,54

Hugme  MO2253
Toalha de algodão com capuz para bebé. 300 gr/m². 
Medida 75x75 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,E,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,64	 14,48	 13,78 	 13,12 	 12,36

Manta  MO8252
Manta de crianças com ursinho de pelúcia, 
braços com velcro. Medida 120x80 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,24	 15,08	 14,38 	 13,70 	 12,92

Baby  MO2237
Conjunto de 6 peças para o cuidado do bebé. Inclui: 
escova de cuidado suave, pente para bebé, escova de 
dentes, lima de unhas, corta-unhas e tesoura. Apresentado 
numa bolsa em poliéster 600D. Medida 195 x 16,6 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,02	 15,50	 14,74 	 13,94 	 13,30

Epi  MO9240
Babeiro para bebê  polycotton e parte traseira em 
PEVA. Hook and loop clousre. Medida 19,5x27 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR,S 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,68	 2,78	 2,58	 2,38	 2,28

Lullaby  MO9270
Doudou para bebês em plush. Medida 34x37 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,34	 6,94 	 6,54 	 6,04	 5,70

Hug Me  MO9777
Toalha de pelúcia para bebê em poliéster veludo com 
coelho na parte superior. 180gr/m². Medida 31x37 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,52	 2,62	 2,42	 2,24	 2,14
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Lenny  MO6737
Brinquedo de peluche de macaco com suéter com capuz. 
Ideal para impressão de sublimação. Medida 10x13x13 cm  
Técnica impressão Sublimação*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,78	 6,46 	 6,20 	 5,96	 5,74

Manny  MO6735
Brinquedo de peluche de vaca com suéter com capuz. 
Ideal para impressão de sublimação. Medida 9x12x13 cm  
Técnica impressão Sublimação*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,78	 6,46 	 6,20 	 5,96	 5,74

Penny  MO6736
Brinquedo de peluche de urso panda com 
suéter com capuz. Ideal para impressão 
de sublimação. Medida 10x13x12 cm  
Técnica impressão Sublimação*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,78	 6,46 	 6,20 	 5,96	 5,74

John  MO6738
Brinquedo de peluche de urso grande com 
suéter com capuz. Ideal para impressão 
de sublimação. Medida 25x20x24 cm  
Técnica impressão Sublimação*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,78	 13,64	 13,02 	 12,50 	 12,04

Doggy  MO6806
Peluche de cão com suéter com capuz. Ideal para 
impressão de sublimação. Medida 10x11x12 cm  
Técnica impressão Sublimação*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,78	 6,46 	 6,20 	 5,96	 5,74

Bunny  MO2121
Peluche em formato de coelho com sweat com capuz. 
Ideal para impressão por sublimação. Medida 14x10x12 cm  
Técnica impressão Sublimação*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,78	 6,46 	 6,20 	 5,96	 5,74

Nil  MO8253
Porta chaves ursinho. T-Shirt 100% algodão, 
para impressão de logo. Medida 5x9 cm  
Técnica impressão Sublimação*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,20	 3,82 	 3,70	 3,56	 3,42

Johnny  MO7375
Ursinho de pelúcia com t-Shirt e capuz. Impressão em 
sublimação apenas dispoível para artigos de cor branca. 
Medida 13x15 cm  Técnica impressão Sublimação*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,54	 6,22 	 5,96 	 5,74	 5,52

Nico  KC7102
Ursinho de pelúcia com roupas coloridas. 
Medida 16x14,5x12,5 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,30	 7,90 	 7,46 	 6,94	 6,56
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Painthouse  MO2130
Kit “faça você mesmo” para casas de pássaros em madeira de 
choupo. Inclui: 1 pincel e 6 tintas à base de água. Peças de madeira 
pré-cortadas para montagem automática. Medida 10x10x13 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,42	 5,24 	 5,02	 4,74	 4,50

Fullhouse  MO2223
Conjunto de cultivo para crianças. Inclui sementes de flores de 
mel e lápis de madeira multicoloridos. Medida 6,3x6,3x11,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,06	 6,26 	 5,90 	 5,64	 5,38

Woohouse  MO8532
Construa a sua própria casa de pássaros. Feita em MDF. Medida 17,5x12x3,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,62	 4,44 	 4,26	 4,00	 3,80

Greenjay  MO2358
Casa para pássaros em contraplacado. Medida 11x23x10 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,00	 12,42	 11,92 	 11,40 	 10,88

Growtree  MO6228
Devolva uma árvore à terra. Inclui sementes de pinheiro para dar ao 
planeta uma nova vida. A árvore vai crescer cerca de 30 cm por ano. 
Fabricado na UE. Medida 7x6,5x13 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,20	 6,40 	 6,02 	 5,76	 5,50
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Seedlopebee  MO6501
Mix de flores em semente Medida 10,5x6,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,04	 2,00	 1,78	 1,68	 1,58

Red Poppy  MO6148
Vaso em terracota ‘papoila’ 
Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,30	 2,28	 2,16	 2,06	 1,96

Cress Pot  MO2219
Sementes de agrião em 
vaso Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,30	 2,28	 2,16	 2,06	 1,96

Seedlope  MO6502
Mix de flores em semente Medida 10,5x6,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,04	 2,00	 1,78	 1,68	 1,58

Mint Pot  MO2218
Sementes de hortelã em 
vaso Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,30	 2,28	 2,16	 2,06	 1,96

Mint Kit  MO2410
Vaso de cultivo biodegradável com sementes 
de hortelã. Fabricado na UE. Comprimidos 
de solo incluídos Medida 4,3x4,5x4,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,24	 2,22	 2,10	 2,00	 1,90

Girasol  MO2217
Sementes de girassol Medida 10,5x6,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,04	 2,00	 1,78	 1,68	 1,58

Sunflower  MO6147
Vaso em terracota ‘girassol’ 
Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,30	 2,28	 2,16	 2,06	 1,96

Sunflower Kit  MO2411
Vaso de cultivo biodegradable con semillas de 
hortelano. Fabricado en la UE. Comprimidos 
de solo incluidos. Medida 4,3x4,5x4,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,24	 2,22	 2,10	 2,00	 1,90

Basilop  MO2216
Sementes de manjericão Medida 10,5x6,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,04	 2,00	 1,78	 1,68	 1,58

Forget Me Not  MO6146
Vaso terracota ‘miosótis’ Medida 6x5,5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,30	 2,28	 2,16	 2,06	 1,96

Flowerpot  MO6145
Conj. vaso terracota 3 ervas Medida 6x19x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,26	 6,46 	 6,08 	 5,82	 5,56
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Flowers  MO6500
Kit de cultivo de flores. Caixa com alfazema, não esqueça 
de mim, girassol, margarida branca e sementes de papoula 
vermelha. Fabricado na UE.Comprimido de solo incluido.  
Medida 16,5x9,5x8,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,26	 10,36 	 9,92 	 9,52	 9,02

Salad  MO6499
Kit de cultivo de salada. Caixa com sementes de cebola, 
pepino, pimentão, tomate cereja e alface. Fabricado na 
UE. Comprimido de solo incluido. Medida 16,5x9,5x8,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,26	 10,36 	 9,92 	 9,52	 9,02

Strawberry  MO6506
Kit de cultivo de morango, incluindo 
composto de jardim numa caixa de madeira. 
Fabricado na UE. Medida 20,5x13x7,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,00	 12,50	 11,90 	 11,22 	 10,68

Grass  MO2153
Conjunto de 3 ferramentas de jardinagem. Ancinho 
e 2 pás. Apresentado num saco de feltro RPET. 
Medida 9x22 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,S,T1,TD,TR,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,68	 7,78 	 7,44 	 7,14	 6,74

Thila  MO6408
Suporte de mesa de madeira com caneta 
e suporte de telefone e sementes de trevo. 
Comprimido de solo incluido.  Medida 23x7,3x7,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,00	 18,50	 17,48 	 16,78 	 16,10

Mix Seeds  MO6497
Vaso de plantas de zinco com uma seleção 
de 3 ervas. Sementes de manjericão, tomilho 
e salsa, incluindo composto de jardim. 
Fabricado na UE. Medida 32,5x11x11,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 12,16	 11,44 	 10,82 	 10,30	 9,68

Cress  MO6886
Conjunto de 4 panelas de terracota de barro. Inclui sementes 
de agrião apresentadas numa bandeja de cartão de ovos. 
Feito na UE. Comprimido de solo incluido.  Medida 11x11x7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,84	 6,94 	 6,64 	 6,36	 5,98

Flomix  MO2161
Disco de turfa prensada para cultivar uma mistura de 
flores de verão numa caixa de cartão. Fabricado na UE. 
Medida 4,3x4,5x4,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,06	 2,04	 1,92	 1,84	 1,74

Menta  MO9337
Porta sementes em caixa de madeira, 
semilhas de menta. Comprimido de 
solo incluido.  Medida 7,5x7,5x7,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,64	 7,58 	 7,22 	 6,92	 6,56
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Mint  MO9546
Saco com sementes de menta. Juntando 300ml 
de água, obtém 1 litro de composto de jardim. 
Medida 10x10,5x1,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,72	 2,76 	 2,62	 2,48	 2,38

Basil  MO9545
Saco com sementes de manjericão. Juntando 300ml 
de água, obtém 1 litro de composto de jardim. 
Medida 10x10,5x1,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,72	 2,76 	 2,62	 2,48	 2,38

Parsely  MO9547
Saco sementes de salsa. Juntando 300ml de água, obtém 
1 litro de composto de jardim. Medida 10x10,5x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,72	 2,76 	 2,62	 2,48	 2,38

Bombi II  MO6909
Kit de cultivo de sementes de abelha apresentado numa 
caixa de cartão. Inclui sementes de flores de abelha. 
Medida Ø2,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,46	 2,42	 2,20	 2,06	 1,96

Bombi III  MO6910
Kit de cultivo de sementes apresentado numa caixa de cartão. 
Inclui sementes de anis, artemísia vulgaris, endro, funcho, 
camomila e salsa de vaca. Fabricadas na UE. Medida Ø2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,46	 2,42	 2,20	 2,06	 1,96

Bombi  MO6908
Kit de cultivo de sementes de bombas apresentado 
em caixa de cartão. Inclui sementes de misturas de 
flores silvestres. Fabricadas na UE. Medida 4x4x4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,46	 2,42	 2,20	 2,06	 1,96

Fresa Kit  MO6928
Kit de cultivo de morangos. Inclui composto de jardim numa 
embalagem de papel. Fabricado na UE. Medida 11,5 x 21 x 
2,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,14	 4,16 	 3,98	 3,68	 3,50

Leyti  MO6927
Varas de sementes de erva com cebolinho, 
manjericão e salsa. Fabricado na UE. Medida 10x13 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,26	 2,22	 2,00	 1,88	 1,78

Roll  MO6926
Fita de sementes de ervas com 3M na parte de trás. 
Sementes de manjericão, salsa, endro, cebolinho 
e de tomilho. Fabricadas na UE Medida 300x10 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,96	 6,06 	 5,80 	 5,54	 5,20
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Tooldera  MO2471
Conjunto de 3 utensílios de churrasco em aço inoxidável. Faca, 
garfo e ferramenta de afiar com cabos de madeira numa caixa 
de alumínio. Apresentado numa caixa de alumínio com aspeto de 
madeira. Medida 35,5x9,5x5,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 26,70	 25,30	 24,02 	 23,04 	 22,98

Ferramentas 
para grelhar
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Donau East  KC6388
Avental com ferramentas de BBQ e luva. Avental realizado em Poliéster 600D. 
Medida 74x50x2 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,66	 20,14	 19,22 	 18,24 	 17,44

Grille  MO9686
Conjunto de 4 acessórios para churrasco em aço inoxidável com placa 
para corte em bolsa de poliéster. Inclui um faca de carne, faca, garfo e 
barra de afiar.  Medida 36x3x24 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,T1,S,TD,TR,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 27,64	 26,22	 24,90 	 23,90 	 23,84

Shakes  MO8290
Set de 3 utensílios para churrasco, em aço inoxidável, apresentado 
em bolsa de non woven preta com fecho Medida 40x11 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,94	 16,18	 15,40 	 14,64 	 14,06

Smokey  MO2546
Conjunto de 3 utensílios de churrasco em aço inoxidável: espátula, garfo 
e pinça com cabo em carvalho. Apresentado numa caixa kraft com 
tampa. Medida 40x7x5 cm  Técnica impressão Gravação à láser*,S 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,76	 12,00	 11,38 	 10,76 	 10,32

Iniq  MO6728
Pinça para barbecue em aço inoxidável com pegas de bambu. Mecanismo de 
travamento.  Medida 33x4x3,5 cm  Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,58	 6,58 	 6,16 	 5,90	 5,58

Asador  IT3475
Maleta de alumínio que inclui 3 utensílios de barbecue em aço 
inoxidável. Ampla superfície para o logo. Medida 37x10x8 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 30,12	 28,38	 27,14 	 25,90 	 25,84
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Knocking  MO8288
Churrasco desmontável. Medida Ø30x40 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 53,56	 51,34	 49,02 	 47,04 	 46,92

Bbqtray  MO2192
Churrasqueira portátil de balde de ferro com grelha de aço inoxidável e pega 
de madeira. Medida Ø20x17,5 cm  Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 27,80	 26,12	 24,98 	 23,82 	 23,76

Chimey  MO2160
Churrasqueira portátil em ferro com chaminé e medidor de 
temperatura. Resistente ao calor. Com fecho e pega de madeira. 
Medida 37x29x37 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 77,90	 74,68	 71,56 	 68,76 	 68,70
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Mimbre Plus  MO6194
Conjunto de cesto de piquenique em vime para 4 pessoas 
com 4 colheres, garfos e facas em aço inoxidável, 4 pratos  
de cerâmica, 1 saca-rolhas, 2 colheres, 4 copos e  
4 guardanapos em mistura de algodão. 
Medida 46x30x20 cm  Técnica impressão Serigrafia*,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 100,82	 96,80	 93,08 	 89,28 	 89,12

Donau  KC6387
Bolsa geleira Churrasqueira. Churrasqueira metálica 
em bolsa. Refrigerador prático para guardar comida. 
Material de Isolamento: Camada de espuma PE. 3L. 
Medida Ø30x20 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 42,06	 40,48	 38,80 	 37,18 	 36,88

Hudson  MO6893
Conjunto de 2 jogos de piquenique de mesa. Inclui 
garfo, faca, colher e abridor de garrafas em Stanless 
Steel e bambu. Apresentado em bolsa de algodão.  
Medida Ø26,5 x 5 cm  Técnica impressão Gravação à 
láser*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 31,56	 29,76	 28,46 	 27,18 	 27,12

Seat & Drink  MO6444
Banco ou mesa dobrável de poliéster 600D com saco 
refrigerador isolado com folha de alumínio e correia de 
transporte. Peso máximo 80 kg. Medida 28,5x28x28 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,00	 21,48	 20,50 	 19,48 	 18,62

Bbq To Go  MO6358
Churrasqueira de  aço inoxidável portátil barbecue com 
grelha em camadas e suporte no fundo. Medida 29,5x22x7 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 65,44	 62,38	 59,90 	 57,22 	 57,20

Cesta  MO2227
Cesto de piquenique dobrável em silicone com tábua 
em PP. Capacidade: 16 L. Medida 46,5x29,5x10 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 25,80	 24,44	 23,32 	 22,16 	 22,00
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Duin  MO6870
Mochila piquenique em poliéster tingido catiónico RPET 300D (4 pessoas). 
Compartimento refrigerado com talheres de alta qualidade, saca-rolhas 
estilo garçom, tábua de cortar, faca de pão e cobertor. Medida 42x32x18 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1
Impresso 1 cor*	 96,06

Montecool  MO6167
Saco refrigerante ou mochila de piquenique exterior em 2 tons 600D 
RPET incluindo acessórios de mesa para 2 pessoas. Possui uma faca 
em aço inoxidável, e uma palhinha em PP. Medida 44x27x19 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 31,48	 30,26	 28,98 	 27,72 	 27,42

High Park  AR1470
Mochila luxuosa de picnic para 4 pessoas incluindo toalha de mesa, 
porta-garrafas e acessórios de mesa de qualidade. Bolsa poliéster 600D 
Medida 27x22x40 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 93,30	 89,88	 86,38 	 82,92 	 82,62
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Pacam  MO2136
Manta de piquenique acolchoada e dobrável com forro de plástico PEVA 
na parte de trás. Dobra-se numa prática sacola e tem uma alça de ombro 
ajustável. Inclui um grande bolso lateral frontal. Medida 180x150 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,56	 23,24	 22,16 	 21,04 	 20,88

Central Park  MO9050
Cobertor acrílica dobrável para piqueniques com revestimento 
de EPE resistente à água no verso. Medida 120x150 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,92	 20,76	 19,84 	 18,96 	 17,98

Goodtimes  MO8822
Cobertor de piquenique dobrável em forma de saco. Com forro de 
velo e revestimento impermeável de PEVA. Medida 150x120 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,64	 18,12	 17,26 	 16,36 	 15,62

Caly  MO6891
Manta para piquenique RPET 150 gr/m² de velo polar dobrável com 
revestimento de PEVA à prova de água no verso. Inclui um bolso frontal 
com fecho de correr e alça de transporte curta. Medida 120x150 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,08	 18,92	 18,06 	 17,26 	 16,34

Hammaca  MO8695
Rede em polialgodão. Suporta um máximo 
de 120 kg. Inclui bolsa. Medida 194x81 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 29,80	 28,32	 27,06 	 25,76 	 25,60
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Obter os acessórios certos 
para as suas aventuras

Prepare-se para a aventura 
com binóculos, uma mochila 
resistente e um bastão de 
caminhada para conforto e 
estabilidade em todos os trilhos.
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Jungle  MO9467
Rede leve dobrável de nylon. Correia e mosquetões incluídos para uma fácil 
montagem.  Esta rede consegue aguentar até 200 kg. Medida 270x140 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 32,22	 30,64	 29,30 	 27,92 	 27,76

Fuegor  MO2417
Ferramentas para acender o fogo em madeira de pinho e aço inoxidável, 
incluindo um pau de acender, um raspador multiusos para utilizar com o 
acendedor de fogo, um abre-garrafas, uma régua de precisão e uma chave 
hexagonal. Medida 11,9x1,8 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,74	 3,76 	 3,60	 3,32	 3,16

Nole  MO2363
Bastões de caminhada nórdica totalmente ajustáveis em 
alumínio com pegas em cortiça, pontas de borracha para 
caminhar e cestos para lama. Apresentados numa bolsa RPET 
ripstop. Totalmente ajustável: 65 cm a 135 cm. Medida 71x13 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,64	 23,32	 22,26 	 21,14 	 20,98

Xiula  MO2268
Apito de metal com cordão para pendurar e fecho de segurança. 
Medida 4,3x1,7 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,60	 1,58	 1,48	 1,42	 1,34

Sithru  MO2263
Binóculos compactos e leves em ABS (8x 21) com correia de pulso. Inclui 
pano de limpeza. Medida 9,2 x 10,2 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,18	 14,68	 13,80 	 13,24 	 12,70

Também 
disponível com 
rede mosquiteira 
(MO9466)
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Ilumine o quotidiano com 
artigos essenciais acolhedores 
que mantêm a sua marca 
próxima e as rotinas animadas.
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Serry  MO2258
Toalha de felpo 100% algodão orgânico de 
360 gr. Tamanho 50x30 cm. A toalha de felpo 
é macia e absorvente. Medida 50x30 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 4,28	 3,00	 2,78	 2,64	 2,46

Terry  MO9931
Toalha felpuda 100% algodão orgânico de 
360 ​​gr. Tamanho 100x50cm. Medida 100x50 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,22	 8,42 	 7,86 	 7,44	 7,06

Perry  MO9932
Toalha felpuda 100% algodão orgânico. 
Tamanho 140x70 cm. Medida 140x70 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,06	 15,54	 14,76 	 13,96 	 13,30

Merry  MO9933
Toalha felpuda 100% algodão orgânico. 
Tamanho 180x100 cm. Medida 180x100 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,46	 27,00	 25,80 	 24,54 	 24,38

Flip Flap  MO9782
Par de chinelos de poliéster para hotel, apresentados em 
uma bolsa non woven. EUR 43 - 44. Medida 28,5x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,60	 3,48 	 3,24	 3,02	 2,86

Cores 
disponíveis 
em todos os 
tamanhos
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Duck  MO9279
Patinho em PVC, pode ser usado como anti-stress. 
Medida 8x7x7 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,02	 2,00	 1,90	 1,82	 1,72

Bogie  MO2541
Conjunto de 2 cotonetes de silicone reutilizáveis e 
laváveis com 3 cabeças diferentes. Apresentado numa 
bolsa de algodão com cordão. Medida 4,2x8,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,38	 2,10	 1,92	 1,80	 1,66

Quickshower  MO9211
Relogio de baho (3,5-4 minutos) com ventosa. 
Medida Ø2,5x6 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,26	 1,18	 1,12	 1,04	 0,94

Puf  MO9054
Esponja de banho. Medida Ø10 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,28	 1,20	 1,14	 1,08	 0,96

Dentobrush  MO9877
Escova de dentes em cabo de bambu e pincel em nylon. 
Apresentado em caixa de papel kraft.  Medida 19x1,5x1,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,S,DO1,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,42	 1,22	 1,12	 1,06	 1,00

Faze  MO2435
3 discos de limpeza macio, reutilizáveis e laváveis (8 cm 
de diâmetro), fabricados com 70% de fibra de bambu e 
30% de algodão. Apresentado numa bolsa de algodão. 
Medida 12x14,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,36	 4,24 	 3,98	 3,72	 3,54

Ci  MO6902
Relógio ampulheta temporizador de areia em 
madeira. Aprox. 3 minutos. Medida 4,5x9x3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,22	 4,04 	 3,86	 3,62	 3,42

Cuida Set  MO9872
Conjunto de banho, incluindo esponja, pedra e folhado, 
apresentado em saco de juta com janela PEVA. 
Medida 22,5x15 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,98	 7,18 	 6,66 	 6,30	 5,96

Assa  MO6694
Massageador de madeira de gugertree chinês. 
Alivia essas dores e dores, relaxar as tensões 
de um dia atarefado. Medida 7,5x10x10 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,64	 4,46 	 4,26	 4,02	 3,80

303

DAILY LIVING



05

13 39 39 1302 39 0204

13 07 39

04 07 04 03

Shermatt  MO2394
Cobertor de lã forrado a sherpa em lã polar 1RPET (180 gr/m²) 
e sherpa de poliéster (230 gr/m²). Apresentada com uma 
pega de transporte em nylon RPET. Medida 120x150 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 25,60	 24,24	 23,14 	 22,12 	 21,92

Uma variedade de cobertores aconchegantes

Davos  MO9088
Manta de flanela de 280 gr/m² envolto em 
fita e cartão imprimível. Medida 120x150 cm  
Técnica impressão Papel digital*,E,P,S,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,66	 16,52	 15,96 	 15,38 	 14,58

Zermatt  MO9089
Manta de lã de coral de 200 gr/m² com forro reversível 
de poliéster sherpa de 220 gr/m². Embrulhado 
em fita e cartão imprimível. Medida 120x150 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 26,86	 25,46	 24,32 	 23,26 	 23,06

Cap Code  MO7246
Manta polar de 240 gr/m², envolvida em fita 
e cartão imprimível. Medida 125x150 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,28	 18,76	 17,88 	 17,10 	 16,28
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Quet  MO2382
Manta de RPET poliéster mohair com design axadrezado e franjas enroladas 
à mão. Embrulhada em fita e cartão para impressão. Medida 127x152 cm  
Técnica impressão Papel digital*,E,P,S,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 31,34	 30,10	 29,02 	 27,92 	 27,68

Logan  MO6804
Manta de lã de flanela RPET de 280 gr/m² envolvida em fita e cartão imprimível. 
Medida 120x150 cm  Técnica impressão Papel digital*,E,P,S,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,60	 18,46	 17,82 	 17,18 	 16,30
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Fragrâncias 
frescas para 
aquecer o 
ambiente
Crie o ambiente com aromas 
suaves - desde a aconchegante 
baunilha até ao refrescante 
jasmim, traga conforto e charme 
a qualquer espaço.

Kaori  MO6681
Difusor de palhetas de Eucalipto com fragrância 
doméstica. Incluindo 100 ml de óleo perfumado em 
frasco de vidro fosco e 8 palhetas. Medida 7,5x7,5x24 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,10	 15,74	 14,40 	 13,72 	 13,12

Aroma  MO9702
Difusor de aroma com 3 palhetas. Tampa em madeira 
e vidro. Fragrância Lily. Capacidade 30 ml. Como a 
madeira é um material natural, a cor por item pode 
variar. A parte superior da madeira absorve o óleo, o 
que ajuda a espalhar a fragrância. Medida 5x5x22 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,06	 13,56	 12,72 	 12,20 	 11,70
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Ancient  MO6281
Vela à base de plantas com aroma a baunilha 
120gr em vidro com tampa de bambu em caixa 
de oferta com tubo de papel. 7 cm de diâmetro. 
Duração da combustão: 20 horas. Medida Ø7x8,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,92	 7,78 	 7,40 	 6,98	 6,66

Ancient High  MO6316
Vela à base de plantas com aroma a baunilha em 
vidro com tampa de bambu em caixa de oferta 
com tubo de papel. 8 cm de diâmetro. Tempo de 
combustão: 40 horas 240gr. Medida Ø8x10,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,DL,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,10	 9,96 	 9,48 	 9,00	 8,60

Keops Large  MO6621
Canela, Baunilha, Sândalo ou Jasmim, vela de 
cera à base de plantas perfumadas em frasco de 
vidro fosco com tampa de bambu. 280 gr. Tempo 
de queima: 46 horas. Apresentado numa caixa de 
oferta em tubo de papel.  Medida 10,1x10,1x13 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,58	 15,22	 13,94 	 13,32 	 12,68

Keops Medium  MO6613
Canela, Baunilha, Sândalo ou Jasmim vela de cera 
perfumada à base de plantas em frasco de vidro 
fosco com tampa de bambu. 200 gr. Tempo de 
queima: 33 horas. Apresentado numa caixa de 
oferta em tubo de papel.  Medida 9,35x9,35x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,08	 13,72	 12,50 	 11,94 	 11,34

Keops Small  MO6612
Canela, Baunilha, Sândalo ou Jasmim, vela de cera à 
base de plantas perfumadas em suporte de frasco 
de vidro fosco com tampa de bambu. 120 gr. Tempo 
de queima: 20 horas. Apresentado numa caixa de 
oferta em tubo de papel.  Medida 8,5x8,5x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,20	 9,06 	 8,62 	 8,18	 7,80

02 Aroma de canela 
03 Sândalo 
06 Baunilha 
09 Jasmim 
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Citrus  MO2078
Vela de cera vegetal com aroma a canela e citrinos, com flores e frutos secos, num frasco de vidro.  
300 gr. Duração da combustão: 50 horas. Medida  Ø11x8 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda *,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,20	 13,84	 12,56 	 11,96 	 11,42

Pentas  MO6282
88gr Vela perfumada de baunilha com base redonda em madeira Medida Ø9x6,8 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,62	 4,84 	 4,60	 4,38	 4,20

Kivas  MO2370
Vela de cera vegetal com aroma a baunilha, em vidro com pedras e pavio de madeira. 200 gr. Duração 
da combustão: 20 horas. Medida  Ø8,2x9,2 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,90	 9,70 	 9,20 	 8,80	 8,36
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Giza  MO6668
Vela de cera à base de baunilha, em suporte de bambu. 
160 gsm. Tempo de queima: 30 horas. 160gr. 
Medida 8,2x8,2x8,2 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,92	 12,42	 11,62 	 11,14 	 10,68

Delicious  IT2873
Velas decorativas 60gr apresentadas em caixa de latão, 
disponível em varias fragrâncias. Medida Ø6x4,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,82	 2,58	 2,40	 2,24	 2,12

Xandle+  MO2366
Vela de cera LED com efeito de chama real num suporte 
de vidro. 2 pilhas AA não incluídas. Medida Ø7,5 x 10 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,DL,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,30	 7,10 	 6,70 	 6,38	 6,04

Veika  MO6986
Vela de cera vegetal com aroma a linho fresco 
em frasco de grés com tampa de bambu. 200 gr. 
Tempo de combustão: 36 horas.  Medida Ø8x9,3 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,80	 16,44	 15,14 	 14,46 	 13,78

Selight  MO9030
Pequena vela Perfumada em vidro colorido. 
50gr. Medida Ø5x6 cm 
Técnica impressão Serigrafia redonda *,DL,P 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,28	 2,40	 2,26	 2,18	 2,04

Flasma Plus  MO9651
Isqueiro recarregável USB chama suave de arco único. 
Bateria Li-Ion de 220 mAh. Inclui cabo de carregamento USB. 
Medida 20,5x2,7x1,7 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 24,48	 23,30	 22,04 	 21,06 	 21,00

Xandle  MO2365
Pequena vela de cera LED com efeito de chama real num 
suporte de vidro. Inclui pilha CR2032. Medida Ø5x7,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,DL,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,92	 4,54 	 4,32	 4,06	 3,92

Menkaure  MO2061
Vela de cera vegetal com aroma a linho fresco em frasco 
de grés com tampa de bambu e base de cortiça. 80 gr. 
Duração da combustão: 7,5 horas.  Medida Ø7x6,6 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,L,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,00	 8,80 	 8,34 	 7,96	 7,56

Pila  MO2235
Vela de cera perfumada com ervas num recipiente de 
vidro quadrado com tampa de bambu. 50 gr. 50 gr. 
Duração da combustão: 8 horas. Branco(06) baunilha, 
amarelo(08) limão, laranja(10) laranja, verde(48) maçã. 
Medida 5,2x5,2x5,7 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,02	 4,04 	 3,86	 3,58	 3,40
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Coleção  
Gloss

Uv Gloss  MO9407
Bálsamo labial natural com acabamento UV metálico. 
Testado dermatologicamente. SPF10. Sabor: Baunilha. 
Medida Ø1,9x7 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,72	 1,68	 1,48	 1,38	 1,30

Gloss Lux  MO6752
Bálsamo labial natural revestido em bambu. 
Dermatologicamente testado. FPS 10.Sabor: Baunilha. 
Medida Ø2,1x7,6 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,24	 4,28 	 4,08	 3,88	 3,72

Vegan Gloss  MO6943
Bálsamo labial vegano em invólucro de ABS reciclado. 
Testado dermatologicamente. SPF10. Aroma: baunilha. 
Medida Ø1,9x6,9 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,RS 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,62	 0,86	 0,84	 0,80	 0,72

Gloss  IT2698
Bálsamo labial natural em cores variadas. Testado 
dermatologicamente. SPF10.Sabor: Baunilha.  
Medida Ø1,9x7 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DL,RS,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,46	 0,70	 0,68	 0,64	 0,58
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Uv Soft  MO9373
Bálsamo labial natural em suporte redondo com 
acabamento UV metálico. Testado dermatologicamente. 
SPF10.Sabor: Baunilha.  Medida Ø3,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,06	 2,02	 1,80	 1,70	 1,60

Balm  MO6809
Bálsamo labial vegano em lata de alumínio com 
tampa de rosca. Dermatologicamente testado. 
SPF10.Sabor: Baunilha.  Medida Ø4,1x1,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,24	 2,00	 1,84	 1,70	 1,60

Soft Lux  MO6753
Bálsamo labial natural em formato esférico de bambu. 
Dermatologicamente testado. FPS10.Sabor: Baunilha. 
Medida 4,3x4,3x4,3 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,66	 4,70 	 4,50	 4,28	 4,10

Duo Mirror  MO9374
Bálsamo labial com acabamento metálico e espelho 
na tampa. SPF10.Sabor: Baunilha.  Medida Ø4,8x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,94	 1,90	 1,68	 1,58	 1,48

Lips  MO9586
Bola bálsamo labial natural, caixa cúbica em ABS. 
Testado dermatologicamente. SPF10. Sabor: Baunilha.  
Medida 3,5x3,5x3,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,PD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,64	 1,60	 1,40	 1,30	 1,22

Ezra  MO2525
Bálsamo labial vegan em estojo de PP reciclado. 
Testado dermatologicamente. SPF10. Aroma: baunilha. 
Medida Ø4x1 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,86	 0,78	 0,74	 0,68	 0,60

Golf  MO2215
Bálsamo labial em ABS com a forma de uma bola 
de golfe.  FPS 10. Sabor: Baunilha. Medida Ø3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,60	 1,56	 1,36	 1,26	 1,18

Tennis  MO2214
Bálsamo labial em ABS com a forma de uma bola 
de ténis. FPS 10. Sabor: Baunilha. Medida Ø3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,86	 1,82	 1,62	 1,50	 1,42

Ball  MO2213
Bálsamo labial em ABS com a forma de uma bola 
de futebol. SPF10. Aroma: Baunilha. Medida Ø3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,86	 1,82	 1,62	 1,50	 1,42
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Suncare  MO8512
Protetor solar com SPF25, com 
mosquetão. 30 ml. Medida 4,7x2,4x9 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,60	 2,56	 2,32	 2,20	 2,08

Crensun  MO6789
Loção protector solar em spray SPF25 com 
mosquetão. Capacidade: 30ml.  
Medida 10x3,5x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,90	 2,66	 2,46	 2,32	 2,18

Suncare Tube  MO6115
Loção protetor solar de tubo com 
SPF25. 45 ml. Medida 5,5x3,2x8 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,50	 2,54 	 2,40	 2,28	 2,18

Pei  MO6832
Protector solar em forma de caneta 
com spray no topo. 10ml.SPF25. 
Medida Ø1,6x14,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,64	 1,60	 1,40	 1,30	 1,22

Moonlight  IT2558
Nécessaire transparente de PVC com fecho. Medida 24x7x20 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,54	 2,26	 2,08	 1,94	 1,80
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Cote Bag  MO9874
Bolsa para acessórios de viagem em poliéster 600D 
e 300D, saco com compartimentos de malha e 
compartimento PEVA adicional. Medida 26x64,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,68	 8,88 	 8,30 	 7,86	 7,46

Bali Bag  MO9827
Bolsa de higiene pessoal em malha EVA transparente 
com fecho de correr preto. Medida 19x7x14 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,70	 3,74 	 3,44	 3,12	 2,96

Bagomatic  MO7651
Necessaire com multi-compartimentos e bolso de 
malha, realizado em Poliéster de alta densidade. 
Ideal como necessaire de viajem Medida 20x7x15 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,78	 10,38 	 9,86 	 9,24	 8,78

Cosmobag  MO9627
Necessaire de viajem em PVC com zíper. 
Medida 17,5x5x15 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,32	 2,04	 1,86	 1,74	 1,60

Plas  MO8334
Estojo de viagem em microfibra e PVC 
6 phthalate free, com asa. Medida 23x10x14,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,62	 4,50 	 4,22	 3,96	 3,76

Airpro  KC7052
Bolsa ideal para viagens em avião, que inclui 6 frascos 
vazios. (100ml, 50ml and 10ml) Medida 19x4x16 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,22	 4,36 	 4,04	 3,82	 3,56

Cucire  MO8977
Kit de costura em caixa de Estanho. Medida Ø8x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,08	 4,10 	 3,92	 3,64	 3,46

Sastre  IT3552
Set de costura compacto com utensílios básicos para 
coser. Indispensável para viajar. Medida 7x6,5x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,66	 2,70 	 2,56	 2,42	 2,32

Compact  MO6489
Kit de costura de viagem apresentado em caixa de papel 
kraft. Medida 6,8x5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,78	 0,70	 0,66	 0,62	 0,54
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Pesacara  MO2379
Saco para cosméticos em algodão orgânico com fecho de correr colorido. 340 gr/m². 
Medida 23x15 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,88	 2,60	 2,40	 2,26	 2,10

Kleuren  MO9815
Bolsa cosmética em algodão com fundo colorido 
e fecho de zíper. 340 gr/m². Medida 21,5x5x15 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,56	 3,44 	 3,18	 2,96	 2,80

Elnas  MO2274
Saco para cosméticos e/ou acessórios em tecido reciclado (70% algodão reciclado e 30% 
poliéster RPET) com puxador de fecho a condizer. 320 gr/m². Este item pode encolher após a 
impressão. Medida 21,5x5x15 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,96	 2,68	 2,48	 2,34	 2,18
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Bolsa de cosmética em algodão com detalhe de cortiça na parte inferior. 220 gr/m².  
Medida 24x5x17 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,60	 4,48 	 4,20	 3,94	 3,74

New & Smart  MO9345
Bolsa de cosméticos com zíper duplo. Poliéster 600D com suporte de PPE. 
Medida 21x8x13 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,82	 3,70 	 3,44	 3,22	 3,04

Bia  MO6853
Saco de cosmética nécessaire com um fecho de correr em tela orgânica de 
220 gr/m². O forro é em algodão orgânico de 140 gr/m². Medida 24,5x11x11,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,38	 7,58 	 7,04 	 6,66	 6,30

Style Pouch  MO6421
Estojo de cosmética 50% jeans reciclado e 50% algodão com fecho de correr. 
250 gr/m². Medida 21,5x5x15 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,40	 5,40 	 5,10	 4,68	 4,44

Better & Smart  MO6155
Bolsa para cosméticos com fecho de correr duplo. Poliéster 600D com apoio PU. 
Medida 21x8x13 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,16	 4,04 	 3,78	 3,52	 3,34

Naima Cosmetic  MO6165
Bolsa para cosméticos com fecho de correr duplo. Tecido 100 % em cânhamo. 
200 gr/m². Medida 21x8x13 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,06	 8,26 	 7,68 	 7,28	 6,90
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Glow Round  MO9008
Duplo espelho magnetico redondo com cobertura em PU. 
Medida Ø6x0,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,50	 3,52 	 3,36	 3,10	 2,94

Guapa Cork  MO9799
Espelho compacto de dupla face, com 
cobertura em cortiça.  Medida Ø6x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,30	 4,12 	 3,94	 3,70	 3,50

Glow  MO7520
Espelho duplo quadrado com fecho 
magnético. Tampa em PU Medida 5,5x5,5x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,50	 3,52 	 3,36	 3,10	 2,94

Stunning  MO8767
Espelho em 2 lados compacto com acabamento 
emborrachado, com aumento e espelho padrão. 
Medida Ø6,5x0,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,28	 2,24	 2,02	 1,90	 1,80

Mirate  KC2466
Espelho maquilhagem em carcaça de plástico 
Medida Ø6x0,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,38	 0,62	 0,60	 0,56	 0,50

Guapas  KC2204
Espelho duplo  cromado (normal e de aumento), 
em bolsa aveludada. Medida Ø6x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,26	 3,28 	 3,12	 2,88	 2,72

Soraia  KC2226
Espelho de alumínio, normal e com aumento, em estojo. 
Medida Ø6x0,6 cm  Técnica impressão Impressão 
digital*,L,P,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,24	 2,84 	 2,72	 2,48	 2,34

Glow Heart  MO8980
Duplo espelho magnetico Em forma de coração 
com cobertura em PU. Medida 6,5x6,5x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,60	 3,62 	 3,44	 3,18	 3,02
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Malay  MO6406
Espelho de maquilhagem de bambu de uma 
só face arredondado. Apresentado em bolsa 
de cordão de algodão.  Medida 12x8 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L,S,T1,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,08	 2,90 	 2,76	 2,58	 2,42

Mizer  MO6697
Mini frasco atomizador recarregável de perfume com 
cobertura de bambu. Capacidade: 10 ml.  Medida Ø2 x 
9,8 cm  Técnica impressão Serigrafia redonda *,P,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,72	 4,00 	 3,72	 3,52	 3,40

Sewa  MO6629
Conjunto de manicure em aço inoxidável de 4 peças 
numa caixa de bambu com fecho magnético. 
Inclui: tesoura de unhas curva, corta-unhas, 
lima de unhas e pinça.  Medida 14x9,5x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,40	 6,50 	 6,20 	 5,94	 5,58

Nailkit Felt  MO2140
Conjunto de manicura de 6 peças em aço inoxidável 
num estojo retangular em feltro RPET. Medida 11x6x2 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,B,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,44	 4,32 	 4,04	 3,80	 3,62

Nailkit Cork  MO9798
Set de Manicure em bolsa de cortiça retangular. Todas as 
6 ferramentas em aço inoxidável.  Medida 11x6,5x2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,88	 3,64 	 3,48	 3,26	 3,10

Nailkit  IT3059
Jogo de manicure em estojo de PU retangular. As 6 peças são de 
aço inox. Medida 11x6x2 cm  Técnica impressão Transferência 
de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,66	 4,06 	 3,66	 3,42	 3,20

B Beauty  KC2683
Escova de cabelo/espelho dobrável. 
Acabamento prateado. Medida 7x6,5x2,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,52	 1,50	 1,40	 1,34	 1,26

Always  KC5720
Escova dobrável com espelho. Carcaça de plástico. 
Medida 10,5x4x2,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,44	 1,42	 1,32	 1,26	 1,18

Croll  MO2424
Rolo de limpeza pegajoso em material PP e TPR. Reutilizável 
e lavável. Medida 10x3 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,94	 1,90	 1,70	 1,58	 1,50
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Reveyes  MO2509
Máscara de olhos refrescante reversível preenchida com esferas de 
gel. Inclui bolsa com cordão de poliéster 190T. Medida 23x12,3 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,74	 4,62 	 4,34	 4,08	 3,88

Sanar  MO2426
Saco de gelo reutilizável em poliéster com revestimento em 
PVC. Ideal para utilizar em caso de lesões e dores musculares. 
Medida  Ø7,5x15 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,86	 3,90 	 3,72	 3,54	 3,40

Waco  MO7380
Aquecedor mãos em forma de coração. Se 
ativa quando se pressiona a placa de metal 
interior. Pode ser reutilizado submergindo-o 
em água quente. Não necessita pilhas. 
Medida 7,5x9 cm   
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,42	 2,14	 1,96	 1,84	 1,70

Termosensor  IT2660
Almofadas térmicas para uso terapêutico. 
Não requer pilhas, basta pressionar 
a placa de metal do seu interior. 
Reutilizável. Medida 10x6,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,10	 1,96	 1,78	 1,70	 1,50

Bolitas  MO8870
Embalagem de bolas terapêuticas 
em saco de PVC. Medida 9,5x9,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,10	 1,96	 1,78	 1,70	 1,50

Lova  MO8496
Almofada térmica para uso terapêutico de 
efeito calor, pressionando a placa e metal 
interior. Não necessita pilhas. Reutilizável após 
submergido em água quente. Medida 10,5x7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,08	 1,94	 1,76	 1,68	 1,48
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Measure It  MO8983
Fita metrica IMC em ABS. Medida Ø7x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,38	 2,34	 2,12	 1,98	 1,88

Dellea  MO3863
10 toalhetes húmidos em bolsa. Medida do toalhete 
aberto: 15x20cm. Este produto é classificado 
como um artigo cosmético. Medida 15x7,5 cm  
Técnica impressão Etiqueta digital* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 4,22	 2,16	 2,12	 2,08	 2,04

Sneezie  MO8649
10 mini tecidos em pacote. Medida 7,5x5x2,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,68	 0,60	 0,58	 0,52	 0,44

Nurwatch  MO8256
Relógio analógico para enfermeiras. Inclui 
uma pilha de botão. Medida Ø4x8x1,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,90	 12,40	 11,60 	 11,12 	 10,66

Gel 30  MO9952
Gel de limpeza para mãos em frasco PET com tampa 
flip-top. Capacidade 30 ml. Sem álcool. Este produto é 
classificado como um artigo cosmético. 
Medida 3,7x2,4x7 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,00	 1,28	 1,20	 1,16	 1,10

Evan  KC6949
Caixa compacta de plástico com 5 pensos rápidos. 
Medida 10x4x0,9 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,44	 0,68	 0,66	 0,62	 0,56

Cup Pill  MO9196
Copo de silicone dobrável com compartimento 
para pastilhas. Medida Ø7,5x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,60	 3,42 	 3,28	 3,06	 2,88

Gel2Go  MO6130
Gel de limpeza para mãos em frasco PET recarregável com 
tampa flip e mosquetão. Capacidade 30 ml. Sem álcool. 
Medida 10x3,5x2,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,40	 1,68	 1,60	 1,54	 1,48

Ouch  MO2447
Conjunto de 15 peças de pensos adesivos em caixa de 
papel reciclado. Não disponível para venda na Suíça. 
Medida 9,2x3,9x1,2 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,72	 0,96	 0,94	 0,90	 0,82
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MO2428 › 323

MO2532 › 277

320

MORE THAN GIFTS



MO2461 › 323

Equipe-se com ferramentas 
que tratam do trabalho pesado, 
resolvem os problemas mais 
complicados e mantêm a sua 
marca com um aspeto elegante.
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Robin  MO8235
Lanterna dínamo em ABS com 2 LED. Medida 10x5x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,66	 2,70 	 2,56	 2,42	 2,32

Elydee  MO2428
Lanterna de cabeça recarregável e ajustável com 1 luz LED  
(50 lúmenes) e 3 modos de iluminação. Bateria recarregável de  
400 mAh incorporada e cabo de carregamento incluído. Medida 7x4x7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,98	 5,02 	 4,80	 4,58	 4,40

Dynasol  KC7130
Lanterna com dupla fonte de alimentação: solar e dínamo. 
Carcaça de ABS em prata acetinada. Medida 9x4,9x3,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,80	 9,00 	 8,54 	 8,18	 7,82

Sluz  MO2540
Lanterna solar de 3 LEDs de luz branca alimentada por painel solar 
e manivela de dínamo em ABS reciclado Medida 12,4x4,5x3,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 11,04	 10,14 	 9,74 	 9,34	 8,84

Aluminate  MO2461
Lanterna recarregável de alumínio de 110 lúmens com 3 configurações de 
luz e função de aumentar/diminuir zoom. Bateria recarregável integrada 
de 400mAh e cabo de carregamento incluídos. Medida 2,3x10 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,50	 5,52 	 5,28	 4,96	 4,72

Ringal  KC7014
Porta-chaves com lanterna solar de acabamento acetinado prateado, 
com 2 lâmpadas brancas LED que funciona através de painel solar. 
Medida 6,5x3,9x1,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,08	 6,18 	 5,90 	 5,66	 5,30

323

PREMIUMS & TOOLS



06

06

05
05

Senluz  MO2462
Lanterna de emergência com sensor em ABS e acrílico com base magnética. 
Bateria recarregável de 300 mAh incorporada e cabo de carregamento. A base 
pode ser fixada na parede com o autocolante 3M incluído.  Medida 6x18x3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,78	 15,28	 14,36 	 13,78 	 13,22

Vatra  MO6386
Manta  feita de fibra de vidro apresentada numa bolsa de PVC. 
Medida 120x180x0,4 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 27,18	 25,78	 24,60 	 23,40 	 23,24

Nonsmoke  MO8426
Detector de fumos em plástico com luz indicadora vermelha e função 
HUSH. Inclui 2 chaves de fendas para colocação. Inclui bateria de 9 Volts. 
Medida Ø10x3,4 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,78	 12,16	 11,34 	 10,82 	 10,38

Blake  MO8373
Cobertor de incêndios em fibra de vidro, apresentado em 
bolsa de PVC. Medida Cobertor: 95x100 cm. Medida 33x18 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,28	 15,76	 14,98 	 14,16 	 13,50
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Bluz  MO2280
Lanterna COB recarregável de bolso com gancho de mosquetão em ABS. 
Luz de emergência e 3 modos de iluminação. 1 pilha recarregável de 
lítio de 3,7 V, 200 mAh (incluída, não substituível). Medida 11x3x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,00	 6,20 	 5,84 	 5,58	 5,32

Enta  MO6591
Pequena lanterna LED com zoom de alumínio e correia destacáveis. 
Saída: 200 lúmen. 3 pilhas AA excluídas. Medida 15xØ4,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,RL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 17,84	 17,22	 16,22 	 15,52 	 14,90

Strech-Torch  MO8621
Lanterna extensível de alumínio com uma longitude máxima 
de 57cm. Inclui 3 LED, iman no topo e 4 baterias LR44. 
Medida Ø2,2x17 cm  Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,88	 9,22 	 8,80 	 8,40	 8,04

Combitool  MO8559
Conjunto de lanterna de 9 LED em alumínio e set de ferramentas 
em forma de caneta. Inclui 3 cabeças de cruz e 3 de Phillips em 
titânio. 3 pilhas AAA não incluídas. Presentada em caixa individual. 
Medida 14x8x3,9 cm  Técnica impressão Gravação à láser*,P,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,82	 9,16 	 8,76 	 8,36	 8,00

Led Plus  KC6860
Lanterna de alumínio com 9 luzes LED. 3 pilhas AAA e correia 
incluída. Apresentada em caixa de metal. Medida Ø2,5x8,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,38	 8,48 	 8,12 	 7,80	 7,36

Moti  MO2151
Luz solar de 20 LED em PP com sensores de movimento e noturnos. Sensor 
de movimento PIR (sensor de infravermelhos passivo). Sensor noturno CDS. 
Grau de proteção: IP 44. Capacidade da bateria: 800 mAh. 
Medida 12,3x9x3x5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,54	 8,64 	 8,28 	 7,94	 7,50
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Pianti  MO6894
Lanterna LED em bambu com chaveiro. 3 pilhas 
LR41 incluídas.  Medida Ø7,5x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,04	 2,00	 1,78	 1,68	 1,58

Lite  MO2137
Lanterna recarregável em madeira de faia com luz 
de 5W 70 LUM (1 LED). 3 regulações de luz e alça de 
mão. Inclui bateria de 300 mAh. Medida 2,4 x 8,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,06	 7,16 	 6,86 	 6,56	 6,18

Teles  MO6695
Lanterna de madeira de faia com luz COB de 5W. São  
3 pilhas AAA necessárias, não incluídas. Medida 18,1x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,88	 9,98 	 9,58 	 9,18	 8,70
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Sanlight  MO9469
Lanterna LED tipo porta-chaves de ABS. Lanterna com alça. Funciona 
com 3 pilhas AG3 incluídas. Inclui uma luz interior para iluminar o 
logotipo gravado em laser, não apto para outro tipo de gravação. 
Medida Ø1,3x6,5 cm  Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,12	 1,82	 1,66	 1,56	 1,50

Pop Light  MO9381
Lanterna LED de alumínio com mosquetão. A impressão laser permite iluminar 
o logotipo. Não apto para outras técnicas. Funciona com 3 pilhas LR44 
incluídas. Medida Ø1,7x6,5 cm  Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,18	 4,40 	 4,16	 3,98	 3,80

Arizo  MO8622
Mini-lanterna de alumínio com 1 LED e porta-chaves 
com 4 baterias LR44 incluídas. Medida Ø1,6x6,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,42	 2,38	 2,16	 2,04	 1,94

Litop  MO8142
Lanterna LED com porta chaves, em metal com descapsulador. Pilha incluída. 
Medida Ø1,5x7 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,28	 3,30 	 3,16	 2,90	 2,74
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Spiren  MO6495
Nível de bolha em bambu com abre-
garrafas incorporado.  Medida 15x4,5x2 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,66	 3,88 	 3,66	 3,50	 3,34

Bierhammer  MO8473
Martelo com abre cápsulas, em aço de 
carbono. Cabo de TPR. Medida 24x11x3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,98	 7,92 	 7,56 	 7,24	 6,86

Cracker  MO2276
Martelo de carpinteiro com cabeça de aço 
e cabo de faia. Medida 29x10,3x2,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,04	 7,14 	 6,82 	 6,54	 6,14
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Furobam  MO6757
Jogo de 13 ferramentas em caixa de bambu com 6 peças 
em suporte: 3 tamanhos de ranhuras (4, 5, 6mm), 2 da 
Philips (PH1, PH2), adaptador, 4 tomadas (7mm, 8mm, 9mm, 
10mm), cabo, ficha e fita métrica.  Medida 14,3x9,3x3,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,26	 12,76	 11,94 	 11,46 	 10,98

Guillaume  KC3525
Set de ferramentas de 25 peças, dobrável. 
Inclui pinça, set de 6 chaves de fendas, 
alicates, alicates de corte.  Apresentado em 
caixa de plástico. Medida 15,5x10x4,9 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,92	 16,30	 15,34 	 14,68 	 14,10

Bartlett  MO6758
Set de ferramentas apresentado em caixa de bambu: 6 bits 
em suporte, Nº3 com ranhuras, Nº2 Philips (PH1, PH2), 
adaptador, 4 tomadas, cabo, conector, alicate de pontas e 
2 chaves de fendas de precisão.  Medida 18x16,6x3,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 20,38	 19,88	 18,82 	 18,06 	 17,34

Toolbox  MO9568
Kit 24 chaves de fendas de precisão, apresentado em caixa 
magnética de ABS com abertura de pressão. Medida 6x16x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,10	 9,30 	 8,84 	 8,46	 8,10

Paul  MO8241
Set de ferramentas em caixa de alumínio, contém 
1 alicate de pontas, 1 alicate de corte, 1 cabo de chave de 
fendas, 1 extensor, 10 cabeças intercambiáveis, 1 pinças 
e 6 chaves de fenda de precisão. Medida 18x13,5x3 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,S,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 21,36	 20,54	 19,66 	 18,54 	 17,86

Bamtool  MO6756
Jogo de 24 peças de pequenas ferramentas de reparação 
de chaves de fendas de precisão apresentado em caixa 
de bambu com fecho de fivela.  Medida 14,8x8x2,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,02	 11,40	 10,60 	 10,12 	 9,70

Gallaway  MO6496
Set de ferramentas em caixa de bambu contendo 3 chaves 
de fendas, 10 bits em suporte, 3 tamanhos de fendas, 
3 tamanhos Torx e 1 adaptador, 4 soquetes, 1 cortador 
de 1 peça, 1 cabo e 1 conector.  Medida 19,5x11,8x3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 22,50	 21,14	 19,98 	 19,12 	 19,06

Rueda Tool  MO8471
Set de ferramentas com 25 peças em caixa com desenho de 
pneu, inclui 1 fita métrica, 1 cabo de chave de fendas, 1 alicate, 
5 casquilhos, 3 chaves sextavadas, 10 bits, 2 chaves de 
fenda de precisão e 1 rolo fita. Medida Ø16x5,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,58	 14,96	 14,04 	 13,42 	 12,88
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Magevel  MO2467
Porta-chaves em ABS com nível duplo e base magnética. 
Medida 7,6x4,3x1,8 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,96	 3,00 	 2,86	 2,70	 2,60

Cinta  MO2533
Fita métrica multifuncional em ABS 3M com detalhes em bambu, 
incluindo nível de bolha e conjunto de chave de fenda de 
5 pontas. Medida 9,6x6,3x2,3 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,18	 5,20 	 4,98	 4,66	 4,44

Twen  MO2529
Porta-chaves giratório em alumínio reciclado com régua de 4 cm e 
1,5 polegadas, estilete e chave de fendas 2 em 1 de cabeça plana e Phillips. Tinta 
preta. Medida Ø1,1x11,7 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,40	 3,44 	 3,28	 3,10	 2,98

Magnel  MO2474
Mini nível magnético duplo em caixa de alumínio com mosquetão. 
O mosquetão não se destina à escalada (utilização não profissional) 
Medida 12x5x2,2 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,04	 11,54	 10,76 	 10,32 	 9,88

Colindales  KC2182
Flexómetro de 2 metros. Inclui nível, bloco de notas e esferográficas. 
Medida 8x6x3 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,68	 2,72 	 2,58	 2,44	 2,34
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Mejure  MO2480
Esquadro de alumínio com nível de bolha de ar. Régua de 
30 cm. Medida 30,5x15x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,86	 7,80 	 7,44 	 7,12	 6,76

Tubular  MO2498
Ferramenta múltipla em alumínio reciclado em forma 
de caneta com lanterna. Inclui 3 cabeças de chave de 
fendas tradicional e 3 cabeças de chave de fendas Phillips. 
4 pilhas de botão LR41 incluídas.  Medida 12,9xØ1,58 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,38	 4,40 	 4,20	 3,92	 3,72

Alutool  IT3874
Set de chave de fendas e lanterna com luz LED 
em caixa de ABS. Inclui 6 chaves intercambiáveis. 
3 pilhas de botão incluídas. Medida 10x3,2x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,94	 2,96 	 2,82	 2,58	 2,44

Mano  MO2139
Ferramenta de bolso multifunções em aço inoxidável com 
bainha em bambu. 11 funções. Inclui: chaves hexagonais, 
chave plana, extensão, chave de fendas Phillips e chave de 
caixa. Medida 9x2,5x3,8 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,20	 5,22 	 5,00	 4,68	 4,46

Retool  MO2072
Caneta de nível de bolha de ar de acção rotativa 
em aço inoxidável com régua, estilete e pontas 
de chave de parafusos Phillips e planas e LED. 
Inclui 3 pilhas AG. Tinta azul. Medida 1,6x16 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,32	 7,42 	 7,10 	 6,80	 6,40

Toolpen  MO8679
Caneta, nível de bolha em ABS com régua, caneta 
e phillips cabeça e cabeça plana parafuso bits 
de driver. Tinta preta. Medida 14,5x1,1x1,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,54	 1,52	 1,42	 1,36	 1,28

Toolbam  MO6559
Caneta de nível de bolha de acção torcida em 
bambu com régua de 7 cm, estilete e cabeça 
Phillips e bocados de chave de parafusos de 
cabeça plana. Tinta azul.  Medida 1,3x1x15,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,64	 6,84 	 6,44 	 6,16	 5,88
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Jen  MO8219
Fita métrica redonda em ABS com 1m (inclui escala 
em centímetros e em polegadas). Inclui botão para 
esticar a fita e para enrolar. Medida Ø5x1,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,04	 0,96	 0,92	 0,86	 0,76

David  MO8237
Fita métrica prateada e preta em ABS com 3m. Inclui 
fita e clip prateado brilhante. Medida 7x5x3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,78	 3,82 	 3,64	 3,46	 3,32

Mespro  MO6521
Fita métrica de 5M com revestimento de borracha à 
prova de choque e função AutoStop. Inclui clipe de 
metal prateado nas costas e correia para o pulso. 
Medida 7,4x7,2x3,6 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,58	 8,68 	 8,32 	 7,98	 7,54

Sokutei  MO6519
1M de fita métrica quadrada de bambu, incluindo 
correia para o pulso.  Medida 16,5x4,5x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,20	 4,02 	 3,84	 3,60	 3,40

Sokutai  MO6520
2M de fita métrica de bambu, incluindo correia de pulso.  
Medida 23,5x6x2 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,92	 4,74 	 4,54	 4,26	 4,04

Mrtape  MO6942
Fita métrica 3M em ABS reciclado. Inclui uma correia de 
mão e um clip de metal prateado. Medida 6x6x3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,50	 3,54 	 3,38	 3,20	 3,08

Watford  KC1124
Porta chaves com fita métrica de 1 metro. 
Medida 4x4x1 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,10	 1,02	 0,96	 0,90	 0,80

Melo  MO8239
Fita métrica prateada mate em ABS com 2m. Inclui 
fita e clip prateado brilhante. Medida 6x5,5x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,68	 2,72 	 2,58	 2,44	 2,34

Mia  MO8238
Fita métrica em ABS com 5m. Inclui fita e clip 
prateado brilhante. Medida 6,5x6,5x3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,38	 4,42 	 4,22	 4,02	 3,86
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Fuster  MO2238
Porta-chaves com régua dobrável de carpinteiro em 
ABS. Comprimento: 50 cm. Medida 6,5x2,4x1,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,38	 2,34	 2,10	 1,98	 1,88

Meter  MO9591
Metro carpinteiro dobrável 1M em fibra de vidro. 
Vareta de medição centímetros. Medida 13x1,3x2,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,90	 2,92 	 2,76	 2,52	 2,38

Maderos  MO8686
lápis de madeira com 14 centímetros régua. 
Medida 17,5x1x0,8 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,14	 0,38	 0,38	 0,36	 0,30

Ara  MO6904
Régua dos carpinteiros dobráveis de 2 metros feita de 
madeira de bétula. Vara de medida em centímetro (cm). 
Medida 24x3x1,6 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,84	 4,66 	 4,46	 4,20	 3,98

Knifeplus  MO6970
Faca retráctil em aço inoxidável com 8 lâminas em 
aço-carbono, abre-garrafas, chave inglesa e régua. 
Medida 15,9x2,8x1,3 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,82	 8,76 	 8,36 	 8,02	 7,62

Tracta  MO2138
Cortador retrátil em alumínio com 13 lâminas 
em aço-carbono. Medida 13,3x2,8 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,58	 2,80 	 2,62	 2,50	 2,38

Bowie  MO6343
Faca retráctil de alumínio com 8 lâminas de aço carbono. 
Medida 15,5x4x2 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,24	 5,06 	 4,84	 4,58	 4,34

Highcut  IT3011
X-acto de plástico retrátil. Acabamento colorido. 
Medida 12,5x2,5x1,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,92	 0,84	 0,80	 0,74	 0,64

2 Meter  MO9592
Régua de carpinteiro desdobrável de 2 metros em 
PS. Medição em centímetros. Medida 23x1,3x2,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,94	 3,96 	 3,78	 3,50	 3,32
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Multichillo  MO2531
Canivete multiferramentas em alumínio reciclado. 
5 funções: lâmina grande, abre-garrafas, chave de 
fendas, saca-rolhas e abre-latas. Medida 8,5x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,40	 3,42 	 3,26	 3,00	 2,84

Plierkork  MO6958
Canivete multifunções aço inoxidável com cobertura de 
cortiça e cabo em PU. 9 funções. Inclui alicate, abridores, 
chave de fendas com pontas Philips, serras, faca, lima 
e chave de fendas ponta plana.  Medida 6,9x3,5x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,44	 8,54 	 8,18 	 7,84	 7,40

Ayuda  MO2201
Faca utilitária dobrável com lanterna de aço inoxidável. 
Inclui 10 funções de ferramenta e saco de poliéster 
600D. Inclui 3 pilhas de botão AG3. Medida 6,7x2,7x1,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,62	 6,72 	 6,42 	 6,16	 5,78

Lucy Lux  MO9934
Canivete multifunções em aço inoxidável com 
superfície de bambu. 9 funções. Medida 9x2x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,92	 4,94 	 4,72	 4,42	 4,20

Multikork  MO6957
Canivete multifunções em aço inoxidável com  
cobertura de cortiça e cabo em PU. 7 funções. Inclui  
2 abridores, faca, tesoura, chave de fendas com pontas 
Philips, lima e abre-vinhos.  Medida 9,2x2,4x1,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,58	 4,60 	 4,40	 4,10	 3,90

Aloquin  MO8914
Faca multi usos dobrável em aço inoxidável. 
Inclui 9 ferramentas em ABS, e inclui tambem 
uma bolsa em Polyester 600D. Medida 11x5x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,80	 14,30	 13,44 	 12,88 	 12,36

Mcgregor  KC2104
Multifunções de bolso com canivete, com superfície 
em ABS. 13 Funções. Medida 8,5x2,3x1,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,14	 4,16 	 3,96	 3,68	 3,50

Wodycut  MO2298
Canivete multiferramentas em aço inoxidável com cabo  
em madeira de acácia. 7 funções: abre-garrafas, faca,  
abre-latas, lima, chaves de fendas, porta-chaves e  
1 luz LED. 3 pilhas de botão incluídas. Medida 6x3x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,52	 5,54 	 5,30	 4,98	 4,74

Aloquin Mini  MO9144
Multi-ferramenta dobrável em aço inoxidável com 
alicates de aço inoxidável. Medida 7x3,3x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,40	 8,50 	 8,14 	 7,82	 7,38
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Floquet  MO6568
Multifuncional floco de neve em aço 
inoxidável 17 em 1. Opcional anel 
metálico incluído. Medida 6,3x6,3x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,62	 4,64 	 4,44	 4,14	 3,94

Mansan  MO6623
Faca dobrável em aço inoxidável 
2CR13 e cabo de bambu com cabo 
em PU.  Medida 9,7x2,5x1,1 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,70	 4,52 	 4,32	 4,08	 3,86

Bitool  MO6701
Multiferramenta em aço inoxidável 
11 em 1 em forma de bicicleta. Abridor de 
garrafas, faca, régua ou ferramentas de 
chave de fendas Phillips. Medida 10x6 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,14	 3,36 	 3,16	 3,02	 2,88

Skarp  MO2297
Faca dobrável em aço inoxidável com cabo 
de madeira de acácia. Medida 9,1x2,4x1,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,74	 5,84 	 5,58 	 5,34	 5,00

Tackle  MO2071
Multi-ferramenta em aço inoxidável e PP 
com função de suporte para telemóvel 
com 6 funções em estojo de PU. Inclui 
chaves de fendas, régua, chave hexagonal 
e abre-garrafas. Medida 9,5x6,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,00	 2,12	 2,02	 1,92	 1,84

Fife  MO2364
Faca dobrável de alumínio com mosquetão. 
Lâmina em aço inox. O mosquetão 
não é para escalada (uso não profissional). 
Medida 10x3x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,96	 6,06 	 5,80 	 5,54	 5,20

Toolie  MO9057
Bolso multi-ferramenta com 11 funções em aço 
inoxidável com bolsa PU. Medida 7x4,5x0,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,74	 1,70	 1,50	 1,40	 1,32

Vetool  MO2207
Multi-ferramenta de bolso em aço inoxidável. 
8 funções. Inclui: serra de dentes, corta-fios, 
chave inglesa, chave de fendas Phillips, chave 
de fendas plana, escala de medição, abre-
garrafas e porta-chaves. Medida 7,8x2,9x0,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,46	 2,42	 2,20	 2,06	 1,96
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Busca  MO2277
Localizador inteligente Apple Find My anti-perda. Compatível 
apenas com dispositivos Apple (iOS). A rede Apple Find My é uma 
forma segura e cómoda de encontrar os seus objectos pessoais 
compatíveis utilizando os seus dispositivos Apple. Medida 5,4x3x0,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,96	 11,46	 10,70 	 10,24 	 9,82

Finit  MO6897
Dispositivo 4.2 sem fios anti-perda/key finder bambu. Requer app gratuita tanto no iOS como 
no Android. Outras funções: botão selfie e localizador telefónico. 1 Pilha CR2032. Alcance 35m 
ext./15m int.  Medida 5,4x2,8x0,8 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,70	 11,20	 10,44 	 10,00 	 9,58
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Siliset  MO9134
Suporte de telemovel magnetico, 360º de rotação. 
Medida Ø4x5,5 cm  Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,02	 3,78 	 3,60	 3,38	 3,22

Flexi  MO9130
Suporte universal para o carro. Medida 7x7x3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,48	 2,44	 2,22	 2,08	 1,98

Find Me  MO9218
Dispositivo anti-perda / rastreador de chaves sem fio 
4.2 fabricado em material ABS durável. Requere um 
aplicativo gratuito (iSearching) disponível em iOS e 
Android. Anexe o dispositivo para sua bolsa, chaves ou 
bagagem e sempre que seus pertences estão perdidos 
O dispositivo irá ajudár a encontrá-los. Medida 5x3x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,98	 5,02 	 4,80	 4,58	 4,40

Holdme  MO2436
Suporte magnético para telemóvel em ABS com rotação de 
360 graus. Inclui um anel metálico magnético adicional para 
suportar o carregamento de telemóveis sem fios não magnéticos. 
Medida 5,9x8,7 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,56	 5,58 	 5,36	 5,02	 4,78

Adia  MO6472
Carro carregador sem fios de 10W . Luz azul acesa ao 
carregar.  Saída: DC 9V/1.1A. Incluindo anel metálico 
magnético adicional. Compatível com os Androids 
recentes, iPhone® 12 recentes. Medida 9,6x6x7,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 18,18	 17,56	 16,54 	 15,84 	 15,20

Alarmy  MO8742
Alarme pessoal Mini em ABS que é ativada quando o pino é 
puxado estando em um porta chaves. Inclui luz LED branca. 
Inclui 3 baterias AG13 incluídas. Medida 6x3,8x2,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,50	 4,54 	 4,32	 4,12	 3,96

Ellagan  MO6864
Suporte magnético de telefone com ventilação 
em material de bambu.  Medida 4x5,8x3,3 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,64	 4,86 	 4,62	 4,40	 4,22

Nago  MO6571
Carregador magnético sem fios de bambu com 
suporte para automóvel. Saída: DC 9V/1.67A (15W) para 
carregamento rápido. Compatível com o iPhone® 12 e 
mais recente. Inclui anel metálico magnético adicional 
para suportar o carregamento de outros telefones não 
magnéticos carregáveis sem fios.  Medida 9,6x6,8x0,96 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,78	 16,28	 15,34 	 14,72 	 14,12

Finder  MO8648
Dispositivo anti-perda / localizador sem fio em material 
ABS durável. Requere a app gratis Disponivel em ambos 
IOS e Android. Conecte o dispositivo ao seu saco, 
chaves ou bagagem e sempre que seus pertences 
estão perdidos o dispositivo irá ajudar a encontrá-los. 
1 bateria CR2032 incluida. Medida 3,8x3,8x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,38	 9,48 	 9,08 	 8,72	 8,24
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Organizer  MO8880
Organizador carro dobrável em poliéster 600D 
e malha bolso do lado. Medida 60x26x32 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,96	 10,56 	 10,04 	 9,40	 8,94

Cabag  MO6649
Saco de armazenamento de cabo de carregamento almofadado 
durável em 600D RPET com compartimentos interiores em 
malha para carros eléctricos a bordo. Medida 40x40x12 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,S,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,72	 15,56	 14,82 	 14,12 	 13,32

Snow&Ice  MO9676
Escova de neve em PET com acabamento suave 
nas pontas com raspador de gelo em ABS 
integrado, alça de espuma. Medida 58x4x17 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,68	 9,78 	 9,38 	 8,98	 8,50

Fincley  KC1063
Raspador de gelo de plástico. Medida 15,5x10x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,92	 0,84	 0,80	 0,74	 0,64

Parkcard  MO9514
Cartão de estacionamento em PVC. Medida 10x12x0,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 1,96	 1,24	 1,18	 1,14	 1,08

Icehand  MO2328
Luva raspadora de gelo acolchoada com forro em sherpa 
macio. Medida 10x38 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,T1,TD,TR,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,58	 6,52 	 6,18 	 5,92	 5,60

Park &  Scrap  MO8945
Raspador de gelo/cartão de estacionamento em ABS. 
Medida 15x11,5x0,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,06	 2,02	 1,82	 1,70	 1,60

Warmix  MO7780
Luva de plástico rasca gelo para carros. Medida 23x17,5 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,10	 3,50 	 3,12	 2,90	 2,70
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Fresh Air  MO6206
Ambientador recarregável para carros com difusor 
de fragrância a carro novo com óleos essenciais. 
Recipiente de vidro com tampa de madeira de 
faia. 5 ml de capacidade. Medida 2,7x2,7x4,8 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,22	 3,44 	 3,24	 3,08	 2,94

Ombra Pouch  MO8941
Para Sol dobravel para carro. Inclui bolsa. 
Medida 147x69 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TR,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 7,30	 6,18 	 5,84	 5,52	 5,26

Bayang  MO6783
Guarda-sol do pára-brisas do automóvel com em 190T pongee com 
revestimento lateral plateado. Abertura/fecho manual. Medida 79x140 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 19,20	 18,80	 17,94 	 17,24 	 16,46

Sombra Light  MO8675
Conjunto de 2 guarda-sol de poliéster para 
carro. Inclui ventosas. Medida 44x36 cm  
Técnica impressão Sublimação* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 4,66	 3,50	 3,40	 3,26	 3,18

Carshade  MO2233
Guarda-sol dobrável para automóvel. Espuma interior de 2 mm e folha interior de PE. 
Medida 61x14x4 cm  Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,44	 7,72 	 7,22 	 6,84	 6,36

Opções de guarda-sóis para automóveis
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Lustre  MO6941
Lanterna de bambu 3 em 1 com martelo de emergência 
e cortador de cintos de segurança. Tem uma base 
magnética. Lumen de saída: 60. 2 pilhas AAA excluídas.  
Medida 4,8x2,8x13,2 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,16	 12,66	 11,84 	 11,36 	 10,88

Hamaluz  MO2357
Lanterna de alumínio 3 em 1 com martelo de 
emergência e cortador de cintos de segurança. 
Tem uma luz COB na parte lateral e frontal. Inclui 
um íman e uma correia de mão. Inclui uma bateria 
recarregável de 500mAh. Medida 16,1x5,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,82	 12,32	 11,52 	 11,04 	 10,58

Hamlight  MO8901
Lanterna com multiplas ferramentas. Inclui Martelo, 
cortador possui XXX ferramentas. Em ABS com 
acabamento de borracha. Medida Ø3,8x16 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,58	 16,00	 15,38 	 14,72 	 14,08

Ferramentas e acessórios para automóveis
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Andre  MO8225
Lanterna de emergência para carro, com 3LED, 
com 2 imanes na parte traseira. Inclui 4 pilhas AG3. 
Medida 16x2,2x1,5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,22	 3,24 	 3,08	 2,84	 2,68

Cob  MO2069
Mini lanterna portátil COB recarregável USB 400 mAh. 
Fluxo luminoso: 150. 6 modos de iluminação. Inclui 
clipe de silicone e fecho magnético. Medida 4,2x3,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 11,86	 11,36	 10,58 	 10,14 	 9,72

Resq  MO8470
Martelo de emergência 3 em 1 com lamina corta 
cintos e luz LED, em ABS. Medida 13x7,5x2,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,12	 4,94 	 4,74	 4,46	 4,24

5Lights  MO8678
5 LED com várias configurações de luz: estável, leve 
somente na parte superior, que giram, piscando e 
piscando, interruptor on / off, com parte da caixa de 
borracha transparente, um ímã e ganchos dobráveis 
na parte inferior. Excluindo as 3x AAA pilhas. 
Medida Ø9,5x3,3 cm  Técnica impressão Gravação à 
láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,74	 8,74 	 8,22 	 7,90	 7,50

Help  MO6726
Manta de emergência em saco de cordão em poliéster 
RPET. Cobertor de tamanho: 130 x 210 cm. Medida 6,5 x 
11 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,82	 2,66	 2,34	 2,20	 2,12

Boc  MO6702
Lanterna multi funcional mini portátil de 400 mAh USB 
recarregável de alumínio 6W COB com íman, carabina e 
abridor de garrafas. Fluxo luminoso: 800 lm. 
3 modos de iluminação (alta, baixa e intermitente). 
Medida 7x4,5x2,1 cm  Técnica impressão Gravação à 
láser*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,94	 5,16 	 4,90	 4,68	 4,48
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Visible  MO8062
Colete de segurança refletor em 100% malha de poliéster, 
bandas refletoras de alta visibilidade, classe 2. EN ISO 20471. 
Medida 65x70 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,52	 5,52 	 5,20	 4,80	 4,56

Visicoat  MO2243
Colete refletor em 100% poliéster, tiras reflectoras de alta 
visibilidade, Classe 2. EN ISO 20471 Medida 65,5x70 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,00	 5,00 	 4,70	 4,30	 4,08

Helm  MO2456
Capacete ABS para construtores e armazéns. Equipado com 
saídas de ar, faixa de queixo removível e faixa de suor. Faixa de 
cabeça ajustável (50-62cm). EN397 Medida 27,5x23,5x15,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 16,22	 15,84	 14,84 	 14,20 	 13,58
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Mini Visible  MO7602
Colete de alta visibilidade para crianças, com 2 bandas 
horizontais refletoras. 100% Poliéster.  EN17353. 
Medida 45x40 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,58	 4,58 	 4,30	 3,92	 3,72

Visible Me  MO9529
Bracelete de desporto refletante. Fabricado em Lycra. 
Medida 35x4,5 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,48	 2,20	 2,00	 1,88	 1,74

Allvisible+  MO2405
Colete refletor ajustável a 360° com riscas 
prateadas. EN17353: 202 TIPO-B3. Medida 51x56 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,DL,DO1,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,82	 13,32	 12,68 	 11,98 	 11,40

Reflekey  MO2104
Porta-chaves reflector em poliéster. Apenas 
para uso promocional. Medida 8,5x3 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,76	 1,34	 1,24	 1,20	 1,10

Enrollo  MO8282
Banda refletora dobrável em PVC neon, com parte traseira 
em blanco PVC. Somente para uso promocional. 32x3cm. 
Medida 32x3 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,02	 0,82	 0,74	 0,68	 0,64

Roundvisible  MO2100
Cinto reflector ajustável de 360° para o corpo com 4 LED 
à frente e 4 LED atrás e faixas prateadas. Inclui 2 pilhas 
CR2032. Apenas para uso promocional. Medida 50x44 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,60	 14,10	 13,44 	 12,70 	 12,10

Visible Ring  MO9199
Cordão Porta-chaves com jaleco 
refletante. Medida 4,3x0,2x6  cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,74	 0,66	 0,62	 0,56	 0,48

Enrollo +  KC8282
Fita reflexiva para braço dobrável com veludo preto nas 
costas. Equipamento de protecção pessoal: Certificado 
EN17353. Medida 32x3 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,80	 1,76	 1,56	 1,44	 1,36

Allvisible  MO6445
Cinto de corpo reflector ajustável de 
360° com faixas prateadas. Somente 
para uso promocional. Medida 51x52 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,DO1,DL,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,52	 8,80 	 8,24 	 7,82	 7,30
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Ringring  MO8539
Campainha para bicicleta em alumínio e ABS. Medida Ø5,5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,34	 2,30	 2,08	 1,96	 1,86

Haert  MO2278
Luz vermelha reflectora em forma de coração em ABS com clip 
traseiro. Inclui 2 pilhas substituíveis LR44. Medida 5x5x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,68	 1,96	 1,86	 1,80	 1,72

Sostener  MO2430
Caixa de montagem para telemóvel de bicicleta à prova de água em 
PVC, com rotação de 360 graus. Classificação à prova de água: IPX 6. 
Adequado para telemóveis de 6,7 polegadas.  Medida 21x11,3x8,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,04	 6,24 	 5,88 	 5,62	 5,36

Ferramentas práticas para 
bicicletas
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Bypro Rpet  MO9908
Capas para selim de Bicicleta em RPET com rebordo em borracha elástica. 
Impressão em sublimação apenas dispoível para artigos de cor branca. 
Medida 23,5x26x7 cm  Técnica impressão Serigrafia*,TS,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,62	 2,34	 2,14	 2,02	 1,86

Amir  MO8281
Set de reparação de Bicicletas com 15 peças, inclui 2 alavancas, um 
ralador, cola e adesivos apresentado em bolsa com rebordo refletor. 
Medida 12x9x4,5 cm  Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 13,02	 12,86	 12,22 	 11,64 	 10,94

Blight  MO2429
Conjunto de 2 luzes de bicicleta COB recarregáveis com 3 modos de 
iluminação. Bateria recarregável de 100 mAh incorporada em cada uma, 
incluindo cabo de carregamento e 2 correias de montagem em silicone. 
Medida 9x4x5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 9,86	 8,96 	 8,58 	 8,24	 7,78

Bypro  MO8071
Capas para selim de Bicicleta em poliéster C com rebordo em borracha 
elástica Impressão em sublimação apenas dispoível para artigos de cor 
branca. Medida 23x25x7 cm  Técnica impressão Sublimação*,S,T1,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,74	 1,32	 1,26	 1,24	 1,20

Repair  MO6204
Kit de reparação de bicicletas com 1 chave-inglesa, 2 alavancas de pneu, 
1 cola, 2 tampas de válvula, 2 tubos de válvula, 1 raspador, 5 remendos de 
reparação. Apresentado numa caixa de transparente. Medida 12x9x2,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,PD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,88	 4,70 	 4,50	 4,24	 4,02

Bylux  MO8070
Conjunto de 2 luzes para bicicleta ou uso exterior, uma branca e outra 
vermelha. Apresentado em caixa de PP glaciado. 2 pilhas de botão incluídas. 
Medida 9x4x2 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,50	 4,54 	 4,32	 4,12	 3,96
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Lar  MO2539
Porta-chaves de metal em forma de carro com 
incrustação em pele sintética reciclada. Medida 6,7x5,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,18	 2,14	 1,92	 1,82	 1,72

Louse  MO2538
Porta-chaves de metal em forma de casa com incrustação 
em pele sintética reciclada. Medida 7,6x4,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,18	 2,14	 1,92	 1,82	 1,72

Lircle  MO2537
Porta-chaves redondo em metal com incrustação 
em pele sintética reciclada. Medida 8x4,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,18	 2,14	 1,92	 1,82	 1,72

Columbus  AR1589
Porta-chaves em metal e PU. Medida 9x3,1x0,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,L,B 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,82	 3,84 	 3,66	 3,40	 3,22

Strokey  MO2460
Porta-chaves com argola em PU. Medida 10x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,B 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,34	 1,14	 1,04	 0,98	 0,92

Rectanglo  KC6788
Porta-chaves de PU com chapa quadrada em 
liga de metal brilhante. Medida 8,5x3,2x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,30	 3,32 	 3,16	 2,92	 2,76

Porta-chaves 
com estilo
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Toty Wood  MO9773
Porta-chaves redondo 
madeira Medida Ø4x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,20	 1,00	 0,92	 0,86	 0,80

Angleboo  MO6978
Porta-chaves rectangular bambu 
Medida 4,5 x 3 x 0,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,98	 0,78	 0,70	 0,64	 0,60

Bendigo  MO9961
Porta-chaves retangular 
bambu Medida 8x3,2x0,4 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,26	 2,22	 2,00	 1,88	 1,78

Tapon  MO9343
Porta-Chaves com rolha 
Medida Ø 2,35x4,4 cm 
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,92	 0,84	 0,80	 0,74	 0,64

Llaving  MO2484
Porta-chaves em madeira de borracha e liga de 
zinco de forma retangular. Medida 9,5x3,1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,30	 2,26	 2,04	 1,92	 1,82

Houseboo  MO6979
Porta-chaves de casa em bambu 
Medida 4,5 x 3,8 x 0,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,98	 0,78	 0,70	 0,64	 0,60

Concon  MO6878
Porta-chaves de cortiça Medida 4 x 6 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,50	 1,08	 1,00	 0,96	 0,92

Poty Wood  MO9774
Porta-chaves retangular Medida 4,5x3x0,7 cm  
Técnica impressão Gravação à 
láser*,DO1,DL,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,04	 1,10	 1,04	 1,00	 0,94

Ballarat  MO9948
Porta-chaves metal bambu 
Medida Ø4x7,5x0,4 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,08	 2,04	 1,82	 1,72	 1,62

Boat  MO6161
Porta-chaves cortiça 
flutuante Medida 9x4x1,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,96	 1,54	 1,44	 1,40	 1,32

Roundboo  MO6977
Porta-chaves redondo de bambu  
Medida Ø4 x 0,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,98	 0,78	 0,70	 0,64	 0,60

Burnie  MO9949
Porta-chaves metal bambu 
Medida 7x4x0,3 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,04	 2,00	 1,78	 1,68	 1,58
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House Key  MO8693
Chaveiro com detalhe de 
casa Medida 2,9x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,34	 2,30	 2,08	 1,96	 1,86

Heim  KC6589
Porta-chaves metálico Medida 6,5x3,9x0,3 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,66	 1,62	 1,44	 1,34	 1,26

Roundy  MO8462
Porta chaves redondo Medida Ø3,3x0,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,70	 2,72 	 2,58	 2,36	 2,22

Nawkey  MO2369
Porta-chaves em nogueira 
e PU Medida 11x3x0,4 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,36	 2,32	 2,10	 1,98	 1,88

Trucky  KC6300
Porta-chaves camião em 
metal Medida 10,5x2,8x0,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,76	 3,58 	 3,42	 3,20	 3,02

Sniper  KC6486
Porta-chaves em forma de 
casa Medida 6,5x4,4x1 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,68	 2,90 	 2,72	 2,58	 2,46

Keysplit  MO2239
Porta-chaves 2 em 1 Medida 10x2,6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,48	 2,52 	 2,38	 2,26	 2,16

Globy  KC6297
Porta-chaves Globo em metal Medida 7x3,5x0,4 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,38	 3,40 	 3,24	 2,98	 2,82

Housy  MO8461
Porta chaves forma casa 
Medida 3,7x3x0,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,74	 2,76 	 2,62	 2,40	 2,26

Corazon  MO8694
Chaveiro com detalhe de 
coracõ Medida 2,9x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,56	 2,52	 2,30	 2,16	 2,06

Imba  MO8877
Porta-chaves plástico casa 
Medida 4,1x0,4x3,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,42	 1,22	 1,14	 1,06	 1,00

Harrobs  KC2126
Porta-chaves retangular Medida 8x3,5x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,76	 2,78 	 2,66	 2,42	 2,28
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Stanrin  MO2186
Porta-chaves para telemóvel 
Medida 5,5x2,95x0,8 cm  
Técnica impressão Gravação à 
láser*,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,52	 2,74 	 2,56	 2,44	 2,32

Euring  IT3866
Porta-chaves metálico c/ ficha 
Medida 7x3,5x0,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,04	 3,06 	 2,90	 2,66	 2,52

Compras  MO6797
Porta-chaves bambu ficha euro Medida  
2,5 x 7,7 cm  Técnica impressão Gravação 
à láser*,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,26	 1,32	 1,26	 1,20	 1,14

Gankey  MO6596
Suporte e porta-chaves 
Medida 7,5x2,5x0,3 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,06	 0,86	 0,78	 0,72	 0,68

Tedy  MO7681
Caixa bolsas animais Medida Ø4,1x10 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,22	 1,02	 0,94	 0,88	 0,82

Tokenring  MO9748
Porta-chaves moeda (euro) 
Medida Ø2,3x8 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,24	 1,30	 1,22	 1,18	 1,12

Trineu  MO9743
Porta-chaves com suporte Medida 8x3x1,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,76	 1,72	 1,52	 1,42	 1,34

Tokeu  MO6824
Porta-chaves Euro Token Medida 9,5x3 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,10	 3,12 	 2,98	 2,72	 2,58

Multikey  MO2337
Ficha de carrinho com porta-chaves em aço 
inoxidável reciclado (90% aço inoxidável reciclado 
e 10% aço inoxidável) com ferramenta multifunções 
incluindo abre-garrafas, régua e chave hexagonal 
de 5,5 mm, 7 mm e 8 mm Medida 7,5x2,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,52	 1,50	 1,40	 1,34	 1,26

Code  MO2395
Porta-chaves suporte telemóvel 
Medida 5,9x1,9x1,x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,02	 1,98	 1,76	 1,66	 1,56

Flat Ring  MO9289
Porta-chaves redondo Medida Ø3,5x6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,70	 2,72 	 2,58	 2,36	 2,22

Tokley  MO2407
Porta-chaves em alumínio reciclado, 
incluindo ficha. Medida 6,9x2,3 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,24	 1,04	 0,96	 0,90	 0,84
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MO2497

Takeoff  MO2463
Porta-chaves em tecido de poliéster.”Remove before flight” 
Medida 13x3xM cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,78	 1,36	 1,26	 1,22	 1,12

Gancho  MO2259
Mosquetão de alumínio para pendurar a garrafa, o saco 
ou as chaves. O mosquetão não se destina à escalada 
(utilização não profissional). Medida 5,7x3x4,9 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,98	 0,78	 0,72	 0,66	 0,62

Polly  MO2497
Porta-chaves pulseira flutuante em espuma de poliéster. 
Medida 19x1,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,62	 1,60	 1,48	 1,42	 1,34
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Colour Twices  MO8664
Chave abridor de garrafa em aluminio em 
acabamento brilhante Medida 8x1x2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,72	 0,64	 0,62	 0,56	 0,48

Handy  MO8135
Porta chaves em metal com descapsulador 
Medida 8,5x2,9x0,9 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,46	 2,42	 2,18	 2,06	 1,96

Suora  MO6508
Porta-chaves de feltro  RPET. Medida 14x3x0,3 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,44	 1,02	 0,94	 0,90	 0,82

Botelia  MO9247
Abridor de aluminio com porta-chaves. 
Medida 10,5x2,5x0,2 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,22	 1,02	 0,94	 0,88	 0,82

Buper  MO2475
Abre-garrafas magnético em aço inoxidável 
com superfície em bambu. Medida 12,5x3,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,90	 2,92 	 2,78	 2,54	 2,40

Bonheur  MO7155
Porta-chaves de metal acabamento com efeito 
perola mate, com decoração em forma de coração e 
uma tira de cor vermelha em poliéster. Apresentado 
numa caixa individual. Medida 5,5x2,5x0,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,58	 2,54	 2,32	 2,18	 2,08

Ovikey  MO6923
Abre-garrafas de porta-chaves em alumínio reciclado 
com acabamento brilhante. Medida 7,5x2,5x1,3 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL,L,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,72	 0,64	 0,62	 0,56	 0,48

Wrenchy  MO9186
Abridor com forma de chave de mão, e porta-chaves. 
Medida 9,5x2x0,4 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,10	 3,12 	 2,98	 2,72	 2,58

Tech  IT3020
Porta-chaves em liga de metal com tira 
de cor em poliéster. Medida 9x3,5x0,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,88	 1,86	 1,74	 1,68	 1,58
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Porta-chaves com a forma que desejar

MK1003 
Conceção 3D.

MK1001 
Desenho 2D.

MK2001 
Ferro banhado 
a níquel.

MK2006 
Liga de zinco 
banhado a níquel.

MK2033
Ferro, 41x38 mm.

MK2036
Ferro, ø35 mm

MK2037
Ferro, 45x25 mm.

Escolha a sua forma preferida de porta-chaves com o seu desenho doming.  
Prazo de entrega: a partir de 4 semanas. 

Ou crie um porta-chaves com a forma da sua preferência. 
Prazo de entrega: a partir de 5 semanas.

MK2032
Ferro, 50x40 mm.

MK2038
Liga de zinco, ø38 mm.

MK2039
Liga de zinco, 50x24 mm.

A: Desenho esmaltado B: Domings C: Formas de borracha PVC

MK2004 
Aço inoxidável, 
full color.

MK2003 
Aço inoxidável, 
impressão serigráfica.
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Pin de lapela com a forma personalizada da sua escolha

MPIN05
Com esmalte suave (superfície rebaixada).

MPIN15 
Sem cor (esmalte).

Os pin de lapela em ferro são a escolha mais popular e económica. 
Prazo de entrega: a partir de 4 semanas. 

A liga de zinco é mais leve e as formas podem ter orifícios e pormenores mais finos no design. 
Prazo de entrega: a partir de 4 semanas.

MPIN11 
Sem cor (esmalte).

MPIN01
Com esmalte suave  
(superfície rebaixada).

MPIN21
Pintado com spray e esmaltado.

MPIN25
Pintado com spray e esmaltado.

A: Sem preenchimento de cor B: Esmaltado C: Pintado e esmaltado

A: Sem preenchimento de cor B: Enamelled C: Pintado e esmaltado
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Madera  MO8687
Antistress bola de Rugby Medida Ø6x9,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,88	 1,86	 1,74	 1,68	 1,58

Starly  MO2453
Estrela anti-stress. Material 
PU. Medida 7,8x7,8x3,2 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,40	 1,38	 1,28	 1,22	 1,14

Descanso  IT1332
Bola anti-stress Medida Ø6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,36	 1,28	 1,22	 1,16	 1,04

Goal  KC2718
Bola anti-stress futebol Medida Ø6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,42	 1,40	 1,30	 1,24	 1,16

Light  MO7829
Lâmpada anti stress PU Medida 9,5x5,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,88	 1,86	 1,74	 1,68	 1,58

Lovy Ring  MO9210
Porta-chaves forma de 
coração Medida 4,2x3,1x4,4 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,02	 0,94	 0,90	 0,84	 0,74

Minerostress  MO8685
Antistress capacete Medida 8x6,5x4,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,78	 1,76	 1,64	 1,58	 1,48

Relicup  KC2720
Dado PU “toma decisões” Medida 6x6x6 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,T1,L,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,26	 2,24	 2,12	 2,02	 1,92

Lovy  IT3459
Anti-stress forma coração 
Lovy Medida 7x6,5x5,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,42	 1,40	 1,30	 1,24	 1,16

Cloudy  MO7983
Anti-stress em forma de 
nuvem Medida 8x2,5x5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,60	 1,58	 1,46	 1,40	 1,32

Squarax  MO7659
Anti-stress PU forma cubo 
Medida 4,5x4,5x4,5 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,T1,L,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,40	 1,38	 1,28	 1,22	 1,14

Cirkely  MO2454
Porta-chaves em forma de 
bola em PU. Medida Ø4 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,06	 0,98	 0,94	 0,88	 0,78
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Coramint  MO7158
Dispensador de rebuçados de menta em forma de coração 
em polipropileno. Contém 8 gramas. Medida 7,2x6,0x0,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,PD 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,40	 1,38	 1,28	 1,22	 1,14

Minto  MO7232
Pastilhas de menta sem açúcar de 12 g em recipiente 
de plástico e tampa de lata e fundo de plástico. 
Abertura fácil a pressão. Medida Ø4,7x1,6 cm  
Técnica impressão Impressão digital*,L,P 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,24	 1,80	 1,60	 1,48	 1,44

Mintcard  KC6637
Caixa de caramelos em forma de cartão de crédito. 8 gramas 
de caramelos de menta incluídas. Medida 7,5x4,8x0,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,24	 1,16	 1,12	 1,04	 0,94

Brise  KC6642
Caixa de metal com aprox. 25 gr. de rebuçados de menta. 
Medida 6x4,9x1,7 cm  Técnica impressão Impressão digital*,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,62	 2,16	 1,92	 1,80	 1,74

Chocky  KC6640
Chocolates 40 gramas em pote de vidro. 
Medida 5,5x5,5x3,5 cm  Técnica impressão Impressão 
digital*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,86	 3,44 	 3,32	 3,04	 2,90

Bermonds  KC6636
Caixa de caramelos com forma de casa. 8 gramas de 
caramelos de menta incluídos. Medida 7x6x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,PD 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,30	 1,22	 1,16	 1,08	 0,98

Lovemint  MO7234
Caixa de alumínio em forma de coração. Contém 24 gr de 
rebuçados em forma de coração. Medida 6,5x6x1,8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,02	 2,84 	 2,70	 2,50	 2,34

Beandy  KC7103
Pote de cristal com gomas de cores e tapa de 
metal. 40 gramas de gomas. Medida 5,5x5x3,5 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,P,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,58	 3,34 	 3,18	 2,98	 2,82
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MH2209 › 365

MPIN25 › 353

MO2516 › 124

ML1077 › 395

MO2544 › 378

Dê-lhe um estilo à sua 
maneira com vestuário 
versátil, confortável e cheio 
de personalidade.
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MO2347

Bahamas  MO2347
Boné de basebol de 6 painéis em sarja de algodão de 
280 gr/m² com fecho de cinto de aço ajustável. Bico 
em Oxford. Lavável. Tamanho 7 1/4. Medida 21x16x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,72	 7,92 	 7,36 	 6,98	 6,60

Boné de basebol 
em sarja de 
algodão
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Buffalo  MO1464
Boné de basebol de 6 painéis em algodão escovado 260 gr/m² 
com fivela de aço inoxidável. Tamanho 7 1/4. Medida 21x17x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,60	 4,48 	 4,20	 3,94	 3,74

Tekapo  MO9643
Boné de baseball com 6 painéis em heavy cotton 270 gr/m² fecho 
de fivela de metal  com fenda. Tamanho 7 1/4. Medida 22x17x16 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,78	 6,98 	 6,46 	 6,10	 5,76

Beau  MO2542
Boné de basebol vintage de 6 painéis em algodão lavado. 265 gr/m² com fecho 
de gancho e laço ajustável. 6 ilhós cosidos na mesma cor. Tamanho 7 1/4. 
Medida 21x16x11 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,04	 7,24 	 6,72 	 6,34	 6,00

Basie  MO8834
Boné de beisebol de 6 paineis em sarja de algodão 160 gr/m² com fecho 
de velcro ajustável. 6 ilhós costurados da mesma cor. Tamanho 7 1/4. 
Medida 25x16x15 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,42	 3,30 	 3,06	 2,84	 2,68
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Buzz  MO1447
Boné de basebol de 5 painéis em sarja de algodão 160 gr/m² com 
fecho de velcro ajustável. Tamanho 7 1/4. Medida 21x16x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,42	 3,30 	 3,06	 2,84	 2,68
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Sunny  MO2345
Boné de basebol de 5 painéis em sarja de algodão 180 gr/m² com 
fecho de velcro ajustável. Tamanho 7 1/4. Medida 20x17x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,42	 4,30 	 4,02	 3,78	 3,58

Singa  MO6875
Boné de basebol de 5 painéis em sarja pesada de algodão escovado 260 gm/m² 
com fecho de aço prateado. Tem 4 ilhós bordados na cor a condizer. Tamanho 7 1/4. 
Medida 21x16x11 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,96	 4,84 	 4,54	 4,28	 4,06

Bicca Cap  MO6432
Boné de basebol de 5 painéis em 250 gr/m² algodão orgânico 
escovado com fecho de fivela metálico ajustável. Medida 21x17x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,32	 6,52 	 6,02 	 5,68	 5,36

Naima Cap  MO6176
5 bonés de basebol com aba em tecido 100 % em cânhamo de 
370 gr/m² com clipes de latão no fecho da alça ajustável. 5 ilhós 
cosidos na cor correspondente. Tamanho 7 1/4. Medida 21x16x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 10,34	 9,54 	 8,94 	 8,48	 8,06
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Boné trucker perfeito para impressão a cores

Bubble  MO2269
Boné de 5 paineis ( trucker ) em poliéster 140-150 gr/m²  
com ajuste de fecho de pressão de plástico. Painel 
frontal branco e display colorido em Jersey 
poliéster com apoio de espuma. Outros painéis em 
malha colorido. Tamanho 7 1/4. Medida 22x17x11 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,TS,T1,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,92	 3,80 	 3,56	 3,32	 3,14
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Senga  MO6831
Boné de basebol de 5 painéis em poliéster RPET 210 gm/m² com fecho 
de aço prateado. Tem 4 ilhós bordados na cor a condizer. Tamanho 7 1/4. 
Medida 20x17x12 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,60	 4,48 	 4,20	 3,94	 3,74

Capo  MO2543
Boné de poliéster de 5 painéis com fecho de fivela ajustável e orifícios de 
ventilação. Com 2 ilhós costurados na mesma cor. A peça é de secagem 
rápida, repelente ao suor e à água. 130 gr/m² Medida 21x16x11 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,58	 7,18 	 6,78 	 6,26	 5,92

Rays  MO6982
Boné de basebol com 5 painéis em poliéster 190T altamente reflector. 4 ilhós 
cosidos com fecho de gancho e laço. Tamanho 7 1/4. Medida 22x16x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,24	 7,44 	 6,90 	 6,54	 6,18

Luzcap  MO2439
Boné de beisebol de algodão de 220 gr/m² com 5 painéis e luz LED. Fecho 
de fivela metálica. Inclui 1 cabo de carregamento USB. Medida 27x16 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 12,90	 12,38	 11,72 	 11,02 	 10,48
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MH2211

Boné trucker personalizados  Misturar e brincar com as cores 

Choose your colours  Mais de 75.000 combinações de cores

Frente impressa Tecido Pactch Remendo de couroPatch impresso

Adicionar o seu logótipo  as opções de personalização mais populares

MH2211 
Boné trucker de poliéster de 
alto perfil em mais de 75.000 
combinações de cores.

Prazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Cores da frente, da 
viseira e da malha
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MH2209
Boné trucker de veludo cotelê de alto perfil com 5 painéis. Combina um toque 
vintage com um estilo clássico. Escolha um tom terroso e cores de malha nas costas.

MH2326
Boné trucker de veludo com 5 painéis e perfil alto. Um toque de luxo no estilo 
clássico de camionista. Escolha uma cor e combine-a com a parte de trás em malha.

MH2202 
Boné trucker de perfil alto com 6 painéis. Frente em poli-algodão e 
costas em malha de poliéster.

Malha de poliéster
Polycotton

MH2212 
Boné trucker de perfil médio com 6 painéis. Frente em RPET com 
costas em malha de poliéster.

RPET
Malha de poliéster

Frente, ViseiraFrente, Viseira

Malha de poliéster

365

APPAREL & ACCESSORIES



50

MOQ

01

02
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Bonés de pala plana personalizados Prazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Escolha o seu estilo preferido  e personalizá-lo com as cores da sua escolha.

Personalize o seu boné  com 1 ou várias opções de logótipo.

Sublimado Patch tecido BordadoPatch sublimado Remendo de couro
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MH2327
Viseira plana em tecido pongee leve. Costas em malha 
perfurada e corda opcional em cor contrastante.

MH2208
Boné de pala plana em sarja de algodão com parte posterior em 
rede. Misture e brinque com as cores dos painéis e da malha traseira

MH2214
Viseira plana, snapback de 5 painéis em poliéster. 
Disponível em mais de 75.000 combinações de cores.

MH2337
Boné de perfil alto de 6 painéis em tecido acrílico  
com pala plana impressa com o seu desenho a cores.

MH2206 
Tecido acrílico. Boné snapback de 6 painéis de alto  
perfil concebido para uma utilização a longo prazo. 

MH2343
Boné de veludo cotelê, não estruturado, com 6 painéis e viseira 
plana. Combinando um toque vintage com um estilo contemporâneo.
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MH2333

MH2335

SG1028 › 439

SG2037 › 439MH2335

50

MOQ

Bonés de alto 
desempenho nas cores 
que você escolher  
e com seu design
Escolha o seu estilo preferido e 
personalize-o com as cores da sua 
preferência, de acordo com a sua marca.

Prazo de entrega: a partir de 6 semanas.

MORE THAN GIFTS
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MH2336

MH2336
Boné de basebol em tecido pongee leve com parte posterior em 
malha perfurada para um fluxo de ar ótimo.

MH2330
Boné de desempenho não estruturado em poliéster 
alveolar, nas cores à sua escolha.

MH2333
Boné de desempenho durável, não estruturado e 
leve em ripstop. Crie o derradeiro estilo.

MH2335
Boné de desempenho não estruturado em poliéster axadrezado. 
Acabamento em cor contrastante e malha para um fluxo de ar ótimo.

MH2329
Boné em tecido taslon, leve e respirável, com friso refletor  
e frente não estruturada.
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1000
Bonés de algodão  
totalmente personalizados

MH2004 
Algodão pesado escovado. Boné de basebol estruturado de 6 painéis, 
perfil médio, com pala sanduíche. Também disponível sem pala 
sanduíche: MH2002.

Algodão 
pesado

MH2001 
Algodão de qualidade superior. Boné de basebol estruturado com 
6 painéis e perfil médio. Algodão de 

qualidade 
superior

MH2003 
Algodão de qualidade superior. Boné de basebol 
estruturado de 6 painéis e perfil médio com sanduíche. Algodão de 

qualidade 
superior

Escolha o seu tecido:

Misture e brinque com as várias cores 
e adicione os seus desenhos de logótipo.

Escolha o seu fecho com ou sem logótipo.

A. Algodão pesado escovado 
B. Sarja de algodão de qualidade superior 
C. Sarja de algodão lavada

Matt:

Brilhante:

Sem logótipo Em relevoGravado

Prazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Fecho de fivela
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MH2016

MH2016

MH2016
Boné de basebol de 6 painéis em sarja de algodão pré-lavado, não 
estruturado. Charme casual e funcionalidade quotidiana.

Tecido Pactch

Logótipo bordado

Logótipo em relevo 
em couro PU

Algodão  
pré-lavado
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Chapéu de palha em poliéster 150 gr/m².  Medida Ø16x26x12 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,28	 4,28 	 4,00	 3,64	 3,44

Monti  MO2261
Boné de praia em algodão escovado. Tamanho único. 260 gr/m². 
Medida Ø15x25x13 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,94	 4,94 	 4,64	 4,24	 4,02

Bilgola  KC1350
Boné de algodão 160 gr/m². Medida Ø23x15 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,60	 2,44	 2,12	 2,00	 1,92

Bilgola+  MO2267
Chapéu de palha de papel. Medida Ø26x12 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,08	 6,68 	 6,30 	 5,80	 5,48
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Montevideo  MO9844
Chapéu de palha natural com faixa de poliéster. Para pedidos não 
impressos, a banda será fornecida desanexada ao item. Medida Ø27x12 cm  
Técnica impressão Sublimação*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,38	 6,06 	 5,82 	 5,62	 5,42

Texas  MO6755
Chapéu de palha natural em forma de cowboy com fita de poliéster. 
Medida Ø36x10 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 8,48	 7,76 	 7,26 	 6,88	 6,40

Boogie  MO9341
Chapéu de papel de palha com fita em poliéster. Nas encomendas 
sem impressão, as fitas serão enviadas soltas e separadas do chapéu. 
Medida Ø27x12 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,34	 4,38 	 4,06	 3,74	 3,56

Woogie  MO9342
Chapeu de palha colorida, com algodão colorido e fita em polyester. Nas 
encomendas sem impressão, as fitas serão enviadas soltas e separadas do 
chapéu. Medida Ø27x11 cm  Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 4,12	 2,96	 2,68	 2,54	 2,46
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O melhor 
conjunto  
de verão

O seu design, da cabeça aos pés.  
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Homens 
e mulheres

Adultos  
e crianças
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ML1083 

MH2332

MPSG13 MWBS22

50
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100
MOQ

100
MOQ

Acessórios  
a condizer

Crie um conjunto completo  
para o verão e prepare-se  
para a época dos festivais. Lanyard pendura 

celular
Chapéus Óculos de sol Meias

Personalizar com nomes individuais

MH2331	 150gsm, a partir de 50 pcs  
MH2321	 260gsm, a partir de 25 pcs

MH2331	 150gsm reversível, a partir de 50 pcs 
MH2322	260gsm reversível, a partir de 25 pcs
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Kolam  MO6786
Chinelos de praia antiderrapantes em EVA. Tamanho: 40-41. Medida 21x28x8 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,B 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 15,44	 14,92	 14,18 	 13,38 	 12,76

Do Mel  MO6137
Chinelos de praia de sublimação com tiras em PVC. Sola feita de 
borracha com tecido superior em poliéster. Tamanho 42-44. Este artigo 
apenas pode ser encomendado em impressa. Medida 33,5x27,5x1,2 cm  
Técnica impressão Sublimação*,P 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 14,04	 13,66	 12,70 	 12,16 	 11,68

Blancos  MO2043
Sapatilha leve em PU com sola de borracha e cordões de poliéster. Tamanho: 
43. Apresentados numa caixa branca de calçado. Medida 29,8x10,2x9,3 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 27,90	 26,46	 25,28 	 24,18 	 23,98

Disponível em 11 tamanhos
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Rhodos  MO6492
Óculos de sol com armação de bambu revestidos a preto e em 
toda a lente espelhada. Protecção UV400.  Medida 14x4,5x15 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,10	 5,56 	 5,28 	 5,02	 4,80

Honiara  MO6450
Óculos de sol com braços de bambu e lentes espelhadas coloridas em bolsa de 
microfibra. Protecção UV400.  Medida 13x14x5 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,L,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,30	 6,76 	 6,44 	 6,14	 5,88

California Touch  MO9617
Óculos de sol vintage com hastes em bambu e armação em PC com 
lentes espelhadas coloridas. Proteção UV400.  Medida 14x4,5x14 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,86	 4,22 	 4,00	 3,82	 3,68

Paloma  MO6231
Óculos de sol clássicos e elegantes com proteção UV400 e com acabamento 
com hastes em cortiça.  Medida 14x14x4,5 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,70	 3,06 	 2,90	 2,76	 2,66

Wanaka  MO6454
Óculos de sol de bambu completos com lentes espelhadas coloridas 
apresentadas num estojo de bambu. Protecção UV400.  Medida 13,5x4x14,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L,DO1,DL 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 28,56	 27,24	 25,82 	 24,70 	 24,64

Aloha  MO9863
Óculos de sol com braços de bambu e lentes espelhadas allover. Proteção UV400.  
Medida 14x14x4,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,30	 5,76 	 5,48 	 5,20	 4,98

Nirson  MO6425
Estojo de óculos de feltro RPET. Medida 9x18 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,74	 1,32	 1,22	 1,18	 1,08

377

APPAREL & ACCESSORIES



22

10

05

04 03

04

40

40

21

10 38 21 04 03

06 08 48 05

29 50 23 27 03

06 22 24 25

29

03 48 06 12 05

48

03 04 99

99

America Touch  MO8652
Óculos de sol clássicos e elegantes, com colorido espelhado lentes e 
correspondentes braços coloridas e com proteção UV400. Tom com o tambor 
de harmonização. Medida 14x4x14 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,64	 1,92	 1,82	 1,76	 1,68

Macusa  MO6531
Óculos de sol clássicos e com estilo em armação RPET com protecção UV400. 
Medida 14x4,5x13,5 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,54	 1,82	 1,72	 1,68	 1,60

Yuma  MO2545
Óculos de sol desportivos com lentes espelhadas. Proteção UV400. 
Medida 14x4x12 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,52	 2,88 	 2,72	 2,58	 2,50

Shine  MO2544
Óculos de sol desportivos com lentes espelhadas e armação preta. 
Proteção UV400. Medida 14x5,5x12 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DL,DO1 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 6,64	 6,10 	 5,80 	 5,52	 5,28

Woodie  MO9022
Óculos de sol clássicos em PC com acabamento em madeira e lentes espelhadas 
com protecção UV400. Medida 14,5x4,5x14 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,84	 2,12	 2,00	 1,94	 1,86

America  MO7455
Óculos de sol com proteção UV400 Medida 14x4,6x14 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,06	 1,34	 1,26	 1,22	 1,16
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MPSG21  
Óculos de sol rectangulares em PC com o seu desenho.

MPSG11 
Óculos de sol redondos em PC nas cores à sua escolha.

MPSG32
Óculos de sol PC Sports com o seu desenho.

MPSG31
Óculos de sol PC Sports para o seu evento.

Defumado AzulVerde Púrpura  Vermelho OuroPrata 

Óculos de sol totalmente 
personalizados

Escolha o seu estilo

Escolher lentes  (UV 400)

Escolha a(s) cor(es) da moldura 

Acabamento brilhante ou mate

Adicione os seus logótipos

Serigrafia
A partir de 100 unidades

Heat transfer
A partir de 250 unidades

MPSG01
Óculos de sol em PC. Também disponível em RPET: MPSG04 e tamanho infantil: MPSG05.

Prazo de entrega: a partir de 6 semanas.

Brilhante Matt
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ML3503

ML3503

ML3603

ML3603

MH3301
MH3101

MH3001 Poliéster

MH3101 RPET

MH3201  UPF50+ lycra

MH3301  COOLMAX®. 

Faixas de cabeça a cores  
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

Lenços de pescoço  
Prazo de entrega a partir de 4 semanas.

ML3603 
Gola de pescoço de algodão policromado a cores. 55x55cm. 
Também disponível em stock MO6876
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ML3003 
Tecido de poliéster. Tamanho 50x25cm.

ML3103 
100% RPET. Tamanho 50x25 cm.

ML6003
Tecido de poliéster. Tamanho 50x25cm. 
Fabricado na UE.

ML6103
100% RPET. Tamanho 50x25 cm. 
Fabricado na UE.

ML3203
Lycra UPF50+. Tamanho: ca. 50x25cm.

ML3503 
Tecido REPREVE®. Tamanho 50x25cm.

ML3006
Gola de pescoço em poliéster  
com forro polar. 70x25cm.

Lenços multifuncionais estampado integral Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

ML3403
CoolMax. Tamanho ca. 50x25cm.
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Handnit  MO2399
Luvas tricotadas em poliéster RPET macio e extensível com remendo. 
Medida 24x12 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,60	 5,48 	 5,18	 4,88	 4,64

Capnit  MO2359
Gorro de malha unissexo em poliéster RPET macio e extensível com punho 
e pala. Medida  Ø21x23 cm  Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,54	 6,74 	 6,24 	 5,88	 5,56

Lighty  MO6645
Gorro de polycotton (95% algodão e 5% 
spandex) em 190 gr/m². Medida 25x26 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,E,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,80	 4,80 	 4,50	 4,12	 3,90

Marco Rpet  MO9964
Gorro unisex de malha em poliéster RPET elástico macio 
Medida Ø20x21 cm  Técnica impressão Bordados* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 9,78	 7,72 	 7,20	 7,10	 6,98

Polo Rpet  MO9965
Gorro unisex de malha em poliéster RPET elástico 
macio com manguito enrolado Medida Ø20x21 cm  
Técnica impressão Bordados* 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 10,54	 8,48 	 7,94	 7,80	 7,66
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Rafy  MO2338
Cachecol em poliéster RPET extensível. Medida 18x150 cm  
Técnica impressão Bordados* 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 12,04	 10,16 	 9,78 	 9,20	 9,00

Daria  MO8561
Bandana multifuncional em microfibra. Medida 47x25 cm  
Técnica impressão Transferência de ecrã*,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,12	 2,22	 2,04	 1,86	 1,78

Lesport  MO2076
Luvas desportivas tácteis para smartphone em poliéster. 
Dois dedos com função táctil com pontos antiderrapantes 
na palma e nos dedos em PVC. Medida 14,5x23 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,E 
Preço em €	 1	 100	 250	 500	 1000
Impresso 1 cor*	 7,40	 6,60 	 6,08 	 5,74	 5,42

Tacto  MO7947
Luvas tácteis para smart em acrílico. As 3 extremidades 
tácteis dos dedos são compostas de 0,5% em fibra de aço 
inoxidável, 89,5% em acrílico, 10% em spandex. O tamanho 
das luvas pode variar devido ao spandex adicionado. 
Medida 21x12x1 cm  Técnica impressão Bordados* 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 8,66	 6,20	 6,14	 6,06	 6,00

Dactile  MO6955
Luvas tácteis para smartphone em poliéster RPET com 
etiqueta de cortiça para área de impressão.  
Medida 21 x 11,5 cm  Técnica impressão Gravação à 
láser*,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,94	 3,70 	 3,52	 3,30	 3,14

Takai  MO6667
Luvas tácteis para smartphone em RPET com 
etiqueta para a área de impressão. Medida 23x12 cm  
Técnica impressão Gravação à láser*,E 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 6,26	 5,02 	 4,80	 4,54	 4,32

Denali  MO6651
Conjunto de Inverno de 3 peças. Incluindo 
Gorro RPET, lenço e luvas tácteis com etiqueta 
para a área de impressão. Medida 24x21x6 cm  
Técnica impressão Gravação à láser* 
Preço em €	 1	 50	 100	 250	 500
Impresso 1 cor*	 27,44	 25,78	 24,64 	 23,50 	 23,44
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MW2006

MW2006

MW1010 
Chapéu de inverno acrílico com padrão 
personalizado e punho em jacquard  
com pompom. Também disponível  
em RPET: MW1110.

MW2007 
Cachecol em jacquard acrílico de dupla 
camada com o seu desenho personalizado 
multicolorido. Também disponível em  
RPET: MW2107.

MW2005 
Cachecol a cores de dupla camada 
em de tecido Lycra.

MW5004 
Gorro full color com forro de lã 190gsm, 
100% poliéster 1 tamanho serve para a 
maioria.

Gorros e cachecóis com o seu próprio desenho
Crie os seus gorros com design multicolorido e acrescente um emblema tecido 
ou de sublimação para se destacar. Prazo de entrega a partir de 7 semanas.
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MW1012

MW1012
MW5004

MW1011 
Chapéu de inverno acrílico com padrão personalizado 
em jacquard. Também disponível em RPET: MW1111.

MW1012 
Chapéu de inverno com punho em jacquard com padrão 
personalizado. Também disponível em RPET: MW1112.

MW1016 
Chapéu de inverno com padrão personalizado em jacquard, 
com punho em malha canelada 3*1 e um pompom.
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Ameste  MO2120
Cordão de poliéster com suporte para telefone e fivela de 
segurança. 2 cm. Medida 2x55 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,82	 1,78	 1,58	 1,46	 1,38

Lancup  MO2582
Lanyard com porta-copos de silicone para eventos 
festivos (6 cm de diâmetro) e fivela ajustável em PP. 
Lanyard com 20 mm de largura. Medida 55x6 cm  
Técnica impressão Sublimação*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,30	 1,90	 1,84	 1,76	 1,72

Nonette  MO6925
Lanyard de suporte de telemóvel em RPET. Medida 150x0,6 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,44	 2,48 	 2,36	 2,22	 2,12

Pulric  MO2319
Porta-cartões retrátil em ABS com clip, porta-chaves e abre-garrafas. 
Medida 10x3,5x0,8 cm  Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1,DL 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 3,34	 2,70 	 2,52	 2,40	 2,32

Lades  IT2386
Porta credenciais de cores transparentes e clip de metal. Medida Ø3,2x0,8x4,2 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DO1 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,86	 0,78	 0,74	 0,68	 0,60

Celeste  MO2122
Fita de poliéster com suporte para telefone con cordão 
e fivela de segurança. 2,5 cm. Medida 15x2,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,48	 1,28	 1,18	 1,12	 1,04
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Faulet  MO2376
Pulseira de punho em pele sintética entrançada com ferragens em aço polido. 
Fecho com fecho de pressão. Circunferência do pulso: 21 cm. Medida 21x1 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,02	 4,04 	 3,86	 3,58	 3,40

Fauleti  MO2377
Pulseira de punho em pele sintética entrançada com ferragens em aço polido. 
Fecho com fecho de pressão. Circunferência do pulso: 19 cm. Medida 19x0,7 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,L 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 5,02	 4,04 	 3,86	 3,58	 3,40

Fiesta  MO6706
Pulseira de evento de poliéster RPET 300D com fecho de argola 
de bambu. Tamanho: 34 cm Largura: 1,5 cm.  Medida 34x1,5 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,30	 0,92	 0,86	 0,82	 0,76

 Tyvek  MO8942
Bracelete em Tyvek 19 mm de largura. 
Fabricado na UE. Medida 24,5x19 cm  
Técnica impressão Serigrafia* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,52	 1,14	 1,06	 1,02	 0,94

Event  MO8913
Bracelete em Silicone. Medida Ø6x1 cm  
Técnica impressão Serigrafia redonda *,P 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,48	 0,52	 0,52	 0,44	 0,42
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Wide Lany  MO9661
Lanyard com mosquetão de metal, 
fivela removível e feixo de segurança. 
25 mm de largura. Impressão em 
sublimação apenas dispoível para 
artigos de cor branca. Medida 2,5x90 cm  
Técnica impressão Sublimação*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,94	 1,52	 1,46	 1,44	 1,38

Simple Lany  MO9058
Lanyard com gancho de metal. 
20 mm de largura. Impressão em 
sublimação apenas dispoível para 
artigos de cor branca. Medida 2x90 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 2,28	 0,90	 0,84	 0,80	 0,74

Pany  MO9354
Lanyard com gancho de metal e fecho de 
segurança. 20 mm de largura. Impressão 
em sublimação apenas dispoível para 
artigos de cor branca. Medida 2x92,5 cm  
Técnica impressão Sublimação*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,48	 1,06	 1,02	 1,00	 0,98

Kara  MO6830
Fita de pescoço de algodão com 
detalhe redondo de bambu, mosquetão 
de metal e fecho de segurança. 
Comprimento: 50 cm.  Medida 50x0,45 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,L 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 3,22	 1,98	 1,80	 1,68	 1,56

Zip Lanyard  MO9852
Fita lanyard em poliéster com fecho de 
segurança e clip metálico extensível para 
colocar porta-credencial. Sublimação  
disponível para itens na cor branca. Porta-
credencial não incluído. Medida 2x90 cm  
Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,DO1,DL,S,T1,TD,TR,TS 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Impresso 1 cor*	 2,50	 1,48	 1,38	 1,32	 1,24

Lany Rpet  MO6100
Lanyard em RPET com gancho de metal 
e fecho de segurança. 20 mm. Impressão 
em sublimação apenas dispoível para 
artigos de cor branca. Medida 2x90 cm  
Técnica impressão Sublimação*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,86	 1,44	 1,40	 1,36	 1,32

Bowyard  MO6423
Lanyard RPET arco-íris com gancho 
metálico, fivela destacável e fecho 
de segurança. Medida 2x56 cm  
Técnica impressão Serigrafia*,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 500	 1000	 2500	
5000
Impresso 1 cor*	 3,14	 1,98	 1,72	 1,62	
1,56

Lany  MO8595
Lanyard com gancho de metal, fivela 
destacável e fecho de segurança. 
20 mm de largura. Medida 2x56 cm  
Técnica impressão Sublimação*,S,T1,TD,TR 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	
10000
Impresso 1 cor*	 1,64	 1,22	 1,18	 1,16	
1,12
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Mirror  MO9335
Pin de espelho e metal, com papel embutido. Ø5,8 CM. 
Quantidade mínima de encomenda 25 unidades. Para 
pedidos sem impressão, o produto se entrega desmontado. 
Medida Ø6 cm  Técnica impressão Impressão à quente* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 0,74	 0,74	 0,72	 0,70	 0,68

Pin Key  MO9332
Botão Pin pequeño porta chaves com papel embutido. 
Ø4,4 CM. Quantidade mínima de encomenda 
25 unidades. Para pedidos sem impressão, o 
produto se entrega desmontado. Medida Ø4,4 cm  
Técnica impressão Impressão à quente* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 0,64	 0,64	 0,64	 0,62	 0,60

Badgo  MO8600
Identificador transparente, medida 
7,5x12,5 cm. Medida 7,5x12,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,48	 0,40	 0,38	 0,32	 0,26

Pin  MO9330
Pequeno botão pin, com papel embutido. Ø5,8 CM. 
Quantidade mínima de encomenda 25 unidades. Para 
pedidos sem impressão, o produto se entrega desmontado.  
Medida Ø6 cm  Técnica impressão Impressão à quente* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 0,58	 0,58	 0,56	 0,56	 0,54

Pin Opener  MO9331
Ímã refrigerador com abridor, papel embutido. 
Ø5,8 CM. Quantidade mínima de encomenda 
25 unidades. Para pedidos sem impressão, o 
produto se entrega desmontado. Medida Ø6 cm  
Técnica impressão Impressão à quente* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,06	 1,06	 1,04	 1,00	 0,96

Badgy  MO8599
Identificador transparente, medida 10 x 8 cm. 
Medida 10x8 cm  Técnica impressão Impressão 
de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,48	 0,40	 0,38	 0,32	 0,26

Small Pin  MO9329
Pequeno botão pin, com papel embutido. Ø4,4 CM. 
Quantidade mínima de encomenda 25 unidades. Para 
pedidos sem impressão, o produto se entrega desmontado.  
Medida Ø4,4 cm  Técnica impressão Impressão à quente* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 0,52	 0,52	 0,52	 0,52	 0,50

Pin Flask  MO9334
Porta chaves de botão e abridor com papel embutido. 
Ø5,8 CM. Quantidade mínima de encomenda 
25 unidades. Para pedidos sem impressão, o 
produto se entrega desmontado.  Medida Ø6 cm  
Técnica impressão Impressão à quente* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,06	 1,06	 1,04	 1,00	 0,96

Clipbadge  MO9642
Identificador em PVC com clip de metal. Medida 9,5x8 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas* 
Preço em €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Impresso 1 cor*	 1,70	 0,62	 0,60	 0,54	 0,46
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A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

MLAS02 
ABS

L1

L4

L2

L5

MLAS03 
ABS

L3

L6

100
MOQ

Lanyards de sublimação  
para designs únicos com 
imagens fotográficas.

Prazo de entrega a partir de 2 semanas.

ML1104
Poliéster fino. 

ML1303 
100 % RPET. 

Lanyards  
full print

Fecho de segurança em 
plástico (plástico)

Fivela click-clack  
removível (plástico)

Fecho de segurança 
(palha de trigo/PP)

Fivela click-clack removível 
(palha de trigo/PP)

ML5104
Poliéster fino.  
Fabricado na UE.

ML5303
100 % RPET.  
Fabricado na UE.

Crie o lanyard da sua escolha 
com as opções abaixo:
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ML1104

ML1204 
Poliéster fino.

ML1304 
100% RPET. 

ML5204
Poliéster fino.  
Fabricado na UE.

ML5304
100% RPET.  
Fabricado na UE.
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MLAS02 
ABS

L1

L4

L2

L5

MLAS03 
ABS

L3

L6

A: 94x64mm
B: 104x157mm
C: 107x69mm

100
MOQ

100
MOQ

Escolha entre uma grande variedade 
de materiais, selecione uma das 
cores padrão ou faça corresponder 
as cores do seu logótipo e adicione 
o tratamento antibacteriano opcional. 

Entrega a partir de 8 dias úteis.

ML1101 Poliéster tecido. ML1102 Poliéster tecido. ML1036 Algodão orgânico. ML1038 100% cortiça.

Lanyards planos  
totalmente  
personalizados

Poliéster: 
15 cores standard ou escolha o seu PMS.

Fecho de segurança 
(palha de trigo/PP)

Fivela click-clack removível 
(palha de trigo/PP)

RPET Algodão Milho Bambu Cortiça

ML1103 100% RPET. ML1203 100% RPET.  ML1037 Com fivela amovível.
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100

MOQ

5 estilos modernos! Como o utilizar? 
Basta remover a capa e inserir o 
adesivo entre o telemóvel e a capa.
Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

ML1063 
Bracelete sublimada com 
suporte para telemóvel.

ML1067 
Porta-chaves e porta 
móvel com cordão duplo.

ML1072 
Porta-chaves e porta-telemóvel 
de um só fio com fivela de bambu 
impressa ou gravada.

ML1071 
Porta-chaves e porta móvel 
com um único cordão com 
uma extremidade em couro  
e chapa de metal.

ML1080
Prazo de entrega  
a partir de 3 semanas.

Lanyard pendura 
o telemóvel no pulso
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100

MOQ

ML1079

ML1079

ML1059 
Suporte para telemóvel com fio  
em 2 tons, moderno, em poliéster.  
Também disponível em RPET ML1061.

ML1058
Porta-telefone com fio em 2 tons, 
moderno e de cruzeta, em poliéster. 
Também disponível em RPET ML1060.

Suportes para telemóveis Prazo de entrega a partir de 3 semanas.

ML1078
Porta telemóvel com cordão  
full color.

ML1079
Porta telemóvel com cordão para a 
mão com mosquetão opcional.
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ML1383

ML1075 
Porta telemóvel sublimado 
com o seu logótipo em PVC.

ML1077 
Porta telemóvel com design em 
relevo de 1 a 2 cores, com um 
emblema em couro PU gravado.

ML1083 
Porta telemóvel sublimado 
e ajustável. Também 
disponível em RPET: ML1383
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03

01

02

1

2

3

Sublimação  
com costura em V

Laço costurado  
por sublimação

Especial Pantone 
costurado V

Loop costurado  
Pantone especial

Revestimento 
Escolha a sua cor de medalha preferida para 
todos os participantes e acrescente 3 outras 
para os vencedores. Por exemplo, adicione 1 
peça de ouro antigo, níquel e cobre para o 1º, 
2º e 3º classificados.

Fitas 
Mande produzir as fitas na(s) cor(es) PMS 
da sua escolha ou sublimá-las com o seu 
desenho a cores (imagem fotográfica).

Nomes e/ou  
números individuais
Personalize as medalhas e mande gravar os 
nomes ou números dos participantes no verso.

Níquel Latão Cobre Ouro

Latão antigo Cobre antigo Antique goldNíquel antigo Winners

Medalhas feitas à medida
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98 16 01

98

16 01

Winner  MO2260
Medalha de ferro com fita de poliéster nas cores azul, branco e vermelho. 
5 cm de diâmetro Medida Ø5 x 0,2 cm  Técnica impressão Impressão de 
almofadas*,L,DO1,DL,S 
Preço em €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Impresso 1 cor*	 4,40	 3,44 	 3,26	 3,10	 2,98
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Textile  Collection

Explore a coleção de têxteis da SOL’S, concebida 
para proporcionar estilo, sustentabilidade 
e versatilidade nas mensagens da marca. 
Juntamente com novas adições emocionantes 
como SOL’S PULSE, SOL’S PACIFIC, SOL’S PITCHER 
e SOL’S MONARCH WOMEN, a SOL’S está 
empenhada em utilizar materiais ecológicos, 
mudando gradualmente para algodão BCI, 
orgânico e reciclado, bem como poliéster 
reciclado em toda a gama. 
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000gr150gr

SOL’S REGENT KIDS  S11970 › 422

KH

FUOP DA

TA

MP LP

EA

PP AL

KG AT

PY LM

EM

LG

SG

SA

SK

AR

AGGONAAS LE

BO

WH NB

ORRD

RB

FN NYDM

AQ

BG

DU

XXS* / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL* / 4XL* / 5XL*

DGPG CHZIGM DBMU

SOL’S REGENT  S11380
SOL’S REGENT WOMEN  S01825
T-shirt com gola redonda. JERSEY 150. 100% algodão semi-
penteado “Ringspun”  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,46	 4,28	 4,06	 3,98	 3,86 
COL	 6,74	 5,28	 5,04	 4,94	 4,74
Preço em € / Impresso a 1 cor*

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher

BEST SELLER
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150gr

SOL’S CRUSADER KIDS  S03580 › 423

140gr

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

RB FN

RDWH

GMAS

BO

DB

GO

NA

ORBG

MU

AQAG

FU

HB

HG

HP

KG

KH

OPPP

BP DM

PA

RO

PO

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH RD

RB FN

GM

DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* 

SOL’S CRUSADER MEN  S03582
SOL’S CRUSADER WOMEN  S03581
T-shirt eco-responsável. JERSEY 150. 100% algodão com origem na 
agricultura biológica Com um tratamento enzimático que proporciona 
um toque mais suave  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,32	 5,14	 4,92	 4,84	 4,72 
COL	 8,16	 6,70	 6,46	 6,36	 6,16
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S EPIC  S03564
T-shirt eco-responsável. JERSEY 140. 100% algodão orgânico - em 
conversão  Informação técnica de impressão: Transferência 
digital*,E,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,90	 4,72	 4,50	 4,42	 4,30 
COL	 7,50	 6,04	 5,80	 5,70	 5,50
Preço em € / Impresso a 1 cor*

BEST SELLER ORGANIC

ORGANIC COTTON

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher400
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190 gr

AS

BO

AQ

MU

DM

RDOR

WH NB

KG

FNNY

DG

GM

DB

GO

AG

LE

AL SK

RBAXAP

EM

BLTE

SG

PG

DK

CH

KH

ZI

AR

LG

IB

DAOP ULFU

PB

LP

SACM

HI TA CL BG EA

CB

WW

XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL* / 4XL* / 5XL*SOL’S Imperial KIDS  S11770 › 422

SOL’S Imperial  S11500
SOL’S Imperial WOMEN  S11502
T-shirt com gola redonda. JERSEY 190. 100% algodão semi-
penteado “Ringspun”  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,62	 5,44	 5,22	 5,14	 5,02 
COL	 8,64	 7,18	 6,94	 6,84	 6,64
Preço em € / Impresso a 1 cor*

BEST SELLER
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175gr

175 gr

SOL’S PIONEER KIDS  S03578 › 423

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

XXS* / XS  / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

GELL AA

WH

RO

LY PA

FN

KH

EO

BT

GM

PHAX

DB

BP

DF

PO

GN

WW

RB

WH

ASGM

RD

BO

DB

FN RBBG

FUBTOR

NAKH

GO

AG KGAQDM

WW PP

MURO

SOL’S LEGEND  S03981
T-shirt eco-responsável. Jersey 175. 100% algodão penteado 
orgânico - Em conversão  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 8,94	 7,76	 7,54	 7,46	 7,34 
COL	 10,42	 8,96	 8,72	 8,62	 8,42
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S PIONEER MEN  S03565
SOL’S PIONEER WOMEN  S03579
T-shirt eco-responsável. JERSEY 175. 100% algodão com origem na 
agricultura biológica Acabamento natural para um toque mais suave e 
suave  Informação técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 7,50	 6,32	 6,10	 6,02	 5,90 
COL	 9,36	 7,90	 7,66	 7,56	 7,36
Preço em € / Impresso a 1 cor*

ORGANIC COMBED COTTON

ORGANIC COTTON

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher402
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170 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

RH RV RC

150 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

BTWW

AR

NAWH

FNAQ

BO

RB

DBMU

DM

GM

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

SOL’S ODYSSEY  S03805
T-shirt eco-responsável. JERSEY 170. 55% algodão reciclado - 
45% poliéster reciclado  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 10,24	 8,78	 8,54	 8,44	 8,24
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S RE CRUSADER  S04233
T-shirt eco-responsável. Jersey 150. 100% algodão (50% algodão 
reciclado - 50% algodão)  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,96	 5,78	 5,56	 5,48	 5,36 
COL	 8,42	 6,96	 6,72	 6,62	 6,42
Preço em € / Impresso a 1 cor*

“O algodão da T-shirt SOL’S ODYSSEY é proveniente de  
de retalhos provenientes do fabrico do SOLO group.”

RECYCLED FIBERS

BEST SELLER RECYCLED 
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180 gr

150 gr

WH

NB

LB

DH

AC

OH

FN

RD

CE

ED

DB

NB WW

LN LL

LY

FN DB

XS / S / M / L / XL / XXL 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

SOL’S BOXY MEN  S03806
SOL’S BOXY WOMEN  S03807
T-shirt eco-responsável. JERSEY 180. 100% algodão orgânico 
penteado - “In conversion”  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,TDT,TR,TT,E

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 13,18	 12,00	 11,78	 11,70	 11,58 
COL	 15,50	 14,04	 13,80	 13,70	 13,50
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S TUNER  S04203
T-shirt unisexo. Jersey 150. 100% algodão penteado “Ringspun”  
Informação técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 7,02	 5,84	 5,62	 5,54	 5,42 
COL	 8,68	 7,22	 6,98	 6,88	 6,68
Preço em € / Impresso a 1 cor*

OVERSIZED

COTTON USA

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher404
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SOL’S REGENT FIT KIDS  S01183 › 422

150 gr

150 gr

150 gr

S / M / L / XL / XXL

WH GM

AL NY DB

XS / S / M / L / XL / XXL

RD

HS

HPWH

HKHD

HX

CE DBDGGM

FN

S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH GMAS

DBNYRD

SOL’S REGENT FIT  S00553
SOL’S REGENT FIT WOMEN  S02758
T-shirt com gola redonda. JERSEY 150. 100% algodão 
semi-penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,80	 5,62	 5,40	 5,32	 5,20 
COL	 8,16	 6,70	 6,46	 6,36	 6,16
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S VICTORY  S11150
SOL’S MOON  S11388
T-shirt com gola em V. JERSEY 150. 100% algodão 
semi penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,66	 5,48	 5,26	 5,18	 5,06 
COL	 7,92	 6,46	 6,22	 6,12	 5,92
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S MISS  S11386
T-shirt com gola redonda. JERSEY 150. 100% algodão 
semi-penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,40	 4,22	 4,00	 3,92	 3,80 
COL	 6,64	 5,18	 4,94	 4,84	 4,64
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOFT TOUCH

V NECK

BEST SELLER
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SOL’S SPORTY KIDS  S01166 › 423

140 gr

130 gr

130 gr

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

NENG

AR FG

LE

OR

DA

PG

PBRB

NC

WH

NPNO

AQ

RD

AG

FN

BK

IDFL    TE-99972636

BP

PI

RB

WH ARRD

AQ

PG

BKFN

WH

NE

BP

AR

NO

AQ

PG

PIAG RD

BK

FNRB

SOL’S SPORTY  S11939
SOL’S SPORTY WOMEN  S01159
T-shirt de desporto. MESH 140. 100% Poliéster 
respirável  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,42	 5,24	 5,02	 4,94	 4,82 
COL	 7,46	 6,00	 5,76	 5,66	 5,46
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S SPRINT  S02995
T-shirt de desporto. POLIÉSTER 130. 100% poliéster 
piqué  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,60	 4,42	 4,20	 4,12	 4,00 
COL	 6,54	 5,08	 4,84	 4,74	 4,54
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S PITCHER  S04442
Polo respirável. Malha piqué 130. 100% poliéster 
reciclado  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 8,56	 7,38	 7,16	 7,08	 6,96 
COL	 9,38	 7,92	 7,68	 7,58	 7,38
Preço em € / Impresso a 1 cor*

BEST SELLER

SPORT

NEW ITEM

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher406
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WH

KG

LL FN

RO RD

RB

MU

GO

SP

PG GYBO

WW AX

DM

LN OR

AQ

BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL 

170 gr

170 gr

SOL’S SUMMER II KIDS  S11344 › 424

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL*

GO ORAS

FNDU

DA

AR

CH

WH

RB

SA

BGGY

BK

NY

GG

AQ

KG

ALSP

AG

RD

SOL’S PULSE  S04502
SOL’S PULSE WOMEN  S04501
Polo de mangas curtas. Malha piqué 170. 100% algodão 
penteado “Ringspun”  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,TDT,TT,TR,E

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 9,12	 7,94	 7,72	 7,64	 7,52 
COL	 10,52	 9,06	 8,82	 8,72	 8,52
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S SUMMER II  S11342
SOL’S PASSION  S11338
Polo de mangas curtas. PIQUÉ 170. 100% algodão penteado “Ringspun”  
Informação técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 10,00	 8,82	 8,60	 8,52	 8,40 
COL	 11,86	 10,40	 10,16	 10,06	 9,86
Preço em € / Impresso a 1 cor*

NEW ITEM

BEST SELLER
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EO

BG

BO

OR

PG DG

AG

GO

SA

AS

AQSPCY DMSL HD

HXHI

CP

CE

WH RD

GY

KG

RB

FN

BK

180 gr

170 gr

XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL*

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4X*L / 5XL*

EO

PAPO

RO

GN

WW

BPAA

LYWH

GY

RD

RB

FN BK

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

SOL’S PERFECT MEN  S11346
SOL’S PERFECT WOMEN  S11347
Polo de manga curta. PIQUÉ 180. 100% algodão penteado “Ringspun”  
Informação técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 11,08	 9,90	 9,68	 9,60	 9,48 
COL	 13,02	 11,56	 11,32	 11,22	 11,02
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S PLANET MEN  S03566
SOL’S PLANET WOMEN  S03575
Polo eco-responsável. PIQUÉ 170. 100% algodão orgânico  
Informação técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 12,06	 10,88	 10,66	 10,58	 10,46 
COL	 14,44	 12,98	 12,74	 12,64	 12,44
Preço em € / Impresso a 1 cor*

BEST SELLER

BEST SELLER ORGANIC

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher408
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NA

RB DM

PP 

WH

AR

RD

GY

PA

FN

KGPG MU

WW

BP

FY

BK

LN

AQ

FR

210 gr

210 gr

210 gr

XXS* / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

 S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

FN BKGCGY

WH EORBBT

S / M / L / XL / XXL / 3XL* / 4XL* / 5XL*

KGAG

OR

AS AL

SA

BG

SP

DA

GO GG KH

MU BKGY

NYRB

RDWH

IDFL    TE-99972636 IDFL    TE-99972636

SOL’S PACIFIC  S04439
SOL’S PACIFIC WOMEN  S04440
Polo de manga curta. Malha piqué 210. 100% algodão 
penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 12,80	 11,62	 11,40	 11,32	 11,20 
COL	 14,88	 13,42	 13,18	 13,08	 12,88
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S PEGASE  S04242
Polo unissexo ecológico. PIQUÉ 210. 100% 
algodão orgânico  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 17,70	 16,52	 16,30	 16,22	 16,10 
COL	 20,50	 19,04	 18,80	 18,70	 18,50
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S SPRING II  S11362
SOL’S PEOPLE  S11310
Polo de mangas curtas. PIQUÉ 210. 100% algodão 
penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 12,16	 10,98	 10,76	 10,68	 10,56 
COL	 14,40	 12,94	 12,70	 12,60	 12,40
Preço em € / Impresso a 1 cor*

NEW ITEM

ORGANIC COMBED COTTON

COMBED COTTON
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200 gr

200 gr

140 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NW

BN

FW

BC

 S / M / L / XL / XXL / 2XL / 3XL / 4XL / 5XL

WH

DG BK

RB FNRD

 S / M / L / XL / 3XL / 4XL / 5XL

WH BK

GY

SOL’S PASADENA MEN  S00577
SOL’S PASADENA WOMEN  S00578
Polo detalhes em contraste. PIQUÉ 200. 100% 
algodão “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 15,64	 14,46	 14,24	 14,16	 14,04 
COL	 16,26	 14,80	 14,56	 14,46	 14,26
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S PRIME MEN  S00571
SOL’S PRIME WOMEN  S00573
Polo em poli-algodão. PIQUÉ 200. 65% poliéster - 35% 
algodão “Ringspun” Fácil de cuidar  Informação 
técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 13,32	 12,14	 11,92	 11,84	 11,72 
COL	 16,00	 14,54	 14,30	 14,20	 14,00
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S BRIGHTON  S17000
SOL’S EDEN  S17015
Camisa de mangas compridas. POPELINA STRETCH 140. 
97% algodão - 3% elastano  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 24,68	 23,50	 23,28	 23,20	 23,08 
COL	 25,30	 23,84	 23,60	 23,50	 23,30
Preço em € / Impresso a 1 cor*

COMBED COTTON

60° WASH

STRETCH

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher410
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SOL’S Imperial LSL KIDS  S02947 › 424

190 gr

150 gr

180 gr

GM MU

RB

FN DB

OR RD

XS* / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

WH

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

UL

ORGM

DG

RD

RB

WH

KG

DB

NY

WH

RB

GY

FN

OR

CE

RD

BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S Imperial LSL MEN  S02074
SOL’S Imperial LSL WOMEN  S02075
T-shirt de mangas compridas. JERSEY 190. 100% algodão 
semi-penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 10,00	 8,82	 8,60	 8,52	 8,40 
COL	 12,36	 10,90	 10,66	 10,56	 10,36
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S MONARCH  S11420
SOL’S MONARCH WOMEN  S04443
T-shirt de mangas compridas. JERSEY 150. 100% 
algodão semi-penteado “Ringspun”  Informação 
técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 7,64	 6,46	 6,24	 6,16	 6,04 
COL	 9,70	 8,24	 8,00	 7,90	 7,70

SOL’S PERFECT LSL MEN  S02087
SOL’S PERFECT LSL WOMEN  S02083
Polo de manga comprida. PIQUÉ 180. 100% algodão penteado  
Informação técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 12,90	 11,72	 11,50	 11,42	 11,30 
COL	 15,04	 13,58	 13,34	 13,24	 13,04

LONG SLEEVES

LONG SLEEVES

LONG SLEEVES
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SOL’S NEW SUPREME KIDS  S13249

280 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL*

260 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RB FN

CE

RD

BKGY

SOL’S COLUMBIA KIDS  S04239 › 424

280 gr

WH

KG

RDOR

GM

NYRB

BKDE

RB

WH

FN

GY

BKBO

BL

AR

AS

BT

KG

BG

CE

OR

CP

LY

LLCYCI

PB

SOL’S NEW SUPREME  S13250
Sweat-shirt de gola redonda. MALHA ESCOVADA 280 . 
50% algodão “Ringspun” - 50% poliéster  Informação 
técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 15,38	 14,20	 13,98	 13,90	 13,78 
COL	 18,86	 17,40	 17,16	 17,06	 16,86
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S SPIDER  S01168
Sweat-shirt de gola redonda. MALHA ESCOVADA 260 . 
50% algodão “Ringspun” - 50% poliéster  Informação 
técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 14,40	 13,22	 13,00	 12,92	 12,80 
COL	 17,58	 16,12	 15,88	 15,78	 15,58
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S COLUMBIA  S03814
Sweat-shirt de gola redonda. Malha escovada 280. 
80% algodão - 20% poliéster reciclado certificado 
GRS  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 18,78	 17,60	 17,38	 17,30	 17,18 
COL	 19,90	 18,44	 18,20	 18,10	 17,90
Preço em € / Impresso a 1 cor*

60° WASH

BEST SELLER

COTTON SURFACE

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* / Tamanho 
americano 

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher412
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280 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

BL

LLPP

KH

WW RO

BO

CE BKRD BG

FN

GY

OB

EO

IDFL    TE-99972636

280 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH RB FN

BKBO

RD

GY

IDFL    TE-99972636

SOL’S STELLAR  S03568
Sweat-shirt eco-responsável. MALHA 280. 80% algodão com origem na 
agricultura biológica  - 20% poliéster reciclado 3 fios Interior raspado 
Exterior 100% algodão cultivado organicamente  Informação técnica 
de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 34,30	 33,12	 32,90	 32,82	 32,70 
COL	 34,92	 33,96	 33,46	 33,22	 33,12
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S COMET  S03574
Sweat-shirt eco-responsável. FRENCH TERRY 280. 80% algodão com 
origem na agricultura biológica - 20% poliéster reciclado 3 fios 
Interior French terry Exterior 100% algodão com origem na agricultura 
biológica  Informação técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 21,34	 20,16	 19,94	 19,86	 19,74 
COL	 21,96	 20,50	 20,26	 20,16	 19,96
Preço em € / Impresso a 1 cor*

ORGANIC HOODIES

ORGANIC SWEATSHIRT
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280 gr

WH

FU BG

AQ

CE

LM

AS

DAOR

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL*

KG

RB NY

AR

FNSK

GY

BKBO

RD

DG

SOL’S SLAM KIDS  S13255 › 425

320 gr

XS / S / M / L / XL / XXL

WH

GM

OR

RB

RD

SK

BKKG

NY

SOL’S CONDOR KIDS  S04238 › 424

280 gr

GO BG

AA

CE ARBO

LLCY

AS

PO

CI

PA

BPEOGN

WH

LY

BT

RB FN

CP

GY

BL

BK

SOL’S SNAKE  S47101
Sweat-shirt com capuz. MALHA ESCOVADA 280 . 50% 
algodão “Ringspun” - 50% poliéster  Informação 
técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 18,48	 17,30	 17,08	 17,00	 16,88 
COL	 22,62	 21,16	 20,92	 20,82	 20,62
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S SLAM  S13251
Sweat-shirt com capuz. MALHA ESCOVADA 320. 50% 
algodão “Ringspun” - 50% poliéster  Informação 
técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 21,30	 20,12	 19,90	 19,82	 19,70 
COL	 25,52	 24,06	 23,82	 23,72	 23,52
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S CONDOR  S03815
Sweat-shirt com capuz. Malha escovada 280. 80% 
algodão - 20% poliéster reciclado certificado 
GRS  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 25,36	 24,18	 23,96	 23,88	 23,76 
COL	 28,00	 26,54	 26,30	 26,20	 26,00
Preço em € / Impresso a 1 cor*

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL* / Tamanho 
americano

BEST SELLER

HEAVY WEIGHT

COTTON SURFACE

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher414
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* * *

SOL’S STONE KIDS  
S02092 › 425

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

280 gr

260 gr

280 gr

280 gr

WH GY

CE RB

FN BK

WH

FN BK

RBGY

RDGY

CE

RB

BK

FN

GY

RB

BT

BO

FN BK

SOL’S CARTER  S03812
Casaco com fecho com capuz. Malha escovada 
280. 80% algodão - 20% poliéster reciclado 
certificado GRS  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 30,46	 29,28	 29,06	 28,98	 28,86 
COL	 31,08	 29,62	 29,38	 29,28	 29,08
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S STONE  S01714
Casaco com fecho com capuz. MALHA ESCOVADA 260 . 
50% algodão “Ringspun”- 50% poliéster  Informação 
técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 25,34	 23,88	 23,64	 23,54	 23,34
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S SPIKE MEN  S03105
SOL’S SPIKE WOMEN  S03106
Casaco com fecho com capuz. MALHA ESCOVADA 280 
TECNOLOGIA LSF (Low Shrinkage Fabric). 80% Algodão 
‘’Ringspun’’ - 20% poliéster Interior cardado Exterior: 
100% algodão  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 30,90	 30,20	 29,72	 29,50	 29,42 
COL	 35,22	 34,26	 33,76	 33,52	 33,42
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S CONRAD  S04234
Swetshirt de gola com fech. Malha escovada 280. 
80% algodão - 20% poliéster reciclado certificado 
GRS  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 28,48	 27,02	 26,78	 26,68	 26,48
Preço em € / Impresso a 1 cor*

Tamanhos confortáveis  
XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL  

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / Tamanho 
americano

BEST SELLER

COTTON SURFACE LOW SHRINKAGE FABRIC

COTTON SURFACE
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320 gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL* / 5XL*

NYCR BK

300 gr

SOL’S NORTH KIDS  S00589 › 425 XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DADC

FILM

OR

NE

BG

AQ

RDWH

RO

NO

CRRB NY

AR

BKGM

280 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BKNY

IDFL    TE-99972636

SOL’S NORWAY  S51000
Casaco sem mangas com fecho. MALHA POLAR 320. 
100% poliéster de densidade elevada  Informação 
técnica de impressão: Bordados*

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 21,74	 20,08	 19,98	 19,70	 19,70
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S NORTH  S55000
SOL’S NORTH WOMEN  S54500
Casaco com fecho. MALHA POLAR 300. 100% poliéster 
de densidade elevada  Informação técnica de 
impressão: Transferência digital*,E

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 23,70	 22,04	 21,94	 21,66	 21,66 
COL	 23,70	 22,04	 21,94	 21,66	 21,66
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S FACTOR MEN  S03823
SOL’S FACTOR WOMEN  S03824
Casaco eco-responsável. Polar 280. 100% poliéster 
reciclado  Informação técnica de impressão: 
Transferência digital*,E

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 26,90	 25,92	 25,24	 25,14	 24,86
Preço em € / Impresso a 1 cor*

CHEST POCKET

BEST SELLER

RECYCLED POLYESTER

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher416
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280 gr

FN

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

RB BK

340 gr

RB

FNBK

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

PE

GM

340 gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

PE

AR ABRB

CRGM BK

SOL’S RACE MEN  S01195
SOL’S RACE WOMEN  S01194
Casaco com fecho. SOFTSHELL 280. 96% poliéster 
- 4% elastano Forro em malha polar 100% 
poliéster 2 camadas  Informação técnica de 
impressão: Bordados*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 40,02	 39,04	 38,36	 38,26	 37,98
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S REPLAY MEN  S46602
SOL’S REPLAY WOMEN  S46802
Casaco com capuz com fecho. SOFTSHELL 340.  
3 camadas 94% poliéster - 6% elastano Forro polar 
100% poliéster 3 camadas Membrana impermeável 
8000 mm + Respirável  Informação técnica de 
impressão: Bordados*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 55,02	 54,04	 53,36	 53,26	 52,98
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S RELAX  S46600
SOL’S ROXY  S46800
Casaco com fecho. SOFTSHELL 340. 3 camadas 
94% poliéster - 6% elastano Forro polar 100% 
poliéster 3 camadas Membrana impermeável a 
8000mm + Respirável  Informação técnica de 
impressão: Bordados*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 48,54	 47,56	 46,88	 46,78	 46,50
Preço em € / Impresso a 1 cor*

BEST PRICE

SOFTSHELL 3 LAYERS

SOFTSHELL 3 LAYERS
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210T

210T

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

XS / S / M / L / XL / XXL

WH

GO OR

FGAQ RB

RD

FN

LM

BK

WH

GO OR

FG

AL RB

RD NP

NL NY

BK

SOL’S SURF KIDS  S32300

SOL’S SHIFT  S01618
Corta-vento. POLIÉSTER 210T. 100% poliéster  
Informação técnica de impressão: Serigrafia*

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 13,18	 12,00	 11,78	 11,70	 11,58 
COL	 13,80	 12,34	 12,10	 12,00	 11,80
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S SURF  S32000
Corta-vento. POLIAMIDA 210T. 100% poliamida  
Informação técnica de impressão: Serigrafia*

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 14,34	 13,16	 12,94	 12,86	 12,74 
COL	 16,22	 14,76	 14,52	 14,42	 14,22
Preço em € / Impresso a 1 cor*

BEST PRICE

BEST SELLER

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher418
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290T

BKFNAR CR

S / M / L / XL / XXL / 3XL 

SOL’S STREAM BW MEN  S04020
SOL’S STREAM BW WOMEN  S04021
Casaco de penas sem mangas. Tafetá 280T. Exterior e forro: 100% 
poliéster Enchimento: efeito de penas 100% poliéster  Informação 
técnica de impressão: Bordados*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 38,16	 37,18	 36,50	 36,40	 36,12
Preço em € / Impresso a 1 cor*

BEST SELLER
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380T

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

210T

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

RD

BKNY

380T

S / M / L / XL / XXL / 3XL

MG

NY BK

SOL’S WILSON BW MEN  S02889
SOL’S WILSON BW WOMEN  S02890
Jaqueta sem mangas. POLIAMIDA 380T. Tecido exterior 
e forro 100% poliamida. Enchimento : 60% Sorona 
40% poliéster reciclado.  Informação técnica de 
impressão: Bordados*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 59,66	 58,68	 58,00	 57,90	 57,62
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S WARM  S44002
Colete. POLIAMIDA 210T. 100% poliamida Forro e 
acolchoado 100% poliéster Revestimento AC  
Informação técnica de impressão: Bordados*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 29,00	 28,02	 27,34	 27,24	 26,96
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S WAVE MEN  S01436
SOL’S WAVE WOMEN  S01437
Jaqueta sem mangas. Poliamida 380T. Tecido 
exterior e forro: 100% poliamida Acolchoamento: 
100% poliéster 180g/m²  Informação técnica de 
impressão: Bordados*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 44,26	 43,28	 42,60	 42,50	 42,22
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SORONA

BODYWARMER

BODYWARMER

*Tamanhos disponíveis em algumas cores Disponível em versões para homem e mulher420
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380T

380T

300D

XS / S / M / L / XL / XXL / 3X / 4XL

BK

FN

CR

RB

FG

RD

KG

MG

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NY BK

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

SOL’S RIDE MEN  S01193
SOL’S RIDE WOMEN  S01170
Blusão de penas. Poliamida 380T. Forro 100% 
poliamida Enchimento: 100% poliéster - 180 g/m²  
Informação técnica de impressão: Bordados*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 63,40	 62,42	 61,74	 61,64	 61,36
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S WILSON MEN  S02898
SOL’S WILSON WOMEN  S02899
Blusão de penas. POLIAMIDA 380T. Tecido exterior 
e forro 100% poliamida. Enchimento (note-se que 
estamos no processo de transição do stock): 90% de 
penugem e 10% de penas até que o stock dure. Depois 
transição para 60% Sorona 40% poliéster reciclado.  
Informação técnica de impressão: Bordados*

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 84,78	 83,80	 83,12	 83,02	 82,74
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S ROBYN  S02109
Parka. OXFORD 300D. 100% poliéster - revestimento 
em PVC Forro: 100% poliéster Enchimento: 100% 
poliéster  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E

	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 49,08	 48,10	 47,42	 47,32	 47,04
Preço em € / Impresso a 1 cor*

BEST SELLER

SORONA

WARM PARKA
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150gr

190gr

150gr

180 gr

WH NB

SA

LE GO OR RD

PP OP FU DA

AS GM

AL RBAQ

DM

AG KG AR

FN NY DB

WH

AL RB

GMRD

FN

DB

WH NB

SK

GO

RD KG

FN

MP

DB

SK

FN

OP

WH

BK

AQ

GM

SOL’S Imperial KIDS  S11770
T-shirt com gola redonda. JERSEY 190. 100% algodão 
semi-penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,66	 4,48	 4,26	 4,18	 4,06 
COL	 7,08	 5,62	 5,38	 5,28	 5,08
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S REGENT FIT KIDS  S01183
T-shirt com gola redonda. JERSEY 150. 100% algodão 
semi-penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,22	 4,04	 3,82	 3,74	 3,62 
COL	 6,64	 5,18	 4,94	 4,84	 4,64
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S BAMBINO  S00583
Body para bebé. Canelado 1x1 180. 100% algodão 
penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 7,54	 6,36	 6,14	 6,06	 5,94 
COL	 8,16	 6,70	 6,46	 6,36	 6,16
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S REGENT KIDS  S11970
T-shirt com gola redonda. JERSEY 150. 100% algodão 
semi-penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 4,78	 3,60	 3,38	 3,30	 3,18 
COL	 6,08	 4,62	 4,38	 4,28	 4,08
Preço em € / Impresso a 1 cor*

2 ANOS - 12 ANOS

2 ANOS - 12 ANOS

2 ANOS - 12 ANOS

3/6 MESES - 18/23 MESES

BEST SELLER SOFT TOUCH

BEST SELLER COMBED COTTON
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150gr

175gr

140gr

WH GM RD

RB FN DB

WH GM RD

RB FN DB

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

IDFL    TE-99972636

NE

NG

RB

WH

NP

NO

AQ

RD

AG

FN BK

SOL’S CRUSADER KIDS  S03580
T-shirt eco-responsável. JERSEY 150. 100% algodão 
com origem na agricultura biológica Com um 
tratamento enzimático que proporciona um toque 
mais suave  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,52	 4,34	 4,12	 4,04	 3,92 
COL	 7,26	 5,80	 5,56	 5,46	 5,26
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S PIONEER KIDS  S03578
T-shirt eco-responsável. JERSEY 175. 100% 
algodão com origem na agricultura biológica 
Acabamento natural para um toque mais suave 
e suave  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,42	 5,24	 5,02	 4,94	 4,82 
COL	 8,14	 6,68	 6,44	 6,34	 6,14
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S SPORTY KIDS  S01166
T-shirt de desporto. MESH 140. 100% poliéster 
respirável - dry fit  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,50	 4,32	 4,10	 4,02	 3,90 
COL	 6,38	 4,92	 4,68	 4,58	 4,38
Preço em € / Impresso a 1 cor*

2 ANOS - 12 ANOS

2 ANOS - 12 ANOS

6 ANOS - 12 ANOS

BEST SELLER ORGANIC

ORGANIC COTTON

BEST SELLER
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170gr

280 gr

190 gr

280 gr

WH

RB NY

RD GM

FN DB

WH

RBBL

WH

FN

GY

BK

BT KGCP

LY

WH LY

BT

RB FN

CP

GY

BL

BK

KG

SOL’S SUMMER II KIDS  S11344
Polo de manga curta. PIQUÉ 170. 100% algodão 
penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 8,02	 6,84	 6,62	 6,54	 6,42 
COL	 9,62	 8,16	 7,92	 7,82	 7,62
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S COLUMBIA KIDS  S04239
Sweatshirt de gola redonda. Malha escovada 280. 
80% algodão - 20% poliéster reciclado certificado 
GRS  Informação técnica de impressão: 
Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 16,52	 15,34	 15,12	 15,04	 14,92 
COL	 17,14	 15,68	 15,44	 15,34	 15,14
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S Imperial LSL KIDS  S02947
T-shirt de mangas compridas. JERSEY 190. 100% algodão 
semi-penteado “Ringspun”  Informação técnica de 
impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 7,56	 6,38	 6,16	 6,08	 5,96 
COL	 8,50	 7,04	 6,80	 6,70	 6,50
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S CONDOR KIDS  S04238
Sweatshirt com capuz. Malha escovada 280. 80% algodão 
- 20% poliéster reciclado certificado GRS  Informação 
técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 21,26	 20,08	 19,86	 19,78	 19,66 
COL	 21,88	 20,42	 20,18	 20,08	 19,88
Preço em € / Impresso a 1 cor*

4 ANOS - 12 ANOS

4 ANOS - 14 ANOS

4 ANOS - 12 ANOS

4 ANOS - 14 ANOS

BEST SELLER LONG SLEEVES

COTTON SURFACE COTTON SURFACE
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280 gr

260gr

300gr

WH

OR RD

SK KGNY

BKGM

RDGY

SL BKFN

FIRD

NY BK

SOL’S SLAM KIDS  S13255
Sweat-shirt com capuz. MALHA ESCOVADA 280. 50% 
algodão “Ringspun” - 50% poliéster  Informação 
técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 19,30	 18,12	 17,90	 17,82	 17,70 
COL	 21,38	 19,92	 19,68	 19,58	 19,38
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S STONE KIDS  S02092
Casaco com fecho com capuz. MALHA ESCOVADA 260. 
50% algodão “Ringspun” - 50% poliéster  Informação 
técnica de impressão: Serigrafia*,E,TDT,TR,TT

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 20,38	 18,92	 18,68	 18,58	 18,38
Preço em € / Impresso a 1 cor*

SOL’S NORTH KIDS  S00589
Casaco com fecho. MALHA POLAR 300. 100% poliéster 
alta densidade  Informação técnica de impressão: 
Transferência digital*,E

	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 19,40	 17,74	 17,64	 17,36	 17,36
Preço em € / Impresso a 1 cor*

6 ANOS - 12 ANOS

4 ANOS - 12 ANOS

4 ANOS - 14 ANOS

BEST SELLER ORGANIC

BEST SELLER

BEST SELLER
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10
MOQ Misture e combine com mais de 50 coresHomens  

e mulheres
Adultos 

e crianças

A sua marca

VESTUÁRIO POR MEDIDA 
ALIMENTADO POR SOL’S
Muitas vezes, são os pequenos pormenores - como mudar as cores dos botões, fechos 
de correr e colarinhos, ou adicionar a etiqueta de pescoço da sua própria marca - que 
podem melhorar muito a forma como apresenta a sua marca ao mundo. Acrescente a isto 
os seus desenhos de logótipo impressos por toda a parte e terá algo verdadeiramente 
único para a sua empresa e equipa. Isto é possível a partir de pequenas quantidades  
de encomenda, através do nosso programa único de vestuário personalizado.

Impressão 
integral

Misturar e  
combinar cores

Sem limite de 
cores e logotipos
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Misturar e combinar com 
mais de 50 cores para combinar 
o tecido e os acessórios com  
o design da sua marca.

Full color peças de vestuário 
para criar desenhos com tantas 
cores e logótipos que desejar.

Mix colours
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50
MOQ

100
MOQ

300
MOQ

100
MOQ

Unisex

Camisolas de poli-algodão
Escolha o seu estilo, misture e pague com 60 cores e 
acrescente os seus logótipos. Produzido com a etiqueta  
da sua marca. Prazo de entrega a partir de 7 semanas.

Polialgodão de 320 g/m². Escolha a cor dos tecidos tecidos,  
a gola, os punhos, os cordões, o fecho de correr e muito mais.

Misturar e brincar com 60 cores

Mais de 50 cores de 
golas e punhos

Combinar o 
logótipo com a  
cor do Sweatshirt

Mais de 100  
cores de fechos  
e cordões

Escolha 2  
ou mais cores

CG1014 
Sweatshirt com fecho  
de correr bicolor.

CG1013 
Sweatshirt com  
capuz com fecho

CG1012 
Sweatshirt  
com capuz

CG1016
Sweatshirt de  
gola redonda
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10
MOQ Unisex

Camisolas a cores
Crie o seu desenho com o máximo de cores 
e logótipos, impressos na frente e no verso. 
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

Poliéster polar de 280 g/m² 

SG1031  Sweatshirt

SG1032  Sweatshirt  com capuz SG1033  Sweatshirt  com capuz com fecho

TEXTILE COLLECTION
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100
MOQ

500
MOQ

CG1010 
Algodão penteado de  
190 g/m². Polo bicolor.

CG1009 
Algodão penteado de 190 g/m². 
Painéis laterais em contraste.

Painéis laterais 
em cor 
contrastante

Mais de 100 
cores de botões

Escolha 2 ou 
mais cores

Carcela a 
condizer ou 

em contraste.

Gola a 
condizer ou 

em contraste.

Pólos de algodão
Escolha o seu estilo, misture e combina com 40 cores e 
adicione os seus logótipos. Produzido com com a etiqueta 
da sua marca. Prazo de entrega a partir de 7 semanas.

algodão penteado de 190 g/m²

Homens  
e mulheres

Misturar e combina com 40 cores
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MOQ

10

SG1019 
Malha de poliéster de 180 g/m². 
Ajuste regular. Também disponível 
em corte fit: SG1021.

SG1018 
Tecido piqué de poliéster de 165 g/m²  
de ajuste regular. Também disponível  
em corte fit com tecido elástico: SG1020.

Com impressão de 
nome individual 

opcional

Impressão de 
cores e logótipos 

ilimitados

Pólos full print
Crie o seu desenho com o máximo de cores 
e logótipos, impressos na frente e no verso. 
Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

Homens  
e mulheres

Adultos 
e crianças
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100
MOQ

500
MOQ

CG1201
Em 100% algodão penteado,  
155 g/m². Gola redonda bicolor.

Punhos e gola na cor 
de sua preferência

A sua  
primeira cor

A sua  
segunda  
cor

CG1101 
Em 100% algodão penteado, T-shirt 
de 155 g/m². Com punhos e gola em 
cor contrastante à escolha.

Homens  
e mulheres

Adultos 
e crianças

T-shirts de algodão
Escolha o seu estilo, misture e combine com 60 cores  
e acrescente os seus logótipos. Produzido com a etiqueta 
da sua marca. Prazo de entrega a partir de 7 semanas.

Misturar e combinar com 60 cores
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10
MOQ

100
MOQ

10
MOQ

100
MOQ

Com impressão  
de nome individual 
opcional

CG1002 
Poliéster de 140 g/m²  
com toque de algodão

CG1003 
Unisexo, 180gsm 95% 
poliéster, 5% elastano

SG1003 
Poliéster com toque de 
algodão de 140 ou 170 g/m²

SG1001
Malha de poliéster 
de 145 g/m²

Homens  
e mulheres

Adultos 
e crianças

T-shirts full color
Crie o seu desenho com o máximo de cores 
e logótipos, impressos na frente e no verso. 
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Com impressão de 
nome individual 
opcional
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SG
10

34 SG
10

35

MW
PS

22
01

02

03

SG1004SG1034

10
MOQ

Vestuário de desporto 
personalizado	
Crie o seu próprio desenho e personalize-o 
para cada jogador. Todas as camisolas estão 
também disponíveis com mangas compridas. 
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Homens  
e mulheres

Adultos 
e crianças

Gola em VGola redonda

Escolha seu pescoço
Gola redonda 
Gola em V

Escolha o seu tecido
Malha de poliéster  
Poliéster interlock 
Poliéster reciclado

Escolha o seu estilo
Standard SG1034 
Raglan SG1004

PoliésterMalha

Nome e 
número 

individual

Manga 
comprida

Standard

Gola redonda

Absorção de 
humidade

Meias a condizer

Gola em V 

Moisture 
wicking 
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SG
12

07

SG
10

06

01

02

MW
PS

23

10
MOQ

SG1006 

SG1207 

SG1007 

SG1307 

Qualidade premium 
Vestuário de desporto
Crie roupas impressionantes para a sua equipa. 
Estas peças de vestuário em tecido de qualidade 
são sublimadas utilizando máquinas de impressão 
e tintas de alta qualidade, reproduzindo as cores  
e os pormenores mais vivos.  Prazo de entrega  
a partir de 6 semanas.weeks.

Gola redonda Gola em V

Decote em V sem corteGola em V sobreposta

Choose your fabric
Mesh polyester 
Interlock polyester 
Recycled polyester 

PoliésterMalha

Escolha seu pescoço
Gola redonda 
Gola em V 
Gola em V sobreposta 
Decote em V sem corte

Homens  
e mulheres

Adultos 
e crianças

Manga 
comprida

Calções a 
condizer

Meias a condizer

Absorção de 
humidade

Gola redonda
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10
MOQ

SG1009 
T-Shirt de basquetebol em malha de 
145 g/m² com decote em V Também 
disponível em gola redonda: SG1008

Incluir calções  
e meias para criar  
um kit completo

SG1010 
T- Shirt de basquetebol de qualidade 
superior com gola redonda em tecido 
de malha de 150 ou 180 g/m². Também 
disponível com gola em V: SG1011. MWCS30 

Meias de basquetebol. 
A partir de 25 pares

Vestuário de 
basquetebol
Cria a tua própria roupa de  
basquetebol e completa o visual  
com calções e meias a condizer.  
Prazo de entrega a partir de 6 semanas

Homens  
e mulheres
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01

02

03

04

SG
10

24

SG
10

24
MW

PS
21

MH2338

MH2339

10
MOQ

Vestuário  
de ciclismo

Criar o seu equipamento 
A partir de 10 unidades

Adicionar meias a condizer
A partir de 25 pares

Adicionar chapéus a condizer
A partir de 50 unidades

Adicionar óculos 
desportivos a condizer
A partir de 100 unidades

Crie o seu próprio equipamento de 
ciclismo e complete o visual com 
acessórios a condizer.  
Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Homens  
e mulheres

Chapéu a 
condizer  
MH2339

A sua design

Absorção de 
humidade

Corte justo

Calções

Babete de 
ciclismo

Meias a 
condizer

Malha

Tecido 
respirável

Óculos 
desportivos 
a condizer 
MPSG32
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10
MOQ

100
MOQ

Escolha o seu tecido 

SG1055 	 malha de 145 g/m²
SG1045 	 180gsm elástico
SG1015	 Poliéster quadriculado 100 g/m²
Com opção de impressão nome a nome

Tecido de malha de 135 g/m². 
Escolha o seu estilo:

CG1102 	 	Standard, gola redonda 
CG1202 		 Standard, decote em V
CG1021 		 Raglan, de gola redonda

Vestuário de  
corrida e fitness
Vestuário leve, respirável e que absorve a 
humidade para eventos desportivos e ao ar livre. 
Escolha o seu estilo, tecido e adicione o seu 
desenho. Prazo de entrega a partir de 6 semanas.

Homens  
e mulheres

Adultos 
e crianças
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SG1028

SG1026

MH
23

29

MH
23

41

MH
23

30

MW
CS

28

10
MOQ Homens  

e mulheres

SG1022
Malha de 
poliéster

SG1023
Poliéster 
elástico

SG2037 
Legging 
comprida

SG2038 
Legging 
curta

SG2034 
Legging 
comprida

SG2035 
Legging 
curta

Qualidade premium
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25
MOQ

25
MOQ

25
MOQ

50
MOQ

Meias de desempenho
Complete os seus trajes desportivos com meias que 
combinam com o seu estilo. Todas produzidas com 
materiais que melhoram o seu desempenho.

Futebol
Meias de futebol de cano alto com suporte para o arco.

Ciclismo

Meias de corrida  
Com suporte de arco de 360°. Você pode escolher entre 
solas lisas ou acolchoadas para absorção de choques.

Basquetebol

MWPS22
Com painel de rede.

MWPS23
Stándard.

MWPS24
Meias de running, com malha 
respirável e malha de piqué.

MWPS25
Meias até o tornozelo 
com suporte de arco.

MWPS21
Meias até ao tornozelo, com suporte de  
arco de 360°, malha respirável na peito do pé.

MWCS30
Meias de basquetebol com suporte de arco de 
360° e malha na parte superior da sola.

Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

Cortiça.Côco.
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MYMT03

SG1026 
SG1028*

SG2035
SG2038*

MWCS25

10
MOQ

12
MOQ

100
MOQ

Ioga e Pilates
Meias, vestuário e tapetes de ioga com o seu desenho. 
Escolha um, ou crie um kit completo e promova um 
estilo de vida saudável.

MWCS24
Meias longas

MWCS26
Meias de biqueira aberta.

Roupa de ioga para mulher 
Fabricado em tecido elástico, impressão integral com seu design. 
Também disponível em qualidade premium*.

Meias antiderrapantes 
Concebido para praticantes de ioga e pilates com pontos 
de silicone com o design do seu logótipo.

Tapetes de ioga  
Tapetes de ioga à sua imagem, em PU de coco, 
Cortiça ou camurça com suporte em borracha natural

SG1026 / SG1028*
Top desportivo.

SG2035 / SG2038*
Leggings.

MWCS25 
Meias antiderrapantes  
no tornozelo.

MYMT01
Camurça.

MYMT02
Cork.

MYMT03
Coconut.

MWCS25 
Meias antiderrapantes.

Prazo de entrega a partir de 5 semanas.

Pontos 
antiderrapantes  
com design  
próprio

Cortiça.Côco.
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01 02 03 04

50

MOQ
100

MOQ

50
MOQ

100
MOQ

PMS

50
MOQ

PMS

Escolha o tecido principal
Escolher o tecido principal

Escolha um modelo e um tamanho
Longo, do tornozelo  

ou no-show (invisível)

Criar o seu desenho
Até 5 cores

Escolher a embalagem
A granel, etiqueta  
ou caixa de oferta

MWBS23 
Meias no-show em jacquard (invisíveis) 
com desenho personalizado.

MWBS22 
Meias de tornozelo em jacquard 
com padrão personalizado.

MWBS21
Meias longas de equipa em 
bambu personalizadas.

MWCS23 
Meias no-show em jacquard (invisíveis) 
com desenho personalizado.

MWCS22 
Meias de tornozelo em jacquard 
com padrão personalizado.

MWCS21
Meias personalizadas. Também temos  
a referência MWCS61 fabricada na UE.

Bambu

Cotton

Prazo de entrega a partir de 5 semanas.
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01 02

25
MOQ

100
MOQ

03 04

PMS

Meias 
desportivas Crie o seu próprio estilo, que vai para além do desporto e tem um aspeto casual e elegante.

Escolher a sola
Com ou sem meia sola 
almofadada (half terry)

Criar o seu próprio desenho
Até 5 cores incluídas!

Selecione as suas cores
PMS ou cores pré-definidas.

Escolher a embalagem
Desenho personalizado  

full color

MWCS28 
Apoio do arco em 360°. Fabricado em algodão, poliéster e elastano. Escolha  
entre as cores pré-definidas ou faça corresponder os pantones do tecido.

MWCS69  
Fabricado na UE. Algodão, poliamida e elastano.  
Escolha até 5 cores entre as opções pré-definidas.
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Doming 
Etiqueta a cores impressa digitalmente em 
folha de polímero autoadesiva, coberta por uma 
espessa camada de resina epóxi transparente, que 
tanto protege a imagem, como dá um aspeto e 
acabamento de primeira qualidade e brilhante.

Impressão digital 360
Com esta técnica é possível imprimir imagens a 
cores completas. A tecnologia da tinta UV não emite 
compostos orgânicos voláteis (COVs) para a atmosfera. 
Com impressão de fundo branco, as possibilidades são 
ilimitadas em objetos transparentes.

Sublimação
Impresso com tintas especiais em papel de 
transferência, transferidas para o material utilizando 
altas temperaturas. Qualidade fotográfica, cores vivas 
e pequenos detalhes. Requer fundo branco e material/ 
revestimento de poliéster. 

Crachá
A melhor maneira de se destacar da multidão com 
este botão de cor completa. Impresso utilizando 
tecnologia xerográfica sobre papel, montado com 
acabamento brilhante para dar um aspeto premium.

Papel Digital 
A impressão xerográfica a cores em papel é uma 
forma perfeita e permite texto e imagens, e pode 
ser usada, por exemplo, como um manual ou notas 
de agradecimento ou artigos onde esta é a única 
opção disponível.

Impressão Digital
A tinta UV spot UV permite-lhe imprimir imagens vivas e a 
cores numa variedade de materiais, tanto artificiais como 
naturais, esta técnica requer produtos planos e rígidos. 
O fundo branco dá mais possibilidades em materiais 
transparentes 

Imprimir o seu logótipo com a 
mais vasta gama de técnicas de 
impressão nunca foi tão fácil. Aqui 
estão as principais técnicas utilizadas 
para imprimir o seu logótipo.

Etiqueta Digital
Uma forma flexível de marcar vários produtos em quase 
todas as formas, folha de polímero autoadesiva caberá em 
posições não acessíveis por outras técnicas de impressão.

Gravação à laser 360
Agora também é possível em artigos cilíndricos. Ao 
contrário da gravura convencional, a área de gravura 
não é limitada pela circunferência do objeto. Melhores 
resultados em materiais naturais (metais, madeira, 
bambu, etc.).

Técnicas de 
impressão

444

MORE THAN GIFTS



Transfere Digital
Técnica de imagem impressa digitalmente em película 
de suporte com cola ativada por calor, aplicada 
com alta temperatura e pressão. A vantagem desta 
técnica é a qualidade fotográfica a cores da imagem e 
detalhes nítidos. Dá um aspeto e um toque premium, 
especialmente em materiais têxteis.  

Serigrafia redonda     
Uma evolução da serigrafia que permite a impressão 
em produtos cilíndricos e cónicos. Ao contrário da 
impressão de tapetes, esta técnica imprime em 
superfícies maiores. Também em copos com pegas. 
Máximo 1 cor. Cores especiais disponíveis.

Debossing
O carimbo de metal gravado é aquecido e pressionado 
contra o material criando uma depressão permanente 
na forma da obra de arte do cliente. Os melhores 
resultados podem ser obtidos em couro, PU, materiais 
em cartão, como cadernos, organizadores.

Serigrafia
A principal vantagem desta técnica é a sua grande área 
de impressão em superfícies planas, em quase qualquer 
material, juntamente com a possibilidade de utilizar cores 
especiais. Um máximo de 4 cores numa só imagem.

Bordados
A costura computorizada permite desenhos complexos, 
criando uma impressão de qualidade e permanente. 
Efeito brilhante. Máximo 8 cores. Adequado em 
materiais têxteis tais como sacos, T-shirts, casacos, 
etc., assim como bonés.

Impressão em almofada      
A imagem é transferida para a superfície do produto a 
partir de um cliché gravado usando uma almofada de 
silicone. A técnica de marcação indireta mais versátil em 
quase todas as formas e materiais rígidos.  

Transferência cerâmica
Técnica de impressão de imagem utilizando tintas 
especiais em papel, transferidas para o artigo utilizando 
película de água e aquecidas em temperaturas extremas 
para assegurar a durabilidade. Cores especiais disponíveis. 
Recomendado para materiais cerâmicos.

Transferência de tela
A imagem é impressa digitalmente numa folha de 
alumínio com cola ativada por calor, aplicada com alta 
temperatura e pressão. Qualidade fotográfica a cores e 
detalhes nítidos.  

Gravação a laser
A marcação é permanente, através da remoção seletiva de 
camadas microscópicas de material, criando assim marcas 
visíveis na superfície. A cor varia em função do material 
processado. Os melhores resultados em materiais naturais 
(metais, madeira, bambu, etc.).
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ÍNDICE NUMÉRICO
KC2718	 354
KC2720	 354
KC2937	 276
KC2938	 276
KC2941	 278
KC2966	 171
KC3102	 103
KC3314	 88
KC3525	 329
KC4268	 169
KC4298	 172
KC4703	 173
KC4861	 276
KC5078	 221
KC5101	 253
KC5131	 251
KC5132	 251
KC5187	 249
KC5720	 317
KC5810	 223
KC6217	 89
KC6230	 282
KC6297	 348
KC6300	 348
KC6333	 270
KC6351	 240
KC6373	 273
KC6375	 271
KC6382	 262
KC6387	 295
KC6388	 293
KC6486	 348
KC6540	 198
KC6589	 348
KC6636	 355
KC6637	 355
KC6640	 355
KC6642	 355
KC6652	 98
KC6725	 95
KC6726	 94
KC6733	 264
KC6788	 346
KC6841	 181
KC6856	 51
KC6860	 325
KC6949	 319
KC6998	 235
KC7012	 67
KC7013	 67
KC7014	 323
KC7052	 313
KC7062	 154
KC7063	 154
KC7083	 73
KC7102	 287
KC7103	 355
KC7109	 101
KC7130	 323
KC8063	 51
KC8282	 343
MO1001	 79
MO1059	 79
MO1202	 79
MO1401	 79
MO1447	 360
MO1464	 359
MO1800	 61
MO1804	 60
MO1911	 273
MO2043	 376
MO2047	 232
MO2048	 234
MO2050	 233
MO2051	 228
MO2052	 223
MO2053	 221
MO2054	 283
MO2055	 238
MO2056	 220
MO2057	 258
MO2058	 258

MO2059	 258
MO2060	 258
MO2061	 309
MO2063	 136
MO2065	 32
MO2066	 81
MO2067	 91
MO2068	 172
MO2069	 341
MO2071	 335
MO2072	 331
MO2073	 173
MO2075	 279
MO2076	 383
MO2078	 308
MO2079	 18
MO2080	 79
MO2081	 12
MO2082	 68
MO2083	 68
MO2084	 80
MO2085	 81
MO2086	 183
MO2087	 183
MO2088	 161
MO2089	 135
MO2090	 141
MO2091	 157
MO2092	 247
MO2093	 53
MO2094	 187
MO2095	 187
MO2096	 187
MO2097	 54
MO2098	 186
MO2099	 183
MO2100	 343
MO2101	 153
MO2102	 153
MO2103	 179
MO2104	 343
MO2105	 132
MO2107	 113
MO2108	 113
MO2109	 120
MO2110	 170
MO2112	 141
MO2113	 80
MO2114	 53
MO2115	 53
MO2116	 121
MO2117	 121
MO2118	 60
MO2119	 161
MO2120	 386
MO2121	 287
MO2122	 386
MO2123	 264
MO2124	 76
MO2125	 231
MO2126	 205
MO2127	 205
MO2128	 253
MO2130	 288
MO2131	 170
MO2135	 105
MO2136	 297
MO2137	 326
MO2138	 333
MO2139	 331
MO2140	 317
MO2141	 12
MO2142	 78
MO2143	 78
MO2144	 78
MO2145	 39
MO2146	 13
MO2147	 200
MO2148	 147
MO2149	 149
MO2150	 11
MO2151	 325

MO2152	 173
MO2153	 290
MO2154	 40
MO2155	 13
MO2156	 11
MO2158	 84
MO2159	 84
MO2160	 294
MO2161	 290
MO2162	 56
MO2164	 237
MO2165	 237
MO2166	 252
MO2167	 252
MO2168	 250
MO2169	 251
MO2170	 229
MO2171	 243
MO2172	 21
MO2173	 28
MO2174	 28
MO2175	 28
MO2176	 17
MO2178	 35
MO2181	 222
MO2182	 268
MO2183	 268
MO2184	 29
MO2185	 29
MO2186	 349
MO2187	 141
MO2188	 205
MO2189	 217
MO2190	 217
MO2191	 235
MO2192	 294
MO2193	 198
MO2194	 198
MO2195	 57
MO2196	 188
MO2197	 188
MO2198	 157
MO2199	 157
MO2200	 157
MO2201	 334
MO2202	 148
MO2203	 148
MO2204	 223
MO2205	 25
MO2206	 18
MO2207	 335
MO2208	 168
MO2209	 202
MO2210	 25
MO2211	 21
MO2212	 170
MO2213	 311
MO2214	 311
MO2215	 311
MO2216	 289
MO2217	 289
MO2218	 289
MO2219	 289
MO2220	 29
MO2222	 81
MO2223	 288
MO2224	 160
MO2226	 149
MO2227	 295
MO2228	 120
MO2229	 54
MO2230	 227
MO2231	 227
MO2233	 339
MO2234	 113
MO2235	 309
MO2236	 105
MO2237	 286
MO2238	 333
MO2239	 348
MO2240	 19
MO2241	 125

MO2242	 25
MO2243	 342
MO2245	 194
MO2248	 281
MO2250	 105
MO2251	 69
MO2253	 286
MO2254	 78
MO2255	 161
MO2256	 136
MO2257	 68
MO2258	 302
MO2259	 350
MO2260	 397
MO2261	 372
MO2263	 299
MO2264	 251
MO2265	 176
MO2266	 130
MO2267	 372
MO2268	 299
MO2269	 362
MO2270	 267
MO2271	 267
MO2272	 44
MO2273	 221
MO2274	 314
MO2275	 14
MO2276	 328
MO2277	 336
MO2278	 344
MO2279	 34
MO2280	 325
MO2281	 40
MO2282	 77
MO2283	 111
MO2284	 239
MO2285	 59
MO2286	 249
MO2287	 252
MO2288	 171
MO2289	 71
MO2290	 162
MO2291	 168
MO2292	 156
MO2293	 172
MO2294	 78
MO2295	 12
MO2296	 169
MO2297	 335
MO2298	 334
MO2299	 104
MO2300	 235
MO2301	 190
MO2302	 191
MO2303	 16
MO2304	 88
MO2305	 230
MO2306	 240
MO2307	 230
MO2308	 119
MO2309	 84
MO2310	 147
MO2311	 163
MO2312	 119
MO2313	 169
MO2314	 116
MO2315	 115
MO2316	 115
MO2317	 115
MO2318	 230
MO2319	 386
MO2320	 168
MO2322	 145
MO2323	 149
MO2325	 149
MO2326	 145
MO2327	 110
MO2328	 338
MO2329	 286
MO2330	 286
MO2331	 119

MO2332	 98
MO2333	 101
MO2334	 101
MO2335	 100
MO2336	 111
MO2337	 349
MO2338	 383
MO2339	 75
MO2340	 34
MO2341	 239
MO2342	 35
MO2343	 160
MO2344	 160
MO2345	 361
MO2347	 358
MO2348	 157
MO2352	 170
MO2353	 104
MO2354	 82
MO2355	 271
MO2356	 165
MO2357	 340
MO2358	 288
MO2359	 382
MO2360	 50
MO2361	 50
MO2363	 299
MO2364	 335
MO2365	 309
MO2366	 309
MO2369	 348
MO2370	 308
MO2371	 82
MO2372	 218
MO2373	 240
MO2374	 35
MO2375	 30
MO2376	 387
MO2377	 387
MO2378	 26
MO2379	 314
MO2380	 82
MO2381	 166
MO2382	 305
MO2383	 114
MO2385	 181
MO2386	 181
MO2387	 78
MO2388	 19
MO2389	 41
MO2390	 53
MO2391	 231
MO2392	 218
MO2393	 166
MO2394	 304
MO2395	 349
MO2396	 65
MO2397	 151
MO2398	 114
MO2399	 382
MO2400	 229
MO2401	 190
MO2402	 191
MO2403	 123
MO2404	 123
MO2405	 343
MO2406	 170
MO2407	 349
MO2408	 200
MO2409	 127
MO2410	 289
MO2411	 289
MO2412	 145
MO2413	 108
MO2414	 55
MO2415	 55
MO2416	 236
MO2417	 299
MO2418	 95
MO2419	 15
MO2420	 39
MO2421	 91

MO2422	 12
MO2423	 144
MO2424	 317
MO2425	 8
MO2426	 318
MO2427	 102
MO2428	 323
MO2429	 345
MO2430	 344
MO2431	 29
MO2432	 25
MO2433	 274
MO2434	 274
MO2435	 303
MO2436	 337
MO2437	 372
MO2438	 121
MO2439	 363
MO2440	 169
MO2441	 263
MO2442	 30
MO2443	 8
MO2444	 146
MO2445	 39
MO2446	 146
MO2447	 319
MO2448	 90
MO2449	 90
MO2450	 11
MO2451	 10
MO2452	 164
MO2453	 354
MO2454	 354
MO2455	 151
MO2456	 342
MO2457	 168
MO2458	 39
MO2459	 162
MO2460	 346
MO2461	 323
MO2462	 324
MO2463	 350
MO2464	 212
MO2465	 222
MO2466	 222
MO2467	 330
MO2468	 283
MO2469	 59
MO2470	 128
MO2471	 292
MO2472	 243
MO2473	 52
MO2474	 330
MO2475	 171
MO2476	 246
MO2477	 247
MO2478	 74
MO2479	 242
MO2480	 331
MO2481	 67
MO2482	 206
MO2483	 171
MO2484	 347
MO2485	 207
MO2486	 190
MO2487	 191
MO2488	 86
MO2489	 127
MO2490	 77
MO2491	 218
MO2492	 210
MO2493	 151
MO2495	 48
MO2496	 19
MO2497	 350
MO2498	 331
MO2499	 142
MO2500	 125
MO2501	 284
MO2502	 139
MO2503	 209
MO2504	 210

MO5001	 35
MO6100	 388
MO6110	 275
MO6112	 262
MO6115	 312
MO6117	 153
MO6118	 153
MO6121	 164
MO6128	 17
MO6130	 319
MO6131	 220
MO6132	 252
MO6134	 196
MO6137	 376
MO6138	 87
MO6139	 26
MO6140	 269
MO6141	 61
MO6144	 183
MO6145	 289
MO6146	 289
MO6147	 289
MO6148	 289
MO6149	 164
MO6150	 212
MO6151	 182
MO6153	 89
MO6155	 315
MO6156	 219
MO6157	 231
MO6158	 136
MO6159	 194
MO6160	 203
MO6161	 347
MO6162	 194
MO6164	 176
MO6165	 315
MO6167	 296
MO6168	 134
MO6169	 118
MO6171	 19
MO6173	 201
MO6175	 249
MO6176	 361
MO6184	 262
MO6185	 236
MO6186	 237
MO6189	 189
MO6190	 188
MO6192	 134
MO6194	 295
MO6200	 244
MO6201	 277
MO6202	 55
MO6204	 345
MO6206	 339
MO6208	 155
MO6209	 221
MO6210	 135
MO6212	 160
MO6213	 223
MO6214	 85
MO6216	 103
MO6217	 269
MO6219	 22
MO6220	 61
MO6224	 172
MO6225	 69
MO6226	 104
MO6228	 288
MO6231	 377
MO6232	 264
MO6233	 273
MO6234	 69
MO6235	 69
MO6237	 128
MO6239	 268
MO6242	 13
MO6244	 147
MO6245	 181
MO6246	 133
MO6250	 36

MO6252	 18
MO6253	 37
MO6254	 163
MO6256	 147
MO6257	 145
MO6258	 203
MO6260	 177
MO6261	 177
MO6262	 177
MO6263	 177
MO6264	 176
MO6265	 248
MO6266	 37
MO6267	 269
MO6272	 116
MO6276	 140
MO6277	 41
MO6279	 240
MO6281	 307
MO6282	 308
MO6287	 163
MO6288	 117
MO6289	 45
MO6292	 240
MO6301	 160
MO6302	 220
MO6308	 181
MO6312	 182
MO6313	 117
MO6316	 307
MO6317	 43
MO6323	 153
MO6325	 219
MO6327	 118
MO6328	 233
MO6329	 233
MO6331	 85
MO6336	 164
MO6343	 333
MO6344	 81
MO6345	 40
MO6346	 76
MO6349	 76
MO6350	 15
MO6353	 194
MO6354	 217
MO6355	 217
MO6356	 173
MO6358	 295
MO6359	 164
MO6362	 136
MO6363	 155
MO6366	 110
MO6371	 116
MO6372	 112
MO6373	 112
MO6375	 136
MO6376	 109
MO6378	 161
MO6379	 194
MO6380	 194
MO6381	 179
MO6382	 278
MO6385	 27
MO6386	 324
MO6388	 180
MO6391	 36
MO6392	 37
MO6393	 42
MO6396	 272
MO6398	 275
MO6405	 181
MO6406	 317
MO6408	 290
MO6409	 89
MO6411	 80
MO6413	 133
MO6414	 167
MO6415	 167
MO6416	 80
MO6417	 41
MO6418	 245

MO6419	 237
MO6421	 315
MO6423	 388
MO6424	 32
MO6425	 377
MO6426	 133
MO6427	 272
MO6428	 27
MO6429	 136
MO6431	 136
MO6432	 361
MO6436	 213
MO6437	 193
MO6439	 156
MO6440	 156
MO6441	 156
MO6442	 194
MO6443	 205
MO6444	 295
MO6445	 343
MO6446	 264
MO6447	 165
MO6448	 235
MO6450	 377
MO6451	 71
MO6454	 377
MO6455	 236
MO6456	 237
MO6457	 236
MO6460	 136
MO6461	 269
MO6462	 210
MO6463	 236
MO6464	 233
MO6467	 131
MO6468	 44
MO6472	 337
MO6473	 169
MO6474	 165
MO6476	 80
MO6478	 159
MO6479	 284
MO6487	 50
MO6489	 313
MO6492	 377
MO6493	 85
MO6494	 249
MO6495	 328
MO6496	 329
MO6497	 290
MO6499	 290
MO6500	 290
MO6501	 289
MO6502	 289
MO6503	 262
MO6506	 290
MO6508	 351
MO6509	 32
MO6510	 72
MO6511	 72
MO6512	 72
MO6513	 43
MO6515	 230
MO6516	 229
MO6517	 272
MO6519	 332
MO6520	 332
MO6521	 332
MO6525	 270
MO6526	 270
MO6527	 269
MO6528	 67
MO6529	 73
MO6531	 378
MO6532	 67
MO6533	 142
MO6535	 102
MO6540	 252
MO6541	 69
MO6542	 69
MO6545	 134
MO6550	 216

MO2505	 285
MO2506	 138
MO2507	 224
MO2508	 224
MO2509	 318
MO2510	 33
MO2511	 96
MO2512	 234
MO2513	 20
MO2514	 93
MO2515	 93
MO2516	 124
MO2517	 124
MO2518	 210
MO2519	 223
MO2520	 8
MO2521	 39
MO2522	 59
MO2523	 66
MO2524	 56
MO2525	 311
MO2526	 93
MO2527	 213
MO2528	 150
MO2529	 330
MO2530	 10
MO2531	 334
MO2532	 277
MO2533	 330
MO2534	 242
MO2535	 243
MO2536	 243
MO2537	 346
MO2538	 346
MO2539	 346
MO2540	 323
MO2541	 303
MO2542	 359
MO2543	 363
MO2544	 378
MO2545	 378
MO2546	 293
MO2547	 167
MO2548	 129
MO2549	 129
MO2550	 225
MO2551	 208
MO2552	 225
MO2553	 52
MO2554	 70
MO2555	 204
MO2556	 43
MO2557	 210
MO2558	 271
MO2559	 219
MO2560	 211
MO2561	 110
MO2562	 125
MO2563	 284
MO2565	 204
MO2566	 129
MO2567	 99
MO2568	 242
MO2569	 50
MO2570	 175
MO2571	 175
MO2572	 114
MO2573	 88
MO2574	 158
MO2575	 128
MO2576	 227
MO2577	 227
MO2578	 63
MO2579	 226
MO2580	 63
MO2581	 229
MO2582	 386
MO2583	 259
MO2584	 259
MO2585	 9
MO3559	 143
MO3863	 319

Referência	Página
AR1249	 104
AR1253	 103
AR1470	 296
AR1589	 346
AR1804	 60
AR1810	 105
IT0971	 253
IT0972	 253
IT1047	 281
IT1329	 282
IT1332	 354
IT1537	 105
IT1627	 263
IT1628	 263
IT1639	 207
IT1911	 273
IT2074	 235
IT2172	 282
IT2349	 282
IT2369	 283
IT2386	 386
IT2558	 312
IT2658	 166
IT2660	 318
IT2691	 282
IT2698	 310
IT2873	 309
IT2893	 45
IT3011	 333
IT3020	 351
IT3059	 317
IT3087	 263
IT3101	 212
IT3177	 98
IT3233	 73
IT3350	 98
IT3441	 244
IT3459	 354
IT3475	 293
IT3491	 264
IT3552	 313
IT3561	 235
IT3575	 45
IT3630	 283
IT3708	 169
IT3750	 51
IT3775	 67
IT3780	 91
IT3787	 198
IT3789	 67
IT3852	 273
IT3854	 276
IT3866	 349
IT3874	 331
IT3892	 91
KC1050	 244
KC1063	 338
KC1124	 332
KC1312	 263
KC1350	 372
KC1701	 96
KC2104	 334
KC2126	 348
KC2182	 330
KC2204	 316
KC2206	 244
KC2225	 244
KC2226	 316
KC2231	 244
KC2364	 219
KC2387	 51
KC2466	 316
KC2478	 281
KC2494	 281
KC2520	 102
KC2585	 279
KC2656	 103
KC2669	 104
KC2683	 317
KC2690	 166
KC2694	 121
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MO6922	 132
MO6923	 351
MO6924	 36
MO6925	 386
MO6926	 291
MO6927	 291
MO6928	 291
MO6930	 65
MO6931	 112
MO6932	 173
MO6933	 142
MO6934	 142
MO6935	 286
MO6936	 19
MO6937	 157
MO6938	 111
MO6939	 226
MO6940	 226
MO6941	 340
MO6942	 332
MO6943	 310
MO6944	 111
MO6946	 17
MO6947	 41
MO6948	 121
MO6949	 34
MO6951	 180
MO6953	 167
MO6954	 275
MO6955	 383
MO6957	 334
MO6958	 334
MO6960	 130
MO6961	 130
MO6962	 130
MO6963	 180
MO6965	 183
MO6966	 183
MO6968	 247
MO6969	 80
MO6970	 333
MO6971	 110
MO6972	 135
MO6973	 161
MO6974	 168
MO6976	 128
MO6977	 347
MO6978	 347
MO6979	 347
MO6980	 280
MO6981	 147
MO6982	 363
MO6983	 220
MO6984	 183
MO6985	 53
MO6986	 309
MO6987	 279
MO6988	 279
MO6989	 279
MO6990	 279
MO6991	 89
MO6993	 220
MO6995	 220
MO6997	 213
MO6998	 229
MO6999	 240
MO7155	 351
MO7158	 355
MO7173	 73
MO7183	 105
MO7208	 214
MO7210	 248
MO7214	 212
MO7232	 355
MO7234	 355
MO7242	 276
MO7243	 243
MO7244	 179
MO7245	 241
MO7246	 304
MO7251	 178
MO7263	 242

MO6819	 25
MO6820	 12
MO6821	 94
MO6822	 92
MO6823	 11
MO6824	 349
MO6825	 34
MO6828	 264
MO6829	 273
MO6830	 388
MO6831	 363
MO6832	 312
MO6835	 60
MO6836	 282
MO6837	 92
MO6838	 25
MO6839	 151
MO6840	 155
MO6842	 242
MO6844	 31
MO6845	 133
MO6846	 273
MO6847	 23
MO6848	 78
MO6849	 155
MO6853	 315
MO6854	 135
MO6855	 162
MO6856	 126
MO6857	 126
MO6858	 126
MO6859	 182
MO6862	 18
MO6863	 41
MO6864	 337
MO6865	 104
MO6866	 147
MO6867	 209
MO6868	 209
MO6869	 209
MO6870	 296
MO6871	 179
MO6872	 118
MO6873	 149
MO6874	 31
MO6875	 361
MO6878	 347
MO6879	 13
MO6880	 245
MO6881	 245
MO6886	 290
MO6887	 26
MO6888	 42
MO6890	 23
MO6891	 297
MO6892	 64
MO6893	 295
MO6894	 326
MO6896	 113
MO6897	 336
MO6898	 79
MO6899	 187
MO6900	 187
MO6901	 232
MO6902	 303
MO6903	 131
MO6904	 333
MO6905	 163
MO6908	 291
MO6909	 291
MO6910	 291
MO6911	 73
MO6912	 73
MO6913	 73
MO6914	 72
MO6915	 72
MO6916	 72
MO6917	 148
MO6918	 148
MO6919	 132
MO6920	 136
MO6921	 132

MO6551	 182
MO6553	 155
MO6554	 259
MO6556	 245
MO6558	 94
MO6559	 331
MO6560	 83
MO6561	 83
MO6562	 45
MO6563	 36
MO6568	 335
MO6571	 337
MO6575	 156
MO6576	 59
MO6579	 140
MO6580	 69
MO6582	 147
MO6583	 147
MO6585	 105
MO6586	 105
MO6588	 104
MO6591	 325
MO6592	 182
MO6593	 104
MO6596	 349
MO6600	 149
MO6601	 165
MO6602	 165
MO6603	 42
MO6607	 154
MO6612	 307
MO6613	 307
MO6621	 307
MO6623	 335
MO6628	 276
MO6629	 317
MO6630	 180
MO6631	 276
MO6632	 188
MO6635	 200
MO6638	 160
MO6640	 69
MO6642	 21
MO6643	 136
MO6644	 143
MO6645	 382
MO6646	 163
MO6647	 179
MO6649	 338
MO6651	 383
MO6653	 104
MO6655	 137
MO6656	 137
MO6657	 136
MO6660	 236
MO6661	 164
MO6662	 21
MO6665	 44
MO6666	 244
MO6667	 383
MO6668	 309
MO6671	 160
MO6673	 190
MO6674	 191
MO6676	 112
MO6677	 105
MO6679	 41
MO6680	 131
MO6681	 306
MO6689	 69
MO6690	 42
MO6691	 42
MO6693	 275
MO6694	 303
MO6695	 326
MO6696	 275
MO6697	 317
MO6698	 103
MO6699	 283
MO6700	 141
MO6701	 335
MO6702	 341

MO7264	 202
MO7265	 243
MO7267	 19
MO7304	 71
MO7318	 95
MO7323	 83
MO7343	 156
MO7344	 154
MO7369	 168
MO7375	 287
MO7380	 318
MO7389	 284
MO7411	 70
MO7421	 253
MO7431	 64
MO7440	 102
MO7448	 102
MO7455	 378
MO7475	 99
MO7490	 125
MO7503	 104
MO7520	 316
MO7529	 277
MO7558	 219
MO7597	 51
MO7602	 343
MO7623	 103
MO7626	 65
MO7627	 73
MO7641	 81
MO7651	 313
MO7659	 354
MO7681	 349
MO7683	 155
MO7732	 171
MO7755	 93
MO7756	 71
MO7760	 169
MO7780	 338
MO7793	 89
MO7804	 72
MO7812	 103
MO7818	 102
MO7829	 354
MO7843	 168
MO7868	 221
MO7883	 212
MO7890	 169
MO7933	 271
MO7937	 43
MO7947	 383
MO7983	 354
MO8031	 198
MO8040	 152
MO8048	 244
MO8052	 95
MO8062	 342
MO8070	 345
MO8071	 345
MO8078	 147
MO8079	 43
MO8097	 103
MO8105	 91
MO8107	 70
MO8108	 57
MO8109	 57
MO8111	 96
MO8117	 81
MO8125	 143
MO8132	 276
MO8135	 351
MO8142	 327
MO8147	 168
MO8149	 19
MO8152	 89
MO8176	 103
MO8183	 70
MO8192	 103
MO8193	 103
MO8200	 91
MO8209	 87
MO8211	 87

MO6703	 219
MO6704	 229
MO6706	 387
MO6709	 242
MO6710	 275
MO6711	 189
MO6712	 188
MO6713	 189
MO6717	 223
MO6718	 237
MO6719	 223
MO6720	 205
MO6724	 42
MO6725	 103
MO6726	 341
MO6727	 57
MO6728	 293
MO6729	 85
MO6730	 85
MO6735	 287
MO6736	 287
MO6737	 287
MO6738	 287
MO6739	 157
MO6741	 172
MO6743	 92
MO6744	 92
MO6745	 248
MO6746	 199
MO6747	 159
MO6749	 204
MO6750	 117
MO6751	 208
MO6752	 310
MO6753	 311
MO6755	 373
MO6756	 329
MO6757	 329
MO6758	 329
MO6760	 109
MO6761	 36
MO6763	 231
MO6765	 159
MO6769	 280
MO6770	 34
MO6771	 180
MO6772	 109
MO6773	 109
MO6774	 109
MO6776	 182
MO6777	 170
MO6778	 183
MO6779	 183
MO6780	 17
MO6781	 156
MO6782	 249
MO6783	 339
MO6786	 376
MO6789	 312
MO6790	 67
MO6792	 104
MO6793	 276
MO6794	 97
MO6795	 97
MO6796	 165
MO6797	 349
MO6800	 133
MO6802	 137
MO6803	 209
MO6804	 305
MO6805	 241
MO6806	 287
MO6807	 238
MO6808	 238
MO6809	 311
MO6810	 76
MO6812	 12
MO6813	 22
MO6814	 34
MO6815	 31
MO6816	 75
MO6818	 22

MO8216	 99
MO8217	 99
MO8219	 332
MO8225	 341
MO8235	 323
MO8237	 332
MO8238	 332
MO8239	 332
MO8241	 329
MO8249	 283
MO8252	 286
MO8253	 287
MO8256	 319
MO8272	 271
MO8281	 345
MO8282	 343
MO8288	 294
MO8290	 293
MO8293	 166
MO8294	 128
MO8305	 179
MO8313	 149
MO8314	 120
MO8316	 154
MO8321	 173
MO8322	 169
MO8326	 252
MO8331	 235
MO8332	 235
MO8334	 313
MO8337	 217
MO8346	 235
MO8352	 245
MO8354	 244
MO8360	 61
MO8368	 207
MO8373	 324
MO8376	 264
MO8384	 238
MO8399	 233
MO8406	 101
MO8409	 179
MO8416	 167
MO8422	 152
MO8426	 324
MO8438	 212
MO8441	 178
MO8442	 154
MO8450	 285
MO8461	 348
MO8462	 348
MO8470	 341
MO8471	 329
MO8473	 328
MO8476	 87
MO8484	 217
MO8496	 318
MO8508	 267
MO8512	 312
MO8529	 212
MO8532	 288
MO8539	 344
MO8559	 325
MO8561	 383
MO8576	 221
MO8580	 282
MO8581	 249
MO8584	 248
MO8595	 388
MO8599	 389
MO8600	 389
MO8602	 35
MO8614	 277
MO8621	 325
MO8622	 327
MO8633	 272
MO8648	 337
MO8649	 319
MO8652	 378
MO8658	 155
MO8664	 351
MO8675	 339

MO8678	 341
MO8679	 331
MO8685	 354
MO8686	 333
MO8687	 354
MO8693	 348
MO8694	 348
MO8695	 297
MO8701	 263
MO8712	 65
MO8715	 199
MO8718	 245
MO8726	 23
MO8735	 34
MO8736	 244
MO8742	 337
MO8763	 77
MO8767	 316
MO8769	 284
MO8772	 212
MO8775	 248
MO8776	 250
MO8779	 250
MO8780	 247
MO8782	 268
MO8783	 102
MO8787	 222
MO8788	 222
MO8808	 201
MO8812	 89
MO8816	 180
MO8817	 284
MO8819	 128
MO8822	 297
MO8827	 78
MO8831	 154
MO8834	 359
MO8839	 34
MO8841	 245
MO8850	 280
MO8857	 83
MO8860	 182
MO8861	 182
MO8868	 213
MO8870	 318
MO8877	 348
MO8880	 338
MO8893	 83
MO8895	 264
MO8901	 340
MO8913	 387
MO8914	 334
MO8922	 285
MO8924	 281
MO8925	 285
MO8929	 284
MO8930	 78
MO8931	 279
MO8933	 128
MO8941	 339
MO8942	 387
MO8945	 338
MO8949	 212
MO8956	 263
MO8957	 235
MO8958	 233
MO8959	 198
MO8965	 203
MO8967	 203
MO8973	 188
MO8974	 217
MO8977	 313
MO8980	 316
MO8983	 319
MO8993	 102
MO8999	 168
MO9003	 196
MO9007	 271
MO9008	 316
MO9010	 93
MO9013	 221
MO9022	 378

MO9024	 270
MO9025	 270
MO9030	 309
MO9036	 72
MO9040	 216
MO9041	 216
MO9048	 27
MO9050	 297
MO9051	 32
MO9054	 303
MO9056	 105
MO9057	 335
MO9058	 388
MO9062	 27
MO9063	 77
MO9075	 32
MO9078	 154
MO9080	 156
MO9084	 27
MO9088	 304
MO9089	 304
MO9092	 248
MO9093	 250
MO9096	 230
MO9105	 143
MO9107	 243
MO9108	 61
MO9124	 165
MO9130	 337
MO9134	 337
MO9136	 267
MO9144	 334
MO9155	 23
MO9156	 152
MO9177	 213
MO9178	 238
MO9179	 238
MO9186	 351
MO9187	 278
MO9188	 275
MO9189	 275
MO9191	 279
MO9192	 272
MO9196	 319
MO9199	 343
MO9202	 235
MO9207	 285
MO9210	 354
MO9211	 303
MO9213	 70
MO9218	 337
MO9221	 259
MO9225	 131
MO9227	 131
MO9231	 49
MO9233	 243
MO9237	 176
MO9238	 31
MO9240	 286
MO9242	 155
MO9243	 155
MO9244	 154
MO9246	 141
MO9247	 351
MO9267	 192
MO9268	 192
MO9270	 286
MO9279	 303
MO9283	 196
MO9289	 349
MO9292	 12
MO9294	 231
MO9298	 165
MO9301	 273
MO9309	 37
MO9321	 245
MO9322	 245
MO9324	 245
MO9325	 245
MO9328	 230
MO9329	 389
MO9330	 389

MO9331	 389
MO9332	 389
MO9334	 389
MO9335	 389
MO9337	 290
MO9341	 373
MO9342	 373
MO9343	 347
MO9345	 315
MO9348	 57
MO9354	 388
MO9356	 131
MO9358	 135
MO9360	 171
MO9373	 311
MO9374	 311
MO9379	 273
MO9381	 327
MO9391	 40
MO9393	 87
MO9394	 71
MO9401	 49
MO9403	 213
MO9404	 105
MO9407	 310
MO9412	 219
MO9413	 167
MO9420	 135
MO9421	 116
MO9431	 112
MO9434	 36
MO9435	 67
MO9439	 231
MO9440	 214
MO9441	 196
MO9444	 143
MO9445	 42
MO9446	 37
MO9451	 152
MO9460	 75
MO9463	 269
MO9467	 299
MO9469	 327
MO9480	 91
MO9481	 94
MO9482	 95
MO9485	 94
MO9493	 275
MO9498	 31
MO9501	 243
MO9502	 173
MO9506	 27
MO9508	 245
MO9513	 223
MO9514	 338
MO9515	 217
MO9516	 217
MO9517	 193
MO9518	 193
MO9523	 166
MO9529	 343
MO9532	 264
MO9537	 282
MO9538	 128
MO9539	 111
MO9541	 72
MO9544	 284
MO9545	 291
MO9546	 291
MO9547	 291
MO9549	 51
MO9552	 218
MO9556	 280
MO9568	 329
MO9574	 279
MO9577	 219
MO9586	 311
MO9591	 333
MO9592	 333
MO9595	 194
MO9596	 194
MO9597	 141

MO9599	 77
MO9602	 164
MO9603	 216
MO9604	 247
MO9608	 23
MO9609	 23
MO9614	 91
MO9617	 377
MO9618	 143
MO9623	 55
MO9624	 182
MO9627	 313
MO9629	 250
MO9630	 164
MO9634	 156
MO9636	 135
MO9642	 389
MO9643	 359
MO9651	 309
MO9652	 36
MO9654	 12
MO9660	 111
MO9661	 388
MO9662	 31
MO9663	 34
MO9673	 35
MO9676	 338
MO9678	 97
MO9684	 64
MO9686	 293
MO9689	 142
MO9692	 41
MO9693	 42
MO9698	 37
MO9702	 306
MO9703	 120
MO9706	 42
MO9708	 156
MO9709	 157
MO9721	 157
MO9730	 200
MO9743	 349
MO9746	 135
MO9748	 349
MO9751	 244
MO9752	 244
MO9756	 149
MO9759	 163
MO9760	 43
MO9762	 90
MO9771	 267
MO9773	 347
MO9774	 347
MO9777	 286
MO9782	 302
MO9785	 13
MO9786	 164
MO9787	 36
MO9788	 271
MO9796	 118
MO9798	 317
MO9799	 316
MO9800	 135
MO9806	 27
MO9810	 117
MO9811	 170
MO9812	 117
MO9813	 205
MO9815	 314
MO9816	 193
MO9817	 315
MO9818	 235
MO9819	 102
MO9821	 31
MO9827	 313
MO9830	 91
MO9833	 81
MO9834	 102
MO9836	 280
MO9837	 102
MO9844	 373
MO9845	 193

MO9846	 192
MO9847	 192
MO9850	 131
MO9852	 388
MO9854	 271
MO9855	 73
MO9857	 67
MO9858	 71
MO9859	 67
MO9860	 55
MO9861	 196
MO9863	 377
MO9865	 199
MO9867	 65
MO9868	 65
MO9871	 79
MO9872	 303
MO9873	 284
MO9874	 313
MO9875	 282
MO9877	 303
MO9880	 199
MO9881	 209
MO9882	 209
MO9887	 285
MO9888	 12
MO9891	 41
MO9894	 27
MO9895	 102
MO9898	 199
MO9900	 89
MO9903	 180
MO9904	 180
MO9907	 136
MO9908	 345
MO9910	 128
MO9912	 96
MO9914	 41
MO9915	 210
MO9917	 40
MO9918	 270
MO9919	 223
MO9923	 161
MO9925	 171
MO9926	 165
MO9927	 139
MO9929	 201
MO9931	 302
MO9932	 302
MO9933	 302
MO9934	 334
MO9935	 241
MO9937	 141
MO9938	 160
MO9940	 131
MO9941	 172
MO9942	 172
MO9943	 173
MO9944	 43
MO9945	 95
MO9947	 104
MO9948	 347
MO9949	 347
MO9950	 156
MO9951	 89
MO9952	 319
MO9959	 45
MO9961	 347
MO9962	 161
MO9963	 156
MO9964	 382
MO9965	 382
MO9966	 61
MO9967	 160
MO9987	 269
MO9991	 120
MO9992	 139
MO9993	 253
MO9994	 43
MO9995	 27
MO9996	 37
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23”

150
MOQ

MOQ

2500
15”450gs

Type-C Micro 
USB

PICTOGRAMAS yourChoice

Reversível

Caixa de presente 
personalizada

Gramagem do 
papel GSM

Quantidade mínima 

Quantidade mínima 
cor PMS

Totalmente 
personalizado

Edge-to-Edge 
printing

Cor PMS

Full colour

Reflective

Cânhamo

≥ 50% Materiais reciclados

< 50% Materiais reciclados
Tamanho do 
guarda-chuva

Peso do tecido

Fabricado en la UE

Materiais naturais  Pode haver pequenas 
variações de cor e tamanho por item, o que pode 
afetar o resultado final da decoração.

Guarda-chuva anti 
vento

Carregador wireless

Algodão orgânico

Tamanho do ecrã

Palha de trigo

Antibacterial

Também disponí-
vel na yourChoice

COLOUR CODES INFORMAÇÃO DE IMPRESSÃO
Exército
Cinzas
Abricot
Preto/Branco
Borgonha
Preto
Preto/Cal
Verde Garrafa
Vermelho vivo
Azul De Carolina
Melange De Carvão
Chocolate
Vermelho Pimenta
Creme
Carvão Vegetal
Azul-Creme
Púrpura Escuro
Preto Profundo
Chocolate Escuro
Cinza Carvão Vegetal Profundo
Cinzento Escuro
Cáqui Escuro
Azul Denim
Azul Pato
Terra
Esmeralda
Verde Floresta
Fir Green
Marinha Francesa
Fuchsia
Marinha Francesa/Branca
Verde Golfe
Melange Cinzenta
Verde Congelado
Ouro
Urze Cinzenta
Heather Denim
Hibiscus
Heather Khaki
Heather Pink
Heather Sky
Heather Oxblood

AR
AS
AT
BC
BG
BK
BN
BO
BT
CB
CE
CH
CL
CM
CR
CY
DA
DB
DC
DE
DG
DK
DM
DU
EA
EM
FG
FI
FN
FU
FW
GG
GM
GN
GO
GY
HD
HI
HK
HP
HS
HX

Azul Gelo
Kelly Green
Cáqui
Limão
Cinzento Claro
Tília
Púrpura Claro
Cinzento Metálico
Rosa Médio
Cinzento-Rato
Natural
Amarelo Néon
Verde Néon
Neon Lime
Laranja Neon
Neon Pink
Marinha/ Branco
Marinha
Laranja Queimada
Orchid Pink
Laranja
Azul Petróleo
Pêssego
Cinzento Puro
Rosa pálido
Amarelo Pálido
Azul Real
Preto Reciclado
Vermelho
Branco Reciclado
Corda
Marinha Reciclada
Areia
Sábio Verde
Azul Céu
Piqué Azul Celeste
Rosa
Vermelho Tango
Ultramarine
Branco
Crudo
Zinco

IB
KG
KH
LE
LG
LM
LP
MG
MP
MU
NA
NE
NG
NL
NO
NP
NW
NY
OB
OP
OR
PB
PE
PG
PP
PY
RB
RC
RD
RH
RO
RV
SA
SG
SK
SP
PK
TA
UL
WH
WW
ZI

sortido
castanho
vinho
preto
azul
vermelho
branco
cinza
amarelo
verde
laranja
rosa bebé
azul turquesa
bege
prata
cinza pedra
prata mate
prata brilhante
titânio
champagne
petróleo
violeta
transparente
azul transparente
verde transparente
vermelho transparente
branco transparente
cinza transparente
amarelo transparente
laranja transparente
petróleo transparente
rosa transparente
violeta transparente
branco/preto
branco/cinza
branco/vermelho
branco/azul
azul royal
fúcsia
kaki
madeira
chocolate

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

Terra
branco esbranquiçado
cinzo escuro/cinza
azul/verde
preto/kaki
verde pradaria/branco
lima
verde exército
fúcsia transparente
lima transparente
azul claro transparente
marfim
banco/azul escuro
azul/cinza
Verde sálvia
verde escuro
corda
azul bebé
taupe
verde fluorescente
azul/bege
amarelo fluorescente
laranja fluorescente
fúcsia fluorescente
verde menta
preto/azul
preto/vermelho
branco/amarelo néon
azul-marinho
branco/turquesa
amostra impressa
cobre
bege/vermelho
bege/azul
dourado opaco
ouro
multicolor
Azul ártico
Azul Abismo
Verde Maçã
Azul De Atol
Aqua

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
60
65
66
67
68
69
70
71
72
77
81
83
84
85
86
89
90
95
96
97
98
99
AA
AB
AG
AL
AQ

Técnica preferida Outras técnicas

Cabo  MO2443
Porta-chaves e suporte para telemóvel com cabo 
de 60 W em caixa de ABS reciclado. Entrada: 2 em 1 
Tipo C e Tipo A. Saída: Tipo C e micro-B (ficha 2 em 1). 
Comprimento do cabo: 26 cm. Medida 2,1x1,1x27,5 cm  
Técnica impressão Impressão de almofadas*,DL,DO1 

Laser
Tampografía
Serigrafia
Transfere Serigráfico
Transfere Digital
Transfere cerâmico
Doming
Impressão em relevo

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

CÓDIGOS DE IMPRESSÃO

E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Bordado
Impressão Digital
Etiqueta Digital
Papel digital
Sublimação
Button print
Serigrafia circular

Nos reservamos o direito de modificar preços de impressão, 
medidas e/ou cores de impressão deste catálogo sem aviso prévio.
* Técnica de impressão utilizada para calcular os preços editados 
no catálogo
Os preços de impressão incluem 1 cor/ 1 posição na técnica 
assinalada com *, e correspondente manipulação do artigo. Não 
estão incluídos os custos fixos nem cores/ posições adicionais.

Connector
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MO2542 › 359

MO2565 › 204

S47101 › 414
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